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 Oberfläche und pendel / Surface & pendant
 Unterputz / Recessed
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 CURVE
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Profile / Profiles182

147 NTS0410144 NMS0612143 NMS1217

NNT1615135

S0715148

NMT1312137
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NMT1010138

Vordere Biegung / Top bend134
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3D153

134 NMT2015
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Guide
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Comparison

132

Erklärung
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184

Erklärung
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Profiles
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Strip Water Led154

160 NMT1515 NNS1224163156

Erklärung
SWL

SWL
Explanation

154

Circus164

179 NMT1312 RGB NMS1217 RGB180

172 RGB 5V

181 NNS1224
RGBW

RGB 12V173 RGB 24V174 RGBW177 WHITE178166

Erklärung
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Circus
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164

182 TSL S9190

206 TSL S10TSL S15198 TSL S13N205204 TSL S40196 TSL S8
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TSL SF1212

225 TSL E12

TSL E8222 223 TSL E15

TSL E13N226

TSL C06236 244 TSL W50 TSL W62245

TSL V22250 TSL F26255254 TSL F11248 TSL D20

246 TSL D23

Flex211 Unterputz / Recessed215

Trimless227

Boden und Stufe / Floor & step249

Oberfläche und pendel / Surf. & pend.281

Ecke / Corner235 Wand und Zierleiste / Wall & skirting243

216 TSL E9

228 TSL T68R

240 TSL C18N

251 TSL V24 252 TSL V25

Andere Artikel / Specials257

258 TSL W1 TSL G36260 261 TSL PL13 261 TSL PL20 262 TSL Z300

208 TSL P9 219 TSL E14

230 TSL T68S

218 TSL D9

234 TSL T21 238 TSL C9

231 TSL T69R TSL T70R232 233 TSL T84

256 TSL F37

283 TSL P52R

266 Vergleich und Erklärung / Comparison & ExplanationLeuchten / Luminaires264

LITE272

272 279

Vergleich
LITE

LITE
Comparison

276

Erklärung
LITE

LITE
Explanation

282 TSL P52

287 TSL P46R TSL P28294292 TSL P48R 295 TSL P30 296 TSL P08

274

Leitfaden
LITE

LITE
Guide

TSL P18N285
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Unterputz / Recessed297 Trimless305

Ecke und Wand / Corner & Wall311

304 TSL E47R

PRO314

WORK338

CURVE364

314

338

320

Vergleich
PRO

PRO
Comparison

342

Vergleich
WORK

WORK
Comparison

316

Erklärung
PRO

PRO
Explanation

340

Erklärung
WORK

WORK
Explanation

TSL E52R299

308 TSL T46 TSL T48310

300 TSL E17N TSL T52306 307 TSL T18298 TSL E52 303 TSL E45R

312 TSL C16R 313 TSL W49

322 LS3360 324 LS5470(F) 326 LS7977 330 LE5535

332 LE6935(F) LE9435334 336 LT90

344 TSL LS50

CREATE
Erklärung

CREATE
Explanation

378 TSL LH50

350 TSL LE50346 TSL LH50 352 TSL LS70

TSL LR70358354 TSL LH70 360 TSL P75R+

BASIC

362 TSL E45R+

BASIC

376 AH5060370 AS3535 384 AH5060
MOD.

382 AS3535
MOD.

Vergleich
AUSFÜHRUNG

AUSFÜHRUNG
Comparison

366
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JULIA386

386 388

Erklärung
JULIA

JULIA
Explanation

402 JULIA IIJULIA I398

Erklärung
Magnetic Track

Magnetic Track
Explanation

410406

442

Track406

Architektonisch / Architectural442

Magnetic Track 39mm408

412 BS MTP

445 WALLY S

BR MTP413

SPOT R40446

BC MTP414 DOT415

455 HRS M25

444 WALLY

Magnetic Track 27 mm425

Standard Track435

432 ROUND S

441 PANEL

416 LINEAR

452 HRL 18R

464 LF4035

CYLINDER422

LF2218460

ROUND421

UGD 35R459456 HRS S29

417 WALLWASHER

454 HRL 18S

426 SS MTP SR MTP427

Standard
Track

435 LINE440437 P48RPENDANT S434433 CYLINDER S

LF2726462

408

Magnetic
Track

419 FOLD LINEAR 420 FOLD DOT PENDANT424

428 DOT S 429 LINEAR S 430 FOLD DOT S FOLD LINEAR S431

438 R85

SPOT R100448 SPOT B60449
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Produkt / Product466 Minitrack468

471 TG 300

490

Module / Modules490

496 TSL MASS494 TSL QUID TSL ARGO500 TSL ISON501 TSL RHAE502

Leitfaden
Module

Modules
Guide

492

TSL SHEET503

504

Steuerung / Control504

470 TL300

478

Dekorativ / Decorative478

484 NNR18 SKYLINE486482 NNR25

476 LINK FLOW

SWITCH524

468

Profile
Minitrack

Minitrack
profiles

Link Flow476

TS02472 TS06473 TS03475

510 TSL 1009508 CASAMBI TSL 2501512 TSL SIMPLY516

TSL AMPLI517 521 DALCNET 521 CONVER

TSL WHEEL523

TSL DMX514

TSL DALI518 TSL KNX522 TSL TIMER523

ZIGBEE506

TSL SPI522
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526

Netzteile / Power supplies526

529 TSL BQR529 TSL NGD

532 TSL LPV532 TSL HDR532 TSL APV

538

ENG

TSL SCN529

TSL LRS532

TSL HLG531

TSL PWM533

TSL IDLV531

TSL RSP533

TSL LDR529

531 TSL NDR

534

DEU

Allgemeine Bedingungen / General  conditions534
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In unserer Firmengeschichte haben wir viele 

Ziele erreicht, die über die Beziehung zu unseren 

direkten Kunden hinausgehen und alle Akteure 

von der Auswahl, dem Vertrieb bis hin zur 

Installation einbeziehen. Tecsoled hat ein Team 

mit starkem Service-Fokus, um den Erfolg aller 

Projekte zu garantieren.

Mit unserem starken und konsolidierten 

Vertriebsnetz konzentrieren wir uns derzeit auf 

die Stärkung der Bereiche Planung und Beratung 

während der Projektentwicklung sowie auf die 

Schulung und technische Unterstützung der 

Fachleute, die unsere Produkte installieren.

Kundenspezifische Produktion und Top-Qualität 

sind seit jeher die Markenzeichen unseres 

Unternehmens. Durch Anwendung dieser 

Philosophie im Designprozess können wir die 

Produkte individuell gestalten und so einzigartige 

und exklusive Projekte schaffen.

What makes our story stand out is the fact that 

we have gone above and beyond the relationship 

with our direct clients to achieve goals, managing 

to reach all the actors involved in selection, 

distribution and installation. Tecsoled has a team of 

people with a clear vocation for service that aims to 

guarantee success in all of our projects. 

With a powerful and consolidated trade network, 

we are currently focusing on strengthening the 

areas of design and consultancy during the project 

elaboration process, and training and technical 

assistance for the professionals that install our 

products.

Custom manufacturing and high quality have been 

the hallmarks of our company from the beginning. 

By bringing that philosophy to our design processes, 

we are able to offer product customisation services, 

creating unique and exclusive projects. 

Universal service

Universeller
Service
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Tecsoled verfolgt seit der Gründung eine 

globale Vision. Wir fühlen uns weltweit in einem 

offenen und vernetzten Markt zu Hause. Über 

unsere Partner und Kunden beteiligen wir uns 

an Projekten weltweit. Dabei passen wir uns den 

Profilen der jeweiligen Endkunden an und achten 

auf hohe Qualitätsstandards sowohl bei den 

Produkten als auch beim Service.

Die Logistik- und Vertriebskanäle wurden 

modernisiert, um unser Geschäftsmodell 

über die Grenzen hinaus zu exportieren. Die 

verschiedenen an den Projekten beteiligten 

Abteilungen stehen im ständigen Austausch, vom 

Projektmanagement bis hin zur Notwendigkeit 

von Produktentwicklungen für einzelne Märkte.

Wir schaffen Instrumente, damit Kommunikation 

ein Erfolgsfaktor unserer Arbeit ist. Die Design- 

und Marketingabteilung hat ein mehrsprachiges 

Arbeitsmodell entwickelt, das sich an die 

Bedürfnisse der Märkte anpasst, eine einfache 

und offene Kommunikation ermöglicht und den 

internationalen Standards entspricht.

Tecsoled has had a global vision since its creation. 

We feel comfortable in an open market that is 

connected around the world. By means of our 

collaborators and customers, we are present 

in projects being carried out all over the world, 

adapting to the customers’ profiles and maintaining 

our high quality standards, both in terms of our 

products and services.

Our logistics and distribution channels have 

been updated in order to enable us to export our 

business model overseas. The relationship is kept 

constant by the various departments involved in 

the projects, from their management to the need 

for project development on each individual market.

We create tools so that communication contributes 

to the success of our work. The design and marketing 

department has developed a multilingual working 

model that adapts to the needs of the markets, it 

is simply and openly connected and adapted to 

international regulations.

An international future

Eine internationale
Zukunft
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Limitless innovation

Tecsoled setzt sein Wissen ein, um neue 

Produkte zu entwickeln und die Dienstleistungen 

und Fertigungsprozesse zu verbessern. Unsere 

Arbeit befindet sich im ständigen Wandel, um 

den wachsenden Bedürfnissen unserer Kunden 

gerecht zu werden. Unsere Arbeitsmodelle 

ermöglichen die Einbeziehung neuer Bereiche 

im Zusammenhang mit dem Design und 

der Entwicklung von Techniken, die neue 

Geschäftsfelder eröffnen.

Die meisten der Produkte oder Dienstleistungen in 

unserem aktuellen Angebot wurden auf eine oder 

andere Weise weiterentwickelt. Den Anstoß dafür 

geben Kundenbedürfnisse, neue technologische 

Entwicklungen und die Spezialisierung, die 

unser Unternehmen seit jeher auszeichnet. Die 

unmittelbare Zukunft von Tecsoled basiert auf 

firmeninternen Entwicklungen und Innovationen, 

der Überarbeitung bestehender und dem 

Design neuer Produkte, der Verbesserung der 

Fertigungsprozesse und der Anpassung an neue 

Geschäftsmodelle. 

At Tecsoled, we believe in the use of our knowledge 

to develop new products and improve services 

and manufacturing processes. Naturally, our 

work evolves to meet the growing needs of our 

customers. Our working models allow us to create 

new departments related to the design and 

development of techniques that create new fields 

of business.

Currently, most of the products and services we 

offer have undergone, in one way or another, a 

process of development. These changes are driven 

by the needs of the customers, the evolution of 

technology and the specialisation that has always 

characterised our company. Tecsoled’s immediate 

future will be based on our own development and 

innovation, evolving and designing new products, 

improving manufacturing processes and adapting 

to new business models. 

Innovation
ohne Grenzen
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Kapitel Abschnitte Unterabschnitte

Der Kapitelanfang ist immer eine 
Doppelseite in der Farbe Rot.

Abschnitte sind Doppelseiten in dunkler 
Ocker-Farbe.

Falls Abschnitte nach Art der 
Installation unterteilt sind, haben die 
Unterabschnitte eine helle Ocker-Farbe.

Überschriften
Headers

Chapters Sections Subsections

Der seitliche Index 
zeigt die Kapitel an und 

die obere Überschrift 
bezeichnet den 
Unterabschnitt 

The side index indicates the 
chapters and the top indicator 

the sub-section.

ALLGEMEINE 
ERKLÄRUNGEN
GENERAL GUIDE

The title pages of each chapter take up a double 
page and are identified by the colour red.

The sections take up a double page and are 
identified by the colour dark ocher.

Sections that so require are divided by installation 
type, which are identified by the colour light ocher.
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Vergleichstabellen

Erläuterungen

Visuelles
Inhaltsverzeichnis
der Produkte

Comparative tables

Explanatory guides

Product visual index   

Vergleichstabellen mit den 
wichtigsten Zahlen und Daten 
der Produkte finden Sie am 
Anfang jedes Kapitels.

Am Anfang einiger Kapitel 
finden Sie Erläuterungen zum 
besseren Verständnis.

Am Anfang des Katalogs finden 
Sie ein visuelles Verzeichnis 
aller enthaltenen Produkte mit 
Seitenangabe.

You will find them at the beginning of 
each chapter, with the most important 
data for each product.

You will find a guide at the 
beginning of each chapter with key 
aspects to help you navigate it.

At the beginning of the catalogue, you 
will find a visual index of all its contents 
with each product page.
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IP IP IP

IP

IP20: Verhindert den Eintritt von
großen Objekten.
IP20: It prevents the entry of
large objects.

IP42: Schutz gegen das Eindringen von
Objekten jeder Art und Tropfwasser.
IP42: Protected against the entry of any
object and water dripping.

IP65: Schutz gegen das Eindringen
von Wasserstrahlen.
IP65: Resistant to water jet entry.

IP66: Schutz gegen Kurzzeitiges
Eintauchen in Wasser.
IP66: Protection against brief
immersion in water.

IP68: Schutz gegen vollständiges und
kontinuierliches Eintauchen in Wasser.
IP68: Able to withstand complete and
prolonged immersions in water.

mm

Minimaler Schnittabstand eines
flexiblen Streifens.
Minimum cutting distance for a flexible strip.

CRI

Index der Farbwiedergabe: Fähigkeit einer
Lichtquelle, Farben reell zu reproduzieren
mit einem Bereich von 0–100 im Vergleich
zum natürliche Licht.
Colour rendering index: Ability of a light source to
reproduce colours  realistically in a range from
0 to 100 compared to natural light.

lm/m

W/m

Durchschnittliche Leistung pro Meter eines flexiblen Bandes verbraucht.
Average power consumption per metre of a flexible strip.

led/m
LED-Dichte: LED-Anzahl pro Meter in flexiblen Streifen.
LED density: Amount per metre of flexible strip.

Lichtintensität: Von 1 m des Streifens abgestrahlte Lichtleistung
Luminous flux: Light energy emitted per metre of flexible strip.

Winkel des Lichtstrahls.
Aperture angle for the light beam.

VDC VDC VAC

Betriebs-Spannung
des Produkts.
Product operating voltage.

White

Weiß-Steuerung: Einfarbige Steuerung zum Dimmen
und Ein-/Ausschalten
White control: Single-colour control with regulation and switch
on/off functions.

CCT

TONE
CCT-Steuerung: Variation der Farbtemperatur und Dimmen
im Bereich von 2700Kbis 6000K.
CCT control: Colour temperature variation and regulation, with a range
from 2700K to 6000K.

RGB

RGB-Steuerung: Reproduziert die Farben Rot, Grün und Blau, um
Millionen von Kombinationen zu erzeugen.
RGB control: It reproduces the colours red, green and blue, achieving
millions of combinations.

RGBW
+

RGBW-Steuerung: Kombination des gesamten RGB-Spektrums mit der
Möglichkeit, dank des warmweißen Kanals Pastelltöne hinzuzufügen.
RGBW control: It combines the entire RGB spectrum with the possibility
of adding pastel tones thanks to the warm white channel.

Flexibler Streifen mit Schutzart IP20.
Flexible strip with IP20 protection.

Streifen mit Schutzart IP65 überzogen mit einem
Silikonschlauch.
Strip with IP65 protection and silicone tube covering.

Streifen mit Schutzart IP65 überzogen mit einem
Silikonschlauch und weißen Seitenreflektoren
IP65 protection strip with silicone tube coating and
white reflector sides

Streifen mit Schutzart IP67, vollständig überzogen
mit PU-Harz.
Strip with IP67 protection and PU resin finish all around.

ZEICHENERKLÄRUNG
LIST OF SYMBOLS

McAdam-Stufen
McAdam steps

IPIP

IP67: Schutz gegen Kurzzeitiges
Eintauchen in Wasser.
IP67: Protection against brief
immersion in water.

LM80: Internationale Standardprüfung
zur Messung der Abschwächung
der Leuchtleistung.
LM80: International standard test for the
measurement of light depreciation.

UGR: Vereinheitlichter
Blendungs-Index.
UGR: Unified Glare 
Rating.
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Verbindung: Profile und Leuchten,
optimal für Zusammenschlüsse
und komplexe Kompositionen.
Interconnection: Optimal profiles and
luminaires for complex connections
and compositions.

Lackiert auf Lager: in weiß und schwarz
lackiert im Lager verfügbar.
Lacquered stock: Availability of white and
black lacquering in stock.

Farbtemperatur: Anzeige der Farbtemperatur der Lichtquelle
mit einem Bereich von +/- 200 K.
Colour temperature: Colour temperature indicator for the light source
within a +/- 200K range.

Energieeffizienz: Wirkungsgrad gemäß der europäischen
Ökodesign-Norm ErP (Energy Related Product).
Efficiency level according to the European ErP (Energy Related Product)
eco-design standard.

SMD

LED-Typ
LED type

Oberfläche
Surface

Unterputz
Recessed

Glas
Glass

Stufe
Step

Hängeleuchte
Pendant

Ecke
Corner

Möglichkeit der
Funksteuerung
Allows control via
radio frequency

RF

Möglichkeit der Steuerung
per Bluetooth-Verbindung
Allows control via Bluetooth
connection

Garantie in Jahren
Years warrantyGARANT.

WTY

+- +-
PWM

+-
Dimmbare Systeme entsprechend den Spezifikationen des jeweiligen Produkts, vom Dimmen mittels
Impuls (PWM), über die Regelung der Intensität bis hin zu analogen Modi (0–10 V).
Intensity regulation systems adapted to the specifications of each product, including pulse with modulation (PWM)

dimming intensity reduction and analogue modes (0-10 V).

Track
Track

Wandbeleuchtung
Wallwasher

Installationstipps
Mounting type

Abstrahlungstyp
Lighting type

Nach außen
Outward 

Nach innen
Inward 

Nach unten
Downward

Nach unten und oben
Downward & Upward

Doppelt
Double

Anpassbare Größe
Custom size

Anwesenheitssensor
Occupancy sensor

Öffnungssensor
Opening sensor

Internationale Protokolle der Beleuchtungssteuerung. Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt 

„Steuerungen“. International lighting control protocols. Find out more in the controllers section.

Seitliche Biegung. Silikon
Side bend. Silicone

Vordere Biegung. Silikon
Top bend. Silicone

Kompatibel mit Magnetic Track
Magnetic Track suitable

IK: Schlagschutz
IK: Impact protection

Unterputz-Bodenprofil. Trittfest.
Floor embedded mounting profile. Bears the weight of the footsteps. IK

Custom

Kundenspezifisch: Möglichkeit der
Bestimmung der Produktfarbe
Custom: Possibility of specifying the
product’s colour.

Stock

Nach außen und 
innen Outw. & Inw.
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Technologische Entwicklung ist die Grundlage für die 
Fortschritte in Bezug auf die Energieeffizienz der heutigen 
Beleuchtung. Die neue Reihe flexibler Leuchtstreifen 
umfasst Modelle mit verbesserten technischen, 
elektrischen und optischen Eigenschaften und zählt 
damit zu den besten und vollständigsten Angeboten im 
Bereich dekorative Beleuchtung.

Technological development is the basis of advances in 
the energy efficiency of today’s lighting. Our new range of 
flexible strips includes models with improved technical, 
electrical and optical characteristics, making them the 
best and most complete exponent of decorative lighting.

FLEX
STREI
FEN
L E D  S T R I P S
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FLEX
STREI
FEN

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Dank der Implementierung internationaler Designstandards und 

-vorschriften sowie der Investition in technische und personelle 

Ressourcen entwickeln wir heute Produkte schneller als je zuvor. 

Aus diesen Gründen haben wir umfangreiches Wissen in Bezug 

auf alle am Prozess der Entwicklung, Herstellung und kunden-

spezifischen Anpassung flexibler Streifen beteiligten Akteure. Wir 

können daher einen erneuerten Katalog präsentieren, dessen 

Angebotsvielfalt, Qualität und Innovation auf eine Spitzenposition 

in den nationalen und internationalen Märkten abzielt. 

Die Qualität der Beleuchtung hängt immer von den Anforderungen 

der Anwendung ab. Die für die Beleuchtung von Räumen 

verwendeten Ideen müssen menschliche, wirtschaftliche und 

ökologische Anforderungen berücksichtigen. Die Produkte 

müssen hohe Qualitätsstandards basierend auf professionellen, 

präzisen und kontinuierlichen Studien erfüllen. Auf diese Weise 

können wir als Hersteller den Designern dabei helfen, Projekte 

entsprechend den besten Praktiken und neuesten Technologien 

zu verwirklichen. 

Tecsoled ist seit jeher führend im Bereich der LED-Technologie 

und hat immer wieder herausragende Innovationen auf den 

Markt gebracht. Nach mehr als 15 Jahren deckt unser Portfolio an 

hochwertigen LED-Streifen das gesamte Angebot des aktuellen 

Marktes ab.

High-quality lighting always depends on the demands of the 

application. The concepts that are used to light spaces should meet 

human, economic and environmental requirements. The products 

must meet high quality standards based on an accurate and 

ongoing professional study. This allows us, the manufacturers, to 

provide the designers with the tools required to produce products 

that comply with best practices and include the latest technology. 

Tecsoled has been at the cutting edge of LED technology since 

the company’s foundation by constantly adopting the latest 

innovations. After more than 15 years, our portfolio of LED strips, 

which is characterised by its high quality, covers the whole range of 

products currently on the market.

Our adoption of international design standards and regulations 

together with investments in equipment and staff has led to the 

product developing at a greater rate than ever. These actions have 

allowed us to analyse all the actors involved in the process of the 

development, manufacture and customization of flexible strips, 

meaning we are able to present an updated catalogue. We aim to 

be a leader on the national and international market in terms of our 

variety of products, quality and innovation.

Die Grundlagen hochwertiger LED-Beleuchtung
The principles of high-quality LED lighting

Leuchte 1
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Der Hauptzweck von Beleuchtung ist es, für Sichtbarkeit zu sor-

gen und die Ausführung von Tätigkeiten zu ermöglichen. Stabile 

und langlebige LED-Streifen mit hoher Leistung sind das Ergeb-

nis einer komplexen technologischen Entwicklung.

Tecsoled ist es gelungen, monolineare Streifen mit mehr als 

4.000 Lumen zu entwickeln. Die Verbesserung der Chips, aus 

denen die LED besteht, und die Integration elektronischer Ele-

mente zur Steuerung der Intensität und der Farbemperatur er-

möglichen die optimale Nutzung der Komponenten, die Reduk-

tion ungenutzter Kapazität und eine konstante Kontrolle.

Mit der zunehmenden Lichtintensität der Streifen wurde es not-

wendig, Kontrollmechanismen zu übernehmen, die bereits bei 

anderen Arten von LED-Produkten vorhanden sind. Die photo-

biologische Sicherheit im Zusammenhang mit gefährlicher 

Strahlung in bestimmten Wellenlängen und hohen Beleuch-

tungsstärken muss durch photometrische Prüfverfahren kontrol-

liert werden. Das Beleuchtungslabor von Tecsoled führt auf der 

Grundlage europäischer Normen Tests durch, um die Sicherheit 

unserer Produkte zu überprüfen. Aufgrund des geringen Blauan-

teils des ausgestrahlten Lichts und der Anwendung als Einbau-

element von Leuchten sind unsere Streifen für den Menschen 

unbedenklich.

The fundamental purpose of lighting is to allow visibility and facilitate 

the performance of tasks. Complex technological evolution was 

required to achieve high-performance, stable and long-lasting LED 

strips.

Tecsoled has managed to develop single-line LED strips that emit 

over 4,000 lumens, thanks to improvements in the chips that form 

the LED and the inclusion of electronic intensity and temperature 

control parts that allow the nature of the components to be fully 

exploited, reducing the unused capacity and maintaining constant 

control.

With the increased luminous intensity emitted by the strips, it was 

necessary to adopt control mechanisms that already existed 

in other types of LED product. Photobiological safety, which is 

jeopardised by dangerous radiation in certain ranges of wavelength 

and high illuminance levels, must be controlled using photometric 

testing methods. Tecsoled’s luminance laboratory carries out tests 

based on the European regulations in order to verify the safety of 

our products. Our strips pose no risk to human beings because 

of the low blue component of the light emitted and the practical 

application of the strips as a component included in luminaires. 

Menschliche Bedürfnisse

Human needs
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Licht ermöglicht nicht nur die Ausführung von Tätigkeiten, son-

dern kann sich auch auf die Stimmung und den visuellen Kom-

fort der Menschen auswirken. Bei der Überarbeitung unserer 

LED-Streifen wurde darauf geachtet, eine breite Palette an Mög-

lichkeiten hinsichtlich der Farbtemperatur (1800 K bis 6000 K) 

und Vielfalt an Farben anzubieten. Dieses Spiel der Farbtöne er-

möglicht es den Designern, die gewünschte Wärme oder Kühle 

zu erzeugen.

Eine etwas andere aber verwandte emotionale Reaktion ist das 

Bedürfnis, visuelle Informationen sinnvoll zu nutzen und die For-

men, Schatten und vor allem Farben der beleuchteten Objekte 

kohärent zu erfassen.

Tecsoled erweitert die Premium-Serie um 
neu entwickelte Modelle mit Vollspektrum-
Farbwiedergabe speziell für Anwendungen, bei 
denen photochromes Verhalten wichtig ist. 

Die internationalen Kontrollgremien sind sich der Veränderungen 

in unserer Branche bewusst und stellen daher neue Instrumen-

te zur Verfügung, mit denen die Farbwiedergabeparameter von 

Lichtquellen bewertet werden können. TM-30-15 ist eine erheb-

liche Verbesserung gegenüber früheren Methoden zur Analyse 

und Aufzeichnung der Farbwiedergabe und ergänzt und verfei-

nert das derzeitige begrenzte System.

Diese Methode verwendet Farbbewertungsmuster mit gleich-

mäßiger Verteilung im neuesten standardisierten Farbmodell, die 

gleichmäßig verteilte Reflexionsgrade im sichtbaren Wellenlän-

genbereich haben. So ergeben sich zwei Indizes für die Bewer-

tung der Farbwiedergabe anhand von 99 realen Objekten, die die 

Bandbreite aller möglichen Farben in Objekten repräsentieren.

In addition to the fact that light facilitates the performance of tasks, 

it is important to understand the effect it can have on people’s 

state of mind and on visual comfort. The updating of our LED strip 

models includes a wide range of options in terms of both colour 

temperatures, ranging from 1800K to 6000K, and the variety of 

colours available. This set of colours allows designers to illuminate 

projects with the desired warmth or coolness.

Slightly different to the above-mentioned emotional response, 

but closely related to it, is the need to provide meaning to visual 

information, such that we coherently receive the shapes, shadows 

and, above all, colours of the objects being illuminated.

Tecsoled’s Premium series includes a new line of models 
with full-spectrum chromatic reproduction, specially 
designed for applications where photochromic response is 
crucial. 

International control bodies monitor changes in our industry 

and provide us with new tools for evaluating the parameters of 

colour reproduction from light sources. TM-30-15 is a significant 

improvement in terms of previous methods of analysis and provision 

of chromatic reproduction, complementing and perfecting the 

current limited system.

This method uses samples of colour evaluation uniformly distributed 

in the most recent standardised colour model, where reflectances 

are uniformly distributed across the visible wavelengths. Thus, 

it provides two indexes for evaluating chromatic representation 

using 99 real-world objects that represent the range of all possible 

colours on objects.
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Die schwarze Linie stellt den optimalen Sättigungswert dar. Je-
der Messwert über dieser Linie hat eine höhere und jeder Mess-
wert darunter eine niedrigere Sättigung in dieser Farbe.

Farbvektorgrafik Farbtreue und -raum
Colour vector graphic Fidelity and gamut

Das Diagramm stellt die Beziehung zwischen Lichttreue und 
Sättigung dar. Der rote Punkt an der Spitze des Dreiecks ist der 
optimale Wert.

The black line represents the optimum saturation value, all meas-
urements above that line will have a greater saturation in that col-
our and a lesser saturation if it is below it.

The graphic represents the relationship between the fidelity of the 
light and the saturation, the optimum value is represented by the 
red dot in the corner of the triangle.

Dieser Index für die Farbtreue ähnelt dem CRI, verwen-

det allerdings 99 Beispielfarben und korrigiert einige der 

mathematischen Probleme des CRI. Die Rf-Skala reicht von 0 bis 

100. Ein Wert von 100 beschreibt dabei ein Testlicht, das die 99 

Proben ebenso gut wiedergibt wie die Referenzquelle.

Es handelt sich um einen Spektrumsindex, der die 

durchschnittliche Sättigungszunahme oder -abnahme 

der 99 Musterfarben beschreibt. Ein Rg-Wert von 100 repräsen-

tiert einen im Durchschnitt identischen Sättigungsgrad im Ver-

gleich zur Referenz. Rg-Werte unter 100 bedeuten eine durch-

schnittliche Abnahme der Sättigung, während Rg-Werte über 

100 eine durchschnittliche Zunahme der Sättigung bedeuten.

Die Angabe eines Spektrumsindexes gibt Designern Aufschluss 

darüber, warum die Farbtreue einer Lichtquelle weniger als 100 

beträgt.

Die Prüfberichten in den technischen Unterlagen unserer Strei-

fen enthalten Diagramme mit detaillierten Informationen über 

die spezifischen Veränderungen der Farbwiedergabe zwischen 

den Test- und Referenzlichtquellen. Die Farbverzerrungstabelle 

ist besonders nützlich für Anwendungen, bei denen die Farbwie-

dergabe sehr wichtig ist.

Rf is a fidelity index similar to CRI, but it uses 99 sample colours and 

corrects some of its mathematical issues. The Rf scale ranges from 

0 to 100, where a value of 100 describes a test light that reproduces 

the 99 samples just as the reference light source does.

Rg is a spectrum index that describes the average increase or 

reduction in the saturation of the 99 sample colours. An Rg value 

of 100 represents, on average, a level of saturation identical to 

that of the reference. Values of Rg under 100 represent an average 

reduction in saturation, while values of Rg over 100 represent an 

increase in saturation.

Adding a spectrum index provides designers with information on 

why the level of fidelity of a light source is below 100.

The test reports included in the technical information on our strips 

include graphics with detailed information on specific differences 

in chromatic reproduction between the test and reference light 

sources. The colour distortion graphic is particularly useful for 

applications where chromatic reproduction is of crucial importance. 

Rf

Rg

91
Rf

CCT
3812 K

99
Rg

Duv
0,0000
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Die Entwickler von Tecsoled berücksichtigen die 

Markttrends, die sich in den Bedürfnissen der 

Designer und Installateure widerspiegeln, und 

kennen die Innovationen der Hersteller aus erster 

Hand. Der Austausch zwischen Herstellern und 

Nutzern muss aktiv gestärkt werden, denn schon 

kleine Änderungen an unseren Streifen können 

die Anpassbarkeit, Technik oder Ästhetik verbes-

sern.

Die gegen Feuchtigkeit geschützten Modelle 

unserer flexiblen Streifen werden mit einem Ver-

fahren hergestellt, das sich Silikonextrusionstech-

nologie nennt. Das Ergebnis sind Produkte, die 

widerstandsfähiger und stabiler sind, eine länge-

re Lebensdauer haben und eine gleichbleibende 

Lichtleistung aufweisen. 

Die neuen Produktfamilien von flexiblen Streifen 

von Tecsoled werden nach dem bisherigen Ver-

fahren hergestellt. Allerdings wurde die Anzahl 

der Streifen mit Schutzfunktion erhöht und ihre 

Größe verringert. Dadurch lassen sie sich viel bes-

ser an die Profile anpassen.

Tecsoled designers consider the market trends 

that meet the demands of designers and installers, 

and discover first-hand the innovations that 

manufacturers add to their products. It is in that 

crossover between manufacturers and users where 

we have to work actively, as slight changes to our 

strips can lead to a more suitable adaptation or a 

technical or aesthetic improvement.

The models of flexible strips that undergo humidity 

protection processes are manufactured by means 

of a process called silicon extrusion technology 

which leads to products that are more resistant 

and stable, and have a longer service life and 

unchanged light emission. 

Tecsoled’s new flexible strip families are still 

manufactured with the previous process, but the 

number of strips with protection has been increased 

and their size reduced. This allows a much greater 

range of profile adaptation.

Design, Wirtschaft und Umwelt.

Abmessungen je nach Leistung
Dimensions according to power

< 15 W 12 mm

IP 65 | H

12 mm

-

--

IP 67 | E

8 mm

14 mm15–20 W 10 mm

> 20 W 12 mm

IP 20 | N

Design, economy and environment.
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Ein Streifen mit kleineren Abmessungen kann 

problemlos mit einem schmalen Profil verwendet 

werden. Außerdem ermöglicht ein Streifen mit 

hoher LED-Dichte ein besseres Produktdesign 

mit niedrigeren Profilen, wodurch sich Ästhetik 

ohne Zusatzkosten verbessert. Durch zusätzli-

che LEDs in einem Streifen verringert sich auch 

die Intensität, der jede Komponente standhalten 

muss. Auf diese Weise wird die Nutzungsdauer 

der Leuchte gesteigert, während der Wartungs-

aufwand und die Störungsrate deutlich sinken. 

A strip with smaller dimensions is easily adaptable 

to a narrow profile. Likewise, a strip with high density 

allows better product design with lower profiles, 

which leads to good aesthetics without increasing 

price. In addition, the increased number of LEDs 

per strip favours the reduction in intensity that each 

component has to tolerate, lengthening its useful 

life and lumen maintenance and significantly 

reducing its failure rate. 

1200 lm/m

100 mm

100 lm/W

36 Kh (L70B50)

60 led/m

10 mm

1815 lm/m

50 mm

160 led/m

8 mm

165 lm/W

50 Kh (L80B10)

Dichte
Density

Lumen
Lumens

Effizienz
Efficacy

Abmessungen
Size

Min. Schnitteinheit
Cutting unit

Nutzungsdauer
Lifetime

8 mm10 mm

100 mm 50 mm

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V

-

43
0

VEGA 12 dient als Referenz.
VEGA 12 is taken as a reference.

THER 10 dient als Referenz.
THER 10 is taken as a reference.

New TSL strips
NEUE TSL-STREIFEN

W/m

STANDARD-TSL-STREIFEN
Common led strip W/m
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Die Nutzungsdauer eines Produkts oder seine Ausfallrate bezieht 

sich nicht auf eine bestimmte Art der Quantifizierung dieser Daten. 

Tecsoled verwendet die LM-80-Methode und die TM-21-Projek-

tion zur Messung des Lumenerhalts von LED-Lichtquellen. Diese 

Tests wurden von der IES entwickelt und weltweit von der Be-

leuchtungsindustrie übernommen, um Kunden und Anwendern 

zuverlässige und standardisierten Daten bereitzustellen. Diese 

Daten ermöglichen es Herstellern wie uns, die Nutzungsdauer 

und Qualitätsstandards der Produkte festzulegen, die Garantie zu 

bestimmen und neue Produkte entsprechend den Eigenschaften 

der Lichtquelle zu entwickeln.

Bei der LM-80-Methode wird die Lichtleistung einer LED bei an-

spruchsvollen Temperaturen über einen Zeitraum von 6.000 bis 

10.000 Stunden gemessen. Um die Messung an die üblichen 

Einsatzbedingungen während der Nutzungsdauer anzupassen, 

hat die IES die TM-21-Methode veröffentlicht, die den Leucht-

kraftverlust von LEDs anhand der mit LM-80 gewonnenen Daten 

schätzt.

Die marktüblichen Prognosen gehen davon aus, dass der Leucht-

kraftverlust, den der Benutzer nicht wahrnimmt, bei 70 % des ur-

sprünglichen Werts (L70) für eine Nutzungsdauer von 50.000 

Stunden liegt. Hersteller wie wir können diese Werte durch die 

Suche nach besseren Qualitätsstandards für unsere Produkte 

allerdings erhöhen. So wird für die hocheffiziente Serie von Tec-

soled für 60.000 Stunden eine LED-Leuchtkraft von mindestens 

80 % garantiert.

Neben der Aufrechterhaltung des besagten Leuchtkraftwerts 

wird in der Regel auch der maximale Prozentsatz der Leuchten 

angegeben, bei denen die Laborberechnungen nicht zutreffen. 

Es ist zudem wichtig, dass für diese Daten eine Kontrolltempe-

ratur (Tc) angegeben wird, da die Betriebstemperatur bei der 

LED-Technologie eine entscheidende Rolle spielt.

When talking about the useful life of a product or its failure rate, 

we are not referring to one particular means of quantifying this 

data. Tecsoled uses the LM-80 method and the TM-21 projection 

for the measurement of lumen maintenance in LED light sources. 

These tests were developed by the IES and adopted globally by the 

lighting industry, such that they give the customer and user the most 

reliable and standardised data on the market. This data allows us, 

the manufacturer, to establish the useful life and quality standards 

of the product, to determine the guarantee and to develop new 

products according to the characteristics of the light sources.

The LM-80 method consists of measuring the light output of an 

LED at demanding temperatures for a period of between 6,000 

and 10,000 hours. In order to adapt the measurement to the 

conditions of use during the useful time for users, IES published the 

TM-21 method, which estimates the light degradation of the LEDs 

using data obtained with the LM-80 method.

Typical market projections consist in considering that the minimum 

luminosity value of a luminaire perceived by the user is 70% of 

the initial value (L70) for 50,000 hours of life, although we the 

manufacturers can increase those values by striving for better 

quality standards for our products. For example, the Tecsoled’s 

high-efficiency series guarantees a minimum of 80% luminosity of 

the LED for 60,000 hours.

In addition to the above-mentioned lumen maintenance, this data is 

normally accompanied by the maximum percentage of luminaires 

that will not correctly correspond to the extrapolation made in the 

laboratory.  

It is also important that this data is accompanied by a specific 

temperature control value (Tc), as operating temperature is crucial 

in LED technology.

Lifetime
Nutzungsdauer

Lichtstromrückgang
Light flow depreciation

Maximaler Anteil (%)
an Streifen mit
Verlust gegenüber
dem Wert „L“. B10 = 10 %

Maximum percentage of 
strips that will undergo 
depreciation with respect to 
the value of “L”. B10 = 10 %

10.000h 20.000h 30.000h 40.000h 50.000h 60.000h
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Das Verbreitung der LED-Technologie hat gezeigt, dass die 

technologische Entwicklung weitaus effizientere Beleuchtungen 

hervorbringen kann. In den letzten Jahrzehnten hat sich diese Ef-

fizienz weiter erhöht. Wir als Hersteller haben unsere Produkte 

angepasst. Es wäre jedoch ein schwerer Fehler, wenn die Bran-

che sich nicht noch höhere Ziele setzen würde.

Ab 2021 gelten von der Europäischen Union erlassene Verord-

nungen, die neue Kriterien für das Produktdesign und die Ener-

giekennzeichnung festlegen, um die bestmögliche Nutzung der 

Energie von Lichtquellen sowie die Abschaffung weniger effizi-

enter Technologien voranzutreiben. Produkte mit dem neuen 

Energieeffizienzetikett müssen in einer europaweiten Datenbank 

registriert sein und werden nur noch von A bis G eingestuft.

Produkte, die bisher das Etikett A+ hatten, sind nun gelb und ha-

ben den Buchstaben „D“. 

Das bedeutet nicht, dass sie sich verschlechtert haben, sondern 

dass die neue Kennzeichnung strenger ist und die Kategorie A 

zunächst leer sein wird und nur sehr wenige Produkte die Bewer-

tung B oder C erhalten werden. Damit soll Raum für Verbesse-

rungen in den kommenden Jahren geschaffen werden. Erst wenn 

30 % der Produkte auf dem EU-Markt die höchste Einstufung er-

halten, wird die Skala überarbeitet. Derzeit fällt noch kein Produkt 

in diese Kategorie.

Products previously marked with the A+ label, will now be yellow 

and marked with the letter ‘D’. 

This does not mean it has worsened, but the new label is more strict 

and at first the A category will be empty, while very few products will 

obtain the B or C score. This is in order to leave margin for improve-

ment in the coming years. Until 30% of the products on the Euro-

pean market obtain the maximum classification, which is currently 

empty, the scales will not be revised. 

The birth of LED technology demonstrated the capacity for 

development to achieve lighting that was much more efficient than 

any other. In recent decades, that efficiency has increased and we, 

the manufacturers have adapted our products. But it would be a 

serious error if the industry did not set itself more demanding goals.

In 2021, decrees published by the European Union will enter into 

force that establish new product design and energy labelling 

criteria to guarantee the best use of energy from sources of light, 

as well as the elimination of less-efficient technology. Products to 

which the new energy efficiency label apply to must be registered in 

a European database and will be rescaled from just A to G.

A
B
C
D
E
F
G

A+++
A++
A+
A
B
C
D

Tecsoled High Efficiency
Tecsoled High Efficiency

Common led strip
Marktübliche flexible Streifen

Ab 2021Bis 2021
From 2021Until 2021

A

B

C

D

E

F

G

D

A

B

C

D

E

F

G G

ENERGIEETIKETT
ENERGY LABELING
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Die Aufrechterhaltung der Lichtintensität und 

die Farbstabilität sind nur ein Teil des Puzzles. 

Die LED muss als Teil des flexiblen Streifens ins-

gesamt und nach ihrer allgemeinen Funktion 

charakterisiert werden. Zu diesem Zweck ver-

wenden wir LM-79-19, eine anerkannte Methode 

für elektrische, photometrische und kolorimetri-

sche Messungen.

Tecsoled ermittelt alle für LM-79 relevanten In-

formationen in seinem eigenen Beleuchtungsla-

bor. Das Goniophotometer misst die Lichtstärke, 

die Lichtverteilung und den Lichtstrom sowie 

den Wirkungsgrad der Leuchte, den Blen-

dungsindex (UGR) und die Beleuchtungskurven 

und -diagramme. Die Ulbricht-Kugel misst Farb-

parameter wie Farbkoordinaten, Farbtempera-

turkonsistenz, Wellenlängen oder Farbwieder-

gabe, photometrische Parameter wie Lichtstrom 

oder Lichtausbeute und elektrische Parameter 

wie Spannung, Stromstärke, Leistung oder Leis-

tungsfaktor.

Anhand aller von der F&E-Abteilung gewon-

nenen Daten werden die technischen Produkt-

informationen definiert, Neuprodukte überprüft 

und ein System zur Rückverfolgbarkeit einge-

richtet, das bei der Herstellung beginnt und den 

Weg des Produkts überwacht.

The maintenance of light and colour stability 

are just one piece of the puzzle. We should 

characterise the LED as part of the flexible 

strip as a whole and its overall functioning. 

This is where LM-79-19, a method approved 

for electrical, photometric and colorimetric 

measurements comes into play

Tecsoled obtains all of its LM-79 data 

in its own luminance laboratory. The  

goniophotometer measures luminous 

intensity, distribution and flow, as well as 

the efficiency of the luminaire, the glare 

rating (UGR) and the lighting curves and 

diagrams. The integrating sphere measures 

colour parameters such as chromaticity 

coordinates, colour temperature consistency, 

wavelengths and chromatic reproduction, 

photometric parameters such as luminous 

flux or efficiency and electrical parameters 

such as voltage, current, power and power 

factor.

Product technical data is generated from all 

the data collected by the R&D&I department, 

new features are studied and a traceability 

management process is completed, which 

starts with the manufacturing and is used to 

monitor the product’s journey.

Technische Fachinformationen
für LED-Beleuchtung
Professional technical information
for LED lighting
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LEITFADEN
Abschnitt Leuchtstreifen
Led strip section guide 

Die Reihenfolge im Abschnitt 
Leuchtstreifen entspricht der 
Garantie und der Leistung der 
einzelnen Produktfamilien

The order of this section has been 
established based on each family´s 
warranty and power.

Besondere Merkmale

Allgemeine Produktmerkmale

Main features

General features

Kabelquerschnitt Cabling cross-section
Verdrahtungs-
anleitung für die 
Installation zwischen 
Stromversorgung 
und Leuchtstreifen.

Wiring guide for installation 
between power supplies 
and strip.

Vergleichstabelle
Produktfamilie

Family comparative table

Reihenfolge entsprechend 
der IP-Schutzart und

Farbtemperatur.

Sorted based on IP protection 
and colour temperature
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Beleuchtungsdiagramme

Lighting graphics

Empfohlenes Profil für
den Leuchtstreifen

Especially recommended
profiles for the strip

Unterabschnitt

Differentiating feature

Streifengröße je nach
Ausführung und Deckeln

Strip dimensions by
finish and end caps.

Bauplan Design detail

Kompatibles Zubehör für die 
Leuchtstreifen der Familie je 
nach Ausführung.

Accessories compatible with 
the family strips, depending 
on the finish.

Verkabelung und Stecker Cabling & connectors

Leuchtkraft

Luminosity

Lichtintensität (%) in Abhän-
gigkeit von der Länge des 
Streifens

Luminosity percentage 
depending on strip length
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TSL LYNX

TSL DRAC

TSL THER

TSL KROS

TSL KAUS

TSL KUMA

TSL VUGA

TSL OGMA

TSL INDUS

TSL LUAR

TSL BAST

TSL BILY

TSL BONE

TSL BELL

TSL ALYA

TSL SIDD

TSL EMMA

TSL WILD

TSL DUAL 2

TSL DUAL 4

5

8,5

11

14

17

22

10,5

16,4

25

34

4,8

9

12

22

6,6

10,5

9

10

16

20

42

44

46

50

52

54

58

60

62

64

66

68

70

74

76

78

80

82

84

86

725 - 800

850 - 1360

1650 - 1815

2100 - 2310

2635 - 2805

3190 - 3520

1255 - 1550

1955 - 2400

3190 - 3450

4250 - 4600

520 - 610

920 - 1120

1250 - 1500

2410 - 2750

600 - 710

1350 - 1500

820 - 880

935 - 1000

1600

2200

140

140

160

160

160

240

128

160

192

256

60

120

120

120

140

288

-

-

280

196

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

Familie Spannung Leist. LumenDichteNahansichtSeite
Familie Page Detail Voltage Pow. Lumens

(led/m) (lm/m)(w)

+24V

-

161

+24V

-

181

18
1

19
10

v

v F447

+24V

-

+24V

-

1400

1400

+24V

-

+24V

-

390

390

390

v
v

v
v

-

+

-

+

82
0

75
0

+24V +24V

-24V -24V

02
9

02
9

LE63
W

W
WW W

W
WW W

WW

DC24V DC24V

CC CC CC
CCC

C
C

56
0

56
0

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

v

v

22
1

22
1

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

+24V +24V

-24V -24V
220 220

22
0

27
0

Tecsoled - Get Ready

Dens.
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SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2216

SMD2216

COB

COB

SMD2216

SMD2835

8 / 10

8 / 10

8 / 10

10 /12

10 /12

10

10

10

10

12

8 /10

8 /10

10 /12

10 /12

4

5

4

8 /13

8

10

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

33.3 mm

62.5 mm

50 mm

41.67 mm

31.25 mm

100 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

27.8 mm

16.7 mm

29.41 mm

50 mm

71.4 mm

>80

>80

>80

>80

>80

>80

>90/>95

>90/>95

>90

>90

>80

>80

>80

>80

>90

>90

>90

>90

>90

>90

Schnitt CRI Breite AusführungLED
Cut Width

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

P
R

E
M

IU
M

B
A

S
IC

T
E

C
H

N
IC

A
L

Finish
Farbtemp.

Colour T.

(mm)

CCT

CCT
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ANBRINGEN

READY-MADE
& FERTIG

TSL VOLX

TSL OWENS

TSL BEND

TSL HUNA

TSL ROWS 3R

TSL ROWS 2R

TSL FOOD

TSL ARCO

TSL IRIS 2.4

TSL IRIS 6

TSL IRIS 7

TSL IRIS 8, 9, 10

TSL GAMA 2, 4

TSL GAMA 6

9

8,8

4,8

14,4

40

26

14

14

12

16,4

7,5

14

17,4

19,2

90

92

94

96

98

100

102

106

108

110

112

116

118

120

990 - 1170

950 - 1050

380 - 450

1520 - 1680

5840 - 6400

2950 - 3100

700 - 1300

135 - 1450

320 - 370

787

335

588 - 670

815 - 836

900

120

120

60

120

480

280

120

120

60

240

120

120

60

240

12VDC

48 VDC

12VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

+12V +12V

--

18
1

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

13
1

+DC24V- +DC24V-

--

13
1

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

F745

v

v

G

R

B

W

WG G

RR

B

B

W

62
1

621

751 75
1

39
1

391

+24V +24V

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

15
2

12
2

12
2

15
2

24V+
G
R
B

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

Tecsoled - Get Ready

Familie Spannung Leist. LumenDichteNahansichtSeite
Familie Page Detail Voltage Pow. Lumens

(led/m) (lm/m)(w)

Dens.
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SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD5050

SMD3838

SMD3838

SMD4040

SMD5050

SMD2835/2216

8 / 10

10 /12

6

10

25

20

10

10 /12

10 /12

12

5

10 / 12

12 /14

12

25 mm

33.33 mm

50 mm

8.33 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

100 mm

25 mm

50 mm

50 mm

100 mm

50 mm

>80

>80

>80

>80

>80

>80

-

-

-

-

-

-

-

-

T
E

C
H

N
IC

A
L

C
H

R
O

M
A

T
IC

RGB

RGB

RGB

RGB

Brot / Bread

Käse / CheeseWurstwaren / Cold Meat

Fleisch / Meat

Fisch / FishObst / Fruit

Leuchtstreifen nach Maß mit der geeigneten Kabelart 
und -länge für Ihre Bedürfnisse.

The right strip length with the appropriate type and length of 
wire for your needs.

Strip cutting and handling service
Zuschnitt und Bearbeitung der Leuchtstreifen

Schnitt CRI Breite AusführungLED
Cut Width Finish

Farbtemp.
Colour T.

(mm)
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL LYNX

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

208 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

16 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

5 W/m 140 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440502

02440503

02440504

02440505

02440507

02440508

02440509

02440510

02440511

02440512

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440506 IP 65 H

02440501

750 lm/m

730 lm/m

725 lm/m

765 lm/m

775 lm/m

755 lm/m

750 lm/m

790 lm/m

800 lm/m

780 lm/m

775 lm/m

740 lm/m

150 lm/W

146 lm/W

145 lm/W

153 lm/W

151 lm/W

150 lm/W

158 lm/W

160 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

155 lm/W

148 lm/W D

D

D

E

D

D

D

D

D

D

D

D

LYNX 2

LYNX 3

LYNX 4

LYNX 5

LYNX 7

LYNX 8

LYNX 9

LYNX 10

LYNX 11

LYNX 12

LYNX 6

LYNX 1

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm IP 67

Artikel-Nr.
Code

Lumen
Lumens

Wirkungsgrad
Efficacy

Effizienz
Efficiency

Modell
Model

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

6000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K

6000 K

SDCM
D

Ausführung
Finish
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

117 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 100 95 90 - -

100 100 98 95 93

0,35 0,5 0,75 1 1,5

0,5 1 1,5 2,5 2,516 m

8 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 St. / Un. 10 St. / Un.

67

201

335

267,96

66,99

29,77

16,75

10,72

3,29

6,57

9,85

13,13

16,41

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Hülle / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

Deckel / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6mm

11

30

(mm)

12

10,5

Deckel / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

Anfang/Start Ende/end

7,14

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3921 K

95
Rg

Duv
0,0014

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7x9,5x6mm 41,5xØ16mm / 40xØ16mm

02390003 00000096

10 St. / Un. 1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL C18N

TSL S14 TSL E12

TSL E15

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Netzt.
PSU

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang/Start Ende/end
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL DRAC

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

354 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

14 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

8.5 W/m 140 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440514

02440515

02440516

02440517

02440519

02440520

02440521

02440522

02440523

02440524

02440525

02440526

02440527

02440528

02440529

02440530

02440531

02440532

02440533

4000 K

3000 K

2700 K

2400 K

1800 K

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

2400 K

2200 K

1800 K

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

2400 K

2200 K

1800 K

IP67

IP67

IP67

IP67

IP67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440518 2200 K IP67

02440513

Artikel-Nr.
Code

1275 lm/m

1241 lm/m

1232 lm/m

1105 lm/m

1020 lm/m

850 lm/m

1300 lm/m

1317 lm/m

1283 lm/m

1275 lm/m

1147 lm/m

1062 lm/m

892 lm/m

1343 lm/m

1360 lm/m

1326 lm/m

1317 lm/m

1190 lm/m

1105 lm/m

935 lm/m

1258 lm/m

Lumen
Lumens

150 lm/W

146 lm/W

144 lm/W

130 lm/W

100 lm/W

152 lm/W

154 lm/W

150 lm/W

150 lm/W

134 lm/W

124 lm/W

104 lm/W

158 lm/W

160 lm/W

156 lm/W

154 lm/W

140 lm/W

130 lm/W

110 lm/W

120 lm/W

148 lm/W D

D

D

E

E

F

D

D

D

D

E

E

F

D

D

D

D

E

E

F

E

Effizienz
Efficiency

DRAC 2

DRAC 3

DRAC 4

DRAC 5

DRAC 7

DRAC 8

DRAC 9

DRAC 10

DRAC 11

DRAC 12

DRAC 13

DRAC 14

DRAC 15

DRAC 16

DRAC 17

DRAC 18

DRAC 19

DRAC 20

DRAC 21

DRAC 6

DRAC 1

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm

Breite
Width

6000 K

Farbtemp.
Colour T.

IP 67

SDCM
D

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

v

v

22
1

22
1

v

v

22
1

22
1

v

v

22
1

22
1

116,9 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 100 93 - - -

100 100 97 93 88

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 414 m

7 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

103

310

517

413,36

103,34

45,93

25,83

16,53

3,37

6,75

10,12

13,5

16,87

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Hülle / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

Deckel / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6mm

11

30

(mm)

12

10,5

Deckel / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

7,14

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3940 K

95
Rg

Duv
0,0014

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 St. / Un. 10 St. / Un.

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7x9,5x6mm 41,5xØ16mm / 40xØ16mm

02390003 00000096

10 St. / Un. 1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL S19

TSL S14 TSL E14

TSL E15

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang/Start Ende/end Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL THER

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

458 mA/m 50 mm

6.25 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

12 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

11 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440535

02440536

02440537

02440538

02440540

02440541

02440542

02440543

02440544

02440545

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440539 IP 65 H

02440534

Artikel-Nr.
Code

1705 lm/m

1661 lm/m

1650 lm/m

1738 lm/m

1760 lm/m

1716 lm/m

1705 lm/m

1793 lm/m

1815 lm/m

1771 lm/m

1760 lm/m

1683 lm/m

Lumen
Lumens

155 lm/W

151 lm/W

150 lm/W

158 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

163 lm/W

165 lm/W

161 lm/W

160 lm/W

160 lm/W

153 lm/W D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Effizienz
Efficiency

THER 2

THER 3

THER 4

THER 5

THER 7

THER 8

THER 9

THER 10

THER 11

THER 12

THER 6

THER 1

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 67

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

6000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K

6000 K

SDCM
D

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V +24V

- -

43
0

47
0

117,9 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 97 90 - - -

99 97 94 90 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 412 m

6 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

170

510

850

673,24

168,31

74,8

42,08

26,93

3,35

6,69

10,04

13,38

16,73

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Hülle / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

Deckel / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6mm

11

30

(mm)

12

10,5

Deckel / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

6,25

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3935 K

95
Rg

Duv
0,0014

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 St. / Un. 10 St. / Un.

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7x9,5x6mm 41,5xØ16mm / 40xØ16mm

02390003 00000096

10 St. / Un. 1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL S19

TSL S14 TSL E14

TSL E13N

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang/Start Ende/end Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL KROS

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

583 mA/m 50 mm

6.25 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

14 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440547

02440548

02440549

02440550

02440552

02440553

02440554

02440555

02440556

02440557

02440558

02440559

02440560

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

IP 67

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440551 6000 K IP 65 H

02440546

Artikel-Nr.
Code

2170 lm/m

2170 lm/m

2114 lm/m

2100 lm/m

2212 lm/m

2240 lm/m

2240 lm/m

2184 lm/m

2170 lm/m

2282 lm/m

2310 lm/m

2310 lm/m

2254 lm/m

2240 lm/m

2142 lm/m

Lumen
Lumens

155 lm/W

155 lm/W

151 lm/W

150 lm/W

160 lm/W

160 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

163 lm/W

165 lm/W

165 lm/W

161 lm/W

160 lm/W

158 lm/W

153 lm/W D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Effizienz
Efficiency

KROS 2

KROS 3

KROS 4

KROS 5

KROS 7

KROS 8

KROS 9

KROS 10

KROS 11

KROS 12

KROS 13

KROS 14

KROS 15

KROS 6

KROS 1

Modell
Model

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

12 mm

Breite
Width

6000 K

Farbtemp.
Colour T.

IP 67

SDCM
D

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy

50



Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

117,3 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 95 88 - - -

97 95 92 88 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

200

601

1002

800,46

200,12

88,94

50,03

32,02

3,29

6,6

9,89

13,19

16,48

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Hülle / Sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

Deckel / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6mm

11

30

(mm)

12

10,5

Deckel / Caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

6,25

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3924 K

95
Rg

Duv
0,0018

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7x9,5x6mm 41,5xØ16mm / 40xØ16mm

02390003 00000096

10 St. / Un. 1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL S19

TSL S14 TSL E14

TSL E13N

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang/Start Ende/end Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL KAUS

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

708 mA/m 50 mm

6.25 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

17 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440368

02440369

02440370

02440223

02440319

02440225

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440224 IP 20 N

02440367

Artikel-Nr.
Code

2720 lm/m

2652 lm/m

2635 lm/m

2771 lm/m

2805 lm/m

2737 lm/m

2720 lm/m

2686 lm/m

Lumen
Lumens

160 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

163 lm/W

161 lm/W

160 lm/W

165 lm/W

158 lm/W D

D

D

D

D

D

D

D

Effizienz
Efficiency

KAUS 6

KAUS 7

KAUS 8

KAUS 1

KAUS 4

KAUS 3

KAUS 2

KAUS 5

Modell
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 65 H

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
D

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

22
0

27
0

22
0

27
0

22
0

27
0

117,6 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 93 - - - -

95 93 88 - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 68 m

4 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

197

593

989

785,05

196,26

87,23

49,07

31,4

3,31

6,63

9,94

13,26

16,57

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Mit Deckel / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4mm

14

23,5

(mm)

6,25

8

10

Anfang / Start

83
Rf

CCT
3868 K

95
Rg

Duv
0,0018

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7x9,5x6mm 41,5xØ16mm / 40xØ16mm

02390003 00000096

10 St. / Un. 1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP65 H

TSL S13N

TSL S19 TSL S15+

TSL E13N

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic
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Y
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Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL KUMA

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

917 mA/m 33.3 mm

4.17 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

6 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

22 W/m 240 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440227

02440320

02440228

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440226

Artikel-Nr.
Code

3520 lm/m

3300 lm/m

3190 lm/m

3410 lm/m

Lumen
Lumens

160 lm/W

150 lm/W

145 lm/W

155 lm/W D

D

D

E

Effizienz
Efficiency

KUMA 2

KUMA 4

KUMA 3

KUMA 1

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
D

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117,75 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 90 - - - -

93 90 - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 46 m

3 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

249

747

1246

993,34

248,34

110,37

62,08

39,73

3,33

6,64

9,96

13,27

16,6

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

33.3 mm 4,17

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3922 K

95
Rg

Duv
0,0014

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un..

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E52

TSL P52

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Profil S 10 + TSL IRIS 7 Profil E 9 + TSL SIDD Profil S 9 + TSL ALYA

Ultradünne Leuchtfläche.

Ultra slim lighting surface.

Professionelle Farbleistung,
ideal für die Produktbeleuchtung.

Professional color performance,
ideal for product lighting.  

Perfekte Größe für Mobiliar
mit integrierter Beleuchtung
(Schränke, Regale, Vitrinen).

Perfect size for lighting integrated
in furniture. (cabinets, shelves, exhibitors).

ULTRA
SLIM

FLEXIBLE STREIFEN & PROFILE

Flexible Ultraslim-Streifen:
Ultraslim led strips:

Ultraslim-Profile:
Ultraslim profiles:

- TSL IRIS
- TSL ALYA
- TSL SIDD
- TSL EMMA

- S 7
- S 9
- S 10
- E 9
- C 9
- P 9
- D 9
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*Mit Parallelversorgung / powered by both heads

Für die Beleuchtung langer Strecken 
gibt es mit den „Ultra Long“-Streifen von 
Tecsoled eine sichere und leistungsfähi-
ge Lösung. 

Die Betriebsspannung von 48 V gestat-
tet die Auswahl zwischen verschiedenen 
Lichtstärken, Schutzarten, Dichten und 
Mindestschnittlängen unter Beibehal-
tung der Sicherheit und Langlebigkeit 
von Niederspannungsinstallationen.

Where long distance lighting is needed, a safe 
and high performance solution is Tecsoled 
ultra long strips. 

Operating voltage 48V allow to choose between 
different light output, IP process, densities and 
cutting unit with  the safety and lifetime of 
low-voltage installations.

Weiter, einfacher, schneller.

TSL OWENS

Farther, easier, faster

FLEXIBLE STREIFEN | LED STRIPS

60m
in a continuous strip

kontinuierlicher Streifen
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL VUGA

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90 / >95

437 mA/m 62.5 mm

7.81 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

5 Jahre / years90/95 Rf

100 Rg

RG1

10.5 W/m 128 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02440582

02440637

02440583

02440638

02440584

02440639

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440581

02440636 

Artikel-Nr.
Code

1550 lm/m

1475 lm/m

1410 lm/m

1510 lm/m

1380 lm/m

1315 lm/m

1255 lm/m

1345 lm/m

Lumen
Lumens

147 lm/W

140 lm/W

134 lm/W

143 lm/W

131 lm/W

125 lm/W

119 lm/W

128 lm/W

E

E

D

E

E

E

E

E

Effizienz
Efficiency

VUGA 2

VUGA 3

VUGA 4

VUGA 1

VUGA 2+

VUGA 3+

VUGA 4+

VUGA 1+

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

IP 20 N

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

6000 K

6000 K

SDCM
D

CRI >95 in Modellen mit Plus (+)
CRI >95 in plus (+) models

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

116,8 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 100 95 - - -

100 100 98 95 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

128

385

642

512,92

128,22

64,48

32,06

20,51

3,27

6,52

9,79

13,05

16,31

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

62.5 mm 7,81

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
3812 K

99
Rg

Duv
0,0000

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL S40

TSL S14 TSL E14

TSL C06

P
R

E
M

IU
M

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU

59



Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL OGMA

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90 / >95

683 mA/m 50 mm

6.25 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

5 Jahre / years90/95 Rf

100 Rg

RG1

16.4 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02420459

02420460

02420461

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420458

Artikel-Nr.
Code

2400 lm/m

2300 lm/m

2200 lm/m

2350 lm/m

Lumen
Lumens

E

D

E

E

Effizienz
Efficiency

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

02440633

02440634

02440635

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440632

2130 lm/m

2045 lm/m

1955 lm/m

2090 lm/m

146 lm/W

140 lm/W

134 lm/W

143 lm/W

130 lm/W

125 lm/W

119 lm/W

127 lm/W E

E

E

E

OGMA 2

OGMA 3

OGMA 4

OGMA 1

OGMA 2+

OGMA 3+

OGMA 4+

OGMA 1+

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
D

CRI >95 in Modellen mit Plus (+)
CRI >95 in plus (+) models

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,5 0,5 98 - - - -

100 98 95 - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 48 m

4 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

198

594

990

778,62

194,65

86,51

48,66

31,14

3,39

6,75

10,13

13,51

16,88

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

50 mm 6,25

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
3802 K

99
Rg

Duv
-0,0002

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E17N

TSL P52

P
R

E
M

IU
M

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL INDUS

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

1042 mA/m 41.67 mm

5.2 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

5 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

25 W/m 192 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02420463

02420464

02420465

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420462

Artikel-Nr.
Code

3450 lm/m

3330 lm/m

3190 lm/m

3330 lm/m

Lumen
Lumens

138 lm/W

133 lm/W

127 lm/W

133 lm/W E

E

E

E

Effizienz
Efficiency

INDUS 2

INDUS 3

INDUS 4

INDUS 1

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 95 - - - -

98 95 - - -

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 45 m

2.5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

286

859

1432

1144,51

286,13

127,17

71,53

45,78

3,25

6,52

9,78

13,04

16,29

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

41.67 mm 5,2

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

v

v

v

v

22
0

11A

24
0

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

88
Rf

CCT
4026 K

95
Rg

Duv
-0,0004

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E52

TSL P18N

P
R

E
M

IU
M

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL LUAR

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

1417 mA/m 31.25 mm

3.9 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

2.5 m

5 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

34 W/m 256 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02420467

02420468

02420469

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420466

Artikel-Nr.
Code

4600 lm/m

4420 lm/m

4250 lm/m

4420 lm/m

Lumen
Lumens

135 lm/W

130 lm/W

125 lm/W

130 lm/W E

E

E

E

Effizienz
Efficiency

LUAR 2

LUAR 3

LUAR 4

LUAR 1

Modell
Model

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

116,8 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,35 0,5 0,75 1 1,5 100 - - - -

100 100 - - -

0,75 1,5 2,5 2,5 42.5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

382

1146

1910

1524,7

381,17

169,41

95,29

60,99

3,19

6,5

9,76

13,01

16,27

IP 20 N
12x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
12x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

31.25 mm 3,9

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

88
Rf

CCT
3938 K

95
Rg

Duv
0,0006

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 2.5 m 5 m 10 m 15 m 20 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E45R

TSL P46R

P
R

E
M

IU
M

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BAST

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

200 mA/m 100 mm

16.66 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

20 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

4.8 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02580394

02580395

02580396

02580397

02580399

02580400

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

02580398 4000 K

02580393

Artikel-Nr.
Code

590 lm/m

570 lm/m

520 lm/m

605 lm/m

610 lm/m

600 lm/m

570 lm/m

580 lm/m

Lumen
Lumens

122 lm/W

118 lm/W

108 lm/W

126 lm/W

125 lm/W

118 lm/W

127 lm/W

120 lm/W E

E

F

F

E

E

F

E

Effizienz
Efficiency

BAST 2

BAST 3

BAST 4

BAST 5

BAST 7

BAST 8

BAST 6

BAST 1

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

Breite
Width

6000 K

Farbtemp.
Colour T.

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy

66



Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117,6 Grad

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3885 K

95
Rg

Duv
0,0024

5 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 96 88 82 76 -

100 96 92 88 85

0,35 0,75 1 1,5 1,5

0,75 1,5 2,5 2,5 420 m

10 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20

Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7x9,5x6mm

24,27x12,60x7,66 mm

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

19,55x12,60x7,66 mm

02390003

02390011

00000096

02390031

10 St. / Un.

10 St. / Un.

1 St. / Un.

10 St. / Un.

182,53

45,63

20,28

11,41

7,3

3,33

6,63

9,96

13,27

16,59

100 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Mit Deckel / With caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4mm

14

23,5

(mm)

16,66

8

10

+24V

-

161

+24V

-

181

+24V

-

161

+24V

-

181

Anfang / Start

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

45

137

228

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

IP20

IP65 H

TSL S15

TSL S8 TSL E8

TSL E15

B
A

S
IC

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BILY Basic

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

375 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

14 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

9 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440562

02440563

02440564

02440565

02440567

02440568

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

02440566 4000 K

02440561

Artikel-Nr.
Code

1050 lm/m

970 lm/m

920 lm/m

1080 lm/m

1120 lm/m

1050 lm/m

1000 lm/m

1000 lm/m

Lumen
Lumens

116 lm/W

107 lm/W

102 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

111 lm/W

124 lm/W

111 lm/W F

F

F

F

E

F

F

E

Effizienz
Efficiency

BILY 2

BILY 3

BILY 4

BILY 5

BILY 7

BILY 8

BILY 6

BILY 1

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

Breite
Width

6000 K

Farbtemp.
Colour T.

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

18
1

19
10

v

v F447

18
1

19
10

v

v F447

18
1

19
10

v

v F447

117,3 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 94 82 - - -

98 94 88 82 76

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 414 m

7 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

92

278

464

369,72

92,43

41,08

23,11

14,79

3,35

6,7

10,05

13,41

16,76

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Mit Deckel / With caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4mm

14

23,5

(mm)

8,33

8

10

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3898 K

94
Rg

Duv
0,0023

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20

Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7x9,5x6mm

24,27x12,60x7,66 mm

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

19,55x12,60x7,66 mm

02390003

02390011

00000096

02390031

10 St. / Un.

10 St. / Un.

1 St. / Un.

10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP65 H

TSL S15

TSL S8 TSL E8

TSL E15

B
A

S
IC

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang / Start Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BONE Basic

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

500 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

12 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

12 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02580345

02580346

02580347

02580348

02580350

02580351

02580349

02580344

Artikel-Nr.
Code

1400 lm/m

1300 lm/m

1250 lm/m

1450 lm/m

1500 lm/m

1400 lm/m

1350 lm/m

1350 lm/m

Lumen
Lumens

116 lm/W

108 lm/W

104 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

112 lm/W

125 lm/W

112 lm/W F

F

F

F

E

F

F

E

Effizienz
Efficiency

BONE 2

BONE 3

BONE 4

BONE 5

BONE 7

BONE 8

BONE 6

BONE 1

Modell
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117,7 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 92 76 - - -

96 92 84 76 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 612 m

6 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

109

328

547

437,29

109,32

48,59

27,33

17,49

3,33

6,64

9,96

13,28

16,6

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Mit Deckel / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4mm

14

23,5

(mm)

8,33

8

10

+24V

-

+24V

-

1400

1400

+24V

-

+24V

-

1400

1400

+24V

-

+24V

-

1400

1400

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3885 K

95
Rg

Duv
0,0020

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7x9,5x6mm 41,5xØ16mm / 40xØ16mm

02390003 00000096

10 St. / Un. 1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

TSL S15 TSL E15

IP65 H

TSL S13N TSL E13N

B
A

S
IC

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang / Start Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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73



Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BELL Basic

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

916 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

6 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

22 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02580353

02580354

02580355

02580356

02580358

02580359

02580357

02580352

Artikel-Nr.
Code

2640 lm/m

2525 lm/m

2410 lm/m

2700 lm/m

2750 lm/m

2700 lm/m

2580 lm/m

2580 lm/m

Lumen
Lumens

120 lm/W

115 lm/W

110 lm/W

123 lm/W

123 lm/W

117 lm/W

125 lm/W

117 lm/W F

E

F

F

E

E

F

E

Effizienz
Efficiency

BELL 2

BELL 3

BELL 4

BELL 5

BELL 7

BELL 8

BELL 6

BELL 1

Modell
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 88 - - - -

94 88 - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 66 m

3 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

181

544

907

723,61

1480,9

80,4

45,23

28,94

3,29

6,57

9,86

13,14

16,43

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Mit Deckel / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

50 mm 8,3

+24V

-

+24V

-

390

390

390

+24V

-

+24V

-

390

390

390

+24V

-

+24V

-

390

390

390

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3894 K

95
Rg

Duv
0,0018

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un.

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7x9,5x6mm 41,5xØ16mm / 40xØ16mm

02390003 00000096

10 St. / Un. 1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL P18N

TSL E17N

B
A

S
IC

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang / Start Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ALYA Ultraslim

24 VDC SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

275 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

3 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

6.6 W/m 140 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420308

02420309

02420310

4 mm

4 mm

4 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420307

Artikel-Nr.
Code

710 lm/m

660 lm/m

600 lm/m

690 lm/m

Lumen
Lumens

110 lm/W

100 lm/W

90 lm/W

105 lm/W F

F

F

G

Effizienz
Efficiency

ALYA 2

ALYA 3

ALYA 4

ALYA 1

Modell
Model

4 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
F

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

116,6 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 95 88 - - -

98 95 92 88

0,2 0,5 0,75 1 1

0,5 1 1,5 2,5 2,510 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,20 mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Transparent / Transparent 02281061

61

183

305

243,98

60,99

27,11

15,25

9,76

3,25

6,49

9,75

12,99

16,24

IP 20 N
4x1mm

Mit Hülle / With sleeve
4x1mm

Anfang / Start

50 mm 7,14

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

10

20

(mm)

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
3678 K

97
Rg

Duv
-0,0019

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL D9

TSL S9 TSL E9

TSL P9

T
E

C
H

N
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A
L
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Pro
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Prod.
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Silik.
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Zub.
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Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL SIDD Ultraslim

N

24 VDC SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

438 mA/m 27.8 mm

3.47 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

3 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

10.5 W/m 288 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440605

02440606

02440607

SIDD 2

SIDD 3

SIDD 4

5 mm

5 mm

5 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440604

Artikel-Nr.
Code

1500 lm/m

1400 lm/m

1350 lm/m

1450 lm/m

Lumen
Lumens

142 lm/W

133 lm/W

128 lm/W

138 lm/W E

E

E

E

Effizienz
Efficiency

SIDD 1

Modell
Model

5 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy

78



Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

116,4 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 90 - - - -

95 90 - - -

0,2 0,35 0,5 0,75 1

0,35 0,75 1 1,5 2,55 m

2.5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,20 mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Transparent / Transparent 02281061

126

378

631

504,1

126,03

56,01

31,51

20,16

3,25

6,49

9,74

12,98

16,23

IP 20 N
5x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
5x1,5 mm

Anfang / Start

27.8 mm 3,47

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

10

20

(mm)

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
4016 K

98
Rg

Duv
-0,0005

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL D9

TSL S9 TSL S7

TSL C9
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L
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Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL EMMA COF

24 VDC COF

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

375 mA/m 16.7 mm

-

50 Kh (L80B10)9xx/339

3 A -25 ºC + 80 ºC

7 m

3 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

9 W/m -

65 ºC

3M 300LSE120º

02440645

02440646

02440647

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440644

Artikel-Nr.
Code

870 lm/m

850 lm/m

820 lm/m

880 lm/m

Lumen
Lumens

97 lm/W

94 lm/W

91 lm/W

98 lm/W F

F

F

G

Effizienz
Efficiency

EMMA 2

EMMA 3

EMMA 4

EMMA 1

Modell
Model

4 mm

4 mm

4 mm

4 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
F

N

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

155,5 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,35 93 - - - -

95 93 88 - -

0,2 0,35 0,5 0,75 1

0,35 0,75 1 1,5 2,58 m

4 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

50

153

256

203,77

50,94

22,63

12,74

8,15

7,93

15,86

23,79

31,72

39,65

IP 20 N
4x1,6 mm

Mit Hülle / With sleeve
4x1,6 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

16.7 mm

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
3877 K

99
Rg

Duv
0,0013

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

Zwillingskabel PVC 2x0,20 mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Transparent / Transparent 02281061

TSL D9

TSL S9 TSL E9

TSL P9
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Zub.
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Netzt.
PSU

81



Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL WILD COF

24 VDC COF

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

417 mA/m 29.41 mm

-

50 Kh (L80B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

12 m

3 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

10 W/m -

65 ºC

3M 300LSE120º

02420471

02440641

02420472

02440642

02420473

02440643

IP 20 N

IP 65 W

IP 20 N

IP 65 W

IP 20 N

IP 65 W

02420470

02440640

Artikel-Nr.
Code

980 lm/m

950 lm/m

945 lm/m

1000 lm/m

965 lm/m

940 lm/m

935 lm/m

985 lm/m

Lumen
Lumens

98 lm/W

95 lm/W

94 lm/W

100 lm/W

96 lm/W

93 lm/W

93 lm/W

98,5 lm/W

F

F

F

F

F

F

F

F

Effizienz
Efficiency

WILD 2

WILD 3

WILD 4

WILD 1

WILD 6

WILD 7

WILD 8

WILD 5

Modell
Model

8 mm

13 mm

8 mm

13 mm

8 mm

13 mm

8 mm

13 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

IP 65 W

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

6000 K

6000 K

SDCM
F

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy

82



Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

155,5 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 95 84 - - -

97 95 89 84 -

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 412 m

6 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

57

173

289

229,54

57,38

25,5

14,35

9,18

7,93

15,86

23,79

31,72

39,65

IP 20 N
8x1,6 mm

Mit Hülle / With sleeve
8x1,6 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

29.4 mm

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3968 K

98
Rg

Duv
0,0052

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 St. / Un. 10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Mit Deckel / With caps 
15x5,5 mm

IP 65 W
13x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

Anfang/Start Ende /end

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP65 W

TSL S13N TSL E13N

IP20
TSL S8 TSL SF1

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.
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Deco.

Silik.
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Zub.
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Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL DUAL 2 CCT

24 VDC SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

667 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

16 W/m 280 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420297

Artikel-Nr.
Code

1600 lm/m

Lumen
Lumens

100 lm/W F

Effizienz
Efficiency

DUAL 2

Modell
Model

8 mm

Breite
Width

CCT

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

SDCM
F

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

116,6 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 90 - - - -

95 90 85 - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 68 m

4 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

130

393

656

523,95

130,98

58,21

32,74

20,96

3,25

6,5

9,75

13

16,25

50 mm

IP 20 N
8x1mm

Mit Hülle / With sleeve
8x1mm

7,14

Anfang / Start

10

20

(mm)

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
3875 K

101
Rg

Duv
-0,0085

Zwillingskabel PVC 3x0,50 mm2

PVC flat twin cable 3x0,50mm2

CCT 02281063

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 3P IP20
Strip-Wire IDC connector 3P IP20

24,30x14,60x7,20 mm

02390013

10 St. / Un.

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 3P IP20
Strip-Strip IDC connector 3P IP20

19,55x14,60x7mm

02390033

10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm CCT. / Photometric test conducted on a 1000 mm CCT LED strip.

TSL E17N

TSL P52

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL DUAL 4 CCT

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

833 mA/m 71.4 mm

10.2 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

6 m

3 Jahre / years90 Rf

100 Rg

RG1

20 W/m 196 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440608

Artikel-Nr.
Code

2200 lm/m

Lumen
Lumens

110 lm/W F

Effizienz
Efficiency

DUAL  4

Modell
Model

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 NCCT

N

SDCM
F

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

115,6 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,5 0,75 90 - - - -

95 90 - - -

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 46 m

3 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 3x0,50 mm2

PVC flat twin cable 3x0,50mm2

CCT 02281063

186

558

930

742,83

185,71

82,54

46,43

29,71

3,19

6,38

9,58

12,78

15,97

71.4 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10,2

Anfang / Start

10

20

(mm)

02
9

02
9

LE63
W

W
WW W

W
WW W

WW

DC24V DC24V

CC CC CC
CCC

C
C

56
0

56
0

02
9

02
9

LE63
W

W
WW W

W
WW W

WW

DC24V DC24V

CC CC CC
CCC

C
C

56
0

56
0

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
4045 K

100
Rg

Duv
-0,0052

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 3P IP20
Strip-Wire IDC connector 3P IP20

24,30x14,60x7,20 mm

02390013

10 St. / Un.

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 3P IP20
Strip-Strip IDC connector 3P IP20

19,55x14,60x7mm

02390033

10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm CCT. / Photometric test conducted on a 1000 mm CCT LED strip.

TSL E52

TSL P18N

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Get
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Beleuchtungslösungen für Projekte im 
Wohnbereich. Home sweet home.

Lighting solutions for housing projects. 
Home sweet home.

Living

Beleuchtungskonzepte für den Dienstleis-
tungssektor und öffentliche Gebäude. An-
spruchsvolle Lösungen für den Einsatz in 
Großprojekten.

Lighting designs for the tertiary sector and 
public buildings. Demanding solutions de-
signed to be implemented in large projects.

Contract

Projekte mit Fokus auf Produktausstel-
lung, Orientierung und Schaffung von At-
mosphären in gewerblichen Räumen. 

Projects that revolve around the product 
with solutions designed to display, focus or 
create atmospheres in commercial spaces.

Retail

Lassen Sie sich 
inspirieren und sehen 
Sie, wie unsere 
Produkte in realen 
Projekten aussehen.

The best way to get inspired 
and see how our products look 
like in real projects.

Scannen Sie diesen Code, um es online zu 
sehen, oder fordern Sie Ihr Exemplar bei 
der Vertriebsabteilung an.

Scan this code to view it online or request your 
copy from the Sales Department.
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL VOLX 12V

N

12VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

750 mA/m 25 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

7 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

9 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440570

02440571

02440572

02440573

02440575

02440576

02440577

02440578

02440579

02440580

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440574 IP 65 H

02440569

Artikel-Nr.
Code

1080 lm/m

1035 lm/m

990 lm/m

1098 lm/m

1125 lm/m

1080 lm/m

1035 lm/m

1143 lm/m

1170 lm/m

1125 lm/m

1080 lm/m

1053 lm/m

Lumen
Lumens

120 lm/W

115 lm/W

110 lm/W

122 lm/W

120 lm/W

115 lm/W

127 lm/W

130 lm/W

125 lm/W

120 lm/W

125 lm/W

117 lm/W F

E

F

F

E

E

F

E

E

E

E

E

Effizienz
Efficiency

VOLX 2

VOLX 3

VOLX 4

VOLX 5

VOLX 7

VOLX 8

VOLX 9

VOLX 10

VOLX 11

VOLX 12

VOLX 6

VOLX 1

Modell
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 67

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

6000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K

6000 K

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

117,3 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,35 0,5 0,75 1 1,5 95 - - - -

98 95 - - -

0,75 1,5 2,5 4 4

2,5 4 6 10 107 m

3 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20

Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7x9,5x6mm

24,27x12,60x7,66 mm

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

19,55x12,60x7,66 mm

02390003

02390011

00000096

02390031

10 St. / Un.

10 St. / Un.

1 St. / Un.

10 St. / Un.

92

276

460

367,72

91,93

40,86

22,98

14,71

3,29

6,57

9,86

13,15

16,44

25 mm 8,33

IP 20 N
8x1,5 mm

Hülle / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Deckel / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6mm

11

30

(mm)

12

10,5

Deckel / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3935 K

94
Rg

Duv
0,0025

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

TSL S14 TSL E14

IP6X

TSL S15 TSL E15

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang / Start Anfang/Start Anfang/StartEnde/end Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL OWENS Ultralong

48 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

183 mA/m 33.33 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

30 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

8.8 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420439

02420440

02420441

02420442

02420444

02420445

IP 67

IP 67

IP 67

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420443 IP 20 N

02420438

Artikel-Nr.
Code

1020 lm/m

990 lm/m

950 lm/m

1030 lm/m

1050 lm/m

1020 lm/m

990 lm/m

1000 lm/m

Lumen
Lumens

115 lm/W

112 lm/W

107 lm/W

117 lm/W

116 lm/W

112 lm/W

119 lm/W

113 lm/W F

F

F

F

F

F

F

E

Effizienz
Efficiency

OWENS 2

OWENS 3

OWENS 4

OWENS 5

OWENS 7

OWENS 8

OWENS 6

OWENS 1

Modell
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 67

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

118,7 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

10 m 0,35 0,5 0,75 0,75 0,75 98 96 - - -

100 99 98 97 96

0,35 0,75 1 1,5 1,5

0,5 1 1,5 2,5 2,530 m

20 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20

Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7x9,5x6mm

24,30x14,60x7,70 mm

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

19,55x14,60x7,70 mm

02390003

02390012

00000096

02390032

10 St. / Un.

10 St. / Un.

1 St. / Un.

10 St. / Un.

83

250

418

333,25

83,31

37,03

20,83

13,33

3,4

6,82

10,23

13,64

17,05

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V
24

2
+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

33.3 mm 8,33

IP 20 N
10x1,6 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,6 mm

10

20

(mm)

Mit Deckel / With caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6mm

11

30

(mm)

12

10,5

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3886 K

95
Rg

Duv
-0,0018

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 15 m 30 m 40 m 50 m 60 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E52

TSL P52

T
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Zub.
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Anfang / Start Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BEND S-Biegung / S-bend

12 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

400 mA/m 50 mm

16.66 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 Jahre / years83 Rf

95 Rg

RG1

4.8 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440306

Artikel-Nr.
Code

450 lm/m

Lumen
Lumens

93 lm/W F

Effizienz
Efficiency

BEND 1

Modell
Model

6 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N6000 K

SDCM
F

02440492 IP 20 N460 lm/m 96 lm/W FBEND 2 6 mm4000 K

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

118,8 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 85 - - - -

93 85 - - -

0,35 0,75 1 1,5 1,5

0,75 1,5 2,5 2,5 45 m

2.5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

36

110

183

146,34

36,58

16,26

9,15

5,85

3,42

6,83

10,24

13,66

17,07

IP 20 N
6x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
6x1,5 mm

Anfang / Start

50 mm 16,6

10

20

(mm)

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
6576 K

92
Rg

Duv
0,0075

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Zwillingskabel PVC 2x0,20 mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Transparent / Transparent 02281061

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 6000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 6000 K LED strip.

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL HUNA Schnitt pro LED / Short-unit cutting

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

600 mA/m 8.33 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

14.4 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440304

02440321

02440305

10 mm

10 mm

10 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440303

Artikel-Nr.
Code

1680 lm/m

1550 lm/m

1520 lm/m

1650 lm/m

Lumen
Lumens

116 lm/W

107 lm/W

105 lm/W

114 lm/W F

F

F

F

Effizienz
Efficiency

HUNA 5

HUNA 7

HUNA 6

HUNA 4

Modell
Model

10 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
F

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 95 88 - - -

98 95 91 88 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

140

421

702

558,06

139,51

62,01

34,88

22,32

3,27

6,55

9,83

13,11

16,38

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

8,33 8,33

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
3978 K

93
Rg

Duv
0,0028

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20 IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 St. / Un. 10 St. / Un..

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL S8

TSL S14 TSL E14

TSL E8

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ROWS 3R Mehrreihig / Multi-Row

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

1667 mA/m 50 mm

6.2 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

3 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

40 W/m 480 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440372

02440373

02440374

25 mm

25 mm

25 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440371

Artikel-Nr.
Code

6400 lm/m

6040 lm/m

5840 lm/m

6250 lm/m

Lumen
Lumens

160 lm/W

151 lm/W

146 lm/W

156 lm/W D

D

D

D

Effizienz
Efficiency

ROWS 2

ROWS 3

ROWS 4

ROWS 1

Modell
Model

25 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
D

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117,8 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,35 0,75 1 1,5 1,5 100 - - - -

100 100 - - -

1 2,5 2,5 4 43 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

410

1230

2050

1635,81

408,95

181,76

102,24

65,43

3,35

6,68

10,02

13,36

16,69

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

IP 20 N
25x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
25x1,5 mm

50 mm 6,2

Anfang / Start
20

10(mm)

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3896 K

94
Rg

Duv
0,0013

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 2.5 m 5 m 10 m 15 m 20 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E45R

TSL P46R

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ROWS 2R

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

1083 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 Jahre / years85 Rf

95 Rg

RG1

26 W/m 280 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440376

02440377

02440378

20 mm

20 mm

20 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440375

Artikel-Nr.
Code

3100 lm/m

3000 lm/m

2950 lm/m

3050 lm/m

Lumen
Lumens

119,23 lm/W

115,38 lm/W

113,46 lm/W

117,30 lm/W F

E

F

F

Effizienz
Efficiency

ROWS 6

ROWS 7

ROWS 8

ROWS 5

Modell
Model

20 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

Mehrreihig / Multi-Row

SDCM
E

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

117,8 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 1 95 - - - -

99 95 - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 45 m

2.5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

233

703

1170

934,5

233,62

103,83

58,4

37,37

3,33

6,66

9,98

13,3

16,63

IP 20 N
20x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
20x1,5 mm

50 mm 7,14

Anfang / Start

20

10(mm)

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3933 K

95
Rg

Duv
0,0027

Stecker-Buchse-Anschlussstück
Hermaphrodite terminal

21,7x9,5x6mm

02390003

10 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm und 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

13
1

+DC24V- +DC24V-

--

13
1

13
1

+DC24V- +DC24V-

--

13
1

13
1

+DC24V- +DC24V-

--

13
1

TSL E17N

TSL P18N

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL FOOD Lebensmittelbeleuchtung / Food lighting

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

-

-

583 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years-

-

RG1

14 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440585

02440586

02440587

02440588

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440589 10 mm IP 20 N

02440487

Artikel-Nr.
Code

1100 lm/m

1200 lm/m

1000 lm/m

1100 lm/m

1300 lm/m

700 lm/m

Lumen
Lumens

78 lm/W

85 lm/W

71 lm/W

78 lm/W

92 lm/W

50 lm/W

FOOD 2

FOOD 3

FOOD 4

FOOD 5

FOOD 6

FOOD 1

Modell
Model

10 mm

Breite
Width

IP 20 N

Farbtemp.
Colour T.

Fleisch / Meat

Brot / Bread

Käse / Cheese

Wurstwaren / Cold Meat

Obst / Fruit

Fisch / Fish

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

8,33

116,9 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 95 88 - - -

98 95 91 88 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20

Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7x9,5x6mm

24,30x14,60x7,70 mm

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

19,55x14,60x7,70 mm

02390003

02390012

00000096

02390032

10 St. / Un.

10 St. / Un.

1 St. / Un.

10 St. / Un.

111

333

666

441,13

110,28

49,01

27,57

17,65

3,35

6,7

10,05

13,4

16,75

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Anfang / Start

50 mm

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Leuchtkraft
Luminosity

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm FOOD6.
Photometric test conducted on a 1000 mm FOOD6 LED strip.

TSL Z300

TSL S14 TSL C06

T
E

C
H

N
IC

A
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ARCO Monochromatische Farben / Chromatic single colour

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

-

-

583 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years- 

- 

RG1

14 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440591

02440592

02440593

02440595

02440597

02440599

02440609

02440610

02440611

02440612

02440614

02440615

02440616

02440618

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440596 IP 65 H

02440590

Artikel-Nr.
Code

810 lm/m

315 lm/m

405 lm/m

370 lm/m

775 lm/m

675 lm/m

990 lm/m

550 lm/m

900 lm/m

350 lm/m

450 lm/m

410 lm/m

860 lm/m

750 lm/m

1100 lm/m

495 lm/m

Lumen
Lumens

57 lm/W

22 lm/W

28 lm/W

26 lm/W

48 lm/W

70 lm/W

39 lm/W

64 lm/W

25 lm/W

32 lm/W

29 lm/W

61 lm/W

53 lm/W

78 lm/W

55 lm/W

35 lm/W

ARCO 2

ARCO 3

ARCO 4

ARCO 6

ARCO 8

ARCO 10

ARCO 12

ARCO 13

ARCO 14

ARCO 15

ARCO 17

ARCO 18

ARCO 19

ARCO 21

ARCO 7

ARCO 1

Modell
Model

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

12 mm

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

IP 65 H

Grün / Green

Grün / Green

Blau / Blue

Blau / Blue

Violett / Purple

Violett / Purple

Rosa / Rose

Rosa / Rose

Cyan / Cyan

Cyan / Cyan

Gold / Gold

Gold / Gold

Bernstein / Amber

Bernstein / Amber

Rot / Red

Rot / Red

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

128,2 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50mm2

Transparent / Transparent 02281061

02281062Weiß / White

Rundkabel PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75mm2

Weiß / White

Transparent / Transparent

02281068
02280164

02281067Schwarz / Black

Stecker-Buchse-Anschlussstück

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 2P IP20

Anschluss-Set St./Bu. 2P IP67

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7x9,5x6mm

24,30x14,60x7,70 mm

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

19,55x14,60x7,70 mm

02390003

02390012

00000096

02390032

10 St. / Un.

10 St. / Un.

1 St. / Un.

10 St. / Un.

66

200

334

266,44

66,61

29,6

16,65

10,66

4,27

8,53

12,81

17,07

21,34

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Mit Deckel / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4mm

14

23,5

(mm)

8,33

8

10

F745

v

v F745

v

v F745

v

v

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Leuchtkraft
Luminosity

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Photometrische Studie an LED-Streifen 1000 mm grün.
Photometric test conducted on a 1000 mm green colour LED strip.

IP20

TSL S14 TSL E14

IP65 H

TSL S19 TSL E15

C
H

R
O

M
A

T
IC

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang / Start Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 2,4 Basic RGB

24 VDC SMD5050

-20 ºC + 45 ºC

-

-

500 mA/m 100 mm

16.66 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years- 

- 

RG1

12 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02280228 RGB

02280124

Artikel-Nr.
Code

370 lm/m

320 lm/m

Lumen
Lumens

31 lm/W

27 lm/W -

-

Effizienz
Efficiency

IRIS 4

IRIS 2

Modell
Model

10 mm

12 mm

Breite
Width

RGB

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

IP 67

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

121,6 Grad

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Leuchtkraft
Luminosity

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 612 m

6 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 4x0,50 mm2

PVC flat twin cable 4x0,50mm2

RGB 02281064

Rundkabel PVC 4x0,5 mm2

PVC round cross cable 4x0,5 mm2

Schwarz / Black

Weiß / White

02281071
02281072

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 4P IP20Anschluss-Set St./Bu. 4P IP67

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 4P IP20

Strip-Wire IDC connector 4P IP20Cable connectors set M/F 4P IP67

Strip-Strip IDC connector 4P IP20

24,77x14,60x7,20 mm41,5xØ16mm / 40xØ16mm

19,55x14,60x7mm

0239001400000098

02390034

10 St. / Un.1 St. / Un.

10 St. / Un.

28

85

142

112,7

28,17

12,52

7,04

4,51

3,67

7,34

11,01

14,68

18,35

100 mm 16,66

IP 20 N
10x2mm

Mit Hülle / With sleeve
10x2mm

Mit Deckel / With caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6mm

10

20

(mm) 11

30

(mm)

12

10,5

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.

IP67

TSL S13N TSL E13N

IP20

TSL S8 TSL E15

C
H

R
O

M
A

T
IC

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Anfang / Start Anfang/Start Ende/end

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 6 RGB

24 VDC SMD3838

-20 ºC + 45 ºC

-

-

683 mA/m 25 mm

4.17 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 Jahre / years-

- 

RG1

16.4 W/m 240 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420435

Artikel-Nr.
Code

787 lm/m

Lumen
Lumens

47 lm/W -

Effizienz
Efficiency

IRIS 6

Modell
Model

12 mm

Breite
Width

RGB

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

114,6 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,5 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 48 m

4 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 4x0,50 mm2

PVC flat twin cable 4x0,50mm2

RGB 02281064

61

184

308

245,75

61,44

27,31

15,36

9,83

3,13

6,25

9,37

12,5

15,62

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

25 mm

IP 20 N
12x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
12x1,5 mm

4,17

Anfang / Start

10

20

(mm)

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Leuchtkraft
Luminosity

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.

TSL C16R

TSL P52

C
H

R
O

M
A

T
IC

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 7 Ultraslim

24 VDC SMD3838

-20 ºC + 45 ºC

-

-

313 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)-

3 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 Jahre / years- 

- 

RG1

7.5 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420436

Artikel-Nr.
Code

335 lm/m

Lumen
Lumens

44 lm/W -

Effizienz
Efficiency

IRIS 7

Modell
Model

5 mm

Breite
Width

RGB

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

114,2 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,35 - - - - -

- - - - -

0,2 0,35 0,35 0,5 0,75

0,35 0,5 0,75 1 1,55 m

2.5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 4x0,10 mm2

PVC flat twin cable 4x0,10 mm2

RGB 02281060

28

86

143

113,28

28,32

12,59

7,08

4,53

3,17

6,32

9,49

12,65

15,81

IP 20 N
5x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
5x1,5 mm

50 mm 8,33

15
2

12
2

12
2

15
2

24V+
G
R
B

15
2

12
2

12
2

15
2

24V+
G
R
B

15
2

12
2

12
2

15
2

24V+
G
R
B

Anfang / Start

10

20

(mm)

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Leuchtkraft
Luminosity

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 8, 9, 10 RGB

N

24 VDC SMD4040

-20 ºC + 45 ºC

-

-

583 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years-

- 

RG1

14 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440602

02440601

RGB

RGB

IP 65 H

IP 20 N

02440603

Artikel-Nr.
Code

630 lm/m

670 lm/m

588 lm/m

Lumen
Lumens

45 lm/W

47 lm/W

42 lm/W -

-

-

Effizienz
Efficiency

IRIS 9

IRIS 10

IRIS 8

Modell
Model

12 mm

10 mm

12 mm

Breite
Width

RGB

Farbtemp.
Colour T.

IP 67

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

117,9 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 4x0,50 mm2

PVC flat twin cable 4x0,50mm2

RGB 02281064

Rundkabel PVC 4x0,5 mm2

PVC round cross cable 4x0,5 mm2

Schwarz / Black

Weiß / White

02281071
02281072

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 4P IP20

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 4P IP20

Strip-Wire IDC connector 4P IP20

Strip-Strip IDC connector 4P IP20

24,77x14,60x7,20 mm

19,55x14,60x7mm

02390014

02390034

10 St. / Un.

10 St. / Un.

54

164

274

218

54,5

24,22

13,63

8,72

3,37

6,73

10,1

13,46

16,83

50 mm 8,33

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Leuchtkraft
Luminosity

Anschluss-Set St./Bu. 4P IP67
Cable connectors set M/F 4P IP67

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

00000098

1 St. / Un.

IP 20 N
10x1,5 mm

Hülle / Sleeve
10x1,5 mm

Deckel / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6mm

Deckel / Caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4mm

10

20

(mm) 14 8

23,5 10

(mm) 11

30

(mm)

12

10,5

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL GAMA 2, 4 Basic RGBW

24 VDC SMD5050

-20 ºC + 45 ºC

-

-

725 mA/m 100 mm

16.66 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 Jahre / years-

- 

RG1

17.4 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440204 RGBW IP 20 N

02440302

Artikel-Nr.
Code

836 lm/m

815 lm/m

Lumen
Lumens

48 lm/W

46 lm/W -

-

Effizienz
Efficiency

GAMA 2

GAMA 4

Modell
Model

12 mm

14 mm

Breite
Width

RGBW

Farbtemp.
Colour T.

IP 65 H

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

122,6 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 - - - - -

- - - - -

0,75 1,5 2,5 2,5 4

1,5 2,5 4 6 610 m

5 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 5x0,50 mm2

PVC flat twin cable 5x0,50mm2

RGBW 02281065

Rundkabel PVC 5x0,5 mm2

PVC round cross cable 5x0,5 mm2

Schwarz / Black 02281073

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 5P IP20

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 5P IP20

Strip-Wire IDC connector 5P IP20

Strip-Strip IDC connector 5P IP20

24,30x17x7,20 mm

19,55x14,60x7mm

02390015

02390035

10 St. / Un.

10 St. / Un.

64

194

324

259,24

64,81

28,8

16,2

10,37

3,71

7,4

11,1

14,8

18,5

100 mm

IP 20 N
12x2mm

Mit Hülle / With sleeve
12x2mm

Mit Deckel / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4,5 mm

16,66

10

20

(mm) 14 8

23,5 10

(mm)

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Leuchtkraft
Luminosity

Anschluss-Set St./Bu. 5P IP67
Cable connectors set M/F 5P IP67

41,5xØ16mm / 40xØ16mm

00000099

1 St. / Un.

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm RGBW.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGBW LED strip.
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Dichte / Density

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. Length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL GAMA 6 RGBW

24 VDC SMD2835/SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

-

-

800 mA/m 50 mm

8.33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 Jahre / years- 

- 

RG1

19.2 W/m 240 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440649

Artikel-Nr.
Code

900 lm/m

Lumen
Lumens

43 lm/W -

Effizienz
Efficiency

GAMA 6

Modell
Model

12 mm

Breite
Width

RGBW

Farbtemp.
Colour T.

IP 20 N

N

Ausführung
Finish

Wirkungsgrad
Efficacy
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Verkabelung und Stecker
Cabling & connectors

Empfohlene Profile
Recommended profiles

Bauplan
Design detail

*Kabellänge und Mindestquerschnitt ab der Stromversorgung, je nach 
Länge des LED-Streifens mit einem möglichen Spannungsabfall von <3 %.

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*Die Messung erfolgt an der kritischsten Stelle, d. h. am weitesten von der Stromversorgung entfernt.
*Die Streifen dürfen nur von einer einzigen Stromquelle versorgt und parallel versorgt werden.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feedpoint.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Kabelquerschnitt (mm2)
Cabling cross-section

Lichtwahrnehmung (%)
Light perception

120,5 Grad

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,35 0,5 0,5 0,75 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 68 m

4 m

Stromversorgung | Supply

Parallelversorgung | Resupply

Zwillingskabel PVC 5x0,50 mm2

PVC flat twin cable 5x0,50mm2

RGBW 02281065

IDC-Anschluss Streifen-Kabel 5P IP20

IDC-Anschluss Streifen-Streifen 5P IP20

Strip-Wire IDC connector 5P IP20

Strip-Strip IDC connector 5P IP20

24,30x17x7,20 mm

19,55x14,60x7mm

02390015

02390035

10 St. / Un.

10 St. / Un.

73

220

367

292,7

73,18

32,52

18,29

11,71

3,5

7,00

10,50

14,00

17,50

IP 20 N
12x1,5 mm

Mit Hülle / With sleeve
12x1,5 mm

Anfang / Start

50 mm 8,33

Lichtwahrnehmung unter 
guten Beleuchtungsbe-
dingungen entsprechend 
den Wellenlängen der 
Farben.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Leuchtkraft
Luminosity

10

20

(mm)

5 m
Streifenlänge

Strip length
Kabellänge / Cable length
10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Farben in der Nähe der Mitte des menschlichen Sehspektrums werden stärker wahrgenommen als Farben im ultravioletten 
und infrarotenBereich.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Photometrische Studie an LED-Streifen mit 1000 mm RGBW.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGBW LED strip.
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ZUBE
HÖR

Wir bieten eine Vielzahl von ergänzenden Elementen an, 
damit Kunden das Produkt individuell anpassen können. 
Mit dem Zubehör für die Installation, Verkabelung, 
Stromzufuhr oder Verbindung können Installateure 
maßgeschneiderte Projekte auf ähnliche Weise erstellen 
wie unser firmeninternes Team.

Product customization means offering the customer the 
possibility of choosing a large number of accessories. 
Accessories for installation, wiring, power or interconnection 
that allow the installer to carry out customized projects in a 
manner similar to our team.

A C C E S S O R I E S
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124 Tecsoled – Get Ready

Bearbeitung von einfarbigen Streifen: schneiden + löten + verschließen*

Bearbeitung von RGB/CCT-Streifen: schneiden + löten + verschließen*

Bearbeitung von RGBW-Streifen: schneiden + löten + verschließen*

Bearbeitung von Silicone Neon Strip: schneiden + löten + verschließen*

Bearbeitung von Strip Water Led: schneiden + löten + verschließen* 

Bearbeitung: Profil schneiden 

Endbearbeitung der Leuchte

(*) Kabeloptionen anfragen

Single-colour strip handling: cutting + welding + sealing*

RGB/CCT strip handling: cutting + welding + sealing*

RGBW strip handling: cutting + welding + sealing*

Silicone Neon Strip handling: cutting + welding + sealing*

Strip Water Led handling: cutting + welding + sealing* 

Handling: profile cutting 

Final luminaire handling

(*) Enquire about cable options

Beschreibung Description

TSL BEARBEITUNG / HANDLING

Genau die richtige Länge 
der Leuchtstreifen und 
Kabel für Ihre Bedürfnisse.

The right strip length with 
the appropiate type and 
lenght of wire for your needs.

Sparen Sie Installationszeit!
Save on installation time!

Möchten Sie 
Ihre Profile
und Leuchten 
lackieren 
lassen?
Do you want to lacquer
your profiles?

Strip cutting and 
handling service

Wenden Sie sich an
unsere Vertriebsabteilung!

Ask our commercial
department!

Zur schnelleren Bearbei-

tung von Bestellungen 

haben wir bestimmte 

Profile auf Lager, die be-

reits weiß oder schwarz 

lackiert sind. Achten Sie 

auf dieses Symbol.

To speed up dliveries, we 

have specific profiles in 

stock already lacquered 

in black or white. Look for 

this symbol.

Wir können die Profile in 

der von Ihnen gewünsch-

ten RAL-Farbe lackieren. 

Wenden Sie sich an unse-

re Vertriebsabteilung!

We customise profile lac-

quering with the request-

ed RAL.

Ask our commercial

department!

Unabhängig von der Pro-

fillänge bieten wir einen 

Service zum Kürzen und 

Bearbeiten nach Ihren 

Vorgaben an.

Remember that we have 

a custom cut service, 

whatever the length of 

the luminaire.

Stock

Service: Schneiden und
Bearbeitung der Streifen
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TSL ZUBEHÖR / ACCESSORIES

2x0,50 mm2 - 02281062

5x0,50 mm2 - 022810654x0,10 mm2 - 02281060

4x0,50 mm2 - 02281064

3x0,50 mm2 - 02281063

10 mm - 00000041

12 mm - 00000043

10 mm - 00000045
12 mm - 00000047
14 mm - 00000049

10 mm - 00000042

12 mm - 00000044

10 mm - 00000046
12 mm - 00000048
14 mm - 00000050

Deckel mit Kabelführung TF IP67
Cover with hole for TF IP67

Deckel mit Kabelführung TF IP65
Cover without hole for TF IP65

Ø9,5 mm  - 00000020

Transparentes Teleskoprohr
Transparent retractable tube

 100 m Rolle/Reel1 St. 1 St.

1 St.

m

mm

m m

Deckel ohne Kabelführung TF IP67
Cover without hole for TF IP67

1 St.

Deckel ohne Kabelführung TF IP65
Cover without hole for TF IP65

UTP Cat. 6 Kabel + Anschl. RJ45
UTP Cat.6 cable + RJ45 connec.

Installationszubehör
Installation accessories

Kabel
Kabel

Klebeband
Adhesive tape

Weißes Zwillingkabel
White flat twin cable

RGBW Zwillingkabel
RGBW flat twin cable

RGB Flachband Kabel
RGB flat ribbon cable

CCT Zwillingkabel
CCT flat twin cable

Schläuche
Hoses

00000022 00000024

33 m Rolle/Reel 55 m Rolle/Reel

Doppelseitig 3M VHB 12 mm
Double-sided 3M VHB 12 mm

Doppelseitig 3M transp. 10 mm
Double-sided 3M transp. 10 mm

00000036

1 St. / Un.

00000023 00000025

33 m Rolle/Reel 55 m Rolle/Reel

Doppelseitig 3M VHB 9 mm
Double-sided 3M VHB 9 mm

Doppelseitig 3M transp. 8 mm
Double-sided 3M transp. 8 mm

2x0.20 mm2 - 02281059

2x0,50 mm2 - 02281061

Transparentes Zwillingkabel
Transparente flat twin cable

m

m

2x0,50 mm2 - 02281058

2x0,75 mm2 - 02281067

Weißes Rundkabel (R,S)
White round cross cable (R,B)

5x0,35 mm2 - 02281082

5x0,50 mm2 - 02281081

4x0,50 mm2 - 02281071 5x0,50 mm2 - 02281073
mm m

Weißes Rundkabel RGBW
Black round cross cable RGBW

Schwarzes Rundkabel RGB
Black round cross cable RGB

Schwarzes Rundkabel RGBW
Black round cross cable RGBW

m
2x0,75 mm2 - 02281068

Schwarzes Rundkabel (R,S)
Black round cross cable (R,B)

m

2x0,75 mm2 - 02280164

Transp. Rundkabel
Transp. round cross cable

m
2x0,75 mm2 - 02281069

Weißes Rundkabel (Bl,Br)
White round cross cable (Bl,Br)

m
2x0,75 mm2 - 02281070

Schwarzes Rundkabel (Bl,Br)
Black round cross cable (Bl,Br)

4x0,50 mm2 - 02281072

Weißes Rundkabel RGB
White round cross cable RGB

Spezialanwendung für Silicone Neon Strip / Specialized use for Silicone Neon Strip
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00000098

1 Satz / Set

Stecker+Buchse Niederspannung 4P IP67
Set M/F low voltage 4P IP67

00000060 00000061

1 St. / Un. 1 St. / Un.

TH381 Stecker Niederspannung 2P IP68
TH381 Male low voltage 2P IP68

TH381 Buchse Niederspannung 2P IP68
TH381 Female low voltage 2P IP68

00000099

1 Satz / Set

Stecker+Buchse Niederspannung 5P IP67
Set M/F low voltage 5P IP67

00000073

1 St. / Un.

TH387 Stecker Niederspannung 4P IP68
TH387 Male low voltage 4P IP68

00000074

1 St. / Un.

TH387 Buchse Niederspannung 4P IP68
TH387 Female low voltage 4P IP68

00000032

00000033

00000034

00000035

Kabelstecker mit 3 Stiften
3 Pins aerial male

Kabelbuchse mit 3 Stiften
3 Pins aerial female

Kabelstecker mit 5 Stiften
5 Pins aerial male

Kabelbuchse mit 5 Stiften
5 Pins aerial female

Niederspannungsanschlüsse
Low-voltage connectors

XLR-Anschlüsse
XLR connectors

1 St. / Un.

1 St. / Un.

1 St. / Un.

1 St. / Un..

00000028

00000029

1 St. / Un.

1 St. / Un.

Zweipoliger Kabelstecker IP65
Bipolar aerial male IP65

Zweipolige Kabelbuchse IP65
Bipolar aerial female IP65

02390003

Männlich-weibliches Endstück IP20
Hermaphrodite terminal IP20

10 St. Beutel / 10 un. bag

00000096

1 Satz / Set

Stecker+Buchse Niederspannung 2P IP67
Set M/F low voltage 2P IP67

Anschlüsse

IDC connectors

Anschlüsse mit IDC-Technologie erleichtern die 
Verbindung zwischen Kabeln oder Leuchtstreifen. Diese 
Anschlüsse sind speziell für lötfreie Verbindungen 
vorgesehen, sodass keine Kabeln abisoliert werden 
müssen und sich die Installationszeit bedeutend verkürzt. 
Zeit ist Geld.

Connectors with IDC technology are accessories that make 
connections between cables or between strips easier. These 
connectors have been specifically designed for making 
connections without welding, avoiding cable stripping and 
greatly reducing installation time. Time is money.

IDC

1

1

2

2

3

3

4

4

Einfach 
und schnell

Kabelverbinder
Cable Joint

Leuchstreifenverbinder
Strip Joint

Easy and fast
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IDC-Anschlüsse Kabel-Kabel
Cable-Cable IDC connectors

IDC-Anschlüsse Leuchtstreifen-Kabel
Strip-Cable IDC connectors

IDC-Anschlüsse Leuchtstr.-Leuchtstr.
Strip-Strip IDC connectors

02390031

02390011

02390014 0239005102390015

02390012 02390013

02390052

02390032

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag 10 St. Beutel / 10 un. bag10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag 10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag

2 Stifte 8 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

2 Stifte 8 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

4 Stifte 10 mm IP20
4 Pins 10 mm IP20

Mini 2 Stifte 8 mm IP20
Mini 2 Stifte 8 mm IP20

5 Stifte 12 mm IP20
5 Pins 12 mm IP20

2 Stifte 10 mm IP20
2 Pins 10 mm IP20

3 Stifte 10 mm IP20
3 Pins 10 mm IP20

Mini 2 Stifte 10 mm IP20
2 Pins 10 mm IP20

2 Stifte 10 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

02390033

02390035 02390053

02390034

02390054

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag 10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag

3 Stifte 10 mm IP20
3 Pins 10 mm IP20

5 Stifte 12 mm IP20
5 Pins 12 mm IP20

Mini 2 Stifte 8 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

4 Stifte 10 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

Mini 2 Stifte 10 mm IP20
2 Pins 10 mm IP20

02390001

02390002

02390004

02390005

2 Stifte T-Form
2 Pins aerial T

2 Stifte I-Form
2 Pins aerial I

1 Stift T-Form
1 Pin aerial T

1 Stift I-Form
1 Pin aerial I

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag

10 St. Beutel / 10 un. bag
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• Design und Vielseitigkeit.

• Homogene, sanfte Beleuchtung ohne Punkte.

• Einfaches Ableiten, Schneiden und Verlegen.

• Widerstandsfähigkeit gegen schlechtes Wetter.

• Beständigkeit gegen Kochsalzlösungen, Säuren, Laugen,
ätzende Gase, ultraviolette Strahlung (siehe Modelle).

SILI
CONE

Silicone Neon Strip steht für Design in anspruchsvollen 
Räumen. Dieser Leuchtstreifen wird mittels Silikonextrusion 
hergestellt und bietet einen hohen Schutzgrad.

Silicone Neon Strip brings design to the most challenging 
spaces. Manufactured using silicone extrusion modelling in-
tegrated technology, it has a high degree of protection.

NEON STRIP

Design and versatility.

Soft, even lighting without dots.

Easy dissipation, cutting and installation.

Resistance to adverse weather conditions.

Resistance to saline solutions, acids and alkalis,
corrosive gases and UV radiation (check models).
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TSL NMT2015

TSL NNT1615

TSL NMT1312

TSL NMT1010

TSL NMS1217

TSL NMS0612

TSL NTS0410

TSL S0715

TSL NM3D1515

Modell
Model

134

135

137

138

143

144

147

148

153

Seite
Page

20x15 mm 

16x15 mm

13x12 mm

10x10 mm

12x17 mm

6x12 mm

4x10 mm

7x15 mm

15x15 mm

Größe
Size

1050 lm/m

820 lm/m

670 lm/m

650 lm/m

540 lm/m

260 lm/m

320 lm/m

250 lm/m

540 lm/m

Lumen
Lumens

14 w/u

11 w/u

9,6 w/u

9,6 w/u

9,6 w/u

9,6 w/u

7,2 w/u

9 w/u

7,2 w/u

Leistung
Power

Nahansicht
Detail

N
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IP

IP

IP

IP

IP

IP

IP

IP

IP

Ausführung
Finish

Biegung
Bending

Installation
Installation

Farbtemp.
Colour Temp.

RGB RGBW
+

RGB RGBW
+

V
E

R
G

L
E

IC
H

 /
 C

O
M

PA
R

IS
O

N
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Dieses Material kann alles aushalten, wenn 
es mit Bedacht installiert und gebogen 
wird, da zu starke Krafteinwirkung Schäden 
verursachen kann.

Die unsachgemäße Verwendung dieses 
Produkts führt zum Verlust der Garantie. Das 
wollen wir natürlich vermeiden, also rufen 
Sie uns an, und wir werden alle Ihre Fragen 
beantworten.

This is an all-rounder titan, whose only 
requirement is taking care during installation 
and ensuring that its is correctly bent, since 
forcing it while bending can damage the 
product.

Inadequate use of this product will void its 
warranty. We don’t want this to happen, so 
please call us in case of any doubt.

DIE BIEGUNG
IST DER 
SCHLÜSSEL
BENDING IS THE KEY Seitliche Biegung / Side bend

Diese Art von Silikon ermöglicht Designs auf 
einer flachen Oberfläche (Biegungen, Formen 
usw.). Der Leuchtstreifen verläuft transversal 
zur Basis des Produkts, wodurch die Strahlung 
reflektiert und eine gegenläufige Biegung 
ermöglicht wird.

This type of Silicone allows making designs on a 
planar surface (bends, shapes, etc.). The strip is 
placed transversally with respect to the product’s 
base, creating reflected emission and allowing 
bending against its nature.

TSL NTS0410

TSL S0715

TSL NMS1217

TSL NMS0612
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Seitliche Biegung = Rechteckiger Streifen

(Leuchtstreifen verläuft an der Seite)

Vordere Biegung = Quadratischer Streifen

(Leuchtstreifen verläuft auf der Basis)

Vordere Biegung / Top bend

Diese Art von Silikon ermöglicht die 
Interaktion mit dem Relief der Oberfläche 
(Säulen, gewellte Wände usw.). Der innere 
flexible Leuchtstreifen verläuft an der 
Basis des Produkts und projiziert das Licht 
senkrecht zur beleuchteten Fläche mit 
minimalem Lichtverlust.

This type of Silicone allows interacting with 
surface topography (columns, undulating 
walls, etc.). The inner flexible strip is located 
at the base of the product, projecting light 
perpendicular to the illumination surface, 
with almost no light loss.

TSL NMT1312

TSL NNT1615

TSL NMT2015

TSL NMT1010

TSL NM3D1515

3D-Biegung / 3D bend

In beide Richtungen biegbar.
Allows bending in both directions.

Side bend = Rectangular strip

(because the strip is on the side)

Front bend = Square strip

(because the strip is at the base)
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length 

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Profile
Profiles

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301015

L= 1000 mm

TSL NMT2015 Vordere Biegung / Top bend

24 VDC

14 W/m

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

10 m

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Bauplan
Design detail

Artikel-Nr.
Code

12104015

12103015

12102015

Modell
Model

NMT2015 NW

NMT2015 WW

NMT2015 SW

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

1050

1000

950

lm/m

Leistung
Power

14

14

14

W/m

Schnitt
Cut

42

42

42

mm

23,2

16,5

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201015 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401015
12402015

Max Curv.

( r + r )

60 60

12301015B

12301015N

IP
W/m

mm

15

18

15

20

20 17,7

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps

N

Vordere Biegung

Top bend
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Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length 

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

24 VDC

11 W/m

PWM

>90

3 SDCM

160º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

15 m

-

50Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Profile
Profiles

Oberflächeninstallation
Surface mounting

PC

12301003

L= 1000 mm

TSL NNT1615 Vordere Biegung / Top bend

Artikel-Nr.
Code

12106003

12104003

12103003

12102003

Modell
Model

NNT1615 W

NNT1615 NW

NNT1615 WW

NNT1615 SW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

Lumen
Lumens

800

820

800

780

lm/m

Leistung
Power

11

11

11

11

W/m

Schnitt
Cut

42

42

42

42

mm

Bauplan
Design detail

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Kunststoff
PC

12201003 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401003
12402003

Max Curv.

( r + r )

60 60

19,7

16,3 7,3

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12302003

L= 1000 mm
17,8

7,8
12302003B

12302003N

IP
W/m

mm

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Profile
Profiles

TSL NMT1312 Vordere Biegung / Top bend

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Vordere Biegung

Top bend

Bauplan
Design detail

Artikel-Nr.
Code

12106002

12104002

12103002

12102002

12112002

12115002

Modell
Model

NMT1312 W

NMT1312 NW

NMT1312 WW

NMT1312 SW

NMT1312 RGB

NMT1312 RGBW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

RGBW

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

660

670

660

640

250

410

lm/m

Leistung
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

12

14,4

W/m

Schnitt
Cut

50

50

50

50

83

62,5

mm

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201002 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401002
12402002

Max Curv.

( r + r )

60 60

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301002

L= 1000 mm

Erhöhte Oberflächeninstallation
Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

12303002

L=1000 mm

15,3

19,7

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302002

L= 500 mm

13,6

13,6

15,5

13
14

12301002B 12303002B

12301002N 12303002N

mm

mm

Single colour
Einfarbig

RGB

RGBW

IP

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps

SLIM-Deckel / SLIM End caps

Ref.: 00000009
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Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Profile
Profiles

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301005

L= 1000 mm

TSL NMT1010 Vordere Biegung / Top bend

Artikel-Nr.
Code

12103005

12102005

12101005

12104005

12105005

12106005

12107005

Modell
Model

NMT1010 W

NMT1010 NW

NMT1010 WW

NMT1010 R

NMT1010 G

NMT1010 B

NMT1010 A

6000 K

4000 K

3000 K

Rot/Red

Grün/Green

Blau/Blue

Bernstein/Amber

Lumen
Lumens

630

650

600

155

260

80

140

lm/m

Leistung
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

W/m

Schnitt
Cut

50

50

50

50

50

50

50

mm

Bauplan
Design detail

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201005 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401005
12402005

Vordere Biegung

Top bend

12

11

Max Curv.

( r + r )

60 60

12301005B

12301005N

mm
W/m

IP

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps

Farbtemp.
Colour T.
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Für große Projekte
For large projects

SILICONE 48v
NEUE / NEW

Wenden Sie sich an unsere technische Abteilung

Ask our commercial department!

N

N

NMS1217 

NMT1312 

NMS1217 

NMT1312 

9,6 W/m

9,6 W/m

5,3 W/m

5,3 W/m

20 m

20 m

50 m

50 m

4000 K

4000 K

3000 K2700 K

3000 K2700 K

Seitliche Biegung

Side bend

Vordere Biegung

Top bend

Modell
Model

Leistung
Pow.

Biegung
Bending

Max. L.
Max Len.

Farbtemp.
Farbtemp.
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kontinuierlicher Streifen
in a continuous strip

50 m
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Profile
Profiles

TSL NMS1217 Seitliche Biegung / Side bend

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Bauplan
Design detail

Artikel-Nr.
Code

12106001

12104001

12103001

12102001

12107001

12115001

Modell
Model

NMS1217 W

NMS1217 NW

NMS1217 WW

NMS1217 SW

NMS1217 RGB

NMS1217 RGBW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

RGBW

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

530

540

530

520

200

240

lm/m

Leistung
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

12

14,4

W/m

Schnitt
Cut

50

50

50

50

83

62,5

mm

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201001 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401001
12402001

Seitliche Biegung

Side bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

14.4

24,8

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

mm

mm

Single colour
Einfarbig

RGB

RGBW

IP

SLIM-Deckel / SLIM End caps

Ref.: 00000009

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK06

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

5 m

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Profile
Profiles

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301006

L= 1000 mm

TSL NMS0612 Seitliche Biegung / Side bend

Artikel-Nr.
Code

12103006

12102006

12101006

12104006

12105006

12106006

12107006

Modell
Model

NMS0612 W

NMS0612 NW

NMS0612 WW

NMS0612 R

NMS0612 G

NMS0612 B

NMS0612 A

6000 K

4000 K

3000 K

Rot/Red

Grün/Green

Blau/Blue

Bernstein/Amber

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

240

260

240

80

150

55

80

lm/m

Leistung
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

W/m

Schnitt
Cut

50

50

50

50

50

50

50

mm

Bauplan
Design detail

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201006 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401006
12402006

8

13,5

Seitliche Biegung

Side bend

Max Curv.

( r + r )

30 30

12301006B

12301006N

mm
W/m

IP

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps



145

S
E

IT
L

IC
H

E
 B

IE
G

U
N

G
 /

 S
ID

E
 B

E
N

D

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU



146 Tecsoled - Get Ready



147

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Profile
Profiles

TSL NTS0410 Seitliche Biegung / Side bend

24 VDC

7,2 W/m

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP65 - IK06

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

-

50Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Bauplan
Design detail

Artikel-Nr.
Code

12106007

12104007

12103007

12102007

Modell
Model

NTS0410 W

NTS0410 NW

NTS0410 WW

NTS0410 SW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

300

320

300

290

lm/m

Leistung
Power

7,2

7,2

7,2

7,2

W/m

Schnitt
Cut

42

42

42

42

mm

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201007 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401007
12402007

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301007

L= 1000 mm

6,6

5
10,1

Seitliche Biegung

Side bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

12301007B

12301007N

mm IP

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps
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12402010

12106210

12108210

12109210

12105210

12110210

12107210

12111210

12112210

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

24 VDC

9 W/m

PWM

>80

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK06

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

-

50Kh (L80B10)

3 Jahre/years

TSL S0715 Seitliche Biegung / Side bend

Artikel-Nr.
Code

12103010

12106010

12108010

12109010

12105010

12110010

12107010

12111010

12112010

Modell
Model

S0715 NW

S0715 R

S0715 G

S0715 B

S0715 Y

S0715 O

S0715 P

S0715 C

S0715 PI

4000 K

Rot/Red

Grün/Green

Blau/Blue

Gelb/Yellow

Orange/Orange

Lila/Purple

Cyan/Cyan

Rosa/Pink

Lumen
Lumens

250

36

40

6,5

250

90

17

14

45

lm/m

Leistung
Power

9

9

9

9

9

9

9

9

9

W/m

Schnitt
Cut

-

-

-

-

-

-

-

-

-

mm

Bauplan
Design detail

Aluminium
Aluminium

12201010

6,2 mm

Aussparung / milling

L

Seitliche Biegung

Side bend

Max Curv.

( r + r )

30 307

7

1515

15

Befestigung
Mounting clips

Installation
Installation

12401010

12106110

12108110

12109110

12105110

12110110

12107110

12111110

12112110

Deckel
End caps

Mit Kabeldurchführung
With hole

Ohne Kabelführung
Without hole

W/m
IP

Farbtemp.
Colour T.
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Vordere und seitliche Biegung.
Unbegrenzte Einsatzmöglichkeiten.

Silicone 3D1515 passt sich dem dreidimensionalen
Raum an und erfüllt so jede Installationsanforderung.

Silicone 3D1515 adapts to a three-dimensional 
space meeting the installations requirements.

3D-Biegung 

*TSL NM3D1515 mit formbarem Profil / moldable profile

Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf 
und entwerfen Sie originelle Designs.

Free your creativity, break the limits of space and 
get designs as original as you can imagine.

Made with silicone extrusion technology with 
IP67 process, we achieve high light transmittance 
while maintaining protection and ensuring 
installation both indoors and outdoors.

Die Silikon-Extrusionstechnologie 
mit Schutzart IP67 ermöglicht einen 
hohen Grad an Lichtdurchlässigkeit, 
bietet gleichbleibenden Schutz und 
garantiert die Installation sowohl im 
Innen- als auch Außenbereich.

Front and side bend. Unlimited applications.

Bend

NEUE / NEW

FIRE CHEM. SALINE
ENVIRONM.

UV RAYS
SALZWASSER UV-STRAHLENCHEMIK.FEUER

152
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12303012

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Profile
Profiles

TSL NM3D1515 3D-Biegung / 3D Bend

24 VDC

7,2 W/m

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

Bauplan
Design detail

Artikel-Nr.
Code

12106009

12104009

12103009

12102009

Modell
Model

NM3D1515 W

NM3D1515 NW

NM3D1515 WW

NM3D1515 SW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

530

540

530

520

lm/m

Leistung
Power

7,2

7,2

7,2

7,2

W/m

Schnitt
Cut

42

42

42

42

mm

3D-Biegung

3D bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301009

L= 1000 mm

18,9

19,3
Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

L= 1000 mm

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302009

L= 500 mm

16,4

16,4

1515

15 15

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201012 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401009
12402009

12301009B 12303012B

12301009N 12303012N

17,5

23,9

mm IP

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Eine neue Technologie ermöglicht die kundenspezifische 
Herstellung von Strip Water Led unter Beibehaltung der Schutzart 
IP68, ohne dass Zwischenschnitte erforderlich sind und mit 
ähnlichen Produktionszeiten wie bei flexiblen LED-Streifen.

The new technology allows the customized production of Strip Water 
Led while preserving the IP68 process, without the need for intermediate 
connections and with the same production times as the LED strips.

DIE LINEARE 
LÖSUNG FÜR 
POOLS
THE LINEAR SOLUTION FOR 
SWIMMING POOLS

WATER
STRIP

LED

IP

NEUE TECHNOLOGIE / NEW TECHNOLOGY

SUBMERSIBLE
WASSERDICHT

SALINE
ENVIRON.

SALZWASSER
UV RAYS

UV-STRAHLEN
CHEM.

CHEMIK.
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MODERNE
TECHNOLOGIE

Kundenspezifische 
Beleuchtung

Eine neue Technologie ermöglicht 
die kundenspezifische Herstellung 
von Strip Water Led unter Beibehal-
tung der Schutzart IP68, ohne dass 
Zwischenschnitte erforderlich sind 
und mit ähnlichen Produktionszei-
ten wie bei flexiblen LED-Streifen.

Die neue Produktlinie Strip Water Led 
wird mittels doppelter Co-Extrusion 
hergestellt. Auf diese Weise entsteht 
ein Produkt mit doppelter Dichte. 
Dies entspricht der Schutzart IP68 
und dem Schlagschutz IK8.

IP
Custom lighting

The new technology allows the customized 
production of Strip Water Led while preserving 
the IP68 process, without the need for 
intermediate connections and with the same 
production times as the LED strips.

Upgrade protection

Produced in dual coextrusion technology, 
creating a product with double density, with 
IP68 protection and an impact protection of IK8.

ADVANCE TECHNOLOGY

NEUE/NEW

Verbesserter
Schutz
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SUBMERSIBLE CHEMIKALIEN SALINE
ENVIRONMENTS

UV RAYS

WASSERDICHT CHEMIK. SALZWASSER UV-STRAHLEN
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Wo wird der Leuchtstreifen installiert und welches Profil
eignet sich für jede Anwendung?

Where is the strip to be installed and what is the right profile for each application?

In Abhängigkeit von den Abmessungen der Anlage werden die Stellen 

bestimmt, an denen Strip Water Led mit Strom versorgt bzw. parallel 

versorgt wird. Die erforderlichen Kanäle müssen unbedingt im Voraus 

bestimmt werden, damit die Kabel bis an alle Enden des Leuchtstreifens 

gelangen. Die Parallelversorgung mit Strom ist bei Bedarf über 

einen sekundären Kanal oder ein spezielles Aluminiumprofil für die 

entsprechenden Kabel möglich.

Für Leuchtstreifen mit einfacher oder paral-
leler Stromversorgung am Rand des Pools.

Bei dieser Anwendung ist der Leuchtstreifen unter Wasser 
und in die Wand eingelassen, da eine Oberflächenmonta-
ge das Produkt gefährden könnte.

This application is submerged and embedded in the wall, 
as surface installation would jeopardise the integrity of the 
product.

Für Leuchtstreifen mit Parallelversorgung 
können die entsprechenden Kabel intern 
untergebracht werden.

For strips with a single or parallel power supply 
around the external perimeter of the pool.

For strips with resupply requirements, parallel 
wiring can be accommodated inside the profile.

Niedriges Profil / Low profile Hohes Profil / High profile

Depending on the dimensions of our installation, we will determine the 

places to supply or resupply the Strip Water Led. It is important to establish 

beforehand the necessary conduits to bring the wiring to the ends of the 

strip. In the case of being necessary resupplying, these can be done through 

secondary conduits or using the special aluminum profile for parallel wiring.

Wandinstallation
Wall installation

Strip Water Led kann unter dem Seitenrand des Pools installiert werden. 
Dank der Schutzart dieses Elements kann es auf der Oberfläche oder ver-
senkt installiert werden.

The Strip Water Led can be installed upside down under the side edge of the 
pool. The protection provided by this element allows it to be installed on the 
surface or recessed.

Installation unter dem Keramikrand
Installation under the ceramic edge

Oberfläche / Surface

Niedriges Profil,
direkte Versorgung

Niedriges Profil,
direkte Versorgung

Niedriges Profil,
direkte Versorgung

Low profile supply Low profile supply

Low profile supply

Hohes Profil,
parallele Versorgung

Hohes Profil,
parallele Versorgung

Hohes Profil,
parallele Versorgung

High profile resupply High profile resupply

High profile resupply

Versenkt / Embedded

Versenkt / Embedded
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Was ist bei einem versenkten Profil zu beachten?

Connections

What do I have to consider when embedding the profile?

Connections

Neuer Pool / New pool

Nachdem Holz- oder Schaumstoffleisten mit den Abmessungen des Profils angebracht wur-
den, kann Mörtel, Zement oder Beton verwendet werden, um eine korrekte Installation zu ge-
währleisten.

The mortar, cement or concrete can be applied to the wall after having placed wooden or foam 
strips of the dimensions of the profile to provide for its correct installation.

Bestehender Pool / Existing pool

Ein einheitlicher Hohlraum mit ähnlichen Abmessungen wie das Profil ist erforderlich, damit die 
Elemente perfekt in die Wand passen, ohne beschädigt zu werden.

A uniform cut and hollowing of similar dimensions to the profile will be carried out, so that the 
elements will fit perfectly into the wall without being damaged.

Versenkt
Embedded

Die Abmessungen der Deckel an den Enden der Leuchtstreifen müssen berücksichtigt und der 
Hohlraum entsprechend angepasst werden, um die Enden zu verbergen.
Erwähnenswert sind die neuen Deckel von Modell NMT1515 mit einem Kabelausgang im 
90º-Winkel.

Stromversorgung für
einen Leuchtstreifen. (max. 10 m)

Power supply unit power a strip
 (maximum 10m)

Stromversorgung für 2 Leuchtstreifen.
(jeweils maximal 10 m)

Power supply unit power two strips
(maximum 10 m each strip)

Zwei Stromversorgungen für zwei Leuchtstreifen,
der mit über 10 mwird parallel versorgt Stromversorgung in mehreren Stufen

Two power supply units supplies, the one that exceeds 10 m is resupplies Power supply unit power several steps

We must take into account the dimensions of the end caps of the strips, to adapt the side cavity, 
hide the ends or any other similar action.
We highlight here the new end caps for the NMT1515 model, with the cable outlet at a 90° angle.

Platz für Kabel und Deckel vorsehen
Reserve space for wiring and end caps

DC DC

DC

DC

DC

5 m

15 m

Zusätzliche Aussparung für
die Deckel oder Kabel 

Extra recess to contain
end caps or cabling
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Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Profile
Profiles

TSL SWL NMT1515 Vordere Biegung / Top bend

24 VDC

3 SDCM

>90

PWM

90 Rf

100 Rg

RG0

9,6 W/m @W

Silikon / Silicone

65 ºC

0 ºC +60 ºC

20 m

-20 ºC +55 ºC

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

IP68 - IK08

10 m

120°

Aluminium
Aluminium

12201012

Vordere Biegung

Front bending

17,5

23,9

60 60

Mod. 1 Mod. 2

30,542 26

18

18

15

15

Max Curv.

( r + r )

Bauplan
Design detail

Artikel-Nr.
Code

12106012

12104012

12103012

12102012

12107012

Modell
Model

NMT1515 W

NMT1515 NW

NMT1515 WW

NMT1515 SW

NMT1515 RGB

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

580

600

580

560

280

lm/m

Leistung
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

12

W/m

Schnitt
Cut

50

50

50

50

83

mm

Befestigung
Mounting clips

12303012Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301009

L= 1000 mm
19,3

Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

L= 1000 mm

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302009

L= 500 mm

16,4

16,4

12301009B 12303012B

12301009N 12303012N

18,9

mm

mm

Single colour
Einfarbig

RGB

IP

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps

Erhöhte Oberflächeninstallation
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Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. L. Stromvers. / Supply Max. Length

Max. L. parall. Stromvers. / Resupply Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle     

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Profile
Profiles

TSL SWL NNS1224 Seitliche Biegung / Side bend

24 VDC

3 SDCM

>90

PWM

90 Rf

100 Rg

RG0

9,6 W/m @W

Silikon / Silicone

65 ºC

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

IP68 - IK08

120º

Aluminium
Aluminium

12201001

Artikel-Nr.
Code

12106008

12105008

12104008

12103008

12102008

12111008

Modell
Model

NNS1224 W

NNS1224 DW

NNS1224 NW

NNS1224 WW

NNS1224 SW

NNS1224 RGB

6000 K

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

510

520

520

490

480

280

lm/m

Leistung
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

12

W/m

Schnitt
Cut

50

50

50

50

50

83

mm

Befestigung
Mounting clips

Bauplan
Design detail

Max Curv.

( r + r )
12

27

270º

48,8

28,748,8

28,7

26,8

18

60 6060 60

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

14,4

24,8

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

20 m

50 Kh (L80B10)

3 Jahre/years

10 m

Single colour
Einfarbig

mm

mm
RGB

Seitliche Biegung

Side bending IP

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps
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CIR
CUS

Circus Dynamic Lighting ist ein digitales 
Beleuchtungs- und Steuerungssystem, das auf 
DMX/SPI-Protokollen basiert und somit Designern 
auf völlig neue Weise erlaubt, emotionale und 
kreative Aspekte zu integrieren, um beim Benutzer 
Emotionen hervorzurufen.
Das Ziel von Tecsoled war die Synthetisierung 
aller Elemente von Circus, um die Installation und 
Steuerung so einfach wie möglich zu gestalten, 
da diese bei dynamischen Beleuchtungssystemen 
normalerweise komplexer sind als bei gewöhnlichen 
Installationen.
Die Produktfamilie Circus besteht aus hochwertigen 
Artikeln, die von Tecsoled an die Kundenbedürfnisse 
angepasst werden, sodass sich die Abläufe 
vereinfachen und eine korrekte Funktion, die 
gewünschte Steuerung und maximale Haltbarkeit 
der Komponenten gewährleistet werden können.

Circus Dynamic lighting is a control digital system 
with DMX/SPI protocol. It allows to explore the most 
creative and emotional aspects the designer can work 
with to give the users sensations no other lighting 
system is able to.
The  design, installation and control for this type of 
dynamic lighting is more complex than the traditional 
systems, for this reason Tecsoled’s aim is to collect 
all the necessary elements for Circus to simplify its 
installation so it is ‘ready to go’.
The Circus Family is a group of high quality products 
that Tecsoled personalise to meet every client needs, 
simplifying processes and ensuring operation, 
control capability and maximum durability for the 
components.

D Y N A M I C  L I G H T I N G
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Der Unterschied zwischen herkömmlichen LED-Elementen 

und dynamischen Beleuchtungssystemen ist die 

Informationsmenge, die zur Erreichung der gewünschten 

Effekte an das Produkt gesendet werden muss. Diese 

Datenmenge im Digitalformat muss technisch perfekt 

verarbeitet werden. Die maximale Länge der Leuchten und 

Leuchtstreifen, der Kabelquerschnitt, die Verbindungen 

zwischen den Elementen und die korrekte Stromzufuhr 

sind entscheidend, damit ein digitales Beleuchtungssystem 

korrekt und störungsfrei funktioniert und möglichst lange hält.

VIDEO

The difference between the traditional LED elements and the 

dynamic system is the quantity of information that needs to go 

through the products in order to obtain the desired effect. This 

amount of data in digital format must be treated in a perfect 

technical way. The luminaries and strips length, the cable 

section, the connection between elements and the correct 

power supply are the key for the success of this digital lighting 

system, so it works without any interference and during the 

products entire life span.
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Design
Wir beraten die Designer, damit ihre Kreationen Realität werden.

We give technical support to the designers so their creations become 
a reality.

Herstellung / Manufacture
Wir bereiten alle Elemente vor, um ein möglichst installationsfreundliches 
System zu liefern, sodass Fehler im Installationsprozess vermieden 
werden.

We prepare all the elements for an easy installation to avoid any errors 
in the process.

Installation
Wir haben ein Netzwerk von Partnern, die umfangreiche Erfahrung mit 
hochkomplexen Steuerungssystemen haben. Sie werden firmenintern 
geschult, um komplette Installationen oder Inbetriebnahmen durchführen 
zu können.

We are proud of our network of partners with high-qualified experience to 
prepare even the most complex installation and set-up.

Programmierung / Programming 
Je nach Komplexität der Installation führen wir die Programmierung per 
Fernzugriff oder vor Ort durch. Dabei beraten wir die Beleuchtungsdesigner 
oder setzen die vorgegebenen Entwürfe um.

We prepare the full set-up both remotely or on-site, depending on the 
installation complexity, giving advice to the designers and building the 
required designs.
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Konfiguration / Configuration

Control

Skalierung / Scalable way

Max. Pixel (RGB)

Ausgänge / Outputs

DMX univ.

SLESA NÉBULA ARTNET
NÉBULA
+ AURA

NÉBULA +
AURA + ORIÓN

Tablet

Tablet

Direkt / Direct

Taste / Button

Autonom / Autonomous

PC

PC

Ethernet-Switch

341

2

2

1360

2

8

1360

2

8

1360

2

8

2720

4

16

Musik / Music

Kalender / Calendar

Kommunikation / Communication

USB

WiFi

Ethernet

Alle Stromzufuhr- und Steuerelemente von Circusbox 
sind komplett verdrahtet und können über Anschlüsse 
einfach mit den Leuchten des restlichen Systems 
verbunden werden.

Circusbox combines all the power supply and control 
elements and provides them fully wired and ready for their 
connection to the rest of the system.
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Die preisgekrönte LED-Steuerung für optimales 
Pixelmapping in 2D oder 3D.

The award-winning LED lighting controller for ultimate pixel mapping in 2D or 3D.

Maximale Flexibilität
Ultimate flexibility

MADRIX® 5 kann eine komplette LED-Lichtshow von einem 
normalen Computer oder Laptop aus erzeugen. Mit dieser 
leistungsstarken Software können Sie nicht nur nahezu 
jeden 2D-LED-Bildschirm beliebig steuern, sondern auch 
reelle 3D-LED-Anwendungen. 

MADRIX® 5 can produce a complete LED light show from a normal 
computer or laptop. This powerful software will not only allow you to 
control nearly any 2D LED display in every possible way, but real 3D 
LED applications as well.

Maximale Kreativität
Ultimate creativity

Wunderschöne Farben, atemberaubende Bilder und 
spektakuläre Effekte. Diese Software ist äußerst benutzer-
freundlich mit einer Bedienung wie ein Videospiel, 2 Decks 
und einem Crossfader sowie 3 Echtzeit-Vorschauoptionen 
für Ihre Effekte.

Beautiful colors, stunning visuals, and spectacular effects. This 
software is very easy to use with a VJ-like operation, 2 decks and a 
crossfader, plus 3 real-time previews to show your effects in advance.

Absolute Kontrolle
Ultimate control

Völlig neue Funktionen, eine neue Benutzeroberfläche, eine 
noch nie dagewesene Leistung und Geschwindigkeit dank 
einer leistungsstarken neuen 64-Bit-Rendering-Engine. 

All-new features, a fresh user interface, unprecedented performance 
and speed thanks to the powerful new 64-bit render engine.

Audio-reaktive Bilder
Audio-reactive visuals

MADRIX® 5 hat hochmoderne Audioanalysefähigkeiten. 
Die Software kann jedes Live-Audiosignal verarbeiten und 
atemberaubende Lichteffekte in Echtzeit erzeugen. Diesen 
Live-Effekte ermöglichen eine Lichtshow im Einklang mit 
Ihrer Musik.

MADRIX® 5 features a state-of-the-art audio analysis. It can process 
any live audio signal and create stunning real-time lighting visuals. 
These live effects will create a light show that runs in sync with your 
music.

5



171

Leistungsstarkes System zur
Programmierung mittels App. 

Powerful programming system from an app.

Mobilität
Mobility

Arcolis bietet Bewegungsfreiheit und ermöglicht die 
Steuerung und Programmierung in Echtzeit, ohne von 
einem Laptop mit USB-Kabel im Kontrollraum abhängig 
zu sein.

Arcolis gives you the freedom to move around the site, controlling and 
programming an installation in real-time without being restricted to a 
laptop and USB cable in the control room.

Projekte
Projects

Erstellung von Projekten für Beleuchtungsanlagen und 
Synchronisation über das Internet mittels Light Cloud.

Create projects for your lighting installations and synchronise them 
over the internet with Light Cloud.

Mapping der Leuchten
Fixture Mapping

Erstellung von 2D-Zeichnungen der Beleuchtung. Arcolis 
unterstützt sowohl einzelne Leuchten als auch LED-Streifen 
und -Raster. Mit dieser App können Sie einzelne Kanäle oder 
Leuchten in gemischten Farben dimmen.

Map out a 2D plan of your lights. Arcolis supports single lights in 
addition to LED strips and matrix arrangements. Choose between 
single channel dimming, or color mixing lights.

Gemischte Farben
Colour mixing

Mit Arcolis können Sie die Farben der Leuchten auswählen 
und diese in Ihren Effekten mischen.

Arcolis allows you to choose which colors your lights use and mix these 
colors in your effects.
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TSL CIRCUS RGB 5V SPI

N

5 VDC

SMD2835

60 RGB px/m

RG0

120º

2000 mA/m

-

16,6 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

2,5 m

16,6 mm

3 Jahre / years

10 W/m

SPI

1:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02420408 207 lm/m 20,7 lm/WSPI 3 10 mm IP 20 N

Artikel-Nr.
Code

Lumen
Lumens

Effizienz
Efficacy

Modell
Model

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

Ausführung
Finish

RGB

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Dichte / Density

Px-Dichte / Px Density

Auflösung / Resolution

Schnittabstand  / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

16.6 mm 16,6

IP 20 N
10x1,5 mm

Hülle / Sleeve
10x1,5 mm

Bauplan
Design detail

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

Anfang / Start

10

20

(mm)
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16,6
12V+

33
2

30
1

33
0

GND

DO

12V+

GND

DIN
R3R2

R1  C

12V+

33
2

30
1

33
0

GND

DO

12V+

GND

DIN
R3R2

R1  C

12V+

33
2

30
1

33
0

GND

DO

12V+

GND

DIN
R3R2

R1  C

TSL CIRCUS RGB 12V SPI

N

12 VDC

SMD5050

20 RGB px/m

RG0

120º

1000 mA/m

WS2811

50 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

5 m

16.6 mm

3 Jahre / years

12 W/m

SPI

3:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440410 IP 67 E

02440409

323 lm/m

340 lm/m

26,91 lm/W

28,30 lm/W

SPI 1

SPI 4

12 mm

10 mm IP 20 N

Artikel-Nr.
Code

Lumen
Lumens

Effizienz
Efficacy

Modell
Model

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

Ausführung
Finish

RGB

RGB

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Dichte / Density

Px-Dichte / Px Density

Auflösung / Resolution

Schnittabstand  / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

50 mm

IP 20 N
10x2mm

Hülle / Sleeve
10x2mm

Deckel / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67 E
12x6mm

Bauplan
Design detail

Anfang / Start

10

20

(mm)

Anfang/Start Ende /end

11

30

(mm)

12

10,5
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+24V

15
1

15
1

30
1

GND

DO

+24V

GND

DIN

R3

30
1

R5

R1  R2

75
01

R1  C

15
1

15
1

30
1

+24V

GND

DIN

R3R1  R2

TSL CIRCUS RGB 24V SPI

N

24 VDC

SMD5050

10 RGB px/m

RG0

120º

500 mA/m

WS2811

100 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

10 m

16.6 mm

3 Jahre / years

12 W/m

SPI

6:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440412 IP 67 E

02440411

323 lm/m

340 lm/m

26,91 lm/W

28,30 lm/W

SPI 2

SPI 5

12 mm

10 mm IP 20 N

Artikel-Nr.
Code

Lumen
Lumens

Effizienz
Efficacy

Modell
Model

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

Ausführung
Finish

RGB

RGB

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Dichte / Density

Px-Dichte / Px Density

Auflösung / Resolution

Schnittabstand  / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

100 mm

Bauplan
Design detail

IP 20 N
10x2mm

Hülle / Sleeve
10x2mm

Deckel / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67 E
12x6mm

16,6

Anfang / Start

10

20

(mm)

Anfang/Start Ende /end

11

30

(mm)

12

10,5
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TSL CIRCUS RGBW SPI

N

24 VDC

SMD5050

10 RGBW px/m

RG0

120º

790 mA/m

UCS2904B

100 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

7,5 m

16.6 mm

3 Jahre / years

19 W/m

SPI

6:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440653 730 lm/m 38,42 lm/WSPI 9 10 mm IP 20 N

Artikel-Nr.
Code

Lumen
Lumens

Effizienz
Efficacy

Modell
Model

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

Ausführung
Finish

RGBW

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Dichte / Density

Px-Dichte / Px Density

Auflösung / Resolution

Schnittabstand  / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Bauplan
Design detail

16,6

IP 20 N
10x2mm

Hülle / Sleeve
10x2mm

100 mm

27
1

+24V

27
1

12
1

12
1

12
1

30
2

11
1

11
1

11
1

GND

+24V

GND

DO
DI

R2
R4 R5 R6 R7 R8

R1 R3

C1

C2

27
1

+24V

27
1

12
1

11
1

11
1

GND

DI

R2
R4 R5 R6 R7

C2

Anfang / Start

10

20
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16,6

TSL CIRCUS WHITE SPI

N

24 VDC

SMD5050

10 px/m

RG0

120º

500 mA/m

WS2811

100 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

10 m

16.6 mm

3 Jahre / years

12 W/m

SPI

6:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440651

02440652

IP 20 N

IP 20 N

02440650

900 lm/m

800 lm/m

850 lm/m

75 lm/W

66,66 lm/W

70,83 lm/WSPI 6

SPI 7

SPI 8

10 mm

10 mm

10 mm IP 20 N

Artikel-Nr.
Code

Lumen
Lumens

Effizienz
Efficacy

Modell
Model

Breite
Width

Farbtemp.
Colour T.

Ausführung
Finish

4000 K

3000 K

6000 K

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Stromstärke / Current    

Max. Stromstärke / Max. Current

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Dichte / Density

Px-Dichte / Px Density

Auflösung / Resolution

Schnittabstand  / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

LED-Durchgang / LED Pitch    

Max. Länge / Max. length   

Klebeband / Adhesive

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

IP 20 N
10x2mm

Hülle / Sleeve
10x2mm

Bauplan
Design detail

15
1

+24V +24V

15
1

75
2

15
1

33
0

GND GND

DI DO

R1 R2 R3

R4

R5

15
1

+24V

15
1

15
1

GND

DI

R1 R2 R3

100 mm

Anfang / Start

10

20

(mm)
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group   

Technische Daten / Technical data
Material

Schutz / Protection

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Px-Dichte / Px Density   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. Länge / Max. length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Profile
Profiles

TSL CIRCUS NMT1312 RGB

24 VDC

18 W/m

120º

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

SPI

UCS2904B

12 RGB px/m 

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

50 Kh (L70B50)

3 Jahre/years

Vordere Biegung

Top bend

Bauplan
Design detail

Artikel-Nr.
Code

12111002

Modell
Model

NMT1312 RGBx RGB

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

350

lm/m

Leistung
Power

18

W/m

Schnitt
Cut

83,3

mm

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201002 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401002
12402002

Max Curv.

( r + r )

80 80

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301002

L= 1000 mm

Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

12303002

L= 1000 mm

15,3

19,7

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302002

L= 500 mm

13,6

13,6

15,5

13
14

12301002B 12303002B

12301002N 12303002N

mm

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps

SLIM-Deckel / SLIM End caps

Ref.: 00000009

SPI

IP

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Erhöhte Oberflächeninstallation

Netzt.
PSU
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Profile
Profiles

TSL CIRCUS NMS1217 RGB

Artikel-Nr.
Code

12111001

Modell
Model

NMS1217 RGBx RGB

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

240

lm/m

Leistung
Power

18

W/m

Schnitt
Cut

83

mm

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Aluminium
Aluminium

12201001 Mit Kabeldurchführung / With hole

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
12401001
12402001

Seitliche Biegung

Side bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

15,3

24,8

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

SLIM-Deckel / SLIM End caps

Ref.: 00000009

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group   

Technische Daten / Technical data
Material

Schutz / Protection

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Px-Dichte / Px Density   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. Länge / Max. length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

24 VDC

18 W/m

120º

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

SPI

UCS1903N

12 RGB px/m 

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

50 Kh (L70B50)

3 Jahre/years

SPI

mmIP

Erhöhte Oberflächeninstallation

Bauplan
Design detail



181

Profile
Profiles

TSL CIRCUS NNS1224 RGBW

Aluminium
Aluminium

12201001

Befestigung
Mounting clips

Max Curv.

( r + r )12

27

270º

48,8

28,748,8

28,7

26,8

18

60 6060 60

Oberflächeninstallation
Surface mounting

Aluminium / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Surface high mounting

Aluminium / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

15,3

24,8

Formbar
Moldable

Stahl / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

Profillänge  =  Gesamtlänge  -  Deckel
Profile length  =  Total length  -  End caps

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
Winkel / Angle     

Risikogruppe / Risk group   

Technische Daten / Technical data
Material

Schutz / Protection

Steuerung

IC-Typ / IC Type

Px-Dichte / Px Density   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Max. Länge / Max. length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

24 VDC

15 W/m

270º

RG0

Silikon / Silicone

IP67 - IK08

DMX

UCS512B4L

8 RGBW px/m

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

50 Kh (L70B50)

3 Jahre/years

Artikel-Nr.
Code

12114008

Modell
Model

NNS1224 RGBWx RGBW

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

300

lm/m

Leistung
Power

15

W/m

Schnitt
Cut

125

mm

DMX

Seitliche Biegung

Side bend IP

N

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Erhöhte Oberflächeninstallation

Bauplan
Design detail

Netzt.
PSU



PRO
FI
LE

Unsere Profile sind speziell für die 

dekorative Verwendung und den 

Einbau in Möbel konzipiert und 

dienen dazu, bestimmte Elemente 

wie Bücherregale, Schränke und 

Vitrinen zu beleuchten oder offenen 

Bereichen wie Gemeinschaftsräumen 

Charakter zu verleihen. Sie schützen, 

streuen das Licht und verlängern die 

Lebensdauer der Leuchtstreifen.

Especially designed for decorative 

use and installation on furniture, and 

intended for illuminating specific 

spaces such as book shops, cabinets 

and display cases or adding personality 

to openplan spaces such as communal 

areas. They protect, dissipate and 

extend the service life of strips.

P R O F I L E S
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Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Wenn die Gesamtlänge dem zur Verfügung stehenden Raum entsprechen 

muss, passen wir den Streifen an die Länge des Profils an. Dabei 

berücksichtigen wir die Mindestschnittlänge und die für den Kabelausgang 

und die Deckel erforderlichen Spielräume.

If the total length has to be adjusted to the space available, the strip should 

be adjusted to the length of the profile, conditioned by its minimum cut and 

the tolerances derived from the cable exit and the end caps.

Art des Ausgangs / Type of exit Zu berücksichtigen / Consider

Nur bei ausreichend Breite für Streifen + Kabel.

Only if there is enough width for strip + cables.

Abstand für den Kabelausgang angeben.

Indicate the distance for the cable exit.

Back, central

Bei doppeltem Kabelausgang sind die Spielräume an beiden Enden zu beachten.

In the case of a double cable exit, take into account the tolerances at both ends.

Streifen mit IP-Schutz werden durch die Verwendung von Deckeln länger. Die Maße finden Sie auf der jeweiligen Produktseite.

Strips with IP protection are larger due to the use of end caps. See cover dimensions on each product page.

Rückseite, mittlerer BereichA

SPIELRÄUME DER VERDRAHTUNG / WIRING TOLERANCES

Wenn ein gewisser Spielraum in Bezug auf die Maße vorhanden ist, wird mit 

der Mindestschnittlänge eine Gesamtlänge erzeugt, die dem Idealmaß am 

nächsten kommt. Dabei werden verschiedene Spielräume in Verbindung 

mit dem Kabelausgang und den Deckeln berücksichtigt.

If the available space allows some margin for adjusting dimensions, the total 

length is conditioned by the strip and the length of the profile can be adjusted 

to the minimum cut closest to our ideal size, taking into account a series of 

tolerances derived from the cable exit and the covers.

Wichtige Aspekte der kundenspezifischen Fertigung
Important aspects of custom manufacturing

Gesamtlänge

Min. Schnitteinheit

Diffusor

Flexibler Streifen

Profil

Regal
Shelf

Profile

Milled slot

Total length

Flexible strip

Verfügbarer Platz Space available

Profile length

Diffuser

Minimum cut

Profillänge

Ausfräsung

Abstand und Streifen-Profil-Verhältnis Space and strip-profile ratio

2 mm

mm

2 mm

Longitudinal

Deckel mit Kabeldurchführung erforderlich.

End cap with grommet required.

Externen Spielraum für Kabelausgang lassen.

Leave external tolerance for the cable exit.

LängsC

5 mm 2 mm

Rückseite, an einem EndeB
Back, at one end

Optimal bei unzureichender Breite
für Streifen + Kabel.

Optimum if there is not enough width
for strip + cables.12 mm 2 mm

Left-hand side
Abstand für den Kabelausgang angeben.

Indicate the distance for the cable exit.

Linke SeiteD

5 mm 2 mm

Right-hand side
Abstand für den Kabelausgang angeben.

Indicate the distance for the cable exit.

Rechte SeiteE

5 mm 2 mm
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A – SCHNITTE FÜR DIESELBE EBENE Konfigurationen
CompositionsCuts for the same plane

Cuts for a change of plane

Cuts for corner profiles

B – SCHNITTE FÜR WECHSEL DER EBENE

C – SCHNITTE FÜR ECKPROFILE

Gehrungsschnitte / Mitre cuts

1 A

1 B

1 B

2 A

2 B

5C

2 B

2C

3 A

3 B

3C

3 B

4 A

4 B

3C

4 B

7C

5 B

1C

6C

7C

4C

6 B

8C

5 A

1 B 2 B 3 B 4 B 5 B 6 B

1C 2C 3C 4C 5C 6C 7C 8C

L L L LL LL L

1 A 2 A 3 A 4 A 5 A

K
U

N
D

E
N

S
P

E
Z

IF
IS

C
H

E
 F

E
R

T
IG

U
N

G
 /

 C
U

ST
O

M
 M

A
N

U
FA

C
TU

R
IN

G

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro
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Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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7,8 x 9 mm

10 x 10 mm

14,5 x 15,7 mm

17,1 x 15,3 mm

19,5 x 15,7 mm

23,5 x 12,8 mm

Ø 15.8 mm

7,8 x 12 mm

21,6x15,2 mm

17,1 x 15,3 mm

23,5 x 11,3 mm

36,1 x 14 mm

17,1 x 8 mm

17,1 x 17,1 mm

20,3 x 19,7 mm

10 x 13 mm

18 x 5,6 mm

22,2 x 8,3 mm

17,1 x 8 mm

23,5 x 13,4 mm

53 x 14 mm

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

08460009

08460054

08460055

08460004

08460057

08460029

08460043

08460008

08460056

08460003

08460030

08460071

 08460002

08460034

08460040

08460010

53460004

08460042

08460001

08460012

08460068

TSL S9

TSL S7

TSL S14

TSL S15

TSL S19

TSL S13N

TSL P9

TSL E9

TSL E14

TSL E15

TSL E13N

TSL T68S

TSL S8

TSL S15+

TSL S40

TSL S10

TSL SF1

TSL D9

TSL E8

TSL E12

TSL T68R

190

192

193

198

202

205

208

216

219

223

226

230

196

200

204

206

212

218

222

225

228

Modell Größe Lackiert auf LagerNahansicht Install. AusführungSeite
Modell Page Detail Size

Länge
Length Install. Lacquered stock Finish
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46 x 26 mm

42,5 x 16 mm

16 x 16 mm

19 x 19 mm

17,7 x 43,5 mm

15,2 x 80 mm

80 x 50 mm

21,4 x 11 mm

24 x 25,9 mm

11,8 x 11,8 mm

17,9 x 12 mm

50,6 x 26 mm

45,7 x 50,1 mm

10 x 10 mm

17,7 x 48,5 mm

24,75 x 76,6 mm

48 x 26,7 mm

65 x 27,5 mm

21,3 x 26,1 mm

19 x 30 mm

13 mm
20 mm

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

08460069

08460084

08460006

08460027

08460062

08460020

08460024

08460011

08460037

08460017

24166151

08460070

08460021

08460041

08460050

08460023

08460022

08460025

08460026

53460006

TSL T69R

TSL T84

TSL C06

TSL C18N

TSL W62

TSL D20

TSL V24

TSL F11

TSL F37

TSL G36

TSL Z300

TSL T70R

TSL T21

TSL C9

TSL W50

TSL D23

TSL V22

TSL V25

TSL F26

TSL W1

TSL PL13
TSL PL20

231

233

236

240

245

248

251

254

256

260

262

232

234

238

244

246

250

252

255

258

261

V
E

R
G

L
E

IC
H

 /
 C

O
M

PA
R

IS
O

N

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Modell Größe Lackiert auf LagerNahansicht Install. AusführungSeite
Modell Page Detail Size

Länge
Length Install. Lacquered stock Finish

Netzt.
PSU



LEITFADEN
Abschnitt Profile
Profiles section guide 

Die Reihenfolge wurde basierend 
auf der Anwendung und Größe 
der Produkte festgelegt.

The order in this section has been 
set based on product applications 
and sizes.

Installation und
grundlegender Schutz

Winkel und
Lichtverteilung

Verfügbare
Ausführungen

Material

Anwendungsempfehlungen 

Lichtdurchlässigkeit

CCT-Variation

Diffusion

Installation and
basic protection

Light angle
and distribution

Available finishes

Recommendations for use

Translucency

CCT-Variation

Diffusion

Für die korrekte Streuung des Lichts 
aus dem LED-Streifen. 

Lichtmenge (%), die den 
Diffusor durchdringt.

Veränderung der Farb-
temperatur im Vergleich zu 

einem LED-Streifen ohne 
Diffusor.

Fähigkeit, Lichtpunkte in 
eine durchgängige Linie 

umzuwandeln.

To guarantee the correct dissipation 
of the inside led strip.

Percentage of light that 
passes through the 

diffuser.

Variation of the colour tem-
perature with respect to the 

led strip without diffuser.

Ability to convert dots light 
into a continuous line.

Zubehör

Accessories

Erhältliches Zubehör in den 
entsprechenden Aus-

führungen für jedes Profil

Available accessories with 
the finishes corresponding to 

each profile
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OBERFLÄCHE
UND PENDEL

SURFACE & PENDANT

P
R
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 /
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R
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S

Strei.
Strip
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Circ.

Lite

Pro
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Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
5,5x5mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463009PC 105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 65 %

CCT-Var. -100 K

08464009 08465009

08464009B 08465009B

08464009N 08465009N

Befestigung
Mounting clips

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08467009

TSL S9 Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

7,9x9x1,5 mm 7,9x9x1,5 mm

08460009N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460009B Max. Temp. / Max. Temperature

08460009 Material

0º
30º

60º

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

7,9

9

Installation
Installation

Befestigung
Fastening

Abhängig vom Material ist auch die Unterputzinstallation möglich.
It can be installed recessed if the material allows it.

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
6x8mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

Metallbefestigung

Weiß

Schwarz

White

Metal clip

White

Black

08463054

Stahl / Steel

08461054

08462054

PC

PMMA

PMMA

115º

115º

70º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

80 %

90 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-200 K

+25 K

08464054 08465054

08464054B 08465054B

08464054N 08465054N

08466054

N

TSL S7 Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

8,4x10x2mm 8,4x10x2mm

08460054N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460054B Max. Temp. / Max. Temperature

08460054 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

10

10

Befestigung
Fastening

Befestigung
Mounting clips

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 15 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10x12,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463055PC 115º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 80 %

CCT-Var. -100 K

08464055 08465055

08464055B 08465055B

08464055N 08465055N

N

TSL S14 Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

14,5x15,7x2mm 14,5x15,7x2mm

08460055N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460055B Max. Temp. / Max. Temperature

08460055 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

14,5

15,7

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466055

Befestigung
Mounting clips

Befestigung
Fastening

O
B

E
R

F
L

Ä
C

H
E

 U
N

D
 P

E
N

D
E

L
 /

 S
U

R
FA

C
E

 &
 P

E
N

D
A

N
T
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Strip
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Prod.

Mod.
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Silik.
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Bauplan
Design detail

Netzt.
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Ultradünne Leuchtfläche.

Ultra slim lighting surface.

Professionelle Farbwiedergabe, ideal 
für die Produktbeleuchtung.

Professional color performance,
ideal for product lighting.  

Perfekte Größe für Mobiliar
mit integrierter Beleuchtung.
(Schränke, Regale, Vitrinen).

Perfect size for lighting integrated
in furniture.
(cabinets, shelves, exhibitors).

ULTRA
SLIM

FLEXIBLE STREIFEN & PROFILE

S9

E9

C9

S7

D9

S10 P9

Oberfläche
und aufgehängt

Surface &
pendant

Unterputz
Recessed

Ecke
Corner

Kompatible Profile:
Suitable profiles:
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Weiß
White

08463002PMMA

Lichtd./Trans. 60 %

Diff. 90 %

CCT-Var. -200 K
115º0º

30º

60º

Schwarz&Weiß
Black&White

08469002PC

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 75 %

CCT-Var. +25 K
85º0º

30º

60º

Mattweiß 50 m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 85 %

CCT-Var. -150 K
0º

30º

60º

Semitransparent
Semiclear

08462001PC 105º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 75 %

CCT-Var. -75 K
0º

30º

60º

Weiß
White

08463001PC

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 80 %

CCT-Var. -100 K
115º0º

30º

60º

Transparent
Clear

08461001PC 90º

Lichtd./Trans. 90 %

Diff. 0 %

CCT-Var. -5 K
0º

30º

60º

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

TSL S8 Oberfläche / Surface

08460002N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460002B Max. Temp. / Max. Temperature

08460002 Material

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464002 08465002

08464002B 08465002B

08464002N 08465002N

Deckel
End caps

17,1x8x1,50 mm 17,1x8x1,50 mm

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

8

17,1

Installation
Installation

Befestigung
Fastening

Drehbar
Rotable

Bauplan
Design detail
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MetallbefestigungKunststoffbefestigung

Drehbare Befestigung

Metal clipKunststoffklemme

Rotable clip

Stahl / SteelPC

Stahl / Steel

Befestigung
Mounting clips

0846600908466001

08466008

Conector 180º 08468002 08467002

08468002B 0846700B

08468002N 08467002N

Verbindungen
Connectors

20x30x11,4 mm 42x42x11,4 mm

180º connection 90º connection
Conector 90º
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x13,8 mm

Diffusoren
Diffusers

Transparent

Mit Kabeldurchführung / With hole

Clear

08461001PC 60º

Lichtd./Trans. 90 %

Diff. 0 %

CCT-Var.

08464004 08465004

08464004B 08465004B

08464004N 08465004N

TSL S15 Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

17,1x15,3x1,8 mm 17,1x15,3x1,8 mm

08460004N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460004B Max. Temp. / Max. Temperature

08460004 Material

0º
30º

60º

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Weiß
White

08463002PMMA 115º

Lichtd./Trans. 60 %

Diff. 100 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Semitransparent
Semiclear

08462001PC 100º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 70%

CCT-Var.
0º

30º

60º

Schwarz&Weiß
Black&White

08469002PC 70º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 90 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463001PC 115º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 90 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Mattweiß 50 m
White mate 50m

08463004R50PC 120º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 100 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

17,1

15,3

Befestigung
Fastening

Drehbar
Rotable

Installation
Installation

-200 K

+25 K

-150 K

-75 K

-100 K

-5 K

Bauplan
Design detail
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Conector 180º 08468004 08467004

08468004B 08467004B

08468004N 08467004N

Verbindungen
Connectors

20x30x17,9 mm 42x42x17,9 mm

180º connection 90º connection
Conector 90º

Befestigung
Mounting clips

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466009Kunststoffbefestigung
Kunststoffklemme

PC

08466001

Drehbare Befestigung
Rotable clip

Stahl / Steel

08466008
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13,2x8,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Transparent

Mit Kabeldurchführung / With hole

Clear

08461001PC 70º

Lichtd./Trans. 90 %

Diff. 0 %

CCT-Var.

08464034 08465034

08464034B 08465034B

08464034N 08465034N

N

TSL S15+ Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

17,1x15x2mm 17,1x15x2mm

08460034N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460034B Max. Temp. / Max. Temperature

08460034 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Weiß
White

08463002PMMA 100º

Lichtd./Trans. 60 %

Diff. 100 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Semitransparent
Semiclear

08462001PC 90º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 70%

CCT-Var.
0º

30º

60º

Schwarz&Weiß
Black&White

08469002PC 75º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 90 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463001PC 100º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 90 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Mattweiß 50 m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 95 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Befestigung
Mounting clips

17,1

17,1

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466009

Drehbare Befestigung
Rotable clip

Stahl / Steel

08466008

Befestigung
Fastening Drehbar

-200 K

+25 K

-150 K

-75 K

-100 K

-5 K

Bauplan
Design detail



Black&White
Diffusor

Diskret, wenn ausgeschaltet, hell, wenn eingeschaltet
discreet off, bright on.

Kompatible Profile:
Suitable profiles:

- Oberfläche / Surface : S8, S15, S15+
- Unterputz / Recessed : E8, E15
- Ecke / Corner : C18N
- Wand / Wall : W50, W62
- Zierleiste / Skirting :  D23
- Stufe / Step :  V22, V24, V25

Kompatible Leuchten:
Suitable luminaires:

- Lite: P52, P52R, E52, E52R, T52 
- Pro: LS5470
- Julia I & II
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 20 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
15x12,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

Schwarz

White

Black

08461057

08462057

PMMA

PMMA

115º

70º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

60 %

50 %

Diff.

Diff.

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

-200 K

+25 K

08464057 08465057

08464057B 08465057B

08464057N 08465057N

N

TSL S19 Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

19,5x15,7x2mm 19,5x15,7x2mm

08460057N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460057B Max. Temp. / Max. Temperature

08460057 Material

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

19,5

15,7

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466057

Befestigung
Mounting clips

Befestigung
Fastening

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10x6mm

Diffusoren
Diffusers

Transparent

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Metallbefestigung

Semitransparent

Weiß

Clear

Metal clip

Semiclear

White

08461040

Stahl / Steel

08462040

08463040

PC

PC

PC

85º

100º

105º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

90 %

75 %

70%

Diff.

Diff.

Diff.

0 %

65 %

70%

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-5 K

-75 K

-100 K

08465040

08465040B

08465040N

08466040

TSL S40 Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

20,3x19,7x1,5 mm

08460040N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460040B Max. Temp. / Max. Temperature

08460040 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Zink / Zync

Befestigung
Mounting clips

19,7

20,3

Befestigung
Fastening

Bauplan
Design detail
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-5 K

-75 K

-100 K

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
18x8,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Transparent

Mit Kabeldurchführung / With hole

MetallbefestigungKunststoffbefestigung

Semitransparent

Weiß

Clear

Metal clipKunststoffklemme

Semiclear

White

08461013

Stahl / SteelPC

08462013

08463013

PC

PC

PC

85º

110º

105º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

90 %

75 %

70%

Diff.

Diff.

Diff.

0 %

90 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

Befestigung
Mounting clips

08464029 08465029

08464029B 08465029B

08464029N 08465029N

0846701408466014

TSL S13N Oberfläche / Surface

Deckel
End caps

23,5x12,8x1,8 mm 23,5x12,8x1,8 mm

08460029N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460029B Max. Temp. / Max. Temperature

08460029 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

23,5

12,8

Befestigung
Fastening
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
8x7,9 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463010PC 95º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 95 %

CCT-Var. -100 K

08464010 08465010

08464010B 08465010B

08464010N 08465010N

TSL S10 Oberfläche und aufgehängt / Surface & pendant

Deckel
End caps

10x13x2mm 10x13x2mm

08460010N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460010B Max. Temp. / Max. Temperature

08460010 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

10

13

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466010

Befestigung
Mounting clips

Befestigung
Fastening

Aufhängekabel
Pendant cable

Stahl / Steel

2 m

5 m

08467010

08467010/5M
08467010N

08467010N/5M

Hängekabel
Pendant wires

Bauplan
Design detail
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N

TSL P9 Oberfläche und aufgehängt / Surface & pendant
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Artikel-Nr.
Code

2 m PC

Technische Daten / Technical data

10 W/m

45 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
6x10mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

Metallbefestigung

White

Metal clip

08463043

Stahl / Steel

PC 150º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 65 %

CCT-Var. -80 K

08464043 08465043

Aufhängekabel
Pendant cable

Stahl / Steel

08466043

Deckel
End caps

16Øx1,50 mm 16Øx1,50 mm

Weiß | White

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460043 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Ø 15,8

Befestigung
Mounting clips

Befestigung
Fastening

Für die hängende Installationen sind Halterungen und Kabel erforderlich.
For pendant installation, metal clips + cables are required.

2 m

5 m

08467043

08467043/5M
08467043N

08467043 N/5M

Hängekabel
Pendant wires
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(Kundenspezifisches Zuschneiden, Bearbeiten und Lackieren wird auch für Leuchten angeboten)

Möchten Sie Ihre Profile 
lackierenlassen?

Zur schnelleren Bearbei-
tung von Bestellungen 
haben wir Profile auf La-
ger, die bereits weiß oder 
schwarz lackiert sind.
Achten Sie auf dieses 
Symbol.

We have a selection of 
profiles already lacquered in 
black and white in stock, in 
order to speed up deliveries. 
Look for this symbol!

Wir können den Profilen 
die von Ihnen gewünschte 
RAL-Farbe geben.
Wenden Sie sich an unsere 
Verkaufsabteilung!

We customise the colour of your 
profiles with the requested RAL. 
Ask our commercial  depart-
ment!

Wir haben einen professionel-
len Zuschneide- und Bearbei-
tungsservice zur kunden-
spezifischen Anpassung der 
Profillänge.

We offer a professional han-
dling and cutting service to 
customise profile lenght.

Do you want to lacquer your profiles?

Wenden Sie sich an
unsere Verkaufsabteilung!

Ask our commercial
department!

(Custom colouring, cutting and handling service for luminaires too!)

Stock
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10,8x3,6 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß
White

53463004PC 110º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 60 %

CCT-Var. -100 K

TSL SF1 Oberfläche / Surface

53460004N Wärmeableitung / Heat dissipation

53460004B Max. Temp. / Max. Temperature

53460004 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Maximale Biegung
Maximum Curvature

Mit Kabeldurchführung / With hole 53464004

53464004B

53464004N

18x5,6x1,6 mm

Kunststoff / Plastic

53465004

53465004B

53465004N

18x5,6x1,6 mm

Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

5,6

18

d = 240 mm

r = 120 mm

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

53466004

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Befestigung
Fastening

Klebstoff /Adhesive

Bauplan
Design detail



213

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

F
L

E
X

IB
E

L 
/ 

FL
E

X

Netzt.
PSU



Schnelle und unterbrechungsfreie 
Installationen.
Fast and continuous installations.

Mattweiße Oberfläche, die im aus-
geschalteten Zustand sehr elegant 
aussieht und im eingeschalteten 
Zustand sanftes Licht abgibt. 

Matte white finish, aesthetic design
when it is off and soft lighting when 
it is on. 

Flexibles PC.
Flexibles PC. 

65 % Lichtdurchlässigkeit.
Transmittance of 65%.

Die Verpackung erleichtert die 
Anbringung und Lagerung.

Easier installation and storage 
thanks to special packaging.

Kompatible Profile:
Suitable profiles:

- Oberfläche / Surface : S8, S15, S15+
- Unterputz / Recessed : E8, E15
- Ecke / Corner : C18N
- Wand / Wall : W50, W62
- Zierleiste / Skirting :  D23
- Stufe / Step :  V22, V24, V25

Der Diffusor für

GROSSE
PROJEKTE
The diffuser of large projects

kontinuierlicher
Diffusor
continuous diffuser
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Klebstoff / Adhesive

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
5,5x7,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463009PC 105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

08464008 08465008

08464008B 08465008B

08464008N 08465008N

TSL E9 Unterputz / Recessed

Deckel
End caps

7,9X12,8X2mm 7,8X12,8X2mm

08460008N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460008B Max. Temp. / Max. Temperature

08460008 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

7,8

12,8

1210,9

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
5,50x6,50 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Links m. Kabeldurchf. / Left with hole Rechts o. Kabeldurchf. / Right Without hole

White

08463009PC 85º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 80 %

CCT-Var. -100 K

08464042 08465042

08464042B 08465042B

08464042N 08465042N

N

TSL D9 Unterputz / Recessed

Deckel
End caps

22,2x8x1,5 mm 22,2x8x1,5 mm

08460042N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460042B Max. Temp. / Max. Temperature

08460042 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Aluminium / Aluminum Aluminium / Aluminum

8,3

21,2

22,2

Klebstoff /Adhesive

Rechtwinklige Nut + doppelte Abschrägung mit Führung.
Rectangular grooving + double bevelling with guide

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 15 W/m

2 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10x12,2 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463056PC 115º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 80 %

CCT-Var. -100 K

08464056 08465056

08464056B 08465056B

08464056N 08465056N

N

TSL E14 Unterputz / Recessed

Deckel
End caps

21,6x15,7x2mm 21,6x15,7x2mm

08460056N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460056B Max. Temp. / Max. Temperature

08460056 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

21,6

14,3

15,213,9

Metallklemme
Recessed spring

Stahl / Steel

08467056

Befestigung
Mounting clips

Klemme
Clip

Klebstoff /Adhesive 
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TSL SWITCH Family
Die neuen Sensoren der Produktfami-
lie Switch ermöglichen die Integration 
von Dimmern in Profile/Möbel oder die 
Steuerung der Beleuchtung mit Anwe-
senheitssensoren
The new sensors of the Switch family allow us to integrate 
dimmers in profiles, furniture or control lighting with 
presence detectors.

SENSOR
SERIES

Näherungssensoren
Occupancy sensors

-S8, S19, E8

Kompatible Profile:
Suitable profiles:

Öffnungssensoren
Opening sensors

Öffnungssensoren
Opening sensor

-S15, S14

Kompatible Profile:
Suitable profiles:

Doppelseitig öffnender 
Einbausensor.

TSL SW002

Recessed double opening sensor.

Einseitig öffnender
Einbausensor.

TSL SW003

Easy-open recessed sensor.

Sensor integriert im Profil
zur Schubladen-/Türöffnung

TSL SW001

Sensor integrated in drawer/door 
opening profile.

NEU / NEW
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464001 08465001

08464001B 08465001B

08464001N 08465001N

TSL E8

Deckel
End caps

23,2x8x1,50 mm 23,2x8x1,5 mm

08460001N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460001B Max. Temp. / Max. Temperature

08460001 Material

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Transparent
Clear

08461001PC 90º

Lichtd./Trans. 90 %

Diff. 0 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463002PMMA 115º

Lichtd./Trans. 60 %

Diff. 90 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Semitransparent
Semiclear

08462001PC 105º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 75 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Schwarz&Weiß
Black&White

08469002PC 85º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 75 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463001PC 115º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 80 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Mattweiß 50 m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 85 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

23,2

17,1

86,25

Klebstoff /Adhesive 

PC

PMMA

PC

PC

PC

PC

Unterputz / Recessed

Bauplan
Design detail
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Klebstoff /Adhesive 

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x13,8 mm

Diffusoren
Diffusers

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464003 08465003

08464003B 08465003B

08464003N 08465003N

TSL E15

Deckel
End caps

23,2x15,3x1,80 mm 23,2x15,3x1,8 mm

08460003N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460003B Max. Temp. / Max. Temperature

08460003 Material

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Transparent
Clear

08461001
60º

Lichtd./Trans. 90 %

Diff. 0 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463002
115º

Lichtd./Trans. 60 %

Diff. 100 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Semitransparent
Semiclear

08462001
100º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 70%

CCT-Var.
0º

30º

60º

Schwarz&Weiß
Black&White

08469002
70º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 90 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463001
115º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 90 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Mattweiß 50 m
White mate 50m

08463004R50
120º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 100 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

23,2

17,1

13,55 15,3

PC

PMMA

PC

PC

PC

PC

Unterputz / Recessed
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
8,8x6,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Transparent

Mit Kabeldurchführung / With hole

Metallklemme

Semitransparent

Weiß

Clear

Recessed spring

Semiclear

White

08461013

Stahl / Steel

08462013

08463013

PC

PC

PC

75º

105º

110º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

90 %

75 %

70%

Diff.

Diff.

Diff.

0 %

75 %

80 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-5 K

-75 K

-100 K

08464012 08465012

08464012B 08465012B

08464012N 08465012N

08466012

TSL E12 Unterputz / Recessed

Deckel
End caps

29,5x13,4x2,15 mm 29,5x13,4x2,15 mm

08460012N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460012B Max. Temp. / Max. Temperature

08460012 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

29,5

13,4
11,9

23,5

Klebstoff
Adhesive

Klemme
Clip

Befestigung
Mounting clips

U
N

T
E

R
P

U
T

Z
 /

 R
EC

ES
S

E
D

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bauplan
Design detail

Netzt.
PSU



226 Tecsoled - Get Ready

Klemme
Clip

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
18x8,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Transparent

Mit Kabeldurchführung / With hole

Metallklemme

Semitransparent

Weiß

Clear

Recessed spring

Semiclear

White

08461013

Stahl / Steel

08462013

08463013

PC

PC

PC

85º

110º

105º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

90 %

75 %

70%

Diff.

Diff.

Diff.

0 %

90 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-5 K

-75 K

-100 K

08464030 08465030

08464030B 08465030B

08464030N 08465030N

08466012

TSL E13N Unterputz / Recessed

Deckel
End caps

30,5x12,8x1,8 mm 30,5x12,8x1,8 mm

08460030N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460030B Max. Temp. / Max. Temperature

08460030 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

12,8

30,5

23,5

11,3

Befestigung
Mounting clips

Klebstoff /Adhesive 

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 11 W/m

2 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10,5x7mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463068PC 100º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

08464068 08465068

TSL T68R Trimless

Deckel
End caps

13x14x2mm 13x14x2mm

08460068N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460068B Max. Temp. / Max. Temperature

08460068 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

53

14
10

13

Gipskarton-Band/Drywall tape

Klebstoff/Adhesive

Schwarz&Weiß
Black&White

08462068PC 70º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 90 %

CCT-Var. +25 K
0º

30º

60º

Bauplan
Design detail
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36,1

14
10

16,1

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff/Adhesive

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

11 W/m

40 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10,5x7mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß
White

08463068PC 105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

N

TSL T68S Trimless

Deckel
End caps

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460071 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Schwarz&Weiß
Black&White

08462068PC 70º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 90 %

CCT-Var. +25 K
0º

30º

60º

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464068 08465068

13x14x2mm 13x14x2mm

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

11 W/m

40 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10,5x7mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß
White

08463068
105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

N

TSL T69R Trimless

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460069 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

13

46

26

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive

Schwarz&Weiß
Black&White

08462068PC 70º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 90 %

CCT-Var. +25 K
0º

30º

60º

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464068 08465068

Deckel
End caps

13x14x2mm 13x14x2mm

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

PC
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

11 W/m

40 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10,5x7mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß
White

08463068
105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

N

TSL T70R Trimless

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460070 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

50,6

26

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive

Schwarz&Weiß
Black&White

08462068PC 70º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 90 %

CCT-Var. +25 K
0º

30º

60º

Deckel
End caps

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464068 08465068

13x14x2mm 13x14x2mm

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

PC

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

14 W/m

40 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12x9mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß
White

08463084PC 105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

N

TSL T84 Trimless

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460084 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

22,5

16

42,5

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464084 08465084

Deckel
End caps

18,6x18,7x2mm 18,6x18,7x2mm

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

14 W/m

40 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
19,9x7mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Links / Left

Mattweiß 50 m

Schwarz&Weiß

White

Mate white

Black&White

08463052

08461052/50M

08462052

PC

PC

PC

95º

105º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

85 %

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-150 K

+25 K

08464021 08465021

N

TSL T21 Trimless

Deckel
End caps

25,7x50,1x2mm 25,7x50,1x2mm

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460021 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Aluminium / Aluminum Aluminium /Aluminum

Rechts / Right

25,7

45,7

50,1

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive

Bauplan
Design detail



ECKE
CORNER

P
R

O
F

IL
E

 /
 P

R
O

FI
LE

S

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU

235



236 Tecsoled - Get Ready

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

10 W/m

45 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10,2x6mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

MetallbefestigungKunststoffbefestigung

Weiß

White

Metal clipKunststoffklemme

White

08463006PC

Stahl / SteelPC 

08463006

PC

PMMA

120º

120º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

Diff.

Diff.

70%

80 %

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-200 K

Befestigung
Mounting clips

08464006 08465006

0846700608466006

TSL C06 Ecke / Corner

Deckel
End caps

16x16x2mm 16x16x2mm

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460006 Material

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

16

16

Befestigung
Fastening

Bauplan
Design detail



237

E
C

K
E

 /
 C

O
R

N
E

R

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU



238 Tecsoled - Get Ready

TSL C9 Ecke / Corner

N
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
6x6mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463009PC 105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 70%

CCT-Var. -100 K

08464041 08465041

08464041B 08465041B

08464041N 08465041N

Deckel
End caps

10x10x1,55 mm 10x10x1,55 mm

08460041N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460041B Max. Temp. / Max. Temperature

08460041 Material

Bauplan
Design detail

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

10

10

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466041

Befestigung
Mounting clips
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Strip
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Circ.

Lite
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Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Mattweiß 50 m
White mate 50m

08463004R50PC

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10x6mm

Diffusoren
Diffusers

Mit Kabeldurchführung / With hole 08464027 08465027

08464027B 08465027B

08464027N 08465027N

TSL C18N Ecke / Corner

Deckel
End caps

19x19x1,5 mm 19x19x1,5 mm

08460027N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460027B Max. Temp. / Max. Temperature

08460027 Material

Transparent
Clear

08461001PC 80º

Lichtd./Trans. 90 %

Diff. 0 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463002PMMA 105º

Lichtd./Trans. 60 %

Diff. 80 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Semitransparent
Semiclear

08462001PC 90º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 65 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Schwarz&Weiß
Black&White

08469002PC 80º

Lichtd./Trans. 50 %

Diff. 65 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Weiß
White

08463001PC 105º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 70%

CCT-Var.
0º

30º

60º

Zink / Zync Zink /Zync

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

19

19

Installation
Installation

120º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 100 %

CCT-Var.
0º

30º

60º

Befestigung
Fastening

-200 K

+25 K

-150 K

-75 K

-100 K

-5 K

Bauplan
Design detail
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Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466027

180º-Verbindung 08469027 08467027

Verbindungen
Connectors

80x9,1x0,85 mm 49,1x49,1x0,85 mm

180º extender “L” type 90º extender
90°-L-Verbindung

08468027

44,37x40x9,1 mm

“7” type 90º extender
90°-7-Verbindung

Befestigung
Mounting clips

E
C

K
E

 /
 C

O
R

N
E

R
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Strip

SWL

Circ.

Lite
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Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.
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Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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WAND & ZIERLEISTE
WALL & SKIRTING
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Cont.

Netzt.
PSU
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 2x20 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Rechts m. Kabeldurchf. / Right with hole

Metallklemme

Weiß

Schwarz&Weiß

White

Recessed spring

White

Black&White

08463001

Stahl / Steel

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

105º

105º

80º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

80 %

90 %

75 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-200 K

+25 K

08464050 08465002

08464050B 08465002B

08464050N 08465002N

08466050

TSL W50 Wand / Wall

Deckel
End caps

17,7x48,5x2mm 17,1x8x1,50 mm

08460050N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460050B Max. Temp. / Max. Temperature

08460050 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Aluminium / Aluminum Kunststoff / Plastic

Links o. Kabeldurchf. / Left without hole

17,7

48,532

KLICK

Befestigung
Mounting clips

Befestigungsprofil enthalten.
Fastening profile included.

Bauplan
Design detail
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17,7

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 20 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Links / Left

Weiß

Schwarz&Weiß

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

105º

105º

80º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

80 %

90 %

75 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-200 K

+25 K

08464062 08465062

08464062B 08465062B

08464062N 08465062N

TSL W62 Wand / Wall

Deckel
End caps

17,7x43,5x2mm 17,7x43,5x2mm

08460062N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460062B Max. Temp. / Max. Temperature

08460062 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Aluminium / Aluminum Aluminium /Aluminum

Rechts / Right

43,5

KLICK

Befestigungsprofil enthalten.
Fastening profile included.
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 40 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Semitransparent

Weiß

Mattweiß 50 m

Semiclear

White

White mate 50m

08462001

08463001

08463004R50

PC

PC

PC

80º

80º

80º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

75 %

70%

65 %

Diff.

Diff.

Diff.

75 %

80 %

85 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-75 K

-100 K

-150 K

TSL D23 Zierleiste / Skirting

08460023N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460023B Max. Temp. / Max. Temperature

08460023 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Rechts m. Kabeldurchf. / Right with hole 08464023

08464023B

08464023N

26,5x76,6x1,5 mm

Kunststoff / Plastic

08465023

08465023B

08465023N

13x14x2mm

Kunststoff / Plastic

Links o. Kabeldurchf. / Left without hole

26,5

76,6

24,75

60,2

Deckel
End caps

Klebstoff
Adhesive

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
8,70x7,30 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß
White

08463020PC 95º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

TSL D20 Zierleiste / Skirting

08460020N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460020B Max. Temp. / Max. Temperature

08460020 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

08465020

08465020B

08465020N

16,1x80x1,9 mm

Aluminium /Aluminum

Links o. Kabeldurchf. / Left without hole

Rechts m. Kabeldurchf. / Right with hole 08464020

08464020B

08464020N

16,1x80x1,9 mm

Aluminium / Aluminum

15,2

53,8

80

16,1

CLICK

Deckel
End caps

90°-Innenverbindung 08467020

08467020B

08467020N

36,15x36,15x80mm

90º Inside connection

08468020

08468020B

08468020

32,4x32,4x80mm

90º Outside connection
90°-Außenverbindung

Verbindungen
Connectors

Bauplan
Design detail



BODEN UND STUFE
FLOOR & STEP
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Rechts m. Kabeldurchf. / Right with hole

Weiß

Schwarz&Weiß

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

95º

90º

105º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

80 %

90 %

75 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-200 K

+25 K

0846402208465022

08464022B08465022B

08464022N08465022N

TSL V22 Stufe / Step

Deckel
End caps

48x26,7x3 mm48x26,7x3 mm

08460022N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460022B Max. Temp. / Max. Temperature

08460022 Material

Installation
Installation

Kunststoff / PlasticKunststoff / Plastic

Links o. Kabeldurchf. / Left without hole

48

26,7

30,7

21,6

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13,2x6,5

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Rechts m. Kabeldurchf. / Right with hole

Weiß

Schwarz&Weiß

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

100º

105º

80º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

80 %

90 %

75 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-200 K

+25 K

0846402408465024

08464024B08465024B

08464024N08465024N

TSL V24 Stufe / Step

Deckel
End caps

80x50x1,8 mm80x50x1,8 mm

08460024N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460024B Max. Temp. / Max. Temperature

08460024 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / PlasticKunststoff / Plastic

Links o. Kabeldurchf. / Left without hole

39
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Silic.

Zub.
Acc.
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Steu.
Cont.

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Schwarz | Black 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

22 W/m

45 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Rechts m. Kabeldurchf. / Right with hole

Weiß

Schwarz&Weiß

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

100º

115º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

60 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

80 %

90 %

75 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-200 K

+25 K

0846402508465025

TSL V25 Stufe / Step

Deckel
End caps

65x27,5x2 mm65x27,5x2 mm

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460025 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installation
Installation

Aluminium / AluminumAluminium /Aluminum

Links o. Kabeldurchf. / Left without hole

65

27,5
19,7

47,1

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6,4 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463011PC 115º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 85 %

CCT-Var. -200 K

08464011 08465011

08464011B 08465011B

08464011N 08465011N

TSL F11 Boden / Floor

Deckel
End caps

27,06x11x2,1 mm 27,06x11x2,1 mm

08460011N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460011B Max. Temp. / Max. Temperature

08460011 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

21,4

11

27,06

9,4

Kachel
Tile

Klebstoff/Adhesive

3 mm dicker Diffusor
3 mm thickness diffuser

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12x21mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

08463011PC 115º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 100 %

CCT-Var. -200 K

08464026 08465026

08464026B 08465026B

08464026N 08465026N

TSL F26 Boden / Floor

Deckel
End caps

21,3x26,1x1,9 mm 21,3x26,1x1,9 mm

08460026N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460026B Max. Temp. / Max. Temperature

08460026 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

21,3

26,1

Schaumstoff/Foam

Beton/Concrete

3 mm dicker Diffusor
3 mm thickness diffuser

Pflasterstein
Paving stone
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24

25,9

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
21x15mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

White

08463037PC 115º

Lichtd./Trans. 65 %

Diff. 100 %

CCT-Var. -200 K

08465037

08465037B

08465037N

N

TSL F37 Boden / Floor

Deckel
End caps

24,05x25,9x1,5 mm

08460037N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460037B Max. Temp. / Max. Temperature

08460037 Material

0º
30º

60º

Installation
Installation

Zink / Zync

Schaumstoff/Foam

Beton/Concrete

Pflasterstein
Paving stone

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x7,2 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

Kunststoffbefestigung

Zwischenbefestigung

White

Kunststoffklemme

Middle bracket

53463006

PVC

Stahl / Steel

PC 115º

Lichtd./Trans. 55 %

Diff. 85 %

CCT-Var. -100 K

53464006 53465006

53466006

53467006

TSL W1 Schrank / Wardrobe

Deckel
End caps

19x30x2,15 mm 19x30x2,15 mm

53460006N Wärmeableitung / Heat dissipation

53460006B Max. Temp. / Max. Temperature

53460006 Material

Bauplan
Design detail

0º
30º

60º

Installation
Installation

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

30

19

Befestigung
Mounting clips

Max 50 kg
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
10x3mm

TSL G36 Glashalter / Glass support

08460017N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460017B Max. Temp. / Max. Temperature

08460017 Material

Bauplan
Design detail

Installation
Installation

11,8
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m

AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

11 W/m

45 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13 mm

TSL PL13 Schiene / Deck

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

64460001

Material

Bauplan
Design detail

Installation
Installation

13

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m

AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

18 W/m

45 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
20 mm

TSL PL20 Schiene / Deck

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

64460002

Material

Bauplan
Design detail

Installation
Installation

20
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AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

26 W/m

45 ºC

TSL Z300 Oberfläche / Surface

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

Material

Artikel-Nr.
Code

Aluminium | Aluminum 2 m

2 m

2 m

Schwarz | Black

Weiß | White

Ausführung
Finish

Formate
Length

24166151N

24166151B

24166151

Bauplan
Design detail

12 12

17,9 17,9

18,5 18,5

Nutzb. Maße
Effective dim.
13x6mm

Diffusoren
Diffusers

Gewölbt, weiß
White curved

24138736PLPC 160º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 90 %

CCT-Var. -100 K
0º

30º

60º

Flach, weiß Flach, grün

Flach, bernsteinf.

Flach, violett

White flat Green flat

Amber flat

Purple flat

51460002 51460006

51460004

51460003

PC PC

PC

PC

Gewölbt, semitransp.
Semiclear curved

24138737PLPC 160º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 70%

CCT-Var. -150 K
0º

30º

60º

Flach, semitransp. Flach, blau

Flach, gelb

Semiclear flat blue flat

Yellow flat

51460001 51460008

51460005

PC PC

PC

Gewölbt, transparent
Clear curved

24138738PLPC 160º

Lichtd./Trans. 90 %

Diff. 0 %

CCT-Var. -5 K
0º

30º

60º

12
19,2

17,9

12

17,9

13
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M. Kabeldurchf. flaches Profil / With hole for flat profile

Linsen
Lenses

Transparent 30º
30º Clear

24166408LMPMMA 30º

Lichtd./Trans. 80 %

Diff. 0 %

CCT-Var. -100 K
0º

30º

60º

Semitransp. 30º
30º Semiclear

24166409LMPMMA 30º

Lichtd./Trans. 75 %

Diff. 70%

CCT-Var. -150 K
0º

30º

60º

Transparent 60º
60º Semiclear

24166406LMPMMA 60º

Lichtd./Trans. 80 %

Diff. 0 %

CCT-Var. -100 K
0º

30º

60º

Semitransp. 60º
60º Semiclear

24166410LMPMMA 60º

Lichtd./Trans. 75%

Diff. 70%

CCT-Var. -150 K
0º

30º

60º

Mit Kabeldurchführung / With hole

51460011

51460015

51460012

51460016

Deckel
End caps

Aluminium / Aluminum

Aluminium / Aluminum

Aluminium / Aluminum

Aluminium / Aluminum

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

O. Kabeldurchf. flaches Profil / Without hole for flat profile

Kunststoffbefestigung 0°
0º Plastic clip

PC 

88166859PL Kunststoffbefestigung 45°
45º Plastic clip

PC

88167374LM

Befestigung
Mounting clips
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Angesichts der Evolution unserer Produkte be-
trachten wir diesen Bereich als denjenigen mit 
dem größten Potenzial in unserem Katalog.

Diese Leuchten sind die perfekte Kombination aus 
dekorativer Beleuchtung und Allgemeinbeleuch-
tung. Sie ermöglichen die Integration der Strom-
versorgungs- und Steuergeräte und können an 
spezifische Bedürfnisse angepasst werden bzw. 
jeden Raum optimal ausleuchten.

The progressive evolution of our products has led us 
to consider this section as the one with the largest 
potential in our catalogue.

Luminaires represent the perfect teaming up of 
decorative lighting and general lighting, provide 
an effective solution for the integration of supply 
and control devices and can reach light levels to 
suit specific needs or adapt as much as possible 
to any space.

LEU
CH
TEN
LUMINAIRES
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CUR
VE 

Komplette FINISH-Rundleuchten oder unabhängige CREATE-Module.
Full circular FINISH luminaires or independent CREATE modules.

Vielfältige Formen durch die Verbindung von linearen und gebogenen Leuchten.
Varying shapes can be obtained thanks to the freedom with which lines and arcs can be connected.

Flexibler Silikondiffusor (20 m) für eine einfache Installation ohne Unterbrechungen, um 
Lichtlecks zu vermeiden.
The silicone flexible diffuser (20 m) allows easy installation without cuts, preventing light leaks.

Starre Module speziell für jede Art von Abschnitt der Leuchte.
Rigid modules are especially designed for each type of section.

Einfache und schlichte Linien.
Basic and simple lines.

Preisgünstige Modelle, die an verschiedene Projekte angepasst werden können.
Affordable models that can adapt to different projects.

Breites Sortiment an Modellen und Anwendungen
Wide range of models and applications.

Kombinierbar mit jedem Leuchtstreifen aus unserem Katalog.
Can be combined with any strip in our catalogue.

LI
TE

WORK
Leuchten mit maximaler Effizienz und Bauteilen von Top-Marken.
Maximum luminous efficiency with top-brand components.

Hochwertige Oberflächenbehandlung.
High-quality surface treatment.

Magnetische Seitendeckel, die sich in Sekundenschnelle anbringen lassen.
Magnetic side End caps that can be connected in seconds.

Optimierte innere Struktur und verdeckte Verkabelung zwischen den Leuchten.
Optimised internal structure and hidden cabling between luminaires.

CRI>90, UGR<19.
CRI>90, UGR<19.

Blendfreie, undurchsichtige und gitterförmige Diffusoren.
No-glare, opaque and grating diffuser
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Montagesystem für einfache Installation und Wartung.
Assembly system for easy installation and maintenance.

Hochwertige Oberflächenbehandlung.
High-quality surface treatment.

Magnetische Seitendeckel, die sich in Sekundenschnelle anbringen lassen.
Magnetic side end caps that can be connected in seconds.

Integrierte Stromversorgung und Kabelführung.
Integrated cabling and power sources.

Speziell entwickelter flexibler Leuchtstreifen.
Especially designed flexible strip.

Verkauf in standardmäßiger oder kundenspezifischer Größe mit 
Schnitten alle 50 mm.
Sale in standardised sizes or maximum customisation with cuts down to every 
50 mm.

PRO

Professionelle Farbtreue.
Professional color fidelity.

Blendfreies Design.
Anti-glare design.

Doppelte oder einfache Beleuchtung.
Single or double emission.

Integrierte Stromversorgung.
Integrated power supply.

Design mit Charakter.
Design with character.

MINIMAL LIGHTING

Eine Produktfamilie
für jeden Bedarf

One product range for every need

267



268 Tecsoled - Get Ready

Rahmenbedingungen des Produkts

Komplexe Systeme mit Verbindungen in 1 oder 2 Ebenen und 
Auswahl des richtigen Leuchtentyps zur Realisierung.

Änderung der Kabeleingänge gegenüber dem Standardprodukt.

Bestimmung der Lackierung.

-

-

-

Grundlegende Aspekte der Projektplanung

Grafische Darstellung des Projekts

Draufsicht auf das Projekt im sichtbaren Maßstab.

Verdrahtungsplan der Installation mit Angabe der Versor-
gungspunkte der Leuchten.

Position der Schalter und mögliche Position der Transformatoren 
unter Angabe der Abmessungen im Fall eines Schaltkastens.

(Optional). Empfehlung bezüglich Design oder Anbringungsort 
der Leuchten.

-

-

-

-

Hinweis: Teilrenovierung, Anpassung an die bestehenden Kabelkanäle erforderlich

Hauptbeleuchtung
Hängeleuchte Julia II
Länge 3000 mm

2 St. Profil C18N
Länge 2300 mm

3 St. Profil E14 600 mm mit Verdrahtung an jedem Ende
3 St. Profil E14 1200 mm mit Verdrahtung an jedem Ende
3 St. Profil E14 600 mm mit Verdrahtung an einem Ende

- - -
-
-- -

- - -
-
--

-

800 mm Abstand zur Decke
(inklusive Hängekabel)

Befestigung an Holzverkleidung

Decke aus Massivplatten Kabelausgang bei 1500 mm Integration in den Gipskarton
30 mm Spiel 
Weiß lackiertKabelausgang bei 1500 mm

Schwarz lackiert

Indirektes Licht Beleuchtung BücherregalA B C

2000mm

5000mm

5500mm1000mm

Kabel 2H 5500mm

Stromversorgung

Kabel 2x1,5
5000 mm

Holz

SchalterAnschlusskasten
300x200mm

Anschlusskasten
300x200mm

Anschluss-kasten

10000mm 500mm

400
0m

m

Sitzungssaal

Indirektes Licht

Gipskarton-
Bücherregal

TSL JULIA II
3000 mm

Profil C18N
2300 mm Profil E14

1500mmAB Decke aus 
Massivplatten C
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Faktoren mit Einfluss auf das Design

Art der Installationsfläche (Zwischendecke, Massivplatte, ver-
schiedene Arten von Fußböden, Fassade).

Bestehende oder geplante Steuerungssysteme.

Zeitpunkt der Installation: Parallel zu den Bauarbeiten, nach 
Abschluss der Bauarbeiten, während einer Renovierung, aus-
schließlich elektrische Arbeiten.

-

-

-

Zugangsmöglichkeiten während der Installation und der 
gesamten Nutzungsdauer des Produkts: direkter Zugang zum 
Produkt, Zugang über Leiter oder Kran, erschwerter Zugang.

Art der Räumlichkeiten: Büros, öffentliche Einrichtungen, 
Industrieumgebungen... Jeder Raum hat eigene 
Beleuchtungsanforderungen: Lichtfluss, UGR, CRI... Diese 
Informationen sind wichtig, damit die technische Abteilung Sie 
richtig beraten kann.

-

-

Anschlusskasten
300x200mm

Verdeckter Wandabschnitt

Profil

Abnehmbare Scheibe

(leicht einzusetzen)

Kabel-ausgang

Stromversorgung

Hängekabel

Holz

250
0m

m

4000mm

P52

Profil C18N
2300 mm

1000mm 1000mm

1150mm

800mm
A

B

Anschlusskasten
300x200mm

Wandabschnitt mit Bücherregal

Stromversorgung

Verfügbarer Platz
Für Kabelverbindungen

Spiel auf 
jeder Seite

250
0m

m

600mm

100mm

30mm

100mm

600mm1200mm

Profil E14
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Note: Partial refurbishment works, we need to work around the existing channelling

Main lighting
Hanging Julia II luminaire
3000 mm in length

2 C18N profile units
2300 mm in length

3 x 600 mm E14 profiles wiring at each end
3 x 1200 mm E14 profiles wiring at each end
3 x 600 mm E14 profiles wiring at one end

- - -
-
-- -

- - -
-
--

-

800 mm from the ceiling
(rods included)

Fixed to wooden panel

Solid plate ceiling Cable exit at 1500 mm Embedded in Pladur
30 mm tolerance 
White lacqueringCable exit at 1500 mm

Black lacquering

Indirect light Library lightingA B C

2000 

mm

5000mm

5500mm1000mm

2H 5500mm cable

Power supply

2X1.5 cable
5000 mm

Wood

Push-buttonConnection box
300 x 200 mm

Connection box
300 x 200 mm

Connection box

10000mm 500mm

400
0m

m

Meeting room plan

Indirect light

Pladur
library

Julia II luminaire
3000 mm

C18N profile
2300 mm E14 profile

1500mmAB Solid plate 
ceiling C

Product constraints

Complex systems based on interconnections on 
1 or 2 planes and the correct choice of type of 
luminaire to achieve them.

Modification of the cable entry not catered for in 
normal manufacturing.

Define the lacquering.

-

-

-

Basic aspects for planning the project

Graphical representation of the project

Plan view of the project on a visible scale.

Wiring diagram of the installation highlighting the power 
supply points for the luminaires.

Location of switches and possible location of the transformers, 
indicating the dimensions available in the case of a box.

(Optional). Proposed design or location of luminaires.

-

-

-

-
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Connection box
300 x 200 mm

Cavity wall section

Profile

Removable glass

(easy repositioning)

Cable exit

Power supply

Rod

Wood

250
0m

m

4000mm

P52

C18N profile
2300 mm

1000mm 1000mm

1150mm

800mm
A

B

Connection box
300 x 200 mm

Pladur library wall section

Power supply

Space available
for joining cables

Tolerance at 

each end

250
0m

m

600mm

100mm

30mm

100mm

600mm1200mm

E14 profile

C

Characteristics that condition the design

Type of installation surface (false ceiling, solid plate, different 
types of floor, façades).

Existing or planned control systems.

Time at which the installation is carried out: during the work, 
when the work is finished, during a remodelling, during a 
purely electrical procedure.

-

-

-

Assembly resources during the installation and throughout the 
product's life: direct access to the product, access by means of 
ladders or cranes, compromised access.

Type of establishment: Offices, public, industrial, etc. Every 
space has its lighting requirements: flow, UGR, CRL, etc. This 
information is critical in order for the Technical Department to 
be able to assess you correctly.

-

-
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Die Leuchten der Produktfamilie LITE sind das Paradebeispiel für 
unsere Weiterentwicklung. Die Profile sind heute die dekorative Basis 
vieler Projekten und unterstreichen die Leistung und zunehmende 
Leuchtkraft unserer flexiblen Leuchtstreifen. Die neue entwickelten 
Deckel, Befestigungen oder Rosetten bieten maximale Ästhetik 
und Qualität. Dies unterscheidet unsere Leuchten von ähnlichen 
Produkten.

LITE luminaires are the very essence of the evolution of our products. 
Profile adaptation has become the decorative baseline for many 
projects requiring a product that complements the increasing power and 
luminosity of our flexible strips. Our new strip, fastening and ceiling lamp 
developments improve aesthetics and quality, setting themselves 
apart from other luminaires in the same segment.

LITE
LEUCHTEN / LUMINAIRES
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LEITFADEN
Abschnitt Lite
Lite section guide 

Die Reihenfolge wurde basierend 
auf der Anwendung und Größe der 
Produkte festgelegt.

The order in this section has been set 
based on product applications and sizes.

Installation und
grundlegender Schutz

Verfügbare
Ausführungen

Material

Lichtdurchlässigkeit

CCT-Variation

Diffusion

Installation and
basic protection

Available finishes

Translucency

CCT variation

Diffusion

Lichtmenge (%), die den 
Diffusor durchdringt.

Veränderung der Farb-
temperatur im Vergleich zu 

einem LED-Streifen ohne 
Diffusor.

Fähigkeit, Lichtpunkte in 
eine durchgängige Linie 

umzuwandeln.

Percentage of light that 
passes through the 

diffuser.

variation of the colour tem-
perature with respect to the 

led strip without diffuser.

Ability to convert light dots 
into a continuous line.

Zubehör

Accessories

Erhältliches Zubehör in den 
entsprechenden Ausfüh-

rungen für jedes Profil

Available accessories with 
the finishes corresponding to 

each profile
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Winkel und
Lichtverteilung

Anwendungsempfehlungen 

Light angle
and distribution

Recommendations for use

Für die korrekte Streuung des Lichts 
aus dem LED-Streifen. 

To guarantee the correct dissipation 
of the inside led strip.
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Neue Deckel
New end caps

Metalldeckel

Verdeckte Schrauben

Metal end caps

Hidden screws

Neue Hängekabel
New pendant cables

Einfaches Hängekabel

Strom-Hängekabel

Simple pendant cable

Power pendant cable

Standard (2 St./Un.) 
Curve (4 St./Un.) 

Blenden gegen Lecks

3 Ausführungen

Anti light leakage baffle

3 Finishes

LITE 2.0
EVOLUTION

NEUE/NEW

Neue Befestigungen
New fastenings

Kleiner und stilvoller

An der Decke einstellbar

2 Ausführungen

Smaller and slimmer

Ceiling height adjustment

2 Finishes

10381000
10382000
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Textilkabel
Textil cables

Die neuen Textilkabel werden zu 100 % in Italien hergestellt und sind besonders flexibel: Sie bestehen aus hochwertigem 
PVC, das die Bildung von Wülsten und Falten vermeidet. Alle unsere Kabel haben die IMQ-HAR-Zertifizierung.

We have incorporated new textile cables, woven 100% in Italy, which are designed to be particularly flexible: we use a high quality PVC that 
prevents the formation of bulges and folds. All our cables are IMQ-HAR certified.

Neues Befestigungszubehör
New fastening accessories

Dezentralisierung: Diese Option wird verwendet, um eine Hänge-
leuchte ggü. der Rosette zu verschieben oder ein Kabel an der De-
cke zu befestigen.
Decentraliser: Used to move the drop of the pendant luminaire relative to the 
rosette or to attach a cable to the ceiling.

Rosette
Ceiling canopy

Einfach oder mit integ-
rierter Stromversorgung.

2/3 Ausführungen

Single or with integrated 
power supply.

2/3 Finishes10376000

10383000 10384000

10377000

50mm

50mm

10380000

10379000

10378000

Ø 80mm Ø 80 mm

Mit Rutschsperre.
With slide lock.
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Wir wissen, dass die kundenspezifische 
Anpassung wichtig ist. Deshalb bieten 
wir die Möglichkeit, alle unsere Profile 
und Leuchten in den Farben zu lackieren, 
die Ihre Projekte am besten zur Geltung 
bringen.

We know that customisation is essential, which 
explains why we offer the option of lacquering all 
our profiles and luminaires in the colours that best 
enhance your projects.

(Zuschnitt, Bearbeitung und individueller Farbservice auch auf Profilen)

Zur schnelleren Bearbei-
tung von Bestellungen ha-
ben wir bestimmte Leuch-
ten auf Lager, die bereits 
weiß oder schwarz lackiert 
sind. Achten Sie auf dieses 
Symbol.

Stock

We have a selection 
of luminaires already 
lacquered in black and 
white in stock, in order to 
speed up deliveries. Look for 
this symbol!

Wir können die Leuchten in 
der von Ihnen gewünschten 
RAL-Farbe lackieren. Wen-
den Sie sich an unsere Ver-
kaufsabteilung!

We customise the colour of 
your luminaires with the re-
quested RAL.  Ask our commer-
cial department!

Unabhängig von der Län-
ge der Leuchte bieten wir 
einen Service zum Kürzen 
und Bearbeiten nach Ihren 
Vorgaben an.

Remember that we have a 
custom cut service, whatever 
the length of the luminaire.

(Custom colouring, cutting and handling service for profiles too!)

Möchten Sie Ihre
Leuchten lackieren
lassen?
Do you want to lacquer your luminaires?

Wenden Sie 
sich an unsere 

Verkaufsabteilung!

Ask our commercial
department!
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NGröße

25 x 25 mm

35 x 35 mm

75 x 35 mm

30 x 30 mm

25 x 25 mm

35,2 x 32,7 mm

75 x 35 mm

35 x 32 mm

75 x 39 mm

42,5 x 85 mm

25,4 x 42,3 mm

50 x 35 mm

20,4 x 26,6 mm

21 x 21 mm

25,4 x 40 mm

50 x 33,2 mm

25,4 x 25,4 mm

52,5 x 35 mm

30 x 30 mm

Länge

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

08460052

08460038

08460048

08460007

08460053

08460039

08460047

08460063

08460065

08460049

08460058

08460046

08460028

08460015

08460059

08460045

08460061

08460064

08460005

TSL P52

TSL P18N

TSL P48R

TSL P30

TSL E52

TSL E17N

TSL E47R

TSL T18

TSL T48

TSL W49

TSL P52R

TSL P46R

TSL P28

TSL P08

TSL E52R

TSL E45R

TSL T52

TSL T46

TSL C16R

Lackiert auf LagerNahansicht Install. AusführungSeite
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285

292

295

298

300

304

307

310

313
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287

294

296

299

303

306

308

312

Modell
Model Page Detail Size Length Install. Lacquered stock Finish
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

180º-Verbindung

Aufhängekabelsatz (2 St.)

90°-Verbindung

Metallbefestigung

Mattweiß

Black&White

White

180º connection

Pendant wires set (2 un.)

90º connection

Metal clip

Mate white

Black&White

08463052

Stahl / Steel

Stahl / Steel

Stahl / Steel

Stahl / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

105º

115º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

65 %

50 %

Diff.

Diff.

85 %

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-150 K

+25 K

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

08468052

08468052B

08468052N

0846901808467018

08466052

TSL P52

Deckel
End caps

25x25x1,5 mm

08460052N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460052B Max. Temp. / Max. Temperature

08460052 Material

Bauplan
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

Oberfläche und pendel / Surface & pendant

25

25

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904

Lichtd./Trans.

Diff.

CCT-Var.
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mattweiß

Black&White

White

Mate white

Black&White

08463052

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

70º

75º

55º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70 %

65 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

85 %

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-150 K

+25 K

08466058

08466058B

08466058N

N

TSL P52R

25x40,4x1,5 mm

08460058N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460058B Max. Temp. / Max. Temperature

08460058 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

Oberfläche und pendel / Surface & pendant

25,4

42,3

Metallbefestigung
Metal clip

Stahl / Steel

08466052

180º-Verbindung90°-Verbindung
180º connection90º connection

Stahl / SteelStahl / Steel

0846901808467018

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Aufhängekabelsatz (2 St.)
Pendant wires set (2 un.)

Stahl / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2m/3m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2m/3m 28 W/m

2m/3m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
24x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindungs-Set90º-Verbindungs-Set

Metallbefestigung

Weiß

Black&White

White

180º connection pack90º connection pack

Metal clip

White

Black&White

08463018

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

08463018PC

08461718

PMMA

PC

PMMA

112º

105º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

60 %

70%

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

100 %

95 %

95 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-200 K

-100 K

+25 K

08466038

08466038B

08466038N

0846161808461518

08461318

N

TSL P18N

35x35x1,5 mm

08460038N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460038B Max. Temp. / Max. Temperature

08460038 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

Oberfläche und pendel / Surface & pendant

35

35

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Lichtdichter Aluminiumdiffusor verfügbar.
Blind aluminum cover available.

Ref.: 08463035

Aufhängekabelsatz (2 St.)
Pendant wires set (2 un.)

Stahl / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 36 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
39x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindungs-Set90º-Verbindungs-Set

Metallbefestigung

Weiß, Relief

White

180º connection pack90º connection pack

Metal clip

White embossed

08463045

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

08463046

PC

PC

100º

125º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70 %

65 %

Diff.

Diff.

95 %

100 %

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-100 K

08467046 08465046D

08467046B 08465046DB

08467046N 08465046DN

0846161808461518

08466046

TSL P46R

50x35x1,5 mm 50x50x1,5 mm

08460046N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460046B Max. Temp. / Max. Temperature

08460046 Material

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Aluminium / Aluminum Aluminium / Aluminum

Relief / Embossed

Oberfläche und pendel / Surface & pendant

35

50

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Aufhängekabelsatz (2 St.)
Pendant wires set (2 un.)

Stahl / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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ANBRINGEN

READY-MADE

& FERTIG

Natürlich in der von Ihnen gewünschten Ausführung
Guaranteed finish. We love to do it for you.
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Zuschnitt und Bearbeitung der Leuchtstreifen
Strip cutting and handling service

Installationsfertige Profile und Leuchten
Your profiles and luminaires, ready to install

Leuchtstreifen nach Maß mit der geeigneten Kabelart 
und -länge für Ihre Bedürfnisse.

The right strip length with the appropriate type and length of 
wire for your needs.

Die passende Lichtquelle mit vorinstallierter Verkabelung und 
Zubehör. Die richtigen Formen und Größen mit optimalem 
Schutzniveau und kundenspezifischer Farbe.

The appropriate light source already pre-installed, with the corresponding 
cabling and accessories. The precise shape and dimensions, with the 
optimal protection level and customised colour.
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Blendschutz-
Effekt

Einfache Linien

Diskrete
Proportionen

Die erfolgreichste Leuchte der Lite-Familie 
wurde zu einer kompletten Serie erweitert.
The most promising luminaire of the LITE family has become the most complete series.52S

E
R

IE
NEUE/NEW

Flexibler Diffusor / Flexible diffuser

50 m flexibler Diffusor, extra lang. Konzipiert für 
große Projekte.

50 m of flexible diffuser, extra long. Designed for large projects.

Simple lines

Anti-glare effectDiscreet proportions

B&W-Diffusor / Black & White Diffuser

Eingeschaltet hell, ausgeschaltet diskret.

Bright on, discreet off

TSL P52 TSL P52R
08460052 08460058

290



Möglichkeit
diskreter Linien

Trimless: Speziell für
abgehängte Decken

LITE 2.0
EVOLUTION

Blendschutz-
Effekt

Anti-glare effect Trimless: Specially for 
false ceilings

Discreet lines can
be created

Einfassungen sind die 
ideale Lösung, wenn 

das Material keine 
perfekten Schnitte 

zulässt

Bezels are ideal when the 
material does not allow for 

perfect cuts

Neue Deckel / New end caps

Metalldeckel mit verdeckten Schrauben 
und Blenden gegen Lecks.

Metallic end caps with hidden screws and light 

leakage visors.

Neue Hängekabel / New tensors

Kleiner und eleganter, mit Deckenregu-
lierung und der Möglichkeit, ein Strom-
kabel zu integrieren.

Smaller and slimmer, ceiling regulated and 

with the possibility of a powered cable.

TSL E52 TSL E52R TSL T52
08460053 08460059 08460061
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 42 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
64x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindungs-Set90º-Verbindungs-Set

Metallbefestigung

White

180º connection pack90º connection pack

Metal clip

08463048

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

PC 108º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 95 %

CCT-Var. -100 K

08466048

08466048B

08466048N

0846161808461518

08466046

TSL P48R

75x35x1,5 mm

08460048N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460048B Max. Temp. / Max. Temperature

08460048 Material

0º
30º

60º

Aluminium / Aluminum

Oberfläche und pendel / Surface & pendant

75

35
64

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Aufhängekabelsatz (2 St.)
Pendant wires set (2 un.)

Stahl / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
16,6x20 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

180º-Verbindung90°-Verbindung

Metallbefestigung

Weiß

White

180º connection90º connection

Metal clip

White

08463028

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

08463028PC

PMMA

PC

180º

160º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

60 %

70%

Diff.

Diff.

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

-200 K

-100 K

08464028 08465028

08464028B 08465028B

08464028N 08465028N

0846901808467018

08467028

TSL P28

20,4X26,64x1,9 mm 20,4X26,64x1,9 mm

08460028N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460028B Max. Temp. / Max. Temperature

08460028 Material

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Oberfläche und pendel / Surface & pendant

20,4

26,6

Aufhängekabelsatz (2 St.)
Pendant wires set (2 un.)

Stahl / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

14 W/m

45 ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
21x14mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

White

53463007PMMA 150º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 70%

CCT-Var. -110 K

53464007

53465007

TSL P30

Deckel
End caps

Ø30x7,9 mm

Ø30x7,9 mm

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460007 Material

Bauplan
Design detail

0º
30º

60º

Kunststoff / Plastic

Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Pendel / Pendant

30

30

Befestigung
Mounting clips

Installation
Installation

Hängekabel
Pendant wires

Aufhängekabelsatz (2 St.)
Pendant wires set (2 un.)

Stahl / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
12,2x6 mm

Diffusoren
Diffusers

Befestigung
Mounting clips

Installation
Installation

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

Wandbefestigung

Aufhängekabel

White

Wall mounted clip

Pendant wires

08463015

Stahl / Steel

Stahl / Steel

PMMA 133º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 100 %

CCT-Var. -225 K

08464015 08465015

08464015B 08465015B

08464015N 08465015N

08467015

08466015

TSL P08

Deckel
End caps

Ø21x1,9 mm Ø21x1,9 mm

08460015N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460015B Max. Temp. / Max. Temperature

08460015 Material

Bauplan
Design detail

0º
30º

60º

Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Pendel / Pendant

21

21

Hängekabel
Pendant wires

Befestigung
Fastening
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindung90°-Verbindung

Metallklemme

Mattweiß

Black&White

White

180º connection90º connection

Recessed spring

Mate white

Black&White

08463052

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

105º

115º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

65 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

85 %

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-150 K

+25 K

08467053

08467053B

08467053N

0846901808467018

08466053

TSL E52

35x25x1,5 mm

08460053N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460053B Max. Temp. / Max. Temperature

08460053 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

25

25

35

23,9

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Bauplan
Design detail



299

PMMA

Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindung90°-Verbindung

Metallklemme

Mattweiß

Black&White

White

180º connection90º connection

Recessed spring

Mate white

Black&White

08463052

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

70º

75º

55º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

65 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

85 %

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-150 K

+25 K

08467059

08467059B

08467059N

0846901808467018

08466059

N

TSL E52R

35x40,4x1,5 mm

08460059N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460059B Max. Temp. / Max. Temperature

08460059 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

25,4

42,341,5

35

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
24x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindungs-Set90º-Verbindungs-Set

Metallklemme

Weiß

Black&White

White

180º connection pack90º connection pack

Recessed spring

White

Black&White

08463018

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

08463018PC

08461718

PMMA

PC

PMMA

112º

105º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

60 %

70%

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

100 %

95 %

95 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-200 K

-100 K

+25 K

08465039

08465039B

08465039N

0846161808461518

08466059

N

TSL E17N

44x31x1mm

08460039N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460039B Max. Temp. / Max. Temperature

08460039 Material

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

35,2

43,5

33,7 34,2

Lichtdichter Aluminiumdiffusor verfügbar.
Blind aluminum cover available.

Ref.: 08463035

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2m/3m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2m/3m 36 W/m

2m/3m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
39x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindungs-Set90º-Verbindungs-Set

Metallklemmen-Set (2 St.)

Weiß, Relief

White

180º connection pack90º connection pack

Recessed spring set (2 un.)

White embossed

08463045

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

08463046

PC

PC

100º

125º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

65 %

Diff.

Diff.

95 %

100 %

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-100 K

08461745 08465045D

08461745B 08465045DB

08461745N 08465045DN

0846161808461518

08461845

TSL E45R

65x35x1,5 mm 65x50x1,5 mm

08460045N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460045B Max. Temp. / Max. Temperature

08460045 Material

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Aluminium / Aluminum Aluminium / Aluminum

Relief / Embossed

33,6 35

65

50

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

U
N

T
E

R
P

U
T

Z
 /

 R
EC

ES
S

E
D

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Bauplan
Design detail

Netzt.
PSU



304 Tecsoled - Get Ready

Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 42 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
64x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

180º-Verbindungs-Set90º-Verbindungs-Set

White

180º connection pack90º connection pack

08463048

Stahl / SteelStahl / Steel

Stahl / Steel

PC 108º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 95 %

CCT-Var. -100 K

08467047

08467047B

08467047N

0846161808461518

08468047

N

TSL E47R

90x35x1,5 mm

08460047N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460047B Max. Temp. / Max. Temperature

08460047 Material

0º
30º

60º

Aluminium / Aluminum

33,5 35

90

Metallklemmen-Set (2 St.)
Recessed spring set (2 un.)

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

75

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Bauplan
Design detail
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

28 W/m

45ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

90°-Verbindung „7“

90°-L-Verbindung

Mattweiß

Black&White

White

90º “7” connection

90º “L” connection

Mate white

Black&White

08463052

Stahl / Steel

Stahl / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

105º

115º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

70%

65 %

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

85 %

100 %

90 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-150 K

+25 K

Verbindungen
Connectors

08465061

08469018

08467018

N

TSL T52

25x25x1,5 mm

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460061 Material

Bauplan
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

Deckel
End caps

Installation
Installation

25,4

13

65,6

25,4

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

28 W/m

45ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
24x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Weiß

Black&White

White

White

Black&White

08463018

Stahl / Steel

Stahl / Steel

08463018PC

08461718

PMMA

PC

PMMA

112º

105º

75º

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

Lichtd./Trans.

60 %

70%

50 %

Diff.

Diff.

Diff.

100 %

95 %

95 %

CCT-Var.

CCT-Var.

CCT-Var.

-100 K

-150 K

+25 K

08465063

08461618

N

TSL T18

79x32x1,5 mm

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460063 Material

Bauplan
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Aluminium / Aluminum

Installation
Installation

Verbindungen
Connectors

Deckel
End caps

32

13

35

79

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive

90°-Verbindung „7“

90°-L-Verbindung

90º “7” connection

90º “L” connection
08467018

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

T
R

IM
L

E
S

S
 

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

36 W/m

45ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
39x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

90º-Verbindungs-Set „7“

90º-Verbindungs-Set „L“

White

90º “7” connection pack

90º “L” connection pack

08463045

Stahl / Steel

Stahl / Steel

PC 100º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 95 %

CCT-Var. -100 K

08465064

08468064

08467064

N

TSL T46

98x35x1,5 mm

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460064 Material

0º
30º

60º

Aluminium / Aluminum

Installation
Installation

35

13

52,5

98

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Verbindungen
Connectors

Bauplan
Design detail

Deckel
End caps
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Strei.
Strip

SWL

Circ.
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Silik.
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Acc.
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PSU



310 Tecsoled - Get Ready

Artikel-Nr.
Code

2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

42 W/m

45ºC

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
64x26mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß
White

08463048PC 108º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 95 %

CCT-Var. -100 K

08465065

N

TSL T48

125x39x1,5 mm

Aluminium / Aluminum

Wärmeableitung / Heat dissipation

Max. Temp. / Max. Temperature

08460065 Material

0º
30º

60º

Aluminium / Aluminum

Installation
Installation

39

13

75

125

Gipskarton-Band
Drywall tape

Klebstoff
Adhesive

90º-Verbindungs-Set „7“

90º-Verbindungs-Set „L“

90º “7” connection pack

90º “L” connection pack

Stahl / Steel

Stahl / Steel

08468064

08467064

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

Verbindungen
Connectors

Bauplan
Design detail

Deckel
End caps
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
20,2x12 mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Mit Kabeldurchführung / With hole

90°-Verbindung

White

90º connection

08463005

Kunststoff / Plastic

PMMA 125º

Lichtd./Trans. 60 %

Diff. 100 %

CCT-Var. -300 K

08464005

08465005

08467005

TSL C16R

30x30x1,5 mm

30x30x1,5 mm

08460005N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460005B Max. Temp. / Max. Temperature

08460005 Material

Bauplan
Design detail

0º
30º

60º

Kunststoff / Plastic

Kunststoff / Plastic

Ohne Kabeldurchführung / Without hole

Ecke / Corner

30

30

Installation
Installation

Verbindungen
Connectors

Deckel
End caps
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Artikel-Nr.
Code

Aluminium / Aluminum 2 m AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

2 m 42 W/m

2 m 45ºC

Schwarz / Black

Weiß / White

Ausführung
Finish

Formate
Length

Nutzb. Maße
Effective dim.
21x19mm

Diffusoren
Diffusers

Weiß

Metallbefestigung

White

Metal clip

08463049

Stahl / Steel

PC 100º

Lichtd./Trans. 70%

Diff. 90 %

CCT-Var. -75 K

08467049

08467049B

08467049N

08466049

TSL W49

42,5x85x2 mm

08460049N Wärmeableitung / Heat dissipation

08460049B Max. Temp. / Max. Temperature

08460049 Material

Bauplan
Design detail

0º
30º

60º

Aluminium / Aluminum

Wand / Wall

85

42,5

19

Befestigung
Mounting clips

Installation
Installation

Deckel
End caps

Deckel-Set (2 St.) / End cap set (2 un.)

E
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Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work
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Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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PRO sprengt die Regeln der Produktevolution und stellt einen ech-
ten Qualitätssprung dar. Unsere PRO-Leuchten sind das Ergebnis 
der Arbeit eines Designer-Teams mit sehr klaren Vorstellungen über 
mögliche Verbesserungen an der gesamten Produktfamilie. Die stan-
dardmäßige Integration der Lichtquellen und der Stromversorgung, 
die einfache Montage und Installation, die sorgfältige ästhetische 
Ausführung, die Kombinationsmöglichkeiten und die Qualität der 
einzelnen Komponenten bilden die Grundlage für diese Arbeit.

With PRO, we break the rules of product evolution to take a qualitative 
leap. PRO luminaires are the result of work undertaken by a team of 
designers with very clear concepts on potential improvements conceived 
for an entire family and not just individual products. The integration of 
sources of light and power as a rule, the easy assembly and installation, 
the meticulous aesthetic finish, the assembly possibilities and the 
quality of each component are the fundamentals of this work.

PRO
LEUCHTEN / LUMINAIRES

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Connections and decks

Verbindungen und Platten

Das Verbindungszubehör ermöglicht eine maximale kunden-

spezifische Anpassung der Leuchten mit homogenen Verbin-

dungen und ansprechendem Design.

Flexible diffuser

Flexibler Diffusor

Einige Modelle haben einen 50 m langen flexiblen Diffusor, der 

extrem lange Installationen ohne sichtbare Schnitte ermöglicht.

Some models include a 50 m flexible type of diffuser that allows 

an ultra-long installation without visible cuts.

Interconnection accessories allow full customization of luminaires, 

achieving homogeneous connections with an attractive design.

PR
OLUMINAIRES

LEU
CH

TEN
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Black&White diffuser

Black&White-Diffusor

Zur Integration in die Architektur mit einem charakteristischen 

Lichteffekt. Nicht erkennbar, wenn ausgeschaltet.

Final magnetic end caps

Magnetische Deckel
an den Enden

Zubehör mit speziellem Design zur Er-

leichterung der Montage, Verhinderung 

von seitlichem Lichtaustritt und Abde-

ckung des oberen Diffusorendes.

End caps with a special design that makes 

assembly easy,  prevents light from leaking 

through the side, and cover the end of the 

diffuser at the top.

Integrated with the architectural design, the luminaire remains 

hidden when off, and has a special light effect when on.
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Prod.
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PR
O

Wandmontage

Oberflächenmontage Oberflächenmontage
POWER

POWER POWER

Wall mount

Surface Surface mount

LUMINAIRES

LEU
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TEN
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POWER

POWER

Unterputz (ohne Blende) Unterputz (mit Blende)

Hängeleuchte

Recessed (without bezel) Recessed (with bezel)

Pendant

INSTALLATION

IN
S

TA
L

L
A

T
IO

N

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.
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Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.
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Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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LS3360

LS5470(F)

LS7977

LE5535

LE6935(F)

LE9435

LT90

Modell Farbtemp.
Modell

Nahansicht
Detail

33 x 60 mm

54 x 70 mm

79 x 77 mm

55 x 35 mm

69 x 35 mm

94 x 35 mm

Ø 90 mm

Größe
Size

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

MAX. Länge
MAX. Length

Install.

1500 lm

1805 lm

2375 lm

1500 lm

1805 lm

2185 lm

1500 lm

Lum./m Lackiert auf Lager
Lacquered Colour  T.

PR
O

(P. 322)

(P. 324)

(P. 326)

(P. 330)

(P. 332)

(P. 334)

(P. 336)

LUMINAIRES

LEU
CH

TEN
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LS3360 Hänge- und Oberflächenmontage / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80

>0,9 33x60 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40ºC / 80ºC

3 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

24 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102001

10115001

10103001

10116001

10117001

10105001

10118001

10106001

10119001

10107001

10104001

10114001

Artikel-Nr.
Code

902 lm

1440 lm

1368 lm

1920 lm

1824 lm

2400 lm

2280 lm

2880 lm

2736 lm

4000 lm

2736 lm

960 lm

12 W

18 W

18 W

24 W

24 W

30 W

30 W

36 W

36 W

50 W

50 W

12 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

75 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

607 mm

907 mm

907 mm

1,207 mm

1,507 mm

1,507 mm

1,807 mm

1,807 mm

2,507 mm

2,507 mm

1,207 mm

607 mm

Länge*
Length*

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:    10114001ND

Schwarz, DALI / Black, DALI

*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us. = Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Wirkungsgrad
Efficacy
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H111,6 V107,8Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3852 K

94
Rg

Duv
-0.0029

424,98 lx

106,25 lx

47,22 lx

26,56 lx

17,00 lx

294/274 cm

589/549 cm

883/823 cm

1177/1097 cm

1472/1371 cm

106

320

533

10217000

Stahl/Steel

2 m

“L” Type 90º (Pack 3)

Pendant wires

Typ „L“ 90° (3 St.)

Aufhängekabel

10220000

10311000 10301000

10333000

Stahl/Steel

89x25x75 mm 50x18x34 mm

“7” Type 90º (Pack 3)

Recessed buckle Wall-mounted buckle

Typ „7“ 90° (3 St.)

Unterputzbefestigung Wandbefestigung

33

60

20.3

Hängekabel + Anschlusskast. 10331000

2 m

Pendant wires + junction box

Typ „I“ 180° (3 St.) 10202000

Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 3)

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1207 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000 K luminaire.
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LS5470(F) Hänge- und Oberflächenmontage / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 54x70 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

3 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

30 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102012

10115012

10103012

10116012

10117012

10105012

10106012

10118012

10119012

10107012

10104012

10114012

1083 lm

1710 lm

1625 lm

2280 lm

2166 lm

2850 lm

2708 lm

3249 lm

3420 lm

4750 lm

4513 lm

1140 lm

15 W

22.5 W

22.5 W

30 W

30 W

37.5 W

37.5 W

45 W

45 W

62.5 W

62.5 W

15 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

607 mm

907 mm

907 mm

1,207 mm

1,507 mm

1,507 mm

1,807 mm

1,807 mm

2,507 mm

2,507 mm

1,207 mm

607 mm

Länge*
Length*

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10114012ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

-20 ºC / 45 ºC

-40ºC / 80ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



325

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H107,0 V102,5Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3818 K

94
Rg

Duv
-0.0022

719,77 lx

179,94 lx

79,97 lx

44,99 lx

28,79 lx

271/249 cm

541/498 cm

812/747 cm

1082/996 cm

1353/1245 cm

180

541

903

Typ „I“ 180° (4 St.)

Hängekabel + Anschlusskast.

10201000

10332000

10218000

Stahl/Steel

2 m

Stahl/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Typ „L“ 90° (4 St.)

Aufhängekabel

10221000

10313000 10302000

10334000

Stahl/Steel

110x25x82 mm 50x18x34 mm

“7” Type 90º (Pack 4)

Recessed buckle Wall-mounted buckle

Typ „7“ 90° (4 St.)

Unterputzbefestigung Wandbefestigung

54

70

22.6

10345000

126x54x5,9 mm

Surface mounted buckle
Oberflächenklemme

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1207 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU



326 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LS7977 Hänge- und Oberflächenmontage / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 79x77 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

3 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

40 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102003

10115003

10103003

10116003

10117003

10105003

10118003

10106003

10119003

10107003

10104003

10114003

1425 lm

2250 lm

2138 lm

3000 lm

2850 lm

3750 lm

3563 lm

4500 lm

4275 lm

6250 lm

5938 lm

1500 lm

19.8 W

29.7 W

29.7 W

39.6 W

39.6 W

49.5 W

49.5 W

59.4 W

59.4 W

82.5 W

82.5 W

19.8 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

72 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

607 mm

907 mm

907 mm

1,207 mm

1,507 mm

1,507 mm

1,807 mm

1,807 mm

2,507 mm

2,507 mm

1,207 mm

607 mm

Länge*
Length*

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10114003ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

-20 ºC / 45 ºC

-40ºC / 80ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



327

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H111,8 V109,4Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3790 K

96
Rg

Duv
-0.0025

921,57 lx

230,39 lx

102,40 lx

57,60 lx

36,86 lx

296/283 cm

591/565 cm

887/848 cm

1183/1131 cm

1478/1414 cm

231

694

1156

Typ „I“ 180° (4 St.)

Hängekabel + Anschlusskast.

10201000

10332000

10218000

Stahl/Steel

2 m

Stahl/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Typ „L“ 90° (4 St.)

Aufhängekabel

10221000

10314000 10351000

10334000

Stahl/Steel

135,4x25x90 mm 126x54x5,9 mm

“7” Type 90º (Pack 4)

Recessed buckle Surface mounted buckle

Typ „7“ 90° (4 St.)

Unterputzbefestigung Oberflächenklemme

79

77

21

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1207 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU
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330 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LE5535 Unterputz-Installation / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 55x35 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

3 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

24 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102004

10115004

10103004

10116004

10117004

10105004

10118004

10106004

10119004

10107004

10104004

10114004

902 lm

1440 lm

1368 lm

1920 lm

1824 lm

2400 lm

2280 lm

2880 lm

2736 lm

4000 lm

3800 lm

960 lm

12 W

18 W

18 W

24 W

24 W

30 W

30 W

36 W

36 W

50 W

50 W

12 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

75 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

607 mm

907 mm

907 mm

1,207 mm

1,507 mm

1,507 mm

1,807 mm

1,807 mm

2,507 mm

2,507 mm

1,207 mm

607 mm

Länge*
Length*

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10114004ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

-20 ºC / 45 ºC

-40ºC / 80ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



331

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H110,7 V107,0Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3802 K

94
Rg

Duv
-0.0021

461,17 lx

115,29 lx

51,24 lx

28,82 lx

18,45 lx

290/270 cm

579/540 cm

869/811 cm

1158/1081 cm

1448/1351 cm

115

346

577

Typ „I“ 180° (4 St.)

Unterputzklemmen, 2 St.

10201000

10322000

10218000

Stahl/Steel

68,5x35x31,6 mm

Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Typ „L“ 90° (4 St.)

10221000

Stahl/Steel

“7” Type 90º (Pack 4)
Typ „7“ 90° (4 St.)

41.5

55

3533.6 27

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1207 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000 K luminaire.

Inbegriffenes Zubehör. Menge
abhängig von der Länge der 
Leuchte.

Accessory already included. Quanty 
according to luminaire length.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU



332 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LE6935(F) Unterputz-Installation / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 69x35 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

3 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

30 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102005

10115005

10103005

10116005

10117005

10105005

10118005

10106005

10119005

10107005

10104005

10114005

1083 lm

1710 lm

1625 lm

2280 lm

2166 lm

2850 lm

2708 lm

3420 lm

3249 lm

4750 lm

4513 lm

1140 lm

15 W

22.5 W

22.5 W

30 W

30 W

37.5 W

37.5 W

45 W

45 W

62.5 W

62.5 W

15 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

607 mm

907 mm

907 mm

1,207 mm

1,507 mm

1,507 mm

1,807 mm

1,807 mm

2,507 mm

2,507 mm

1,207 mm

607 mm

Länge*
Length*

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10114005ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

-20 ºC / 45 ºC

-40ºC / 80ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



333

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H106,3 V101,0Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3912 K

95
Rg

Duv
-0.0039

659,32 lx

164,83 lx

73,26 lx

41,21 lx

26,37 lx

267/243 cm

534/485 cm

800/728 cm

1067/970 cm

1334/1213 cm

165

497

829

Typ „I“ 180° (4 St.)

Unterputzklemmen, 2 St.

10201000

10322000

10218000

Stahl/Steel

68,5x35x31,6 mm

Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Typ „L“ 90° (4 St.)

10221000

Stahl/Steel

“7” Type 90º (Pack 4)
Typ „7“ 90° (4 St.)

55

69

3533.6
26.8

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1207 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Inbegriffenes Zubehör. Menge
abhängig von der Länge der 
Leuchte.

Accessory already included. Quanty 
according to luminaire length.

Netzt.
PSU



334 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LE9435 Unterputz-Installation / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 94x35 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

3 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

36 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102006

10115006

10103006

10116006

10117006

10105006

10118006

10106006

10119006

10107006

10104006

10114006

1311 lm

2070 lm

1967 lm

2760 lm

2622 lm

3450 lm

3278 lm

4140 lm

3933 lm

5750 lm

5463 lm

1380 lm

18 W

27 W

27 W

36 W

36 W

45 W

45 W

54 W

54 W

75 W

75 W

18 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

607 mm

907 mm

907 mm

1,207 mm

1,507 mm

1,507 mm

1,807 mm

1,807 mm

2,507 mm

2,507 mm

1,207 mm

607 mm

Länge*
Length*

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10114006ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

-20 ºC / 45 ºC

-40ºC / 80ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



335

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H112,0 V109,3Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3994 K

95
Rg

Duv
-0.0048

857,68 lx

214,42 lx

95,30 lx

53,60 lx

34,31 lx

297/282 cm

593/564 cm

890/846 cm

1187/1128 cm

1483/1409 cm

215

646

1078

Typ „I“ 180° (4 St.)

Unterputzklemmen, 2 St.

10201000

10322000

10218000

Stahl/Steel

68,5x35x31,6 mm

Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Typ „L“ 90° (4 St.)

10221000

Stahl/Steel

“7” Type 90º (Pack 4)
Typ „7“ 90° (4 St.)

80

94

3526.8

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1207 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000 K luminaire.

33.6

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Inbegriffenes Zubehör. Menge
abhängig von der Länge der 
Leuchte.

Accessory already included. Quanty 
according to luminaire length.

Netzt.
PSU



336 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LT90 Hänge- und Oberflächenmontage / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 ø90 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

3 Jahre/years

180º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

24 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102007

10115007

10103007

10116007

10117007

10105007

10118007

10106007

10119007

10107007

10104007

10114007

902 lm

1440 lm

1368 lm

1920 lm

1824 lm

2400 lm

2280 lm

2880 lm

2736 lm

4000 lm

3800 lm

960 lm

11.52 W

17.28 W

17.28 W

23.04 W

23.04 W

28.8 W

28.8 W

34.56 W

34.56 W

48 W

48 W

11.52 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

78 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

607 mm

907 mm

907 mm

1,207 mm

1,507 mm

1,507 mm

1,807 mm

1,807 mm

2,507 mm

2,507 mm

1,207 mm

607 mm

Länge*
Length*

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10114007ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

-20 ºC / 45 ºC

-40ºC / 80ºC

Wirkungsgrad
Efficacy
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H110,6 V180,0Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
4015 K

95
Rg

Duv
-0.0059

399,70 lx

99,93 lx

44,41 lx

24,98 lx

15,99 lx

289 cm

577 cm

866 cm

1154 cm

1443 cm

100

301

501

Hängekabel + Anschlusskast. 10332000

2 m 2 m

Pendant wires + junction box Pendant wires
Aufhängekabel

10341000

10334000

20x28,2x10,5 mm

Surface mounted clip
Oberflächenklemme

34

90

18

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1207 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000 K luminaire.

Typ „I“ 180° (4 St.) 10201000

Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU



Das Design der WORK-Leuchten ist unsere bisher größte Ent-
wicklungsleistung. Sie wurden für die Allgemeinbeleuch-
tung oder Arbeitsbeleuchtung konzipiert. Alle Details wurden 
so gestaltet, dass das gesamte Potenzial dieser Produkte 
zur Geltung kommt. Hohe Lichtströme, optimale Blendwerte 
(UGR<19), eine hervorragende Farbwiedergabe (CRI>90) und 
eine perfekte Ästhetik komplettieren die internen Bauteile, die 
Installationsarbeiten unabhängig vom Design einfacher und 
effizienter machen.

The designing of our WORK luminaires is our largest development 
project to date. They are conceived for general or work luminaires. 
No detail has been spared to make use of the maximum potential 
of these products. A high luminous flux, optimal glare values 
(UGR<19), high colour rendering index (CRI>90) and a perfect 
aesthetic finish complete an interior conceived to make the 
installer’s job as efficient as possible in any design.

LEUCHTEN / LUMINAIRES

338



Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Verfügbar/Available:
LS50 - LE50 - LH50

Wenden Sie sich an unsere technische Abteilung

Maximum light precision
Maximale Lichtpräzision

WORK GRATING

Ask our commercial department

38º

340



6500 K 2700 K

Kompatibel / Suitable

WORK CCT
HCL HUMAN CENTRIC LIGHTING

Aufrechterhaltung des CRI im gesamten 
Spektrum
Saves the CRI level throughout the light spectrum

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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342 Tecsoled - Get Ready

TSL LS50

TSL LH50

TSL LE50

TSL LS70

TSL LH70

TSL LR70

TSL P75R +

TSL E45R +

(P. 344)

(P. 346)

(P. 350)

(P. 352)

(P. 354)

(P. 358)

(P. 360)

(P. 362)

Modell
Model

BASIC

BASIC

Nahansicht
Detail

54 x 75 mm

54 x 90 mm

70 x 36 mm

73 x 80 mm

73 x 108 mm

113 x 76 mm

50 x 75 mm

65 x 35 mm

Größe
Size

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

Länge
Length

< 19

< 19

< 19

< 19

< 19

< 19

< 22

< 22

UGR

3240 - 7200 lm

3240 - 7200 lm

3240 - 7200 lm

3240 - 7200 lm

3850 - 8400 lm

3850 - 8400 lm

1265 - 2924 lm

3240 - 7200 lm

1265 - 2924 lm

3240 - 7200 lm

Lumen
Lumens

WO
RK

LEU
CH

TEN
LUMINAIRES

Hohe Leuchteffizienz
High luminous efficiency

Lange Lebensdauer
Long useful life

Blendfreies Design
No-glare design

Hervorragende Farbwiedergabe
High colour rendering index
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V
E

R
G

L
E

IC
H

 /
 C

O
M

PA
R

IS
O

N

Install.CRI

60000 h.

60000 h.

60000 h.

60000 h

60000 h

60000 h

60000 h

60000 h

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L70/B10

L70/B10

Lebensdauer
Lifetime

Lackiert auf Lager
Lacquered

Farbtemp.
Colour  T.

OPTIONAL / OPTIONAL Integrierter Sensor
Integrated sensor

Notfall-Kit
Emergency kit

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LS50 Hänge- und Oberflächenmontage / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC / 55 ºC

>50

>90

>0,9 54x75 mm

60 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC / 80 ºC

5 Jahre/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123013

10135013

10130013

10124013

10131013

10125013

10137013

10132013

10126013

10138013

10136013

10129013

Artikel-Nr.
Code

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129013ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

G
itt

erv
ersion verfügbar

G
rating version availa

ble

Wirkungsgrad
Efficacy
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H94,7 V93,1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1368,88 lx

342,22 lx

152,10 lx

85,56 lx

54,76 lx

217/211 cm

434/422 cm

652/634 cm

869/845 cm

1086/1056 cm

342

1027

1711

Typ „I“ 180° (4 St.)

Hängekabel + Anschlusskast.

10201000

10332000

10219000

Stahl/Steel

2 m

Stahl/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Typ „L“ 90° (4 St.)

Aufhängekabel 10334000

54

75

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0.0006

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LH50 Hängende Installation / Pendant mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>50

>90

>0,9 54x90 mm

60 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

5 Jahre/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

53,2 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123014

10135014

10130014

10124014

10131014

10125014

10137014

10132014

10126014

10138014

10136014

10129014

1320+3420 lm

1265+3240 lm

1720+4500 lm

1650+4275 lm

1600+4050 lm

2064+5400 lm

1980+5130 lm

1923+4860 lm

2924+7200 lm

2805+6840 lm

2745+6480 lm

1376+3600 lm

53.2 W

53.2 W

66.5 W

66.5 W

66.5 W

79.8 W

79.8 W

79.8 W

108.55 W

108.55 W

108.55 W

53.2 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129014ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

G
itt

erv
ersion verfügbar

G
rating version availa

ble

Artikel-Nr.
Code

-40 ºC / 55 ºC

-40 ºC / 80 ºC

Wirkungsgrad
Efficacy
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,7 V94,4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1377,99 lx

344,50 lx

153,11 lx

86,12 lx

55,12 lx

221/216 cm

442/432 cm

663/648 cm

883/865 cm

1104/1081 cm

344

1033

Typ „I“ 180° (4 St.)

Hängekabel + Anschlusskast.

10201000

10348000

10219000

Stahl/Steel

2 m

Stahl/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Typ „L“ 90° (4 St.)

Aufhängekabel 10350000

1722

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0.0006

26.9

90

54

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LE50 Unterputz-Installation / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>50

>90

>0,9 70x36 mm

60 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

5 Jahre/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123015

10135015

10130013

10124015

10131015

10125015

10137015

10132015

10126015

10138015

10136015

10129015

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129015ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

G
itt

erv
ersion verfügbar

G
rating version availa

ble

Artikel-Nr.
Code

-40 ºC / 55 ºC

-40 ºC / 80 ºC

Wirkungsgrad
Efficacy
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UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H92,8 V89,9 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1447,22 lx

361,80 lx

160,80 lx

90,45 lx

57,89 lx

210/200 cm

420/399 cm

630/599 cm

839/799 cm

1049/998 cm

361

1085

1809

Typ „I“ 180° (4 St.)

Unterputzklemmen, 2 St.

10201000

10322000

10219000

Stahl/Steel

68,5x35x31,6 mm

Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Typ „L“ 90° (4 St.)

3634.3

54

70

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0.00060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Inbegriffenes Zubehör. Menge
abhängig von der Länge der 
Leuchte.

Accessory already included. Quanty 
according to luminaire length.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LS70 Hänge- und Oberflächenmontage / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>50

>90

>0,9 73x80 mm

60 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

5 Jahre/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123010

10135010

10130010

10124010

10131010

10125010

10137010

10132010

10126010

10138010

10136010

10129010

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129013ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Artikel-Nr.
Code

-40 ºC / 55 ºC

-40 ºC / 80 ºC

Wirkungsgrad
Efficacy
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,3 V93,3 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1427,18 lx

356,80 lx

158,58 lx

89,20 lx

57,09 lx

219/212 cm

439/424 cm

658/636 cm

877/848 cm

1097/1060 cm

356

1070

1783

Typ „I“ 180° (4 St.)

Hängekabel + Anschlusskast.

10201000

10332000

10219000

Stahl/Steel

2 m

Stahl/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Typ „L“ 90° (4 St.)

Aufhängekabel 10334000

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0.0006

73

80

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU



354 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LH70 Hängende Installation / Pendant mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>50

>90

>0,9 73x108 mm

60 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

5 Jahre/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

53,2 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123009

10135009

10130009

10124009

10131009

10125009

10137009

10132009

10126009

10138009

10136009

10129009

1320+3420 lm

1265+3240 lm

1720+4500 lm

1650+4275 lm

1600+4050 lm

2064+5400 lm

1980+5130 lm

1923+4860 lm

2924+7200 lm

2805+6840 lm

2745+6480 lm

1376+3600 lm

53.2 W

53.2 W

66.5 W

66.5 W

66.5 W

79.8 W

79.8 W

79.8 W

108.55 W

108.55 W

108.55 W

53.2 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129009ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Artikel-Nr.
Code

-40 ºC / 55 ºC

-40 ºC / 80 ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



355

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,5 V93,0 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1432,69 lx

358,17 lx

159,19 lx

89,54 lx

57,31 lx

220/211 cm

441/421 cm

661/632 cm

881/843 cm

1101/1053 cm

358

1074

1791

Typ „I“ 180° (4 St.)

Hängekabel + Anschlusskast.

10201000

10347000

10219000

Stahl/Steel

2 m

Stahl/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Typ „L“ 90° (4 St.)

Aufhängekabel 10349000

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0.0006

108

73

47.5

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU



356 Tecsoled - Get Ready



357

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU



358 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LR70 Trimless-Unterputz-Installation / Trimless recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>50

>90

>0,9 113x76 mm

60 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI

5 Jahre/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123016

10135016

10130016

10124016

10131016

10125016

10137016

10132016

10126016

10138016

10136016

10129016

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129016ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Artikel-Nr.
Code

-40 ºC / 55 ºC

-40 ºC / 80 ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



359

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

°

°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,6 V93,4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1442,90 lx

360,73 lx

160,32 lx

90,18 lx

57,72 lx

221/212 cm

441/425 cm

662/637 cm

883/849 cm

1103/1061 cm

360

1082

1803

Typ „I“ 180° (4 St.) 10201000 10219000

Stahl/Steel Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 4) “L” Type 90º (Pack 4)
Typ „L“ 90° (4 St.)

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0.0006

76
72

73

113

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Netzt.
PSU



360 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL P75R+ Hänge- und Oberflächenmontage / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 50x75 mm

60 Kh (L80B20)

<22

0/1-10V, DALI

5 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG1

36 W@1137 mm 20

85º C

3 SDCM

10123019

10135019

10130019

10124019

10131019

10125019

10137019

10132019

10126019

10138019

10136019

10129019

3992 lm

3850 lm

5250 lm

4990 lm

4815 lm

6300 lm

5988 lm

5778 lm

8400 lm

7984 lm

7704 lm

4200 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129019ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

WORK BASIC

Artikel-Nr.
Code

-40 ºC / 55 ºC

-40 ºC / 80 ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



361

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H106,0 V101,0 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1451,10 lx

362,77 lx

161,23 lx

90,69 lx

58,04 lx

265/243 cm

531/485 cm

796/728 cm

1062/970 cm

1327/1213 cm

362

1088

1813

Typ „I“ 180°

Aufhängekabelsatz

08461175

08467075

08469075

Stahl/Steel

2 m

Stahl/Steel

Stahl/Steel

“I” Type 180º

Pendant wires set

“L” Type 90º

Surface clip

Typ „L“ 90°

Oberflächenklemme 08466075

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

86
Rf

CCT
3813 K

95
Rg

Duv
0.0000

50

75

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

Netzt.
PSU



362 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL E45R+ Unterputz-Installation / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

>5

>80

>0,9 65x35 mm

60 Kh (L80B20)

<22

0/1-10V, DALI

5 Jahre/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG1

36 W@1137 mm 20

85º C

3 SDCM

10123018

10135018

10130018

10124018

10131018

10125018

10137018

10132018

10126018

10138018

10136018

10129018

3992 lm

3850 lm

5250 lm

4990 lm

4815 lm

6300 lm

5988 lm

5778 lm

8400 lm

7984 lm

7704 lm

4200 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Länge*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

Bsp. | E.g.:   10129018ND

Schwarz, DALI / Black, DALI= Dimmen/Dimming ( N=Ohne dimmen/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

WORK BASIC

Artikel-Nr.
Code

-40 ºC / 55 ºC

-40 ºC / 80 ºC

Wirkungsgrad
Efficacy



363

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Verbindungen
Extender

Befestigungszubehör
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H104,7 V98,4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

86
Rf

CCT
3813 K

95
Rg

Duv
0.0000

1468,12 lx

367,03 lx

163,12 lx

91,76 lx

58,72 lx

259/232 cm

519/463 cm

778/695 cm

1037/926 cm

1297/1158 cm

367

1101

1836

Typ „I“ 180° (4 St.)

Unterputzklemmen, 2 St.

08461545

08466045

08461445

Stahl/Steel

68,5x35x31,6 mm

Stahl/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Typ „L“ 90° (4 St.)

33.6 35

65

50

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000 K luminaire.

Inbegriffenes Zubehör. Menge
abhängig von der Länge der 
Leuchte.

Accessory already included. Quanty 
according to luminaire length.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU



CUR
VE

LEUCHTEN / LUMINAIRES

364



CURVE ist eine lineare, dekorative 
Beleuchtung für die aktuellen und 
künftigen Bedürfnisse von kreativen 
Teams ambitionierter Dekorations-
studios. Die Produktfamilie CURVE 
ist befreit von den Konventionen der 
traditionellen linearen Beleuchtung 
und hilft Designteams stattdessen, 
ihre Kreativität umzusetzen. Alle Ele-
mente von CURVE variieren das De-
sign und sorgen für ein einzigartiges 
Produkt ohne Grenzen.

CURVE is the decorative linear lighting 
answer to the current and future needs 
of creative teams at the most am-
bitious designer studios. The CURVE 
family is free of the conventionalism 
of traditional linear lighting, allowing 
the creativity of the designer teams to 
take shape. With CURVE, all elements 
provide a new variant in each design, 
making it unique and infinite.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Ø 1500 mm

Ø 1500 mm

Ø 1500 mm

Ø 800 mm

AS3535

3
5 

m
m

35 mm

Ø 3000 mm

CUR
VE
F I N I S H

Einfache Beleuchtung
Simple lighting

366



AH5060

Ø 3000 mm
6

0
 m

m

50 mm

Ø 1500 mm

Ø 1500 mm

Ø 1000 mm

V
E

R
G

L
. A

F
IN

IS
H

 /
 F

IN
IS

H
 C

O
M

PA
R

IS
O

N

Doppelte Beleuchtung
Double lighting

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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(Kundenspezifisches Zuschneiden, Bearbeiten und Lackieren wird auch für Profile angeboten)

Möchten Sie Ihre Leuchten 
lackierenlassen?

Wenden Sie sich an unsere 
Verkaufsabteilung!

Zur schnelleren Bearbei-
tung von Bestellungen ha-
ben wir bestimmte Leuch-
ten auf Lager, die bereits 
weiß oder schwarz lackiert 
sind. Achten Sie auf dieses 
Symbol.

Stock

We have a selection of 
luminaires already lacquered 
in black and white in stock, in 
order to speed up deliveries. 
Look for this symbol!

Wir können die Leuchten in 
der von Ihnen gewünschten 
RAL-Farbe lackieren. Wenden 
Sie sich an unsere Verkaufs-
abteilung!

We customise the colour of your 
luminaires with   the requested RAL.  
Ask our commercial department!

Unabhängig von der Län-
ge der Leuchte bieten wir 
einen Service zum Kürzen 
und Bearbeiten nach Ihren 
Vorgaben an.

Remember that we have a 
custom cut service, whatever 
the length of the luminaire.

Do you want to lacquer your luminaires?

Ask our commercial
department!

(Custom colouring, cutting and handling service for profiles too!)
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Möchten Sie einen kundenspezifischen 
Durchmesser?

Wir können auch die Durchmesser von CREATE
entsprechend Ihren Designvorgaben anpassen.

We can also customize the diameters of CREATE
to form any design you can imagine

mm

Do you need to customize the diameter?

NEUE / NEW

NEUE / NEW

369



370 Tecsoled – Get Ready

Befestigung
Mounting clips

TSL AS3535 Beleuchtung nach unten  /  Downward lighting

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency

UGR    

Winkel / Angle    

Farbtreue und -raum / Colour Fidelity & Gamut  

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection

Abmessungen / Size    

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.ø

mm

Leistung
Power

W

2250

2200

2100

4200

4150

4000

8400

8250

8000

Lig.
Lum

lm

Rosette mit Stromversorgung 08A360

Rosette mit Stromversorgung 15A360

Canopy with PSU 08A360

Canopy with PSU 15A360

10357000
10357000N
10357000B

10338000

10358000
10358000N
10358000B250x20x0,6 mm / 350x20x0,6 mm

2 m

A

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum  |  B=Weiß/White  |  N=Schwarz/Black)

10137008

10136008

10146008

10139008

10138008

10147008

10145008

10144008

10148008

AS08A360

AS08A360

AS08A360

AS15A360

AS15A360

AS15A360

AS30A360

AS30A360

AS30A360

800

800

800

1500

1500

1500

3000

3000

3000

43

43

43

81

81

81

162

162

162

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

120º

85/95

RG1

81 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

35x35 mm

3 Jahre/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax 113,85Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

335

1005

1341,285

335,325

149,025

83.835

53.655

307

614

921

1228

1534

Hängekabel + Anschlusskast.
Pendant wires + junction box

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0.0001

1670

*Photometrische Studie an Leuchtenmodell AS15A360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15A360 luminaire.
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372 Tecsoled – Get Ready

Befestigung
Mounting clips

TSL AS3535 Beleuchtung nach innen  /  Inward lighting

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency

UGR    

Winkel / Angle    

Farbtreue und -raum / Colour Fidelity & Gamut  

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection

Abmessungen / Size    

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.ø

mm

Leistung
Power

W

4200

4150

4000

lm

Rosette mit Stromversorgung 15N360

Canopy with PSU 15N360
10358000
10358000N
10358000B

10338000

350x20x0,6 mm 2 m

A

10141008

10140008

10149008

AS15N360

AS15N360

AS15N360

1500

1500

1500

77

77

77

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

120º

85/95

RG1

81 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

35x35 mm

3 Jahre/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax 179Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

335

1005

1670

334,39

83,58

37,15

20,9

13,37

22917

45835

68753

91670

114588

Hängekabel + Anschlusskast.
Pendant wires + junction box

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum  |  B=Weiß/White  |  N=Schwarz/Black)

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

*Photometrische Studie an Leuchtenmodell AS15N360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15N360 luminaire.

Lig.
Lum
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

Befestigung
Mounting clips

TSL AS3535 Beleuchtung nach außen  /  Outward lighting

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency

UGR    

Winkel / Angle    

Farbtreue und -raum / Colour Fidelity & Gamut  

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection

Abmessungen / Size    

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.ø

mm

Leistung
Power

W

4200

4150

4000

lm

Rosette mit Stromversorgung 15W360

Canopy with PSU 15W360
10358000
10358000N
10358000B

10338000

350x20x0,6 mm 2 m

A

10143008

10142008

10150008

AS15W360

AS15W360

AS15W360

1500

1500

1500

77

77

77

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

2x120º

85/95

RG1

81 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

35x35 mm

3 Jahre/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

100

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

335

1005

1670

335,38

83,8

37,25

20,95

13,41

242

484

726

968

1210

Hängekabel + Anschlusskast.
Pendant wires + junction box

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum  |  B=Weiß/White  |  N=Schwarz/Black)

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

*Photometrische Studie an Leuchtenmodell AS15W360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15W360 luminaire.
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Befestigung
Mounting clips

TSL AH5060 Beleuchtung nach oben und unten  /  Upward & downward lighting

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency

UGR    

Winkel / Angle    

Farbtreue und -raum / Colour Fidelity & Gamut  

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection

Abmessungen / Size    

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.ø

mm

Leistung
Power

W

2x2800

2x2750

2x2650

2x4200

2x4150

2x4000

2x8400

2x8250

2x8000

lm

Rosette mit Stromversorgung 10A360

Rosette mit Stromversorgung 15A360

Canopy with PSU 10A360

Canopy with PSU 15A360

10340000

250x20x0,6 mm / 350x20x0,6 mm

2 m

A

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum  |  B=Weiß/White  |  N=Schwarz/Black)

10137020

10136020

10146020

10139020

10138020

10147020

10145020

10144020

10148020

AH10A360

AH10A360

AH10A360

AH15A360

AH15A360

AH15A360

AH30A360

AH30A360

AH30A360

1000

1000

1000

1500

1500

1500

3000

3000

3000

107

107

107

162

162

162

325

325

325

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

2x120º

85/95

RG1

186 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

50x60 mm

3 Jahre/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

113,85

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

335

1005

1341,285

335,325

149,025

83,835

53,655

307

614

921

1228

1534

Hängekabel + Anschlusskast.
Pendant wires + junction box

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

1670

*Photometrische Studie an Leuchtenmodell AH15A360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AH15A360 luminaire.

10359000
10359000N
10359000B
10363000
10363000N
10363000B

Lig.
Lum
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Befestigung
Mounting clips

TSL AH5060 Beleuchtung nach außen und innen  /  Outward & inward lighting

Elektrische Eigenschaften / Electrical data
Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   
Optische Eigenschaften / Photometric data
CRI

Konsistenz / Consistency

UGR    

Winkel / Angle    

Farbtreue und -raum / Colour Fidelity & Gamut  

Risikogruppe / Risk group

Technische Daten / Technical data
Material / Material

Schutz / Protection

Abmessungen / Size    

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

4000 K

3000 K

2700 K

Farbtemp.
Colour T.ø

mm

Leistung
Power

W

2x4200

2x4150

2x4000

Lig.

lm

Rosette mit Stromversorgung 15W360

Canopy with PSU 15W360
10363000
10363000N
10363000B

10340000

350x20x0,6 mm 2 m

A

10141020

10140020

10149020

AH15W360

AH15W360

AH15W360

1500

1500

1500

154

154

154

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

2x120º

85/95

RG1

186 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

50x60 mm

3 Jahre/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

179

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1005

1670

286,58

71,62

31,83

17,9

11,46

22917

45835

68753

91670

114588

Hängekabel + Anschlusskast.
Pendant wires + junction box

A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum  |  B=Weiß/White  |  N=Schwarz/Black)

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

335

*Photometrische Studie an Leuchtenmodell AH15W360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AH15W360 luminaire.
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Einfache Beleuchtung
Simple lighting

AS3535
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Doppelte Beleuchtung
Double lighting

AH5060
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Modulares Design

Die 8 Module können entsprechend der Raumge-
staltung frei kombiniert und verbunden werden.

Runde Anwendung

Die Module können zu runden Leuchten mit unter-
schiedlichen Durchmessern verbunden werden.

Modular Design

The 8 modules can be freely combined and intercon-
nected in response to spatial design.

Circular application

Modules can be interconnected as circular luminaires 
with different diameters.

ø 800 mm 90º ø 1500 mm 90ºLine Line Line

Line

CUR
VE
CREATE

Wir können den Durchmesser an das von 
Ihnen gewünschte Design anpassen. Wenden 
Sie sich an unsere technische Abteilung.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Technical Department.

KUNDENSPEZIFISCHE ANPASSUNG
CUSTOMIZING

380



Flexibler Diffusor

Flexibler, extralanger Diffusor (20 m/Rolle) für drei-
dimensionale Anwendungen ohne Fugen und Licht-
lecks. Alle 8 Module verwenden den gleichen Diffusor.

Curved application

Modules can be interconnected forming curves with 
different radius.

Flexible diffuser

20 m/roll of flexible diffuser, extra-long for applica-
tions in 3D spaces without connections (and hence 
light leaks). The 8 modules use the same diffuser.

Anwendungen mit Biegung

Die Module können gebogen mit unterschiedlichen 
Radien verbunden werden.

An infinite number of possibilities
Unbegrenzte Möglichkeiten

ø 1500 mm 90º

ø 1500 mm 90º ø 1500 mm 90º

ø 3000 mm 90º

ø 800 mm 90º

Line

Line
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SWL
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Pro

Work
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Prod.
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Line AS2500

TSL AS80A45

TSL AS08A90

TSL AS15A45

TSL AS15A90

TSL AS30A45

TSL AS15N90

TSL AS15W90

10155008

10115008

10121008

10156008

10122008

10121008

10157008

10124008

10125008

10158008

10126008

10127008

10159008

10128008

10129008

10162008

10134008

10135008

10160008

10130008

10131008

10161008

10132008

10133008

2090

2200

2100

260

275

280

525

550

560

525

520

525

1045

1040

1050

1045

1040

1050

995

1050

1075

995

1050

1075

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

-

800 mm

800 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm

Nahansicht
Detail

øModell
Model

Artikel-Nr.
Code

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

Spannung
Voltage

Stahl / Steel

Ohne Kabelführung Verbindungsbausatz
Without hole Extender set

Deckel
End caps

Verbindungen
Extender

10401008 10223000

10401008B

10401008N

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Wir können den Durchmesser an das von Ihnen 
gewünschte Design anpassen. Wenden Sie sich 
an unsere technische Abteilung.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Technical Department.

KUNDENSPEZIFISCHE ANPASSUNG 
CUSTOMIZING
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2500 mm42 W/u

5.4 W/u

10.8 W/u

10.2 W/u

20.4 W/u

20.4 W/u

19.3 W/u

19.3 W/u

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silik.

Silic.

Silic.

Silic.

800 mm

Leistung
Power

Abstrahlung
Emission

Installation
Installation

Diffusor
Diffuser

Größe
Size

Lackiert auf Lager
Lacquered stock

Acc. Befestigung
Mounting clips

10335000 1030400010305000

Stahl / Steel Stahl / SteelStahl / Steel

Aufhängekabelsatz Int./ext. OberflächeOberfläche
Pendant cable set Surface inner/outerSurface

800 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm
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 C
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PSU
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Line AH2500

TSL AH10A45

TSL AH10A90

TSL AH15A45

TSL AH15A90

TSL AH30A45

TSL AH15N90

TSL AH15W90

10155020

10115020

10121020

10156020

10122020

10123020

10157020

10124020

10125020

10158020

10126020

10127020

10159020

10128020

10129020

10162020

10134020

10135020

10160020

10130020

10131020

10161020

10132020

10133020

2090 (x2)

2000 (x2)

2100 (x2)

330 (x2)

345 (x2)

350 (x2)

525 (x2)

550 (x2)

560 (x2)

525 (x2)

550 (x2)

560 (x2)

1045 (x2)

1100 (x2)

1120 (x2)

1045 (x2)

1100 (x2)

1120 (x2)

995 (x2)

1050 (x2)

1075 (x2)

995 (x2)

1050 (x2)

1075 (x2)

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

-

1000 mm

1000 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm

øModell
Model

Artikel-Nr.
Code

Farbtemp.
Colour T.

Lumen
Lumens

Stahl / Steel

Ohne Kabelführung Verbindungsbausatz
Without hole Extender set

Deckel
End caps

Verbindungen
Extender

10401020 10224000

10401020B

10401020N

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Wir können den Durchmesser an das von Ihnen 
gewünschte Design anpassen. Wenden Sie sich 
an unsere technische Abteilung.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Technical Department.

KUNDENSPEZIFISCHE ANPASSUNG 
CUSTOMIZING

Nahansicht
Detail

Spannung
Voltage



385

2500 mm84 W/u

13,4 W/u

26,8 W/u

20,4 W/u

40,8 W/u

40,8 W/u

38,5 W/u

38,5 W/u

Silik.

Silik.

Silik.

Silik.

Silik.

Silik.

Silik.

Silik.

Abstrahlung
Emission

Installation
Installation

Diffusor
Diffuser

Größe
Size

Lackiert auf Lager
Lacquered stock

Acc. Befestigung
Mounting clips

10339000 10304000

Stahl / Steel Stahl / Steel

Aufhängekabelsatz + Klemmen Aufhängekabelsatz + Anschlusskasten
Pendant cable set + clips Pendant cable set + junction box

1000 mm

1000 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm
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MINIMAL LIGHTING

Zwei Arten von Leuchten bilden die Grundlage der Produktfamilie 
JULIA. Diese Produkte vereint die Einfachheit ihres Designs sowie 
die nahtlose Integration der Stromversorgung dank ihrer kompakten 
Größe. Die Leuchten der Produktfamilie JULIA ermöglichen die 
kundenspezifische Anpassung mit Dutzenden von verschiedenen 
Konfigurationen, die sich alle durch ihre konzeptionsbedingte 
hervorragende Qualität, Eleganz und Vielseitigkeit auszeichnen.

Two types of luminaires form the basis of the JULIA collection. These 
products share the simplicity of their design while internally incorporating 
the power supply, which is perfectly integrated thanks to its compact 
size. JULIA luminaires can be customised to form dozens of different 
configurations, although they all share the same excellence, elegance 
and versatility with which they were conceived.

LEUCHTEN / LUMINAIRES
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Exzellenz
Excellence

90
CRI

Professionelle
Farbtreue

Professional 
colour
accuracy

12
UGR*

* Julia II

Blendend 
ist nur das 
Design

The only thing
that dazzles
is its design

80
LM

Gebaut, um
zu halten

Designed
to last
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Vielseitigkeit
Versatility

Kontinuierliche | diskontinuierliche Beleuchtung
Continuous | discontinuous lighting

Direkte | indirekte Beleuchtung
Direct | indirect lighting

Die Einfachheit des Designs des Modells 
JULIA I ermöglicht die Kombination durch-
scheinender und blickdichter Diffusoren, um 
exklusive Leuchten zu kreieren. Die verschie-
denen Abschnitte bringen Eleganz und Mo-
dernität, während die Essenz des Produkts 
erhalten bleibt.

Unter- und Oberteil der Leuchte werden beide 
nach den gleichen Designregeln gefertigt. 
So können auf einfache Weise Leuchten mit 
einfachem oder doppeltem Lichtauswurf 
erzeugt werden. Die Kombination beider 
Elemente erschließt eine unendliche Anzahl 
von Möglichkeiten. 

The simple design of the JULIA I model offers 
the possibility of combining translucid and 
opaque diffusers to create exclusive lumi-
naires. The different sections provide a touch 
of elegance and innovation without losing the 
essence of the product.

Both parts of the luminaire, lower and upper, 
are made with the same design rules. This 
makes it possible to easily create luminaires 
with single or double emissions. The combina-
tion of both elements explores an infinite num-
ber of possibilities. 
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JULIA I H JULIA I

35

40

MINIMAL LIGHTING
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JULIA II HJULIA II

35

45

Skala 1:1
1:1 Scale



Vollständige Integration
Full integration

Die hervorragende Integration von Julia wird auf 2 Wegen er-
reicht. Zum einen sind die unteren Halterungen Teil der Leuchte 
selbst, um makellose Linien zu erzeugen, wobei die Höhe an der 
Decke reguliert wird. 

The integration in Julia is manifested in 2 ways, on the one hand 
we dispense with the base brackets and integrate them into 
the luminaire itself, this creates a piece of pure lines. The height 
adjustment is made in the ceiling.
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Andererseits ist die Stromversorgung im In-
neren untergebracht, sodass keine störenden 
Anschlüsse sichtbar sind, was den minimalis-
tischen Charakter von Julia unterstreicht

Die gesamte
Elektronik in nur 4 cm

All electronic equipment in just 4 cm

On the other hand, the power supply is 
housed inside, so we can avoid annoying 
junction boxes, accentuating the minimalist 
character of Julia.
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Charakter

Einfachheit, Integrationsfähigkeit und Eleganz waren die Design-
prämissen für das Leuchtenmodell JULIA. Ihre abgerundeten und 
aerodynamischen Formen sorgen für eine sanfte Linienführung 
und einen einzigartigen Charakter. Die kompakte und moderne 
Elektronik befindet sich im Inneren, sodass eine unkomplizierte 
Leuchte ohne externe Elemente entsteht.

Simplicity, integration and style have been the design premises for 
the creation of JULIA. Its rounded and aerodynamic shapes soften 
the lines and give it a unique character. Its interior is formed by the 
most compact and advanced electronics, which provides a plus of 
simplicity and avoids external elements.

Character
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Anpassung

JULIA kann für die Innenausstattung 
von Projekten aller Art verwendet 
werden. Die Leuchte haftet ohne 
sichtbare Befestigungselemente 
und daher äußerst unauffällig an 
der Decke. Ihre Spannkabel für die 
abgehängte Installation kommen 
ohne Zubehör direkt aus dem 
Inneren von JULIA und bilden eine 
schnörkellose Einheit, bei der die 
Leuchte die Hauptrolle spielt.

JULIA can be adapted to the 
installation needs of any project. The 
luminaire can be installed on ceilings, 
superficially, without fastenings and 
in the most subtle way possible. Its 
tensioning cables, for suspended 
installation, come from JULIA without 
accessories, directly from its interior, 
forming a neat ensemble where the 
main attraction is the luminaire.

Adjustment
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Das Modell JULIA II vervollständigt 
die Produktfamilie. Diese Leuchte 
gibt dank ihrer Form einen sehr 
konzentrierten Lichtstrahl ab, 
der nicht Blendet und für direkte 
Beleuchtung sorgt.

The family is completed with the 
JULIA II model which, as a result of 
its shape, is able to deliver a highly 
concentrated beam of light which 
avoids glare and ensures more direct 
illumination.

MINIMAL LIGHTING
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Oberfläche und aufgehängt / Surface and pendantTSL JULIA I

3850 lm

4100 lm

4400 lm

4812 lm

  5125 lm  

5500 lm

5775 lm

6150 lm 

6600 lm

Lumen
Lumens

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Länge*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Leistung
Power

10102026

10105026

10108026

10103026

10106026

10109026

10104026

10107026

10110026

D

D

D

D

D

D

D

D

D

A

Bsp. | E.g.: 10102026ND (Schwarz / Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black | C=Kupfer/Copper)

Farbtemp.
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

220-240 / 50 (VAC/Hz)

36W @1137 mm

>0,9

DALI

>90 

>75

3 (SDCM)

<22

105º

W9xx/339

90 @4000K

100 @4000K

RG1

AL6063-T5

20

35x40 mm

-40 ºC / 80 ºC

-20 ºC / 45 ºC

65 ºC

50 Kh (L80/B10)

5

Aufhängekabel Rosette / Ceiling rose
Pendant cable Metall

Stahl / Steel Ø 80 mm

2 m

5 m

08467010 10376000

08467010/5M
08467010N 10377000

08467010N/5M

N

*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Befestigung
Mounting clips

Artikel-Nr.
Code

Wirkungsgrad
Efficacy



399

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3780 K

100
Rg

Duv
0,00060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

398

1196

1993

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on 1137 mm and 4000K luminaire.

1592,25 lx

398,06 lx

176,92 lx

99,52 lx

63,69 lx
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4 m

5 m

273 cm

546 cm
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1366 cm

Height Eavg/Emax Angle: 107,6 Grad Diameter
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700 lm

745 lm

800 lm

875 lm

  935 lm  

1000 lm 

1050 lm 

1120 lm 

1200 lm

Lumen
Lumens

4812 lm

5125 lm

5500 lm

Lumen Obers.
Upward lumens

1925 lm

2050 lm

2200 lm

Lumen Unters.
Down. lumens

19,44 lm/W

20,69 lm/W

22,22 lm/W

19,44 lm/W

20,69 lm/W

22,22 lm/W

19,44 lm/W

20,69 lm/W

22,22 lm/W

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Länge*
Length*

1417 mm

1417 mm

1417 mm

Länge*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Leistung
Power

63 W

63 W

63 W

Leistung
Power

Artikel-Nr.
Code

10111026

10114026

10117026

10112026

10115026

10118026

10113026

10116026

10119026

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Artikel-Nr.
Code

10120026

10121026

10122026

D

D

D

A

TSL JULIA I BLACK

TSL JULIA I H

Farbtemp.
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Farbtemp.
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte. 

*For customized length, contact us.

Eingeschaltet hell
Bright on

Ausgeschaltet diskret
Discreet off

Oberfläche und aufgehängt / Surface and pendant

Doppelseitige Hängeleuchte / Pendant double lighting

N

N

Bsp. | E.g.: 10120026ND (Schwarz / Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black | C=Kupfer/Copper)
*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Wirkungsgrad
Efficacy

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

Oberfläche und aufgehängt / Surface and pendantTSL JULIA II

2550 lm

2700 lm

3000 lm

3187 lm

  3375 lm  

3750 lm 

3825 lm 

4050 lm 

4500 lm

Lumen
Lumens

70,83 lm/W

75 lm/W

83,33 lm/W

70,83 lm/W

75 lm/W

83,33 lm/W

70,83 lm/W

75 lm/W

83,33 lm/W

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Länge*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Leistung
Power

10102027

10105027

10108027

10103027

10106027

10109027

10104027

10107027

10110027

D

D

D

D

D

D

D

D

D

A

Farbtemp.
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

220-240 / 50 (VAC/Hz)

36W @1137 mm

>0,9

DALI

>90

>75

3 (SDCM)

<12

90º

W9xx/340

90 @4000K

100 @4000K

RG1

AL6063-T5

20

35x45 mm

-40 ºC / 80 ºC

-20 ºC / 45 ºC

65 ºC

50 Kh (L80/B10)

5

Aufhängekabel Rosette / Ceiling rose
Pendant cable Metall

Stahl / Steel Ø 80 mm

2 m

5 m

08467010 10376000

08467010/5M
08467010N 10377000

08467010N/5M

Befestigung
Mounting clips

N

Bsp. | E.g.: 10102027ND (Schwarz / Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black | C=Kupfer/Copper)
*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

Wirkungsgrad
Efficacy
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*Photometrische Studie an Leuchte mit 1137 mm und 4000K. / Photometric test conducted on 1137 mm and 4000K luminaire.
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Lichtverteilung
Light intensity distribution

299

899

1498

1158,55 lx

289,64 lx

128,73 lx

72,41 lx

46,34 lx
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950 lm

990 lm

1100 lm

1187 lm

  1240 lm  

1375 lm 

1425 lm 

1485 lm 

1650 lm

Lumen
Lumens

3187 lm

3375 lm

3750 lm

Lumen Obers.
Upward lumens

1925 lm

2050 lm

2200 lm

Lumen Unters.
Down. lumens

26,38 lm/W

27,50 lm/W

30,55 lm/W

26,38 lm/W

27,50 lm/W

30,55 lm/W

26,38 lm/W

27,50 lm/W

30,55 lm/W

81,14 lm/W

86,11 lm/W

94,44 lm/W

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Länge*
Length*

1417 mm

1417 mm

1417 mm

Länge*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Leistung
Power

63 W

63 W

63 W

Leistung
Power

10111027

10114027

10117027

10112027

10115027

10118027

10113027

10116027

10119027

D

D

D

D

D

D

D

D

D

10120027

10121027

10122027

D

D

D

A

TSL JULIA II BLACK

Farbtemp.
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Farbtemp.
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte. 

*For customized length, contact us.

TSL JULIA II H Doppelseitige Hängeleuchte / Pendant double lighting

Oberfläche und aufgehängt / Surface and pendant

Eingeschaltet hell
Bright on

Ausgeschaltet diskret
Discreet off

N

N

Bsp. | E.g.: 10120027ND (Schwarz / Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black | C=Kupfer/Copper)
*Für kundenspezifische Längen kontaktieren Sie uns bitte.

*For customized Length, contact us.

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Wirkungsgrad
Efficacy

Wirkungsgrad
Efficacy
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Die Produktfamilie „Magnetic Track“ besteht aus verschiedenen Lösungen, die jeden 
Bedarf im Zusammenhang mit Produktausstellung abdecken können. Sie ermöglicht die 
schnelle Umgestaltung von Ausstellungsbereichen und vermeidet die Einschränkungen 
fest verankerter Beleuchtungselemente.

The “Magnetic Track” family is composed of different solutions, which are capable of covering 
any product exposure need. It enables smooth variations of the display areas without being 
limited by fixed lighting elements.
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MAGNETIC TRACK
24/48 VDC lighting system

Das Beleuchtungssystem mit Magnetschiene arbeitet mit Niedervolt-Sicherheitsspannung und ist 
in verschiedenen Formen, Größen und Optiken erhältlich. Es lässt sich mittels Magneten schnell 
und flexibel installieren, wodurch sich das Beleuchtungsdesign problemlos variieren lässt. Dank 
vielfältigem Installationszubehör lässt sich das System an jeden Raum anpassen.

The magnetic rail lighting system works with low safety voltages and is available in a variety of shapes, 
sizes and optics. Its quick and flexible magnetic installation allows for simple variations in the lighting 
design. It has many installation accessories to help customise the system to suit any space. 

mm
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Anpassbarkeit
Adaptability

Die Produktfamilie „Magnetic Track“ besteht 
aus verschiedenen Lösungen, die jeden Be-
darf im Zusammenhang mit Produktausstel-
lung abdecken können.

The “Magnetic Track” family is made up of 
different solutions capable of fulfilling any 
product display need.

Hervorragende
Farbwiedergabe

High colour 
rendering

90
CRI

Spezielle Module 
zur Vermeidung 
von Blenden

Specific modules 
that prevent glare

19
UGR
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Purer Magnetismus
Pure magnetism

Der Magnetismus ermöglicht die schnelle Umgestal-
tung von Ausstellungsbereichen und vermeidet die Ein-
schränkungen fest verankerter Beleuchtungselemente. 
Das Modul befindet sich innerhalb der Struktur verbor-
gen, sodass ein Produkt mit sauberen Linien möglich ist.

Its magnetism allows agile variations of the display areas 
without being limited by fixed lighting elements. The 
module is integrated into the structure, which allows for a 
clean-lined finish.

 L-Modul M-Modul S-Modul Lampe

Pendel

L Module M Module S Module Spotlight

Pendant
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TSL BS MTP Oberflächen- oder Hänge-Magnetprofil / Surface or pendant mounted magnetic profile

N

Artikel-Nr.
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

24 VDC

8 A

Ausführung
Finish

Formate
Length

Acc. Stromversorgung
Supply acc.

Externer L-Anschluss

SET Aufhängung Stromversorgung

Interner L-Anschluss

SET Aufhängung

180º-Platte

Unterputz-KIT

Stromversorgungsplatte

Undurchsichtige Abdeckung

Netzteil 200 W

L-Anschluss

Oberflächen-SET

Ohne Kabelführung

Outer Corner L

Pendant KIT power

Inner Corner L

Pendant KIT

180º Extender

Recessed KIT

Power plate

Blind cover

Driver Box 200W

L Corner

Surface KIT

Without hole

123x123x79 mm

2 m  |  2 St. / Un.

123x123x79 mm

2 m  |  2 St. / Un.

Stahl / Steel

2 St. / Un.

65 mm

1 m

374x39x76 mm

109x109x76 mm

4 St. / Un.

76x39x1,5 mm

48090043N

48090043B

48090048N

48090048B

48090045N

48090045B

48090050N

48090050B

48090055

48090054

48090056

48090052N

48090052B

48090040N

48090040B

48090041N

48090041B

48090047N

48090047B

48090051N

48090051B

48010007B Spannung / Voltage

Max. Stromstärke / Max. Current

48010007N Material

Zub. Verbindung
Connection acc.

Zub. Installation
Installation acc.

Deckel
End caps

Schwarz / Black

Weiß / White

TRACK

mm
39
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TSL BR MTP Unterputz-Trimless-Magnetprofile / Trimless recessed mounted magnetic profile

N

M
A

G
N

E
T

IC
 T

R
A

C
K

 B
IG

 3
9

m
m

180º-Platte

Stromversorgungsplatte

Undurchsichtige Abdeckung Ohne Kabelführung

Artikel-Nr.
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

24 VDC

8 A

Ausführung
Finish

Formate
Length

Externer L-Anschluss

Interner L-Anschluss

L-Anschluss
Outer Corner L

Inner Corner L 180º Extender

Power plate

Blind cover

L Corner

Without hole

123x123x79 mm

123x123x79 mm Stahl/Steel

65 mm

1 m

109x109x76 mm

76x39x1,5 mm

48090044N

48090044B

48090046N

48090046N

48090055

48090056

48090053N

48090053B

48090042N

48090042B

48090051N

48090051B

48010009B Spannung / Voltage

Max. Stromstärke / Max. Current

48010009N Material

Zub. Installation
Installation acc.

Deckel
End caps

Zub. Verbindung
Connection acc.

Schwarz / Black

Weiß / White

TRACK

mm
39

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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TSL BC MTP Magn. Rundprofil oben o. häng.  / Surf. or pend. mounted magnetic circle profile

N

Artikel-Nr.
Code

900 mm

900 mm

AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

24 VDC

8 A

Ø

SET Aufhängung Stromversorgung

Unterputz-KITOberflächen-SET

Pendant KIT power

Recessed KITSurface KIT

2 m, 3 St. / Un.

1 St. / Un.4 St. / Un.

48090049N

48090049B

48090054C48090047N

48090047B

48010008B Spannung / Voltage

Max. Stromstärke / Max. Current

48010008N Material

Zub. Installation
Installation acc.

TRACK

mm
39

Ausführung
Finish

Schwarz / Black

Weiß / White
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL DOT Grating

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 34x55,5 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

34º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

16 W@322 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020044

48020045

48020046

48020047

Artikel-Nr.
Code

810 lm

770 lm

1620 lm

1541 lm

8 W

8 W

16 W

16 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

101 lm/W

96 lm/W

101 lm/W

96 lm/W

Wirkungsgrad
Efficacy

164/190 mm

164/190 mm

320 mm

320 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

Bsp. | E.g.: 48020044N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black) F = Form/Shape (“_“=Gerade/Straight | C=Gebogen/Curve)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.9 V37.1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

3592

898

399

224

143

67

134

200

267

3340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit 320 mm und 3000K. / Photometric test ducted on a 322 mm and 3000K luminaire.

909

2729

4549

56

34

320

190164
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Strip
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Pro
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Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU



416 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LINEAR Opal

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 34x55,5 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

105º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

26 W@640 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020049

48020050

48020051

48020052

48020053

48020048

Artikel-Nr.
Code

464 lm

974 lm

928 lm

1953 lm

1856 lm

487 lm

7 W

13 W

13 W

26 W

26 W

7 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

66 lm/W

69 lm/W

66 lm/W

69 lm/W

66 lm/W

69 lm/W

164/190 mm

320 mm

320 mm

640 mm

640 mm

164/190 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.3 V103.1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

355

176

79

44

28

267

534

801

1068

13350°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

176

532

888

*Photometrische Studie an Leuchte mit 320 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 322 mm and 3000 K luminaire.

A F

Bsp. | E.g.: 48020048N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black) F = Form/Shape (“_“=Gerade/Straight | C=Gebogen/Curve)

164

56

34

190

640

320

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
39

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL WALL WASHER Wall Washer

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 34x56 mm

50 Kh (L80B10)

-

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

105ºx55º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

24 W@400 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020055

48020056

48020057

48020058

48020059

48020054

Artikel-Nr.
Code

554 lm

1170 lm

1108 lm

1746 lm

1662 lm

582 lm

8 W

16 W

16 W

24 W

24 W

8 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

69 lm/W

73 lm/W

69 lm/W

73 lm/W

69 lm/W

73 lm/W

138 mm

272 mm

272 mm

400 mm

400 mm

138 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

Bsp. | E.g.: 48020054N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H102.0 V54.8 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

564

141

62

35

22

247

494

742

989

12360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

319

1600

*Photometrische Studie an Leuchte mit 272 mm und 3000K. / Photometric test ducted on a 272 mm and 3000K luminaire.

A

960

400

272

138

56

34

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012
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Zub.
Acc.
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Arch.

Steu.
Cont.

Wirkungsgrad
Efficacy

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL FOLD LINEAR Opal Fold

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 34x181 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

105º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

13 W@320 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020067

48020068

48020069

48020066

Artikel-Nr.
Code

464 lm

974 lm

928 lm

487 lm

7 W

13 W

13 W

7 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

66 lm/W

69 lm/W

66 lm/W

69 lm/W

160 mm

320 mm

320 mm

160 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.3 V103.1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

178

88

40

22

14

267

534

801

1068

13350°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

88

266

444

*Photometrische Studie an Leuchte mit 320 mm und 3000K. / Photometric test ducted on a 320 mm and 3000K luminaire.

Bsp. | E.g.: 48020066N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

A

N

34

34160

320

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012
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Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Wirkungsgrad
Efficacy

Netzt.
PSU
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N

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL FOLD DOT Grating Fold

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 34x181 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

34º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

16 W@322 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020062

48020063

48020064

48020065

Artikel-Nr.
Code

810 lm

770 lm

1620 lm

1541 lm

8 W

8 W

16 W

16 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

101 lm/W

96 lm/W

101 lm/W

96 lm/W

160 mm

160 mm

320 mm

320 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.9 V37.1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

3592

898

399

224

143

67

134

200

267

3340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit 320 mm und 3000K. / Photometric test ducted on a 320 mm and 3000K luminaire.

Bsp. | E.g.: 48020062N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

A

909

2729

4549

34

34160

320

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
39

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL ROUND Spot

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 124x135/140x135 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

30º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

15 W@Ø92 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020071

48020072

48020073

48020070

Artikel-Nr.
Code

268 lm

625 lm

594 lm

276 lm

8 W

15 W

15 W

8 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

34 lm/W

42 lm/W

39 lm/W

35 lm/W

65 mm

92 mm

92 mm

65 mm

Ø Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H26.3 V25.4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

2358

589

262

147

94

47

93

140

187

2340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit Ø92 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a Ø92 mm and 3000K luminaire.

A F

Bsp. | E.g.: 48020070N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black) F = Form/Shape (“_“=Gerade/Straight | C=Gebogen/Curve)

N

621

1864

3106

190

65 Ø65

Ø92

56

41 41190

92

158
130

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL CYLINDER Spot

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 80x135 / 80x163 / 140x135 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

36º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020075

48020076

48020077

48020078

48020079

48020074

Artikel-Nr.
Code

359 lm

700 lm

665 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

2x5 W

2x5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

35 mm

35 mm

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit Ø50 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

A F

Bsp. | E.g.: 48020074N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black) F = Form/Shape (“_“=Gerade/Straight | C=Gebogen/Curve)

500

1500

2500

80

99 34 34137

80 80

Ø35

56

56

140

Ø50

Ø50

137 34

Ø35

Ø35

107

Ø35

120

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
39

Wirkungsgrad
Efficacy
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424 Tecsoled - Get Ready

N

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL PENDANT Pendel / Pendant

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 163x250 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

24º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020081

48020082

48020083

48020080

Artikel-Nr.
Code

359 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit Ø50 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

A

Bsp. | E.g.: 48020080N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

500

1500

2500

Ø35 Ø50Ø35 Ø50

56

190 19041 41

56

250 250

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
39

Wirkungsgrad
Efficacy



mm
27

MAGNETIC TRACK
24/48 VDC lighting system
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426 Tecsoled - Get Ready

TSL SS MTP Oberflächen- oder Hänge-Magnetprofil / Surface or pendant mounted magnetic profile

N

Artikel-Nr.
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

24 VDC

8 A

Formate
Length

Externer L-Anschluss SET Aufhängung Stromversorgung

Interner L-Anschluss SET Aufhängung

180º-Platte Unterputz-KIT

Stromversorgungsplatte Undurchsichtige Abdeckung

L-Anschluss Oberflächen-SET

Ohne Kabelführung

Outer Corner L Pendant KIT power

Inner Corner L Pendant KIT

180º Extender Recessed KIT

Power plate Blind cover

L Corner Surface KIT

Without hole

104x104x58,5 mm 2 m | 2 St. / Un..

104x104x58,5 mm 2 m | 2 St. / Un.

Stahl / Steel 2 St. / Un.

65 mm 1 m

70,5x70,5x58,5 mm 4 St. / Un..

27x59x1,5 mm

48090059N

48090059B

48090064N

48090064B

48090061N

48090061B

48090065N

48090065B

48090069 48090071

48090070 48090067N

48090067B

48090057N 48090063N

48090063B

48090066 N

48090066 B

48010010B Spannung / Voltage

Max. Stromstärke / Max. Current

48010010N Material

Zub. Verbindung
Connection acc.

Zub. Installation
Installation acc.

Deckel
End caps

48090057B

TRACK

mm
27

Ausführung
Finish

Schwarz / Black

Weiß / White
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TSL SR MTP Unterputz-Trimless-Magnetprofile / Trimless recessed mounted magnetic profile

N

M
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M

A
L

L 
27

,5
 m

m

Artikel-Nr.
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Technische Daten / Technical data

24 VDC

8 A

Formate
Length

Externer L-Anschluss

Interner L-Anschluss 180º-Platte

Stromversorgungsplatte

Undurchsichtige Abdeckung

L-Anschluss

Ohne Kabelführung

Outer Corner L

Inner Corner L 180º Extender

Power plate

Blind cover

L Corner

Without hole

104x104x58,5 mm

104x104x58,5 mm Stahl / Steel

65 mm

1 m

70,5x70,5x58,5 mm

76x39x1,5 mm

48090060N

48090060B

48090062N

48090062B

48090069

48090070

48090068N

48090068B 

48090058N

48090058B

48090066N

48090066B

48010011B Spannung / Voltage

Max. Stromstärke / Max. Current

48010011N Material

Zub. Verbindung
Connection acc.

Zub. Installation
Installation acc.

Deckel
End caps

TRACK

mm
27

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Ausführung
Finish

Schwarz / Black

Weiß / White

Netzt.
PSU



428 Tecsoled - Get Ready

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL DOT S Grating

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 22,5x42 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

34º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

RG1

24 W@388 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020201

48020202

48020203

48020204

48020205

48020200

Artikel-Nr.
Code

494 lm

1036 lm

987 lm

2072 lm

1974 lm

519 lm

6 W

12 W

12 W

24 W

24 W

6 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

82 lm/W

87 lm/W

82 lm/W

87 lm/W

82 lm/W

87 lm/W

100 mm

196 mm

196 mm

388 mm

388 mm

100 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H31.4 V31.9 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

7154

1788

794

446

286

47

93

140

186

2330°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit 388 mm und 3000K. / Photometric test ducted on a 388 mm and 3000K luminaire.

Bsp. | E.g.: 48020200N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

A

1788

5366

8942

42

22,5

100

196

388

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LINEAR S Opal

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 22,5x42 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

105º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

RG1

15 W@388 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020207

48020208

48020209

48020206

Artikel-Nr.
Code

393 lm

826 lm

786 lm

413 lm

8 W

15 W

15 W

8 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

49 lm/W

52 lm/W

49 lm/W

52 lm/W

196 mm

388 mm

388 mm

196 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.0 V98.4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

308

77

34

19

12

266

531

797

1062

13280°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

77

231

385

*Photometrische Studie an Leuchte mit 388 mm und 3000K. / Photometric test ducted on a 388 mm and 3000K luminaire.

Bsp. | E.g.: 48020206N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

A

42

22,5

196

388

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL FOLD DOT S Grating Fold

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 22,5x120 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

34º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

RG1

12 W@196 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020211

48020212

48020213

48020210

Artikel-Nr.
Code

494 lm

1036 lm

987 lm

519 lm

6 W

12 W

12 W

6 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

82 lm/W

87 lm/W

82 lm/W

87 lm/W

100 mm

196 mm

196 mm

100 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H31.4 V31.9 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

4647

1161

516

290

185

44

88

132

177

2210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit 196 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 196 mm and 3000K luminaire.

A

1171

3515

5859

22,5
100

196

120

Bsp. | E.g.: 48020210N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL FOLD LINEAR S Opal Fold

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 22,5x120 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

105º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

RG1

8 W@196 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020215

48020216

48020217

48020214

Artikel-Nr.
Code

196 lm

413 lm

393 lm

206 lm

4 W

8 W

8 W

4 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

49 lm/W

52 lm/W

49 lm/W

52 lm/W

100 mm

196 mm

196 mm

100 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.0 V98.4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

154

38

17

9

6

266

531

797

1062

13280°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

38

115

192

*Photometrische Studie an Leuchte mit 196 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 196 mm and 3000K luminaire.

A

22,5
100

196

120

Bsp. | E.g.: 48020214N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL ROUND S Spot

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 113x130 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

30º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

8 W@Ø65 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020219

48020218

Artikel-Nr.
Code

8 W 268 lm

276 lm8 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

34 lm/W

35 lm/W

65 mm

65 mm

Ø Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H31.4 V31.9 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

791

197

87

49

31

56

112

168

225

2810°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit Ø65 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

Bsp. | E.g.: 48020218N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black) F = Form/Shape (“_“=Gerade/Straight | C=Gebogen/Curve)

A F

200

602

1003

130

65

42

22,5

113

Ø65

N

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL CYLINDER S Spot

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 130x80 / 140x130 / 139x223 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

36º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

RG1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020221

48020222

48020223

48020224

48020225

48020220

Artikel-Nr.
Code

359 lm

700 lm

665 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

2x5 W

2x5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

35 mm

35 mm

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit Ø50 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

Bsp. | E.g.: 48020220N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black) F = Form/Shape (“_“=Gerade/Straight | C=Gebogen/Curve)

A F

500

1500

2500

80

130 22,5 22,5139

80 80

Ø35

56

56

140

Ø50

Ø50

130 22,5

Ø35

Ø35

92

103

Ø35

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL PENDANT S Pendel / Pendant

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 130x250 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1–10 V,DALI -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

24º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020227

48020228

48020229

48020226

Artikel-Nr.
Code

359 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an Leuchte mit Ø50 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

A

500

1500

2500

Ø35 Ø50Ø35 Ø50

42

130 13041 41

42

250 250

Bsp. | E.g.: 48020226N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish (B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27

Wirkungsgrad
Efficacy



TRACK

Das Angebot an technischer Beleuchtung von Tecsoled wächst dank der Einbeziehung von Leuchten 
für Standard-Track-Systeme. Sie eignen sich sowohl für dekorative als auch funktionale Kompositionen 
und verfügen über verschiedene Optiken und Oberflächen, die sie zu einem vielseitigen Werkzeug für die 
Gestaltung von Industrie-, Geschäfts- und Arbeitsräumen machen.

Tecsoled’s range of technical lighting is growing thanks to the inclusion of luminaires for standard TRACK systems. 
Designed for both decorative and functional compositions, they have different optics and finishes that make them 
a versatile tool for designers of industrial, commercial and work spaces.

STANDARD
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TSL P48R Track-Leuchte / Track luminaire

N

10103025NC

10104025NC

10102025NC

Artikel-Nr.
Code

3450 lm/m36 W

3650 lm/m36 W

3300 lm/m36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

95,90 lm/W

101 lm/W

91,66 lm/W

580 mm-

580 mm-

580 mm-

Länge
Length

Winkel
Angle

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

2700 K

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80 @4000K

>0,9 75x35 mm

50 Kh (L80/B10)

<22

CASAMBI -40 ºC /80 ºC

5 Jahre/years

105º

Wxxx/339

95 @4000K Rg

85 @4000K Rf

RG1

36 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H107,2 V105,6 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3912 K

96
Rg

Duv
-0,0002

1374

343,62

152,72

85,9

54,98

271/264

543/527

814/791

1086/1054

1357/13180°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

343

1030

1718

*Photometrische Studie an Leuchte mit 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K luminaire.

A

Bsp. | E.g.: 10102025NCN (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)
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TSL SPOTLIGHT R85 Track-Lampe / Track spotlight

N

48090025

48090026

48090027

48090024

Artikel-Nr.
Code

30 W

30 W

30 W

3000 lm

2950 lm

3000 lm

2950 lm30 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

100 lm/W

98,33 lm/W

100 lm/W

98,33 lm/W

Ø 85,3 mm20º

Ø 85,3 mm40º

Ø 85,3 mm40º

Ø 85,3 mm20º

Länge
Length

Winkel
Angle

Farbtemp.
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

>0,9 Ø 85,3x78,8 mm

50 Kh (L80/B10)

<19

CASAMBI -40 ºC / 80 ºC

5 Jahre/years

20º/40º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

30 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: 20 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

13355,47

3338,87

1483,94

834,71

534,22

34

68

102

136

1700°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

17341

*Photometrische Studie an Lampe mit 20º und 4000K. / Photometric test conducted on a 20º and 4000K spotlight.

A

Bsp. | E.g.: 48090024N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

10404

3467

235

83,5

150

78,8

Wirkungsgrad
Efficacy
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TSL TRACK LINE Track-Leuchte / Track luminaire

N

48090029

48090030

48090031

48090032

48090033

48090028

Artikel-Nr.
Code

25 W

25 W

25 W

25 W

25 W

3000 lm

2900 lm

3000 lm

2900 lm

3000 lm

2900 lm25 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

120 lm/W

116 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

578 mm30º

578 mm60º

578 mm60º

578 mm25ºx25º

578 mm25ºx25º

578 mm30º

Länge
Length

Winkel
Angle

Farbtemp.
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-25 ºC / 45 ºC

>50

>90

>0,9 578x66 mm

50 Kh (L80/B10)

<12 @30º

Nein -45 ºC / 80 ºC

5 Jahre/years

30º/60º/25ºx25º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

25 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H35,2 V34,1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

6433,09

1608,27

714,79

402,07

257,32

63/61

127/123

190/184

254/245

317/3060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

8233

*Photometrische Studie an Leuchte mit 30º und 4000K. / Photometric test conducted on a 30º and 4000K luminaire.

A

Bsp. | E.g.: 48090028N (Schwarz/Black)= Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

1646

4939

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

578 66

72,9

A

Wirkungsgrad
Efficacy
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Wirkungsgrad
Efficacy

TSL TRACK PANEL Track-Leuchte / Track luminaire

N

48090035

48090036

48090037

48090038

48090039

48090034

Artikel-Nr.
Code

70 W

70 W

70 W

70 W

70 W

10000 lm

9900 lm

10000 lm

9900 lm

10000 lm

9900 lm70 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

142 lm/W

141 lm/W

142 lm/W

141 lm/W

142 lm/W

141 lm/W

578 mm30º

578 mm60º

578 mm60º

578 mm25ºx25º

578 mm25ºx25º

578 mm30º

Länge
Length

Winkel
Angle

Farbtemp.
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-25 ºC / 45 ºC

>50

>90

>0,9 578x189mm

50 Kh (L80/B10)

<12 @30º

Nein -45 ºC / 80 ºC

5 Jahre/years

30º/60º/25ºx25º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG1

70 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H35,2 V34,1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

18012,65

4503,15

2001,41

1125,796

720,5

63/61

127/123

190/184

254/245

317/3060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

23052

A

Bsp. | E.g.: 48090034N (Schwarz/Black)A = Ausführung/Finish ( A=Aluminium/Aluminum | B=Weiß/White | N=Schwarz/Black)

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

*Photometrische Studie an Leuchte mit 30º und 4000K. / Photometric test conducted on a 30º and 4000K luminaire.
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ARCHI
TEKTO
NISCH

Unsere Produkte für architektonische Beleuchtung bieten Lösungen, 
die Gebäudeelemente zum Leben erwecken können. Diese Produkte 
zeichnen sich durch eine robuste Bauweise, das Installationszubehör für 
jede Anwendung und ein tolles Design aus. Darüber hinaus können ihre 
Optikelemente, Leistungsdaten und Oberflächen an die Anforderungen 
jeder Installation in allen Märkten angepasst werden.

Our range of architectural lighting provides solutions that can bring 
architectural components to life. These products have resistant finishes, 
installation accessories for any application and great design. In addition, 
their optics, powers and finishes can be adapted to meet the demands of 
any installation on all markets.

A R C H I T E C T U R A L
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL WALLY Wandbeleuchtung / Wall washer

N

24 (VDC) AL6063-T5, Glas / Glass

-20 ºC / 50 ºC

>5

>80@W

1 55x82 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

DMX -40 ºC / 70 ºC

3 Jahre/years

20º x 40º

W830/339

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

RG1

36 W@3000K 66

50 ºC

3 (SDCM)

11170085

11170088

Artikel-Nr.
Code

60 W 2100 lm

2750 lm36 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

35 lm/W

76,40 lm/W

Wirkungsgrad
Efficacy

1005 mm

1005 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

RGBW

3000 K

1005

55

82

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H52,9 V17,2 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3013 K

95
Rg

Duv
0,0006

6948

1737

772

434

278

99x30

199x60

298x90

397x120

497x1500°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1739

5219

8699

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1005 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 1005 mm and 3000 K luminaire.

Siehe kundenspezifische Optionen für Ausführungen, Anschlüsse und Verkabelung.
See custom options for finishes, connectors and wiring.
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Wirkungsgrad
Efficacy

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL WALLY S Wandbeleuchtung / Wall washer

N

24 (VDC) AL6063-T5, Glas / Glass

-40 ºC / 50 ºC

>5

>80@W

1 33x55 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

DMX -40 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

15º x 45º

W830/339

RG1

12 W 66

50 ºC

3 (SDCM)

11170089

11170090

Artikel-Nr.
Code

12 W 250 lm

875 lm12 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

30 lm/W

65 lm/W

998 mm

998 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

RGB

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H43 V26 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1545

386

172

97

62

78x47

157x94

236x141

315x189

393x2360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

386

1160

1934

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3013 K

95
Rg

Duv
0,0006

998

33

55

*Photometrische Studie an Leuchte mit 998 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 998 mm and 3000 K luminaire.

Siehe kundenspezifische Optionen für Ausführungen, Anschlüsse und Verkabelung.
See custom options for finishes, connectors and wiring.
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL SPOT R40 Scheinwerfer / Spotlight

N

24 (VDC) AL6063-T5, Glas / Glass

-20 ºC / 40 ºC

>0

>80

1 Ø42 ØH120/288 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

Nein -40 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

20º

W830/339

RG0

3 W 65

50 ºC

3 (SDCM)

11170083

Artikel-Nr.
Code

190 lm3 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

63 lm/WØ42 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,9 V20,8 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2987 K

94
Rg

Duv
0,0009

873

218

97

54

35

37

74

111

147

1840°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

219

559

1099

42

Ø42

118

*Photometrische Studie an Leuchte mit 3000K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Siehe kundenspezifische Optionen für Ausführungen, Anschlüsse und Verkabelung.
See custom options for finishes, connectors and wiring.

Ref. 11170141

45

168

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL SPOT R100 Scheinwerfer / Spotlight

N

24 (VDC) AL6063-T5, Glas / Glass

-20 ºC / 40 ºC

>0

>80

1 Ø99xH138/307 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

Nein -40 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

30º

W830/339

RG0

9 W 65

50 ºC

3 (SDCM)

11170084

Artikel-Nr.
Code

340 lm9 W

Lumen
Lumen

Leistung
Power

37 lm/WØ99 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H29 V29,4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3115 K

94
Rg

Duv
0,0001

974

243

108

61

39

52

104

155

207

2590°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

246

738

1230

75

99
Ø99

138

*Photometrische Studie an Leuchte mit 3000K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Siehe kundenspezifische Optionen für Ausführungen, Anschlüsse und Verkabelung.
See custom options for finishes, connectors and wiring.

Ref. 11170141

45

168

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL SPOT B60 Scheinwerfer / Spotlight

N

24 (VDC) AL6063-T5, Glas / Glass

-30 ºC/50 ºC

-

-

1 63x166 mm

50 Kh (L80/B10)

Ref. 11170135

<12

DMX -40 ºC / 70 ºC

3 Jahre/years

15º

-

-

-

RG0

7,5 W 66

50 ºC

-

11170091

Artikel-Nr.
Code

280 lm7,5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

37 lm/W60 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

RGBW

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H16,4 V16,7 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

1719

429

191

107

68

29

57

86

115

1440°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

452

1356

2261

93

166

63

*Photometrische Studie an RGBW-Leuchte. / Photometric test conducted on RGBW luminaire.

45

220

Siehe kundenspezifische Optionen für Ausführungen, Anschlüsse und Verkabelung.
See custom options for finishes, connectors and wiring.
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL HRL 18R Runder Handlauf / Round handrail

N

24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80

1 17,5x21 mm

50Kh (L80/B10)

-

Nein -40 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

120°

W8xx/339

RG0

3,5 W 65

50 ºC

3 (SDCM)

11170092

11170093

Artikel-Nr.
Code

3,5 W 300 lm

350 lm3,5 W

Lumen
Lumen

Leistung
Leistung

86 lm/W

100 lm/W

385 mm

385 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

385

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H113,2 V111,4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2913 K

93
Rg

Duv
0,0006

100

25

11

6,25

4

303

607

910

1213

15160°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

25

75

125

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

17,5

21

Loch
Drilling dim.
15x372mm

Rohrdurchm.
Tube dim.

Rohrdicke
Tube thickness

Ø 48 - 52mm 0,8 - 3mm

*Photometrische Studie an Leuchte mit 385 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 385 mm and 3000K luminaire.

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL HRL 18S Quadratischer Handlauf / Square handrail

N

24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80

1 17,5x21 mm

50 Kh (L80/B10)

-

Nein -40 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

120º

W8xx/339

RG0

3,5 W 65

50 ºC

3 (SDCM)

11170094

11170095

Artikel-Nr.
Code

3,5 W 300 lm

350 lm3,5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

86 lm/W

100 lm/W

380 mm

380 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H113,1  V112,2 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2913 K

93
Rg

Duv
0,0006

101

25

11

6

4

302

605

907

1210

15120°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

25

75

125

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K 380

17,5

21

Loch
Drilling dim.
15x372mm

Rohrdurchm.
Tube dim.

Rohrdicke
Tube thickness

30x30mm 0,8 - 3 mm

*Photometrische Studie an Leuchte mit 385 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 385 mm and 3000 K luminaire.

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL HRS M25 Runder Handlauf / Round handrail

N

12 - 24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 Ø29x30,5 mm

50 Kh (L80/B10)

-

DMX@RGB - PMW@W -40 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

60º/70º

W8xx/339

RG0

1,5 W @4000K 65

50 ºC

3 (SDCM)

11170096

11170098

11170100

11170099

11170101

11170097

Artikel-Nr.
Code

130 lm

30 lm

150 lm

130 lm

15 lm

150 lm

1,5 W

2 W

1,5 W

1,5 W

2 W

1,5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

86,7 lm/W

15 lm/W

100 lm/W

86,7 lm/W

7,5 lm/W

100 lm/W

Symmetrisch / Symmetric

Symmetrisch / Symmetric

Asymmetrisch / Asymmetric

Asymmetrisch / Asymmetric

Asymmetrisch / Asymmetric

Symmetrisch / Symmetric

Linsentyp
Lens type

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

RGB

4000 K

3000 K

RGB

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H51,8 V 51,7 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

81
Rf

CCT
2937 K

96
Rg

Duv
0,0065

146

36

16

9

6

97

194

291

390

4860°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

112

187

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

37

28,4

29

Ø27

30,5

Loch
Drilling dim.
Ø 27 mm

Rohrdurchm.
Tube dim.

Rohrdicke
Tube thickness

Ø 48 - 63mm 1 - 1,5mm

*Photometrische Studie an Leuchte mit 3000K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Wirkungsgrad
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL HRS S29 Quadratischer Handlauf / Square handrail

12 - 24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 Ø33x39,5 mm

50 Kh (L80/B10)

-

PWM -40 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

80º

W8xx/339

RG0

1,5 W 65

50 ºC

3 (SDCM)

11170102

11170105

11170104

11170103

Artikel-Nr.
Code

1,5 W

1,5 W

1,5 W

125 lm

130 lm

100 lm

150 lm1,5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

83,3 lm/W

86,7 lm/W

66,6 lm/W

100 lm/W

Symmetrisch / Symmetric

Asymmetrisch / Asymmetric

Asymmetrisch / Asymmetric

Symmetrisch / Symmetric

Linsentyp
Lens type

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

28,4

33Ø33

39,5

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H78,3 V71 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
2886 K

93
Rg

Duv
0,0067

76

19

8

5

3

163

326

489

652

8150°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

19

57

95

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

N

*Photometrische Studie an Leuchte mit 3000K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Loch
Drilling dim.
Ø 29-30mm

Rohrdurchm.
Tube dim.

Rohrdicke
Tube thickness

> 50x50mm 0,8 - 3mm

Wirkungsgrad
Efficacy
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL UGD 35R Unterputz-Bodenstrahler / Underground dot light

N

24 (VDC) Edelstahl / Stainless steel

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 Ø35x28,8 mm

50 Kh (L80/B10)

-

DMX@RGB - PMW@W -40 ºC/65 ºC

3 Jahre/years

85º

W8xx/339

RG0

1 W @4000K 68

50 ºC

3 (SDCM)

11170106

11170108

11170107

Artikel-Nr.
Code

40 lm

15 lm

50 lm

1 W

2 W

1 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

40 lm/W

7,5 lm/W

50 lm/W

35 mm

35 mm

35 mm

Ø Farbtemp.
Colour T.

3000 K

RGB

4000 K

35

28,8

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H81,1 V80,5 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

79
Rf

CCT
2640 K

92
Rg

Duv
0,0064

21

5

2

1,5

0,85

171

342

513

684

8550°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

5

16

26

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

Ø35

*Photometrische Studie an Leuchte mit 3000K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Loch
Drilling dim.
Ø 30 mm

Dicke des Bodens
Ground thickness
> 60mm
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LF2218 Bodenleuchte / Floor luminaire

24 (VDC) PMMA, AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80

1 22x18 mm

60Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 65 ºC

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 3 Jahre/years

135º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

14,4 W@1000 mm 67

50 ºC

3 (SDCM)

11170110

11170109

11170114

11170113

11170112

11170111

Artikel-Nr.
Code

1100 Lm

1000 Lm

2300 Lm

2200 Lm

2000 Lm

1150 Lm

14,4 W

14,4 W

28,8 W

28,8 W

28,8 W

14,4 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

76 Lm/W

69 Lm/W

80 Lm/W

76 Lm/W

69 Lm/W

80 Lm/W

1000 mm

1000 mm

2000 mm

2000 mm

2000 mm

1000 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

N

Wirkungsgrad
Efficacy
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Unterputz aufliegend
Recessed flat

Profile
Profiles

Anschlüsse
Connectors

Nutzb. Maße
Effective dim.
17,2x6,5 mm

Mit Kabelführung für Variante 
„Unterputz erhöht“
With hole for recessed high

08465422

24,9x34,2x2 mm

Aluminium / Aluminum

08461422 08461422

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H166 V131,8 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
3713 K

92
Rg

Duv
0,0020

325,66

81,42

36,18

20,35

13,03

320/447

640/894

960/1341

1279/1788

1599/22340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

81

244

408

Unterputz aufliegend / Recessed flat

24,7x20,7 mm

Aluminium / Aluminum

Unterputz erhöht / Recessed high

24,9x34,2 mm

Aluminium / Aluminum

Deckel
End caps

22

18

25,5

20,7

≥20

26

34,2

Unterputz erhöht
Recessed high

2P-Stecker / Male IP68 2P-Buchse / Female IP6800000060 00000061

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1000 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K luminaire.

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LF2726 Bodenleuchte / Floor luminaire

24 (VDC) PMMA, AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 27,2x26,8 mm

60Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 65 ºC

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 3 Jahre/years

145º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

14,4 W@1000 mm 67

50 ºC

3 (SDCM)

11170116

11170115

11170121

11170118

11170120

11170119

11170123

11170122

11170124

11170117

Artikel-Nr.
Code

900 Lm

850 Lm

1800 Lm

400 Lm

1700 Lm

800 Lm

800 Lm

1900 Lm

1600 Lm

950 Lm

14,4 W

14,4 W

28,8 W

14 W

28,8 W

19,8 W

28 W

28,8 W

39,6 W

14,4 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

62.5 Lm/W

59 Lm/W

62.5 Lm/W

28.6 Lm/W

59 Lm/W

40.4 Lm/W

28.6 Lm/W

66 Lm/W

40.4 Lm/W

66 Lm/W

1000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

2000 mm

2000 mm

1000 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

2700 K

3000 K

RGB

2700 K

RGBW

RGB

4000 K

RGBW

4000 K

N

Wirkungsgrad
Efficacy
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Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Anschlüsse
Connectors

2P-Stecker / Male IP68 2P-Buchse / Female IP68

4P-Stecker / Male IP68 4P-Buchse / Female IP68

5P-Stecker / Male IP68 5P-Buchse / Female IP68

00000060 00000061

00000073 00000074

00000103 00000104

Nutzb. Maße
Effective dim.
21x6,5 mm

08465427

08461427 08462427

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H116,2 V147,6 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3711 K

93
Rg

Duv
0,0018

248,38

62,1

27,6

15,52

9,94

322/688

643/1376

965/2064

1286/2753

1608/34410°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

62

186

311

Unterputz aufliegend / Recessed flat

30,6x30 mm

Aluminium / Aluminum

Unterputz erhöht / Recessed high

30,6x45 mm

Aluminium / Aluminum

27,2

26,8

Unterputz aufliegend
Recessed flat

Unterputz erhöht
Recessed high

30

32

45

32

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1000 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K luminaire.

≥20

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Mit Kabelführung für Variante 
„Unterputz erhöht“
With hole for recessed high

30,6x45x2 mm

Aluminium / Aluminum

Profile
Profiles

Deckel
End caps

Netzt.
PSU
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Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LF4035 Bodenleuchte / Floor luminaire

24 (VDC) PMMA, AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 40x35 mm

60Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 65 ºC

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty 3 Jahre/years

130º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

RG0

28,8 W@1000 mm 67

50 ºC

3 (SDCM)

11170126

11170125

11170131

11170128

11170130

11170129

11170133

11170132

11170134

11170127

Artikel-Nr.
Code

2100 Lm

2000 Lm

4200 Lm

950 Lm

4000 Lm

1800 Lm

1900 Lm

4300 Lm

3600 Lm

2150 Lm

28,8 W

28,8 W

57,6 W

28 W

57,6 W

39,6 W

56 W

57,6 W

79,2 W

28,8 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

73 Lm/W

69 Lm/W

73 Lm/W

34 Lm/W

69 Lm/W

45.5 Lm/W

34 Lm/W

74.6 Lm/W

45.5 Lm/W

74.6 Lm/W

1000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

2000 mm

2000 mm

1000 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

2700 K

3000 K

RGB

2700 K

RGBW

RGB

4000 K

RGBW

4000 K

N

Wirkungsgrad
Efficacy
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Profile
Profiles

2P-Stecker / Male IP68 2P-Buchse / Female IP68

4P-Stecker / Male IP68 4P-Buchse / Female IP68

5P-Stecker / Male IP68 5P-Buchse / Female IP68

00000060 00000061

00000073 00000074

00000103 00000104

Nutzb. Maße
Effective dim.
21x6,5 mm

08466440

08461440 08462440

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H115,9 V134,9 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2987 K

94
Rg

Duv
0,0009

608,7

152,18

67,63

38,04

24,35

320/482

639/964

959/1446

1279/1927

1598/24090°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

152

456

760

Unterputz aufliegend / Recessed flat

45x45 mm

Aluminium / Aluminum

Unterputz erhöht / Recessed high

45x80 mm

Aluminium / Aluminum

Deckel
End caps

Unterputz aufliegend
Recessed flat

Unterputz erhöht
Recessed high

36,6

35

40

45

46 46

80

*Photometrische Studie an Leuchte mit 1000 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K luminaire.

≥20

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Bau- und Installationsplan
Design detail and installation

Ohne Kabelführung für Variante 
„Unterputz erhöht“
Without hole for recessed high

45x80x2 mm

Aluminium / Aluminum

Anschlüsse
Connectors

Netzt.
PSU



BELEUCHTUNG VON

PRO
DUK
TEN

Die Beleuchtung hilft dabei, die Vorzüge 
ausgestellter Produkte hervorzuheben und ihren 
Verkauf zu fördern. Unsere speziell für diesen 
Zweck entwickelten Beleuchtungssysteme 
bestechen durch ihr Design sowie die 
einfache Installation, Anpassungsfähigkeit an 
Veränderungen und hohe Lichtqualität.

Lighting is a great device for bringing out the 
strengths of products we want to display or those 
whose sales need boosting. Our range of lighting 
systems, especially created for this purpose, 
provide design, easy assembly, adaptation to 
change and high lighting quality.

P R O D U C T 
L I G H T I N G
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Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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TH01

TH02

TH03

TH05

48010003

48010004

48010005

48010006

2 m13,5 x 8,3 mm

15,4 x 16,65 mm

19 x 16,65 mm

17 x 68 mm

2 m

2 m

2 m

Track, niedriges Profil

Low track groove

Track, Unterputz-Profil

Recessed track groove

Track, hohes Profil

High track groove

Track, Hängeprofil

Pendant track profile

N

N

N

N

TSL Minitrack Profile und Zubehör / Profiles and accessories

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

Max 48 (VDC) AL6063-T5

PWM / 0-10 V 3 Jahre/years

Max 100 W 20

Modell
Model

Artikel-Nr.
Code

Beschreibung
Description

Installation Länge
Length

Abmessungen
Size

Deckel
End caps

Befestigung
Mounting clips

Ohne Kabelführung für TH01

Hängekabel für TH05

Ohne Kabelführung für TH03

Ohne Kabelführung für TH02

Ohne Kabelführung für TH05

Without hole for TH01

Pendant cable for TH05

Without hole for TH03

Without hole for TH02

Without hole for TH05

PC

Stahl / Steel

PC

PC

Aluminium / Aluminum

L 13,5 x 8,3 x 4,5 mm

2 m

L 15,4 x 16,65 x 4,5 mm

L 13,5 x 8,3 x 4,5 mm

17 x 68 x 2 mm

48090016

48090020

48090018

48090017

48090019  
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TH01

Schraube
Screw

Klebeschutz von Stromschiene abziehen
Remove power track rail adhesive

Stromschiene ankleben
Stick power track rail

Leuchte einsetzen
Place luminaire

21 3 4

TH02

TH03

TH05

Zubehör
Accessories

Installation

Track-Stromschiene mit Klebeband

Stromanschluss 24–48 V

Silikonabdeckung

Verbindungsstück 24–48 V

Adhesive power track rail 

Power connector 24-48 V

Silicone cover

Power join connector 24-48 V

Kunststoff und Kupfer / Plastic and cooper

Max. 80 W

Silikon / Silicone

Max. 80 W

11 x 2,25 mm

190 mm

14 x 11,8 mm

25 mm

48090015

48090022

48090021

48090023

M
IN

IT
R

A
C

K

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL TL300 Symmetrische, lineare Track-Schiene / Simetric track linear

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

0 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 300 x 13,5 x 8,3 mm

50 Kh (L80/B10)

<22

0-10 V -20 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

110º

W930/339

100 Rg

90 Rf

RG1

2,5 W 20

50 ºC

3 (SDCM)

48020037

Artikel-Nr.
Code

240 lm2,5 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

96 lm/W

Wirkungsgrad
Efficacy

300 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H110,2 V113,1 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
2992 K

99
Rg

Duv
-0,0019

82,66

20,67

9,18

5,17

3,31

287/303

574/605

861/908

1148/1211

1435/15130°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

20

62

103

300

13,5

8,3
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Wirkungsgrad
Efficacy

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL TG300 Track grating

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

0 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 300 x 13,5 x 11,9 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0-10 V -20 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

20º

W930/339

100 Rg

90 Rf

RG1

8 W 20

50 ºC

3 (SDCM)

48020038

Artikel-Nr.
Code

1095 lm8 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

136 lm/W300 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,5 V21,2 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

1081

270

120

67

43

36/37

72/75

108/112

145/150

181/1870°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1396

278

837

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
2992 K

99
Rg

Duv
-0,0019

300

13,5

11,9

M
IN

IT
R

A
C

K

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL TS02 Track spot

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

0 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 Ø19 x 40 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0-10 V -20 ºC / 65 ºC

3 Jahre/years

15º

W930/339

100 Rg

90 Rf

RG1

2 W 20

50 ºC

3 (SDCM)

48020039

Artikel-Nr.
Code

125 lm2 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

62,5 lm/W40 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H16,3 V15,5 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
2855 K

101
Rg

Duv
0,0027

955,75

238,94

106,19

59,73

38,23

29/27

57/55

86/82

114/109

143/1360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

1267

253

760

65
13,5

8,3

19

40

Wirkungsgrad
Efficacy
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M
IN

IT
R

A
C

K

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL TS06 Track spot

24-48 (VDC) AL6063-T5

>50

>90

1 Ø42 x 40 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0–10 V

3 Jahre/years

22º

W930/339

100 Rg

90 Rf

RG1

4 W 20

3 (SDCM)

48020041

Artikel-Nr.
Code

250 lm4 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

62,5 lm/W40 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,5 V21,3 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

4734

1183

526

296

189

36/38

72/76

108/113

145/151

181/1880°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

6116

0 ºC / 45 ºC

-20 ºC / 65 ºC

50 ºC

1220

3668

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
2855 K

101
Rg

Duv
0,0027

N

65
13,5

8,3

40
42

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Wirkungsgrad
Efficacy

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL TS03 Track spot, doppelt / Double track spot

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

>50

>90

1 Ø12 x 21.5 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0–10 V

3 Jahre/years

20º

W930/339

100 Rg

90 Rf

RG1

2 W 20

3 (SDCM)

48020040

Artikel-Nr.
Code

140 lm2 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

70 lm/W21,5 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,5 V21,2 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
2863 K

97
Rg

Duv
0,0028

605,37

151,34

67,26

37,84

24,21

36/37

72/75

108/112

145/150

181/1870°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

782

0 ºC / 45 ºC

-20 ºC / 65 ºC

50 ºC

156

469

65
13,5

8,3

12

21,5
M

IN
IT

R
A

C
K

Strei.
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SWL
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Pro
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Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Wirkungsgrad
Efficacy

Netzt.
PSU
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Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Abmessungen / Size    

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc      

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Leistungsfaktor / Power Factor

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

R9

Konsistenz / Consistency 

UGR   

Winkel / Angle     

Photometrischer Code / Photometric code 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

TSL LINK FLOW Modulare Mini-Leuchte / Modular mini light

N

24 (VDC) AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 11x11,8 mm

50 Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 80 ºC

3 Jahre/years

120º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

RG0

16 W@1180 mm IP20

65 ºC

3 (SDCM)

14640246

14640247

14640248

14640249

14640251

14640252

14640253

14640254

14640255

14640256

14640250

14640245

Artikel-Nr.
Code

88 lm

184 lm

176 lm

272 lm

259 lm

588 lm

560 lm

930 lm

886 lm

1176 lm

1120 lm

92 lm

1,25 W

2,5 W

2,5 W

3,7 W

3,7 W

8 W

8 W

12 W

12 W

16 W

16 W

1,25 W

Lumen
Lumens

Leistung
Power

70 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

100 mm

200 mm

200 mm

300 mm

580 mm

580 mm

880 mm

880 mm

1180 mm

1180 mm

300 mm

100 mm

Länge
Length

Farbtemp.
Colour T.

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

Wirkungsgrad
Efficacy
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Uhrzeigersinn
Clockwise

91x83x11.8 mm

14640257
14640258

Bauplan
Design detail

11
91 91

L

11,8
11,8 11,8

11,8

83 83

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H105 V105,4 Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

452,07

lx

113,02

50,23

28,25

18,08

260/263

cm

521/525

781/788

1042/1051

1302/1313

*Photometrische Studie an Leuchte mit 880 mm und 3000K. / Photometric test conducted on a 880 mm and 3000 K luminaire.

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

113

338

564

Satz ohne Kabelführung

Verbindung

Gegen Uhrzeigersinn

Blech

Stromversorgung

Kunststoffklemme

Jumper

Counter Clockwise

Metal Sheet

Power cable

Set without hole

Plastic bracket

150 mm

91x83x11,8 mm

Eisen / Iron

150 mm

PC

Anschlüsse
Power connectors

Verbindungen
Connectors

Befestigung
Mounting clips

14640265

14640262

14640259 
14640260

14640264

14640261

14640263

Deckel
End caps

7x11x11,8 mm

L
IN

K
F

LO
WFarbtreue und -raum

Fidelity and gamut
Farbvektorgrafik

Colour vector graphic

90
Rf

CCT
2992 K

99
Rg

Duv
-0,0019

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU



DEKO
RATIV

In diesem Abschnitt des Katalogs finden Sie 
besonders kreative Produkte und spezielle Designs. 
Die Vielseitigkeit der Produkte und ihre zahlreichen 
Installationsmöglichkeiten geben den Designteams 
maximale Freiheit bei der Umsetzung von Projekten.

The most creative and special designs can be found 
in this section of the catalogue. The versatility of the 
products and their multiple means of installation provide 
design teams with the tools to carry out projects with 
complete freedom.

D E C O R A T I V E
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TSL NNR25 Seitliche Biegung / Side bend

Seitliche Biegung

Side bend

Single colour
Einfarbig

RGB
mm

IP

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: 360º Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
4137 K

98
Rg

Duv
0,0010 

66,47

16,62

7,39

4,15

2,66

247

495

742

989

12360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an NNR25 NW 1000 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K NNR25 NW.

16

50

84

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc

Max. Länge / Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

24 VDC Silikon / Silicone

65 ºC

3 (SDCM)

>90

PWM 0 ºC / 60 ºC

50 Kh (L80B10)

90 Rf

-20 ºC / 55 ºC

3 Jahre/years

100 Rg

RG0

14,4 W/m IP65

5 m

360º

12103011

12102011

12106011

12104011

Artikel-Nr.
Code

950 lm/m

950 lm/m

400 lm/m

950 lm/m

14,4 W/m

14,4 W/m

14,4 W/m

14,4 W/m

Lumen
Lumens

Leistung
Power

11,9 mm

11,9 mm

50 mm

11,9 mm

Schnitt
Cut

NNR25 WW

NNR25 SW

NNR25 RGB

NNR25 NW

Modell
Model

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

2700 K

RGB

4000 K

Max. Curv.

( r + r )

60 602525 25

360º
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Profile
Profiles

Teleskopstäbe

Oberfläche, starr, horizontal 1000 mm

Doppelte Deckenaufhängung (2X)

Aufgehängt, starr, horizontal 2500 mm

Hängendes Kabel (2X)

Oberfläche PC

Telescopic

Rigid horizontal surface 1000 mm
PC

Double vertical ceiling (2X)

Rigid horizontal pendant 2500 mm

Pendant cable (2X)

PC Surface

12211011

12205011

12209011

12206011

12207011

12213011

Aufgehängt, starr, vertikal 2500 mm

Rundaufhängung

Versteckt (2X)

Oberfläche, starr, vertikal 2500 mm

Rigid vertical pendant 2500 mm

Circle splicing

* * *

Concealed styling (2X)

Rigid vertical surface 2500 mm

12212011

12208011

12210011

12204011

Befestigung
Mounting clips

Deckel
End caps

Mit gerader Kabelführung

Ohne Kabelführung

Mit gebogener Kabelführung
With straight hole

Without hole

With angled hole
12401011

12402011

12403011

Hängekabel (Anzahl je nach Ausführung)
Pendant cables (units according to design)

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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TSL NNR18 Seitliche Biegung / Side bend

Seitliche Biegung

Side bend IP

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: 360º Diameter

Beleuchtungsstärke
Illuminance

Farbtreue und -raum
Fidelity and gamut

Farbvektorgrafik
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
4137 K

98
Rg

Duv
0,0010 

62,97

15,74

7,00

3,93

2,52

247

495

742

989

12360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Lichtverteilung
Light intensity distribution

*Photometrische Studie an NNR18 NW 1000 mm und 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K NNR18 NW.

15

47

79

Technische Daten / Technical data

Material

IP-Schutz / IP process

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Tc

Max. Länge / Max. Length

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle 

Farbtreue / Colour Fidelity  

Farbraum / Colour Gamut   

Risikogruppe / Risk group

24 VDC Silikon / Silicone

65 ºC

3 (SDCM)

>90

PWM 0 ºC / 60 ºC

50 Kh (L80B10)

90 Rf

-20 ºC / 55 ºC

3 Jahre/years

100 Rg

RG0

14,4 W/m IP65

5 m

360º

12103014

12102014

12104014

Artikel-Nr.
Code

850 lm/m

850 lm/m

900 lm/m

Lumen
Lumens

14,4 W/m

14,4 W/m

14,4 W/m

Leistung
Power

11,9 mm

11,9 mm

11,9 mm

Schnitt
Cut

NNR18 WW

NNR18 SW

NNR18 NW

Modell
Model

Farbtemp.
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

Max. Curv.

( r + r )

60 6018 18 18

360º

N
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Profile
Profiles

Transparente Schiene 1000 mm Oberfläche
Transparent carrier 1000 mm Surface
PC PC

12301014 12201014

Deckel
End caps

Befestigung
Mounting clips

Mit gerader Kabelführung Ohne Kabelführung
With straight hole Without hole

12401014 12402014

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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NEUE / NEW
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488 Tecsoled – Get Ready

Skyline bringt Beleuchtungslinien auf ein neu-
es Niveau. Das Produkt ist absolut minimalis-
tisch und ermöglicht ein Spiel zwischen Licht 
und Schatten. Es zeichnet sich durch seine 
leichte Struktur und einfache Installation aus 
und erlaubt dank eines hohen CRI die Be-
leuchtung von Decken, Räume oder Ausstel-
lungsflächen.

Skyline is taking the line to a whole new level, it 
is a pure element of minimalism, a game of light 
and shadow. It stands out for its light structure 
and simple installation that allows you to 
highlight ceilings, brighten up spaces or provide 
light to exhibition areas because of its high CRI.
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45º

45º

90º

TSL SKYLINE

Empfohlener LED-Streifen
Recommended led strip

Empfohlener LED-Streifen
Recommended led strip

Empfohlener LED-Streifen
Recommended led strip

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Ausführung
Finish

Ausführung
Finish

Ausführung
Finish

Schwarz | Black

Weiß | White

Schwarz | Black

Weiß | White

Schwarz | Black

Weiß | White

10101022N

10101023N

Skyline 12 m.

Skyline 20 m.

Artikel-Nr.
Code

10101021N

10101021B

10101022B

10101023B

Skyline 12 m.

Skyline 20 m.

Skyline 6 m.

Skyline 6 m.

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

TSL WILD  /  TSL THER

TSL DRAC

TSL OWENS

12 m.

20 m.

20

176

130

(P. 82 / 46)

(P. 44)

(P. 92)

6 m.

6 m.

N
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Netzt.
PSU
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LED-Module sind einfach aufgebaut. Sie haben eine Reihe von 
LED-Dioden, die auf unterschiedliche Weise angeordnet sind. Sie sind 
miteinander verkabelt, wodurch sie sehr vielseitig sind und eine größere 
Fläche abdecken können als LED-Streifen.
Sie sind für die Hintergrundbeleuchtung mit lichtdurchlässigen 
Diffusoren konzipiert und können für Werbedisplays, 3D-Schriftzüge, 
Logos usw. verwendet werden.

LED modules are simple parts with a set of LED diodes arranged in different 
ways. They are joined together by a section of cable, making them very 
versatile and enabling them to cover a larger surface than LED strips.
They are conceived for backlighting with translucent diffusers in order to be 
used for illuminating billboards, 3D letters, logos, etc.
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LEITFADEN
Abschnitt Module
Modules section guide

Die Produktpräsentation in diesem 
Abschnitt folgt der Verwendung 
und danach der Anzahl an LEDs im 
jeweiligen Modul.

The order of this section has been 
established by use, and within this 
category, by number of LEDs per module.

Besondere Merkmale

Allgemeine Produktmerkmale

Main features

General features

Installationsleitfaden

Installation guide

Verhältnis zwischen der 
Höhe des Leuchtschilds, 

dem Abstand und der 
Mindestanzahl der Module für 

eine korrekte Lichtverteilung 
auf einer Fläche von 1 m2 bei 

Verwendung eines opalen 
Acryldiffusors mit 3 mm Dicke 

und 50 % Transparenz.

Relationship between 
the height of the sign, the 

separation and the minimum 
number of modules required 

for obtaining a correct light 
distribution on a 1 m2 surface, 

compared to a reference acrylic 
opal diffuser with a thickness of 

3 mm and 50% transparency.
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Unterscheidungsmerkmal

Differentiating feature

Einzigartige Merkmale
Jedes Modulmodells

Particular features
of each module model

Beleuchtungsstärke Illuminance
Lichtverteilungskurven 
für jedes Modulmodell.

Light distribution curve for 
each module model.
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494 Tecsoled – Get Ready

TSL QUID Basic

Mod.

QUID 1

QUID 2

QUID 3

QUID 4

Verbr./Cons.

0,36

0,72

1,08

1,44

w/u
Maße/Dim.

28,5x18,5x6,6

47,8x18,5x6,6

68,8x18,5x6,6

37x37x6,6

mm
Min. H

5

8

12

15

cm
Lum.

35

75

105

140

lm/u
Code

02801001

02801002

02801003

02801004

Installations-und Beleuchtungsleitfaden
Placement and illuminance guide

H

80

100

120

135

150

mm
Dx

mm

100

110

110

110

110

Dy
mm

100

110

110

110

110

Led/m2

100

81

81

81

81

LUX

1950

1300

1210

1170

950

TSL QUID 2

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

110 mm

H
mm

Dx
mm

Dy
mm

Led/m2LUX

TSL QUID 1

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

93 mm

H

120

150

180

200

250

mm
Dx

mm

130

150

175

175

175

Dy
mm

130

150

175

175

175

Led/m2

49

36

30

30

30

LUX

1680

1260

880

860

830

TSL QUID 3

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center 175 mm

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

H

150

180

200

250

300

mm
Dx

mm

160

175

175

175

175

Dy
mm

160

175

175

175

175

Led/m2

36

25

25

25

25

LUX

1480

1170

1050

1000

980

TSL QUID 4

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center 175 mm

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

H DxDy

Mod.

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming    

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CCT

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Schutz / Protection

Max. Serie / Max. series

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Befestigung / Mounting     

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC +80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 St. / Un.

50 Kh (L80/B10)

1 Mod.

3 Jahre / years

1,44W@QUID 4 IP65

-25 ºC +50 ºC

Kleb.+Schraube / Adhes.+screw

160º

50

55

60

70

80

70

80

90

90

90

70

80

90

90

90

196

169

121

121

121

2275

1641

950

910

860

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

1

3

5

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

2

6

10

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

3

9

15

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

4

12

20
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TSL MASS Premium

MASS 1

MASS 2

MASS 3

MASS 4

0,5

1

1,5

2

22x14x10,1

50x18,5x10,1

76x18,5x10,1

42,2x42,2x10,1

2,5

4

6

7

50

100

140

190

02801011

02801012

02801013

02801014

Installations-und Beleuchtungsleitfaden
Placement and illuminance guide

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

4

12

20

H

40

45

50

55

60

mm
Dx

mm

70

80

90

100

110

Dy
mm

70

80

90

100

110

Led/m2

196

144

121

100

81

LUX

5250

4000

3160

2560

2120

TSL MASS 2

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

175 mm

H

25 

30

35

40

mm
Dx

mm

45

50

60

70

Dy
mm

45

50

60

70

Led/m2

484

400

256

196

LUX

6300

5100

3530

2600

TSL MASS 1

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

123 mm

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

2

6

10

H

60

65

70

75

80

mm
Dx

mm

110

120

130

140

150

Dy
mm

110

120

130

140

150

Led/m2

45

40

40

35

28

LUX

3120

2630

2240

1920

1680

TSL MASS 3

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center 203 mm

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

5

15

25

H

70

80

90

100

mm
Dx

mm

130

150

170

180

Dy
mm

130

150

170

180

Led/m2

36

36

25

25

LUX

3030

2280

1780

1580

TSL MASS 4

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center 215 mm

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

10

20

30

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming    

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CCT

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Schutz / Protection

Max. Serie / Max. series

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Befestigung / Mounting     

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC +80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 St. / Un.

50 Kh (L80/B10)

1 Mod.

3 Jahre / years

2 W@MASS 4 IP67

-25 ºC +50 ºC

170º

Dx

Dy

Mod. Verbr./Cons.
w/u

Maße/Dim.
mm

Min. H
cm

Lum.
lm/u

Code

Kleb.+Schraube / Adhes.+screw
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Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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TSL ARGO Doppelseitige Beleuchtung / Double side light

ARGO 1

ARGO 2

1,4

2,8

45x25,4x11,8

72x34x18,1

10

18

130

240

02801021

02801031

Installations-und Beleuchtungsleitfaden
Placement and illuminance guide

H

100

130

140

170

mm
Dx

mm

80

80

100

100

Dy
mm

80

80

100

100

Led/m2

100

100

64

64

LUX

1890

1890

1220

1220

TSL ARGO 1

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

176 mm

H

180

200

250

300

mm
Dx

mm

140

140

180

180

Dy
mm

140

140

180

180

Led/m2

49

49

36

36

LUX

1810

1810

1170

1170

TSL ARGO 2

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center 200 mm

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming    

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CCT

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Schutz / Protection

Max. Serie / Max. series

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Befestigung / Mounting     

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC +80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 St. / Un.

30/50Kh (L80/B10)

1 Mod.

3 Jahre / years

2,8 W@ARGO 2 IP66

-25 ºC +50 ºC

Kleb.+Schraube / Adhes.+screw

18x50º/ 12x56º

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

4

13

22

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

9

45

27

Unid.

Mod. Verbr./Cons.
w/u

Maße/Dim.
mm

Min. H
cm

Lum.
lm/u

Code
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TSL ISON Ultradünne Leuchtschilder / Ultra-thin light box

ISON 1 0,72 43x10,5x9,4 108502801043

Installations-und Beleuchtungsleitfaden
Placement and illuminance guide

H

100

120

150

180

200

mm
Dx

mm

120

150

170

170

170

Dy
mm

120

150

170

170

170

Led/m2

64

42

36

36

36

LUX

2250

1440

1000

910

860

TSL ISON 1

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

170 mm

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming    

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CCT

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Schutz / Protection

Max. Serie / Max. series

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Befestigung / Mounting     

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC +80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 50 St. / Un.

50 Kh (L80/B10)

1 Mod.

3 Jahre / years

0,72 W@ISON 3 IP68

-25 ºC +50 ºC

Kleb.+Schraube / Adhes.+screw

170º

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

2

10

6

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Mod. Verbr./Cons.
w/u

Maße/Dim.
mm

Min. H
cm

Lum.
lm/u

Code

Netzt.
PSU
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TSL RHAE Schnelle Installation / Quick installation

RHAE 1 7,2 500x18x9 579220010006

Installations-und Beleuchtungsleitfaden
Placement and illuminance guide

H

50

60

70

80

mm
Dx

mm

0

0

0

0

Dy
mm

130

150

170

180

Led/m2

12

10

8

6

LUX

1810

1810

1170

1170

TSL RHAE 1

Max. Mitte zu Modulmitte
Max. from center to module center

PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

200 mm

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming    

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CCT

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Schutz / Protection

Max. Serie / Max. series

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Befestigung / Mounting     

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC +80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 St. / Un.

30Kh (L80/B10)

83 mm

3 Jahre / years

7,2 W@RHAE 1 IP33

-25 ºC +50 ºC

Schraube / Screw

175º

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

50

10

30

-+ -+ -+R

300 R

300 R

300 R

300 R

300 R

300

+
+
-
-

DC12V

LT

+
+
-
-

DC12V

500

34

83

83

4

15,45

Mod. Verbr./Cons.
w/u

Maße/Dim.
mm

Min. H
cm

Lum.
lm/u

Code
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TSL SHEET Flexible Folie, freier Zuschnitt / Flexible sheet, free-cut

SHEET 1 32 503.5x235x9 5348002730001

Installations-und Beleuchtungsleitfaden
Placement and illuminance guide

H

50

60

70

80

mm
Dx

mm

0

0

0

0

Dy
mm

0

0

0

0

Led/m2

8

8

8

8

LUX

4544

4544

2937

2937

TSL SHEET 1
PHOTOMETRIE/PHOTOMETRY (1 MOD.)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

98

295

493

Elektrische Eigenschaften / Electrical data

Spannung / Voltage    

Leistung / Power    

Dimmen / Dimming    

   

Optische Eigenschaften / Photometric data

CCT

CRI

Konsistenz / Consistency    

Winkel / Angle

Technische Daten / Technical data

LED-Typ / LED Type

Schutz / Protection

Max. Serie / Max. series

Schnittabstand / Cutting unit   

Lagertemp. / Storage T.  

Umgebungstemp. / Ambient T.   

Befestigung / Mounting     

Lebensdauer / Lifetime

Garantie / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC +80 ºC

3 SDCM

>80

6000 K

PWM 2 St. / Un.

30Kh (L80/B10)

33.57 mm

3 Jahre / years

32 W@SHEET 1 IP65

-25 ºC +50 ºC

Klebstoff / Adhesive

160º

503,5

235 33,57

N

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Mod. Verbr./Cons.
w/u

Maße/Dim.
mm

Min. H
cm

Lum.
lm/u

Code

Netzt.
PSU
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STEUE
RUNG

Die Steuerungssysteme in diesem Katalog bieten innovative, maßgeschneiderte Beleuchtungslösungen, 
die maximale Energieeffizienz und Funktionalität in allen Anwendungen kombinieren. Seit mehr als 5 
Jahren setzen wir neue Maßstäbe im Bereich der drahtlosen Beleuchtungssteuerung und die jüngsten 
Entwicklungen haben uns der globale Kommunikation über das Internet der Dinge (IoT) noch näher gebracht.

The control systems offered in this catalogue allow for the creation of innovative tailored lighting solutions where 
maximum energy efficiency and functionality combine for all necessary applications. Our commitment to the 
development of wireless networks has kept us at the vanguard of lighting control for over 5 years, and the latest 
advances bring global communication closer and closer thanks to the internet of Pro things (IoT).
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C O N T R O L

Netzt.
PSU
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Heimautomatisierung / User home automationTSL Zigbee
ZigBee LightLink ist eine stromsparende, sichere und 

zuverlässige Technologie zur Beleuchtungssteuerung. 

Dieses persönliche, drahtlose Beleuchtungssystem wurde 

für die Praxis entwickelt und kombiniert die Vorteile von LED-

Beleuchtung mit äußerst intuitiver Technologie. Intelligente 

Steuerungen wie diese verändern die Art und Weise, wie wir 

Licht steuern und erleben.

Das System wird ständig um neue Funktionen erweitert und 

verbessert, um es noch nützlicher zu machen. Software- 

und Firmware-Updates können drahtlos und direkt an der 

Leuchte durchgeführt werden.

Zigbee LightLink, a low power, safe and reliable technology for 

light control.

This is a personal wireless lighting system, designed for 

everyday life, which combines the advantages of LED lighting 

with the most intuitive technology. These smart controllers will 

change the way we control and experience light.

New features and improvements are continually being added 

to the system to make it even more useful. Software and 

firmware updates to lamps can be done directly through the 

wireless network.

Ok Google...
warmes Licht“
Ok Google... warm light

Organisation der Leuchten nach Räumen.
Organization of luminaires per room.

Unabhängiges Dimmen oder Ändern der Farbe von Leuchten.
Dimming or change colour of luminaires independently.

RGB-, Monochrom- oder CCT-Steuerung.
RGB, single colour or CCT control.

Alltagstaugliche Beleuchtungseinstellungen.
Lighting setting suitable for daily life.

Verwandlung von Räumen mittels Szenen.
Transformation of the rooms through the scenes.

Extraktion von Farben aus Fotos zur Erstellung einer Szene.
Extract the colours of a photo to create a scene.

Persönliche Routinen zum Aufwachen und Schlafengehen.
Customized sleep routines to wake up and go to bed.

Ein-/Ausschalten beim Ankommen/Verlassen mittels GPS.
On/off while entering or leaving home through GPS location.

Ein-/Ausschalten in Abhängigkeit vom Sonnenuntergang 
und -aufgang.
On/off according to the sunset and sunrise.

Timer-Einstellungen.
Timer Settings.

Sprachsteuerung über Smartphone oder Smart Speaker.
Voice control through smartphone or smart speakers.

Beleuchtungssteuerung von unterwegs aus.
Luminic control from outside the house.

by
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TSL-ZG9101SAC-HP

Amazon Alexa

Google Home

Smartphone

Taste / Button

TSL-9101FA-DIM

TSL-9101FA-CCT

TSL-9101FA-RGBW

230 VAC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

Mono

240-480 W

240-480 W

240-480 W

45,5 x 45 x 20,3 mm

170 x 53,4 x 28 mm

170 x 53,4 x 28 mm

170 x 53,4 x 28 mm

1

5 A x 4C

5 A x 4C

5 A x 4C

09410263

09410151

09410152

09410153

Sender
Emitters

Empfänger
Receivers

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Bereiche
Areas

Intensität
Current

Steuerung
Control

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Die „Brücke“ ist das Herzstück des ZigBee-Systems und 

verbindet Ihr Smart-Gerät mit den Empfängern. Sie können 

einer Brücke bis zu 50 Empfänger und Zubehörteile 

hinzufügen. Durch die Wi-Fi-Verbindung mittels Router wird 

das System mit der Außenwelt verbunden, sodass es von 

unterwegs aus gesteuert werden kann. 

The bridge is the heart of the Zigbee system, connecting your 

smart device to the receivers. You can add up to 50 receivers 

and accessories to a bridge. Using the Wi-Fi link through the 

router, it also connects the system to the outside world, in order 

to be able to control it even if you are not in the house.

01

03

04

02

01

02 03

04

D
C

 Zigbee
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Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
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Professionelle Heimautomation / Professional homeTSL Casambi
Casambi ist eine Technologie basierend auf Bluetooth Low 

Energy (BLE), das in allen Geräten wie Smartphones, Tablets 

und Smartwatches vorhanden ist. Die Bluetooth-Verbindung 

erfolgt über ein Netz, in dem alle Punkte Informationen sen-

den und empfangen, sodass ein Ausfall eines Geräts den 

Rest der Kommunikation nicht beeinträchtigt.

Casambi-Geräte sind Smart-Geräte, die nur zur Ersteinrich-

tung und für Updates mit dem Internet verbunden werden 

müssen. Bis sie einen Befehl erhalten, bleiben sie inaktiv und 

sparen dadurch Energie. 

Die Casambi-App wurde mit einer intuitiven Benutzerober-

flächen entwickelt, sodass keine besonderen technischen 

Fähigkeiten für ihre Anwendung erforderlich sind.

Casambi is a technology based on Bluetooth low energy (BLE) 

protocols, already found in all devices such as smartphones, 

tablets and smartwatches. The Bluetooth connection is through 

a mesh where all points emit and receive data, thus preventing 

a failure in a device from affecting the other communications.

Casambi devices are smart themselves. They only need to 

connect to the internet for initial configuration and updates. 

They remain inactive for the rest of operation time, saving 

energy until a command is received.

The Casambi application has been made by experts on user 

interfaces and anyone can use it regardless of their technical 

skills level.

Krankenhäuser / Hospitals

Büros / Offices

Wohngebäude / Residential

Museen / Museums

Retail

Wohlbefinden / Well-being
Colour

Ligth colour

Sonnenlicht-Sensor
Daylight sensor

Gruppen
Grouping

Skalierbar
Scalability

Sonnenaufgang /
Sonnenuntergang

Sunrise & sunset

Anwesenheitssensor
Occupancy sensor

Programmierbar
Calendar & timer

Animationen
Animations

CCT

Scenes
Scenes
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XPRESS WHITE

XPRESS BLACK

LIGA.AIR.TAST4.240

CBU-ASD

CBU-TED

CBU-CESR

CBU-CEFL

3VDC (CR2430)

3VDC (CR2430)

100-240 VAC

220-240 VAC

85-240 VAC

100-240 VAC

100-240 VAC

Bluetooth

Bluetooth

PUSH + Bluetooth

0/1-10V, DALI

TRIAC

Bluetooth

Bluetooth

90 x 90 x 12 mm

90 x 90 x 12 mm

40 x 40 x 20 mm

56,5 x 35,8 x 22,3 mm

 40,4 x 36,3 x 14 mm

91 x 91 x 45 mm

79 x 85 x 85 mm

4

4

4

1

1

Oberfläche / Surface

Unterputz / Recessed

09410220

09410221

09410308

09410162

09410261

09410309

09410273

Sender
Emitters

Konverter
Converters

Anwesenheits- und Leuchtkraftsensor
Occupancy Detector & Photocell

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Bereiche
Areas

Bereiche
Areas

Montage
Mount

Steuerung
Control

Steuerung
Control

Steuerung
Control

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

DLC1224-1CV

CBU-PWM4

DLX1224-4CV

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

120-240 W

72x144 W

240-480 W

45 x 58 x 19 mm

72,6 x 30 x 18 mm

88 x 54 x 25 mm

10 A x 1C

6 A/4 C

5A x 4C*
*(max. 10 A)

09410165

09410163

09410164

Empfänger
Receivers

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Spannung
Voltage

Intensität
Current

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

01

02

05

05

06

06

03

04

04

02

01

07

07

10

10

08

08

09

09

03
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Netzt.
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Perfect System - RGBW / CCTTSL 1009 Family
Dieses System dient als RGBW- und CCT-Steuerung und 

ermöglicht Farb- und Farbtemperaturänderungen. Es  besteht 

aus einfachen Sendern zur Änderung von Intensität und Farbe 

sowie komplexeren Sendern für automatischen Änderungen 

und Szenenspeicherung. Es sind berührungsempfindliche 

Mechanismen, Radsteuerungen oder Fernbedienungen 

verfügbar.

Designed for RGBW and CCT control, colour controls and 

colour temperature change controls. It consists of simple 

emitters, and you can change the intensity, colour and other 

more complex aspects with automatic changes and scene 

memory. Mechanisms can use touch, a wheel or a remote, and 

the entire family is compatible with WiFi systems.

16

18

11

12 13

20

02

19

14 15

17

0301 05

06
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07

1008 09
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Die Elemente der Produktfamilie TSL 1009 sind vollständig untereinander 
austauschbar, können aber nicht mit Elementen anderer Familien verknüpft werden.

The elements of the TSL 1009 family can be fully combined with each other
but exclusively, they cannot be combined with elements from other families.

TSL-2836CCT

TSL-2835CDW

TSL-2830B

TSL-2819CCT

TSL-2855-CCT

TSL-2836RGB

TSL-2836DRGB

TSL-2835RGB

TSL-2830RGB

TSL-2833RGBW

TSL-2820AC

TSL-2831AC

TSL-2839WK

TSL-2819S

TSL-2858Z4

TSL-2818

TSL-2855-RGBW

TSL-1009FA

TSL-1009EA

TSL-1009DIN

TSL-1009FA(WP)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2430)

100-240 VAC

4.5 VDC (3xAAA)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2430)

100-240 VAC

3 VDC (CR2430)

100-240 VAC

100-240 VAC

3 VDC (CR2032)

4.5 VDC (3xAAA)

4.5 VDC (3xAAA)

3.6 VDC (Lithium bat.)

3 VDC (CR2032)

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

CCT

CCT

CCT

CCT

CCT

RGB

RGB

RGB

RGB

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

240-480 W

384-768 W

240-480 W

240-480 W

86 x 86 x 41,6 mm

86 x 86 x 27 mm

86 x 86 x 29,1 mm

140 x 48 x 17 mm

55 x 55 x 10,6 mm

86 x 86 x 40 mm

86 x 65 x 74 mm

86 x 86 x 27 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 13,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

136,5 x 40 x 11,5 mm

120 x 55 x 17 mm

152,67 x 51,87 x 19 mm

115,4 x 58,8 x 12 mm

55 x 55 x 10,6 mm

178,9 x 45,5 x 18,6 mm

145 x 46 x 16 mm

53 x 65 x 98 mm

180,5 x 73,6 x 38 mm

1

1 

4

6

1

1

1

1

4

1

4

4

1

4

4

8

1

5 A x 4C

8 A x 4C

5 A x 4C

5 A x 4C

09410112

09410113

09410114

09410115

09410147

09410079

09410108

09410109

09410081

09410110

09410069

09410102

09410106

09410125

09410111

09410105

09410146

09410070

09410082

09410070DIN

09410097

Sender
Emitters

Empfänger
Receivers

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Bereiche
Areas

Intensität
Current

Steuerung
Control

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

16

18

11

12

13

20

02

02

19

14

15

17

03

01

05

06

04

07

10

08

09

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Easy System - MonoTSL 2501 Family
Eine breite Palette von Monochrom-Steuergeräten, bei denen 

Empfänger mit Unterputz- und Aufputzsensoren sowie 

Fernbedienungen kombiniert werden. Diese Produktfamilie 

ermöglicht es, einzelne Leuchten von verschiedenen 

Punkten aus und mehrere Leuchten mit einem einzigen 

Sender zu steuern. 

Sie kann mit Schaltern aller Marken und Modelle kombiniert 

werden.

A wide range of single colour controllers that combines 

receivers with built-in, surface and remote control emitters. This 

family allows for lights to be controlled from different points or 

from a single emitter towards several lights.

It can be combined with any brand or model of push-buttons.

01

11

02

12

03

14

05 06 07 08

09 10

15

04

13
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Die Elemente der Produktfamilie TSL 2501 sind vollständig untereinander austauschbar,
können aber nicht mit Elementen anderer Familien verknüpft werden.

The elements of the TSL 2501 family can be fully combined with each other
but exclusively, they cannot be combined with elements from other families.

TSL-2805R

TSL-2805T1

TSL-2805T2

TSL-2805D

TSL-2801K1

TSL-2801K2

TSL-2805ST

TSL-2828

TSL-2801F

TSL-2802

TSL-2807N

TSL-2501NS

TSL-2501DIN

TSL-2501N(WP)

TSL-2501AC

3 VDC (CR2032)

110-240 VAC

110-240 VAC

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2430)

3 VDC (CR2430)

3 VDC (CR2430)

6 VDC (2xCR2025)

3 VDC (CR2025)

3 VDC (CR2025)

3 VDC (CR2025)

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

100-240 VAC

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

96-192 W

240-480 W

240-480 W

86 x 86 x 40 mm

86 x 86 x 13,8 mm

86 x 86 x 13,8 mm

96 x 65 x 74 mm

86 x 86 x 13,8 mm

86 x 86 x 13,8 mm

86 x 86 x 27 mm

141 x 35 x 8,5 mm

136,5 x 40 x 11,5 mm

136,5 x 40 x 11,5 mm

Ø 38,5mm x 15 mm

95 x 37 x 20 mm

53 x 110 x 65 mm

180,5 x 73,6 x 38 mm

59 x 170 x 29 mm

1

2

4

1

1

2

1

1

4

10

1

8 A x 1C

5 A x 4C

5 A x 4C

1,2A x 2C

09410062

09410117

09410118

09410073

09410083

09410084

09410116

09410085

09410074

09410107

09410119

09410065

09410065DIN

09410096

09410307

Sender
Emitters

Empfänger
Receivers

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Bereiche
Areas

Intensität
Current

Steuerung
Control

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

12

13

07

08

11

09

10

01

02

05

14

06

03

04

15

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Show-Beleuchtung / Performance lightingTSL DMX Family
Das Universalsteuerungsprotokoll DMX wurde als 

Beleuchtungssystem für Lichtshows entwickelt. TSL-

Produkte berücksichtigen die Bedürfnisse des Installateurs 

und sind daher mit IT-Schnellanschlüssen ausgestattet. Das 

DMX-System ist eine professionelle Lösung zur Steuerung 

großer dynamischer Beleuchtungsanlagen, wie sie für Shows, 

Sportstätten, Sehenswürdigkeiten oder große Gebäude 

eingesetzt werden.

The universal DMX control protocol is a lighting system designed 

for managing light-based performances. TSL products are 

installer-friendly in their design, since they incorporate easy-

to-assemble IT connectors. The DMX system provides a 

professional solution for the need to control large dynamic 

installations such as those used for performances, sports 

venues, monuments or large buildings.

16

11 12

13 14 15

03

05 06
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07

10

08

09

0201
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SLESA U9

SLESA U10

SLESA U11

STICK GU2

STICK-CW4

STICK-KE2

DINA-DR1-LITE

TSL-2100ArtNet-DMX

TSL-DMX-AMP

TSL-DMX-SPLITTER-8-RJ45

TSL-2811DMX

TSL-2812DMX

TSL-2830DMX

256

512

1024

128

1024

1024

1024 +

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

USB, Standalone, RDM

USB, WIFI, Standalone, APP

USB, Standalone, LAN, RDM

USB, Standalone

USB, WIFI, Standalone, APP, RDM

USB, LAN, Standalone, APP

USB, LAN, Standalone, APP, RDM

ArtNet

DMX 512 /RDM

DMX 512 /RDM

RGBW

RGBW

RGBW

79 x 92 x 43 mm

79 x 92 x 43 mm

160 x 90 x 45 mm

86 x 86 x 11 mm

106 x 146 x 10 mm

106 x 146 x 10 mm

160 x 91 x 62 mm

148,5 x 100 x 25,5 mm

164 x 58 x 36.6 mm

199 x 125 x 44 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

1

1

5

1

1

5

20

4x512

512

8x512

1

4

4

09200045

09200051

09410276

09200047

09410302

09410303

09410324

09410304

09410305

09410306

09410089

09410090

09410088

Programmierer
Programmer

Zubehör
Accessories

Master-DMX

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Kanäle
Channels

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Bereiche
Areas

Kanäle
Channels

Kanäle
Channels

Steuerung
Control

Steuerung
Control

Steuerung
Control

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

TSL-2102BEA-RJ45

TSL-2102RJ45DIN

PX24500

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

384-768 W

240-480 W

180-360 W

165 x 60 x 32 mm

110 x 53 x 65 mm

175 x 45 x 35 mm

8 A x 4C

5 A x 4C

5 A x 3C

09410094

09410094DIN

09300041

Decoder
Decoders

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Spannung
Voltage

Intensität
Current

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

16

11

12

13

02

14

15

03

01

05

06

04

07

10

08

09

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Einfach und vielseitig / Multi-purpose simplicityTSL SIMPLY Family
Einfach und kostengünstig. Zwei Empfänger für vier 

Typen von Sendern, die alle Arten der Lichtsteuerung 

abdecken. Jeder Empfänger kann von bis zu 7 Sendern 

gesteuert werden.

Simple and economical. Two receivers for four types of emitters 

that encompass all types of light control. Each receiver can be 

controlled by up to 7 emitters.

03 04 0501 02

TSL-2839

TSL-2839CCT

TSL-2839DIM

TSL-2839W

TSL-1029

TSL-1029W

4.5 VDC (3xAAA)

4.5 VDC (3xAAA)

4.5 VDC (3xAAA)

4.5 VDC (3xAAA)

12-24 VDC

12-24 VDC

RGB

CCT

Mono

RGBW

180-360 W

240-480 W

120 x 48 x 17,6 mm

120 x 48 x 17,6 mm

120 x 48 x 17,6 mm

120 x 48 x 17,6 mm

145 x 46,5 x 16 mm

145 x 46,5 x 16 mm

1

1

1

1

5 A x 3C

5 A x 4C

09410129

09410130

09410131

09410132

09410127

09410128

Sender
Emitters

Empfänger
Receivers

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Bereiche
Areas

Intensität
Current

Steuerung
Control

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

05

05

01

03

02

04
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02 0301

TSL-3003 Mono

RP306 RGB

TSL-3002 RGBW

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

288-576 W

180-360 W

384-768 W

150 x 54 x 32,5 mm

165 x 39 x 26 mm

145 x 46 x 16 mm

24 A x 1C

5 A x 3C

8A x 4C

09410045

09300042

09410075

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Spannung
Voltage

Intensität
Current

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Signalverstärker / Signal amplifiersTSL AMPLI Family
Signalverstärker sind Geräte, die die Informationen 

eines Steuergeräts kopieren und verstärken, sodass 

bei größeren Anlagen mehr LED-Streifen gleichzeitig 

verwendet werden können.

Für jede Art von Beleuchtungssteuerung gibt es geeignete 

Modelle, die den unbegrenzten Einsatz von Leuchten in 

Stern- oder Kaskadenform ermöglichen.

Signal amplifiers are devices that copy information from a 

controller and amplify it, allowing the amount of LED strip 

used to be extended, enabling a larger installation to operate 

simultaneously.

There are models for each type of light control, which allow 

for an unlimited use of devices through star or cascade format 

installations.

01

03

02

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Professioneller StandardTSL DALI Family
DALI ist eine Schnittstelle für professionelle Beleuch-

tungslösungen aller Art.

Tecsoled bietet mit DALI eine breite Palette von Steuergeräten 

für Leuchten und Systeme mit LED-Technologie an.

Mit offenem Protokoll, einfacher Kommunikation und der 

Möglichkeit zur individuellen oder gemeinsamen Steuerung 

von bis zu 16 Gruppen sind sie der Standard für dimmbare 

elektronische Geräte.

Die gesamte Installation wird mit einem zweiadrigen 

Stromkabel, was die Arbeit des Installateurs erleichtert.

Das System ermöglicht die Erstellung von Szenen, die 

Atmosphäre schaffen und Energie sparen.

DALI is an interface for all types of professional lighting solutions.

Tecsoled offers a wide range of DALI control units for lights and 

LED technology systems.

This is an open-protocol standard for adjustable electronic 

device with easy communication and individual or joint control 

of up to 16 groups.

The entire installation is undertaken with two-wire electrical 

cabling, facilitating the installer’s work.

The system allows for scenes to be created that produce 

atmospheres and, at the same time, save energy.
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TSL-2300-USB

TSL-2400P

TSL-2400LC

TSL-2400GC

TSL-2400SC

TSL-2300TS

TSL-2400TL

TSL-2400TG

TSL-2400TS

TSL-2412-SCENES

TSL-2412-SCENES-B

TSL-DAP04

Programmiergerät / Programmer

Netzgerät / Supply DALI

Syst. Dali

Syst. Dali

Syst. Dali

Syst. Dali

Syst. Dali

Syst. Dali

Syst. Dali

Syst. Dali

Syst. Dali

DALI - PWM signal

DALI 

16 VDC/250 mA

Leuchten / Lights

Gruppen / Groups

Szenen / Scenes

Gruppen / Groups

Leuchten / Lights

Gruppen / Groups

Szenen / Scenes

Gruppen / Groups

Szenen / Scenes

PWM 10V

53 x 110 x 65 mm

53 x 110 x 65 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

45x45,5x20,3 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

165x46x23 mm

100-240 VAC

100-240 VAC

4

4

4

4

4

4

4

16

16

90-305 VAC

09410332

09410319

09410320

09410321

09410322

09410311

09410312

09410313

09410314

09410140

09410141

09250229

Programmierer
Programmer

Stellglieder
Actuators

DALI-Sensor
DALI Sensor

Konverter
Converter

Decoder
Decoder

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Beschreibung
Description

Menge
Quanty

Menge
Quanty

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Beschreibung
Description

Ausgang
Output

Ausgang
Output

Steuerung
Control

Steuerung
Control

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

TSL-2304B

 TSL-2309PRO

TSL-2701B

12-24 VDC

12-24 VDC

100-240 VAC

240-480 W

240-480 W

1200 W

178 x 46 x 22 mm

170 x 53,4 x 28 mm

170 x 59 x 29 mm

5 A x 4C

5 A x 4C

5A x 1C

09410318

09410295

09410123

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Spannung
Voltage

Intensität
Current

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

08

08

01

02

03

04

06

05

07

09

10

11

12

13

14

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Verbindungsmodus

Download der Handbücher unter

User manuals available for download at

www.tecsoled.com

Connection Mode
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Dimmer für Schalter / Dimmers for push button

Konverter / Converter 

TSL DALCNET Family

TSL CONVER Family

Dalcnet ist eine bekannte italienische Marke, deren 

Steuergeräte aufgrund ihres besonderen Designs speziell 

für den Einbau in eine Schalterdose konzipiert sind und das 

kabelgebundene Dimmen von LED-Leisten mithilfe lastfreier 

Schalter aller Marken und Modelle ermöglichen, was die 

Integration in jede Installation erlaubt.

Die Konverter der CONVER-Produktfamilie können einen 

Signaltyp in einen anderen umwandeln. Ihre Funktion 

ist es, Kompatibilität durch Übersetzung verschiedener 

Programmiersprachen herzustellen.

Dalcnet is a renowned Italian brand. Its range of controllers is 

specific for installation in the mechanism box thanks to their 

special design, allowing for wired LED strips to be dimmed with 

the help of a charge-free push-button of any brand or model, 

therefore enabling integration into any installation.

CONVER family products are converters from one type of signal 

to another. Their function is to translate two different languages, 

allowing them to understand each other.

DLC1248 PUSH

DLC1248-BLE + PUSH

DAC230-1CH

TSL-2006

12-48 VDC

12-24 VDC

230 VAC

12-24 VDC

78-156 W

120-240 W

200 W

96-192 W

44 x 44 x 25 mm

44 x 44 x 25 mm

44 x 44 x 25 mm

95 x 37 x 20 mm

6.5 A x 1C

10 A

0,8 A

8 A x 1C

09241001

09241002

09410301

09410072

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Intensität
Current

Intensität
Current

Leistung
Power

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

01

01

01

02

02

01

03

03

0/1-10V · PWM

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work
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Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
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Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Universalsteuerung für Heimautomation / Home automation universal control

Dynamische Beleuchtung / Dynamic lighting

TSL KNX Family

TSL SPI Family

KNX ist ein Kommunikationsprotokoll für elektronische Geräte 

aller Art, von Sicherheit, Kommunikation, Rollladensteuerung, 

Bewässerung und Klimaanlage bis hin zur Beleuchtung.

Es wird derzeit hauptsächlich in Industrie- und Bürogebäuden 

für das Energiemanagement und die Systemautomatisierung 

eingesetzt.

Tecsoled verwendet das KNX-System in zwei Decodern, mit 

denen Monochrom- und RGBW-Leuchtstreifen integriert 

werden können.

Die digitale Mini-Beleuchtungssteuerung ist ein kleines, 

aber leistungsstarkes Gerät. Sie kann mit Tasten oder 

per Fernbedienung bedient werden. Der Benutzer kann 

den verwendeten IC-Typ wählen und die gesteuerte 

Pixel konfigurieren. Das Gerät ermöglicht eine Vielzahl 

von dynamischen Farbeffekten sowie die Änderung von 

Intensität, Geschwindigkeit und Drehrichtung.

KNX is a protocol for communication between electronic 

devices that encompasses all possible areas, from safety, 

communication, and blind control to irrigation control, climate 

control and lighting.

Nowadays, this type of installation is mainly undertaken 

in industrial and office buildings, for the purpose of energy 

management and system automation.

Tecsoled has begun its KNX system journey with two decoders 

that allow for single colour and RGBW strips to be integrated 

into installations.

Digital lighting mini controller is a small size device with powerful 

function. It can be controlled by touch key, or by remote control. 

The user can choose the type of IC used and configure the 

controlled pixels. It has a wide variety of dynamic colour effects 

as well as intensity, speed and variable direction of rotation.

TSL-KNX9501FA MONO

TSL-KNX9511FA RGBW

TSL-201

12-24 VDC

12-24 VDC

5-24 VDC

240-480 W

240-480 W

50-240 W

72 x 90,1 x 66,4 mm

72 x 90,1 x 66,4 mm

135 x 30 x 20 mm

5 A x 4C

5 A x 4C

10 A x 1C

09410144

09410145

09410192

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Intensität
Current

Intensität
Current

Leistung
Power

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

01 02

02

01

01

01
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Programmierbarer Timer / Programmable timer

Spezifische Farbe RGB RGBW / RGB RGBW Specific Colour

TSL TIMER Family

TSL WHEEL Family

Der Timer bietet die Möglichkeit, sich zu einer bestimmten 

Zeit ein- und auszuschalten. Dank der DMX-Codierung 

können außerdem kleine Szenen mit Farbänderungen erstellt 

werden. Mögliche Anwendungen sind die kommerzielle 

Beschilderung, Schaufensterdekorationen und die 

Programmierung der Beleuchtung für das Pflanzenwachstum 

und Aquarien.

Die Steuergeräte der Produktfamilie WHEEL werden mit 

Rädern am Empfänger selbst oder mit einer Fernbedienung 

bedient. Die Hauptfunktion ist die Einstellung einer 

bestimmten Farbe. Dazu wird der Wert (0–255) des jeweiligen 

Kanals auf den drei bzw. vier Bildschirmen verändert. Neben 

der Hauptfunktion gibt es dynamische Modi, die über die 

Fernbedienung gesteuert werden können.

Timer controller has the simple ability to turn on and off at a 

specific time. Thanks to the DMX coding it can make small 

color changing scenes. Suitable for timers of commercial signs, 

window dressing, and its programming can be used in lighting 

for plant and aquarium growth.

The WHEEL family controllers are controlled by wheels located 

in their housing or by a remote control. The main function is to 

set a particular color by changing the value of each channel 

individually. They have three or four screens where it shows the 

value (0-255) of each channel. It also has variable dynamic 

modes through the remote control.

01

TSL-322-6A RGBW

TSL-350RF RGB

TSL-354RF RGBW

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

288-576 W

220-440 W

240-480 W

161 x 100 x 30 mm

176 x 46 x 30 mm

176 x 46 x 30 mm

6A x 4C

6A x 3C

5 A x 4C

09410190

09410171

09410172

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Intensität
Current

Intensität
Current

Leistung
Power

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

02

0201

01

01

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Sensoren und Schalter für LEDs / LED switches and sensorsTSL SWITCH Family
Sensorsteuerung ist ein fester Bestandteil im Bereich 

der LED-Beleuchtung. Unsere Produkte ermöglichen 

die Integration von Dimmern in Profile, Möbel oder die 

Steuerung mittels Bewegungsmeldern. Energieeinsparung 

spielt bei den neuen Produkten eine entscheidende Rolle, da 

sie die Aktivierung bzw. Regulierung der Raumbeleuchtung 

in Abhängigkeit von der Anwesenheit von Personen 

oder der Menge an natürlichem Licht ermöglichen. Das 

Dimmsystem von 1–10 V lässt sich nahtlos in die dimmbaren 

Stromversorgungen integrieren und ist daher einfach zu 

installieren und kostengünstig.

Light control through sensors is a key feature in the world of 

LED lighting. Our products allow us to integrate dimmers into 

profiles or furniture, or to monitor using presence detectors.

These new additions are very significant in the sphere of energy 

saving, allowing the user to activate or dim the lighting of 

a room depending on the presence of people or the amount 

of natural light. The 1-10 V dimming system can be perfectly 

integrated with adjustable power sources, achieving an easy-

to-install, economical system.

01 02

05 06

03

04

07

10 11 12

08

09



525

36-72 W

96-192 W

48-96 W

48-96 W

48-96 W

48-96 W

96-192 W

 96-192 W

30-60 W

96-192 W

96-192 W

96-192 W

42 x 10 x 20 mm

55 x 10 x Ø8 mm

Ø11 x 18 mm

Ø11 x 18 mm

Ø11 x 18 mm

Ø18 x 16.5 mm

55 x 10 x 4 mm

55 x 10 x 4 mm

62,5 x 10 x Ø10,5 mm

57 x 10 x Ø10,5 mm

49 x 10 x 4 mm

49 x 10 x 4 mm

09410104

09410282

09410206

09410283

09410284

09410285

09410286

09410287

09410193

09410288

09410289

09410290

Artikel-Nr.
Code

TSL-2901S

TSL-SW001

TSL-SW010

TSL-SW002

TSL-SW003

TSL-SW004

TSL-SW005

TSL-SW006

TSL-PIR002T

TSL-SW007

TSL-SW008

TSL-SW009

Modell
Model

Hand

Motion

Hand

Mini-Schalter und Dim.

Türöffnung

Näherungss. CCT + On-Off

Näherungss. On-Off + Dim.

Anwesenheit

Anwesenheit und Leuchtkraft

Leuchtkraft

Magnetische Türöffnung

Doppelte und manuelle Türöffnung

Türöffnung

Manueller Schalter und Dim.

Mini switch and dim.

Door opening

Proximity CCT + On-Off

Proximity On-Off + Dim.

Motion and light level

Light level

Magnetic door opening

Double door opening and hand

Door opening

Touch switch & dim.

Beschreibung
Description

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

Spannung
Voltage

3 A x 1C

8 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 2C

8 A x 1C

2.5 A x 1C

8 A x 1C

8 A x 1C

8 A x 1C

Intensität
Current

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Integriert / Built-in

Unterputz / Recessed

05

06

03

04

02

01

07

10

11

12

08

09

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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TEILE
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Unsere Netzteile sind marktführend 
und entsprechen den höchsten 
Standards für Beleuchtungsanlagen.

From a leading, established position 
on the market, our power supplies 
boast optimal standards for lighting 
installations.

SMART
LIGHTING

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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SMART
LIGHTING

· Überspannungsschutz

· Hohe Effizienz von über 85 %

· Sanftes Dimmen ohne Flackern

· Keine Mindestladung

· Protection against power surges

· High efficiency above 85%

· Smooth regulation without flickering

· Does not require a minimum charge

Zuverlässig und vielseitig
Reliable and versatile

Models in the IGNIS Family are DALI regulated 
IEC 62386 protocol) or TRIAC or ELV phase-cut-
regulated (phase beginning and end).

Power supplies with DALI regulation can also be 
regulated by inserting a push-button on the phase 
feeding them..

More powerful models combine DALI and 3in1 
regulation.

Die Modelle der IGNIS-Produktfamilie verfügen 
über DALI-Dimmung (IEC 62386-Protokoll) oder 

TRIAC- oder ELV-Phasenabschnittsdimmung
(Anfang und Ende der Phase).

Die dimmbaren DALI-Stromquellen können auch 
gedimmt werden, indem man einen Schalter in 

der Versorgungsleitung einfügt.

Bei den leistungsstärkeren Modellen werden 
DALI und 3-in1-Dimmen kombiniert.
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TSL LDR Family Professionell / Professional

Professionell / Professional

Professionell / Professional

Professionell / Professional

LDR 40-12 DA

LDR 40-12 TR

LDR 40-24 DA

LDR 40-24 TR

12 V

12 V

24 V

24 V

40 W

40 W

40 W

40 W

DALI+Push

TRIAC

DALI+Push

TRIAC

DALI+Push

TRIAC

DALI+Push

TRIAC

5in1

TRIAC

5in1

TRIAC

137 x 82 x 31 mm

137 x 82 x 31 mm

137 x 82 x 31 mm

137 x 82 x 31 mm

09250630

09250622

09250631

09250623

NGD 75-12 DA

NGD 75-12 TR

NGD 75-24 DA

NGD 75-24 TR

12 V

12 V

24 V

24 V

75 W

75 W

75 W

75 W

203 x 54 x 33 mm

203 x 54 x 33 mm

203 x 54 x 33 mm

203 x 54 x 33 mm

09250632

09250624

09250633

09250625

TSL NGD Family

TSL BQR Family

BQR 200-12 DA

BQR 200-12 TR

BQR 200-24 DA

BQR 200-24 TR

12 V

12 V

24 V

24 V

200 W

200 W

200 W

200 W

310 x 60 x 45 mm

310 x 60 x 45 mm

310 x 60 x 45 mm

310 x 60 x 45 mm

09250636

09250628

09250637

09250629

5in1  |  DALI-Dimmer, 1–10 V, Taster, Widerstand oder PWM 10 V   /   DALI, 1-10V, push, resistance or PWM 10V dimming

TSL SCN  Family

SCN 30-24

SCN 60-24

SCN 100-24

SCN 150-24 

24 V

24 V

24 V

24 V

30 W

60 W

100 W

150 W

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

149 x 40,4 x 26,7 mm

170 x 44,5 x 28,2 mm

179,4 x 62,5 x 30,6 mm

179,4 x 62,5 x 30,6 mm

09250874

09250737

09250738

09250739

N

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Leistung
Power

Leistung
Power

Leistung
Power

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

IG
N

IS

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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Meanwell hat eine Reihe von robusten, 
soliden und zuverlässigen Modellen mit 
den wichtigsten weltweiten Zertifizierungen 
entwickelt.

Meanwell has created a series 0f robust, 
solid, reliable models that have been 
awarded the most important global 
certifications.
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TSL HLG Family

TSL IDLV Family

TSL NDR Family

Professionell / Professional

HLG 185-12

HLG 185-12 B

HLG 240H-12

HLG 240H-12 B

HLG 320H-12

HLG 320H-12 B

HLG 185-24

HLG 185-24 B

HLG 240H-24

HLG 240H-24 B

HLG 320H-24

HLG 320H-24 B

HLG 480H-24

HLG 480H-24 B

HLG 185H-48

HLG 240H-48

HLG 320H-48

IDLV 45-12

IDLV 65-12

IDLV 45-24

IDLV 65-24

NDR 75-12

NDR 120-12

NDR 75-24

NDR 120-24

NDR 240-24

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

48 V

48 V

48 V

12 V

12 V

24 V

24 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

156 W

156 W

192 W

192 W

264 W

264 W

187,2 W

187,2 W

240 W

240 W

320 W

320 W

480 W

480 W

187,2 W

240 W

321,6 W

36 W

50 W

45 W

57,6 W

75,6 W

120 W

76,8 W

120 W

240 W

Nein/No

3in1

Nein/No

3in1

Nein/No

3in1

Nein/No

3in1

Nein/No

3in1

Nein/No

3in1

Nein/No

3in1

Nein/No

Nein/No

Nein/No

3in1

3in1

3in1

3in1

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

228 x 68 x 38,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

262 x 125 x 43,8 mm

262 x 125 x 43,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

120 x 75 x 25 mm

130 x 75 x 25 mm

120 x 75 x 25 mm

130 x 75 x 25 mm

32 x 125,2 x 102 mm

40 x 125,2 x 113,5 mm

32 x 125,2 x 102 mm

40 x 125,2 x 113,5 mm

63 x 125,2 x 113,5 mm

09250474

09250118

09250285

09250087

09250420

09250088

09250318

09250112

09250075

09250201

09250076

09250095

09250528

09250556

09250506

09250740

09250571

09250557

09250559

09250558

09250560

09250487

09250488

09250490

09250367

09250368

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Leistung
Power

Leistung
Power

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

GARANT.
WTY

N

N

N

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

Professionell / Professional

Industrie / Industrial

3in1  |  Dimmer 1–10 V, Widerstand oder PWM 10 V   /   1-10V, resistance or PWM 10V dimming

3in1  |  Dimmer 0–10 V, Widerstand oder PWM 10 V   /   0-10V, resistance or PWM 10V dimming

M
E

A
N

 W
E

L
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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TSL HDR Family

TSL LPV Family

TSL LRS Family

Industrie / I ndustrial

Industrie / Industrial

Industrie / Industrial

HDR 30-12

HDR 60-12

HDR 100-12N

HDR 30-24

HDR 60-24

HDR 100-24N

LPV 20-12

LPV 35-12

LPV 60-12

LPV 100-12

LPV 150-12

LPV 20-24

LPV 35-24

LPV 60-24

LPV 100-24

LPV 150-24

LRS 35-12

LRS 50-12

LRS 75-12

LRS 100-12

LRS 150-12

LRS 35-24

LRS 50-24

LRS 75-24

LRS 100-24

LRS 150-24

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 W

54 W

90 W

36 W

60 W

100,8 W

20 W

36 W

60 W

102 W

120 W

20 W

36 W

60 W

100,8 W

151,2 W

36 W

50,4 W

72 W

102 W

150 W

36 W

52,8 W

76,8 W

108 W

156 W

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

35 x 90 x 54,5 mm

52,5 x 90 x 54,5 mm

70 x 90 x 54,5 mm

35 x 90 x 54,5 mm

52,5 x 90 x 54,5 mm

70 x 90 x 54,5 mm

118 x 35 x 26 mm

148 x 40 x 30 mm

162,5 x 42,5 x 32 mm

190 x 52 x 37 mm

191 x 63 x 37,5 mm

118 x 35 x 26 mm

148 x 40 x 30 mm

162,5 x 42,5 x 32 mm

190 x 52 x 37 mm

191 x 63 x 37,5 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 97 x 30 mm

129 x 97 x 30 mm

159 x 97 x 30 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 97 x 30 mm

129 x 97 x 30 mm

159 x 97 x 30 mm

09250481

09250482

09250910

09250484

09250485

09250672

09250069

09250070

09250050

09250061

09250082

09250065

09250066

09250054

09250055

09250083

09250380

09250240

09250382

09250242

09250245

09250381

09250241

09250383

09250244

09250243

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Leistung
Power

Leistung
Power

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

TSL APV Family

APV 8-12E

APV 16-12

APV 8-24E

APV 16-24

12 V

12 V

24 V

24 V

8,04 W

15 W

8,16 W

16 W

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

60 x 30 x 23,5 mm

77 x 40 x 29 mm

60 x 30 x 23,5 mm

77 x 40 x 29 mm

09250680

09250056

09250543

09250064

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Spannung
Voltage

Dimm.
Dimm.

N

N

Industrie / Industrial

IP
42

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY



533

TSL PWM Family

TSL RSP Family

Professionell / Professional

Industrie / Industrial

PWM 40-12

PWM 60-12

PWM 90-12

PWM 120-12

PWM 40-24

PWM 60-24

PWM 60-24BLE

PWM 60-24DA2

PWM 90-24

PWM 90-24DA2

PWM 120-24

PWM 120-24DA2

PWM 120-24BLE

PWM 200-24

PWM 200-24DA2

RSP 200-12

RSP 320-12

RSP 200-24

RSP 320-24

RSP 500-24

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

40,08 W

60 W

90 W

120 W

40,08 W

60 W

60 W

60 W

90 W

90 W

120 W

120 W

120 W

199,2 W

199,2 W

200,4 W

320,4 W

201,6 W

321,6 W

500,4 W

3in1

3in1

3in1

3in1

3in1

3in1

CASAMBI

DALI2

3in1

DALI2

3in1

DALI2

CASAMBI

3in1

DALI2

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

Nein/No

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

171 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

171 x 63 x 37,5 mm

171 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

195 x 68 x 39,5 mm

196 x 68 x 39,5 mm

215 x 115 x 30 mm

215 x 115 x 30 mm

215 x 115 x 30 mm

215 x 115 x 30 mm

230 x 127 x 40,5 mm

09250436

09250426

09250260

09250261

09250384

09250233

09250895

09250930

09250084

09250931

09250234

09250914

09250876

09250896

09250897

09250072

09250117

09250073

09250074

09250314

Artikel-Nr.
Code

Artikel-Nr.
Code

Modell
Model

Modell
Model

Leistung
Power

Leistung
Power

Abmessungen
Dimensions

Abmessungen
Dimensions

Spannung
Voltage

Spannung
Voltage

Dimm.
Dimm.

Dimm.
Dimm.

N

N

N

N

N

N

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

3in1  |  Dimmer 0–10 V, Widerstand oder PWM 10 V   /   0-10V, resistance or PWM 10V dimming

M
E

A
N

 W
E

L
L

Strei.
Strip

SWL

Circ.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Prod.

Mod.

Julia

Deko.
Deco.

Silik.
Silic.

Zub.
Acc.

Prof.

Arch.

Steu.
Cont.

Netzt.
PSU
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ALLGEMEINES

1. Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Geschäftsvorgänge zwischen Tecsoled, S.L., (im Folgenden der „Verkäufer“) und seinen 

Geschäftspartnern und Kunden (im Folgenden die „Käufer“) in Bezug auf die Lieferung von Waren und (in ähnlicher Weise) auch für die Erbringung von 

Dienstleistungen (im Folgenden die „Leistungen“). Alle Angebote des Verkäufers beruhen auf diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

2. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen in unmittelbarem Widerspruch zu den in den Angeboten oder 

Auftragsbestätigungen des Verkäufers genannten Bedingungen stehen, so haben die Bestimmungen in den Angeboten und Auftragsbestätigungen 

des Verkäufers Vorrang. In einem solchen Fall gelten nur diejenigen Bestimmungen der Allgemeinen Geschäftsbedingungen oder Teile davon, die den 

Bestimmungen der Angebote oder Auftragsbestätigungen des Verkäufers nicht unmittelbar widersprechen.

3. Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten als dem Käufer mitgeteilt, sobald er ein Angebot erhält. Alternativ gelten sie als mitgeteilt, wenn der 

Käufer sie zuvor im Rahmen seiner Geschäftsbeziehung mit dem Verkäufer erhalten hat. In diesem Fall gelten sie mit der Auftragserteilung als für alle Zwecke 

akzeptiert.

4. Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten als Rahmenvereinbarung für jedes Geschäft mit dem Käufer, sofern einem Geschäft nicht eine neuere 

Fassung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen zugrunde liegt. Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein oder 

werden, so berührt dies die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht.

ANGEBOT

5. Die Angebote des Verkäufers gelten als unverbindlich und somit nicht als Angebot im Sinne der §§ 1262 ff. des spanischen Zivilgesetzbuches.

6. Die Angebots-, Ausführungs- und Projektunterlagen dürfen ohne Zustimmung des Verkäufers nicht vervielfältigt oder Dritten zugänglich gemacht werden. 

Sie können zurückverlangt werden und müssen an den Verkäufer zurückgeschickt werden, wenn der Auftrag an ein anderes Unternehmen vergeben wurde.

VERTRAGSABSCHLUSS

7. Der Vertrag gilt als abgeschlossen, sobald der Verkäufer nach Eingang der Bestellung eine schriftliche Auftragsbestätigung oder die Lieferung selbst 

gesendet hat. Bestellungen müssen schriftlich per E-Mail an pedidos@tecsoled.com gesendet und vom Verkäufer ausdrücklich genehmigt werden.

8. Laufende Bestellungen können vom Verkäufer storniert werden, wenn Umstände vorliegen, die ihre Ausführung verhindern, z. B.: industrielle Störungen, 

Beeinträchtigungen der Arbeitsbeziehungen, Rohstoffmangel usw. Bestellungen von speziell angefertigten Materialien können vom Käufer nicht ohne die 

schriftliche Zustimmung des Verkäufers storniert werden.

9. Der Verkäufer behält sich das Recht vor, die Bestellung automatisch zu stornieren, wenn der Käufer vor dem Versand Schulden beim Unternehmen des 

Verkäufers hat, sich in einem Konkursverfahren befindet oder von einem Dritten dazu aufgefordert wurde.

10. Nachträgliche Änderungen und Ergänzungen des Vertrags sowie Nebenabreden bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der schriftlichen Bestätigung des 

Verkäufers. Reine Schreib- und Rechenfehler in Angeboten, Auftragsbestätigungen oder Rechnungen können vom Verkäufer jederzeit berichtigt werden. 

11. Die in Katalogen, Broschüren oder auf Websites angegebenen Maße oder Abmessungen der Produkte sind nur Richtwerte und als annähernd zu 

betrachten, es sei denn, sie wurden vom Verkäufer ausdrücklich und schriftlich akzeptiert.

PREISE

12. In der Preisliste des Verkäufers ist immer der Endverbraucherpreis bei Barzahlung angegeben.

13. Die in den Preislisten des Verkäufers veröffentlichten Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer und Ökosteuer und können je nach Euro/Dollar-

Wechselkurs ab zehn Tagen nach der Bestellung variieren. Der Prozentsatz, der der Mehrwertsteuer und der Ökosteuer entspricht, wird auf die Rechnung 

angewandt, wenn dies der Fall ist.

14. Bei Wartungs- und/oder Reparaturaufträgen (z. B. Planung, Inbetriebnahme und/oder Prüfung von Anlagen, Schulungen) erbringt der Verkäufer die ihm 

angemessen und notwendig erscheinenden Leistungen und stellt sie dem Käufer auf der Basis der tatsächlichen Kosten zuzüglich etwaiger Reise- und 

Transportkosten in Rechnung. Dies gilt auch für Zusatzleistungen, deren Notwendigkeit erst bei der Ausführung des Auftrags festgestellt wird, worüber der 

Käufer nicht ausdrücklich informiert werden muss. Sofern nicht schriftlich anders vereinbart, werden die Kosten für die Erstellung von Angeboten für Wartung, 

Reparatur und/oder Inspektion dem Käufer in Rechnung gestellt.

Allgemeine
Geschäftsbedingungen
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VERSAND

15. Die Waren werden an den Ort geliefert, der dem Verkäufer vom Käufer zu diesem Zweck schriftlich mitgeteilt wurde. Wenn der Käufer dies wünscht, kann 

er eine alternative Lieferanschrift verlangen. In diesem Fall muss er dies auf jeder Bestellung schriftlich angeben und per E-Mail unter pedidos@tecsoled.com 

mitteilen. Bei dieser Art von Lieferung übernimmt der Käufer die volle Verantwortung für die Lieferung und Verwahrung des Materials.

16. Bei Sendungen nach Deutschland und Österreich werden die Versandkosten ab einem Netto-Bestellwert von 900 Euro übernommen. Wenn diese 

Beträge in den Bestellungen nicht überschritten werden, wird Fracht berechnet.

17. Der Verkäufer versendet die Ware innerhalb von 24–48 Stunden nach Auftragsbestätigung (je nach Lagerbestand, Herstellungs- und Bearbeitungszeiten). 

Verlangt der Käufer einen Express- oder Sonderversand, übernimmt der Käufer das entsprechende Risiko.

18. Den Versand auf Kosten und Risiko des Käufers mit anderen Agenturen muss der Käufer schriftlich per E-Mail unter pedidos@tecsoled.com anfordern. Bei 

dieser Art von Versand übernimmt der Verkäufer keine Haftung für die Abhol- und Lieferzeiten oder eventuelle Zwischenfälle. 

19. Bei Lieferungen nach Ceuta, Melilla, auf die Kanarischen Inseln und ins Ausland fallen für den Käufer immer Versandkosten an, sofern nicht ausdrücklich 

etwas anderes vereinbart wurde. Alle Zölle, Flughafengebühren oder anderen Abgaben gehen immer zu Lasten des Käufers. 

20. Bei frachtfreien Lieferungen wird die Ware vom Verkäufer versichert. Stellt der Käufer einen offensichtlichen Mangel, eine Beschädigung der Ware oder 

das Fehlen eines Pakets fest, muss dies unbedingt auf dem Lieferschein des Spediteurs vermerkt und innerhalb von höchstens 24 Stunden per E-Mail unter 

info@tecsoled.com mitgeteilt werden. Andernfalls geht der Verkäufer davon aus, dass die Ware in einwandfreiem Zustand empfangen wurde, und haftet nicht 

für beschädigte Waren oder Pakete, die der Käufer nicht erhalten hat.

21. Die Produkte werden in ihrer Originalverpackung aus Karton verkauft. Wenn eine andere Verpackung aufgrund der Umstände ratsam erscheint oder der 

Käufer dies anfordert, trägt der Käufer die Kosten dafür.

DIENSTLEISTUNGEN UND LEISTUNGSUMFANG

22. Art und Umfang der vom Verkäufer zu erbringenden Leistungen werden in der Auftragsbestätigung beschrieben. Der Käufer muss die Erbringung aller 

beschriebenen Leistungen ermöglichen, indem er zu diesem Zweck eine für die Installation verantwortliche Person sowie alle erforderlichen Hilfsmittel (z. B. 

Leitern, Gerüste, Arbeitskörbe) bereitstellt. Die Ersatzteile (z. B. Beleuchtungseinrichtungen, Bedienvorrichtungen, Leuchten, Lampen usw.) sind vom Käufer 

auf eigene Kosten beizustellen oder werden vom Verkäufer in Rechnung gestellt.

23. Die Arbeiten werden an Werktagen zwischen 08:00 und 17:00 Uhr durchgeführt. Erbringt der Verkäufer auf Anfrage des Käufers Leistungen außerhalb 

der angegebenen Zeiten, ist der Verkäufer berechtigt, die folgenden Aufschläge zu berechnen:

- 50 % Aufschlag für Dienstleistungen außerhalb der angegebenen Zeiten.

- 100 % Aufschlag für Dienste an Samstagen, Sonntagen und/oder Feiertagen.

24. Der Käufer ist verpflichtet, den Verkäufer unverzüglich über alle wichtigen Umstände im Zusammenhang mit der betreffenden Anlage und/oder 

einer Leistung zu informieren, und hat auf Verlangen des Verkäufers die gesamte Anlage oder Teile davon vorübergehend oder für die gesamte Dauer 

der Arbeiten außer Betrieb zu setzen. Sind bei der Durchführung von Wartungsarbeiten besondere Sicherheitsvorkehrungen zu treffen oder besondere 

Sicherheitsvorschriften einzuhalten, so ist der Käufer verpflichtet, den Verkäufer hiervon unverzüglich schriftlich zu unterrichten. Wenn eine entsprechende 

Schulung des Personals des Verkäufers erforderlich ist, wird diese auf Kosten des Käufers durchgeführt. Der Verkäufer ist berechtigt, dem Käufer die dadurch 

entstehenden Mehrkosten gesondert in Rechnung zu stellen.

25. Bei unvorhersehbaren oder von den Vertragsparteien nicht zu verantwortenden Umständen, z. B. höhere Gewalt, die die Einhaltung einer schriftlich 

vereinbarten Lieferfrist unmöglich machen, wird die Lieferfrist unter Ausschluss aller dem Käufer andernfalls zustehenden Rechte um die Dauer des 

Umstandes verlängert. Dazu gehören beispielsweise behördliche Eingriffe und Verbote, transport- und zollbedingte Verzögerungen, Transportschäden, 

Energie- und Rohstoffengpässe, Streiks sowie der Ausfall eines wichtigen Lieferanten, der nur schwer zu ersetzen ist. Diese Umstände berechtigen den 

Verkäufer auch dann zur Verlängerung der Lieferfrist, wenn sie bei den Vorlieferanten des Verkäufers eintreten.

BEZAHLUNG

26. Sofern keine schriftlichen Zahlungsbedingungen vereinbart wurden, ist die Zahlung für die Lieferung bzw. die jeweilige Leistung bei Erhalt der Lieferung 

bzw. Leistung fällig. Im Fall von Teilabrechnungen ist die Zahlung bei Erhalt der jeweiligen Rechnung fällig.

27. Die vom Verkäufer akzeptierten Zahlungsmethoden sind: Sofortzahlung, Barzahlung, bestätigter Scheck oder vorherige Banküberweisung.

28. Eine andere Zahlungsart als die Sofortzahlung kann ausgehandelt werden. Das maximale Zahlungsziel beträgt dabei 60 Tage ab Rechnungsdatum und 

basiert auf der von einer Risikoversicherung gewährten Kreditwürdigkeit.

29. Alle vom Verkäufer ausgestellten Rechnungen gelten als genehmigt und konform, sofern der Käufer nicht innerhalb von sieben Tagen nach Erhalt der 

Rechnung schriftlich seinen Einspruch zum Ausdruck bringt.

30. Im Fall von Teillieferungen ist der Verkäufer berechtigt, für jede Teillieferung eine Rechnung zu stellen und ihre Zahlung zu verlangen sowie Teilrechnungen 

zu stellen. Der Käufer muss diese Rechnungen gemäß den vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen bezahlen.

31. Der Käufer ist nicht berechtigt, Zahlungen aufgrund von Garantie- oder sonstigen Ansprüchen zurückzuhalten oder abzulehnen.

32. Befindet sich der Käufer mit einer vereinbarten Zahlung oder sonstigen Leistung in Verzug, kann der Verkäufer unbeschadet seiner sonstigen Rechte

a) die Erfüllung seiner eigenen Verpflichtungen bis zur Durchführung der betreffenden Zahlung oder Leistung aufschieben;

b) alle Forderungen für fällig erklären und für die entsprechenden Beträge ab dem Zeitpunkt der Fälligkeit Verzugszinsen in Höhe von 12 % p.a. zuzüglich 

Mehrwertsteuer berechnen, es sei denn, der Verkäufer weist nach, dass darüber hinausgehende Kosten entstanden sind. Im Fall eines Zahlungsverzugs sind 

die gewährten Rabatte und Nachlässe nicht mehr gültig. 

33. Im Fall einer tatsächlichen oder drohenden Zahlungsunfähigkeit des Käufers ist der Verkäufer berechtigt, Lieferungen und/oder Leistungen zurückzuhalten 

und Sicherheiten zu verlangen.
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GARANTIE

34. Der Verkäufer verpflichtet sich, nach Maßgabe der folgenden Bestimmungen alle die Funktion beeinträchtigenden Mängel zu beseitigen, die zum 

Zeitpunkt der Lieferung oder Leistung vorhanden sind und auf einem Fehler der Konstruktion, des Materials oder der Ausführung beruhen.

35. Für Mängel, die bei der Prüfung der Ware zum Zeitpunkt der Lieferung nicht festgestellt werden können, beträgt der Garantiezeitraum 36 Monate. 

Solche Mängel sind unverzüglich nach ihrer Feststellung zu melden. Mängel, die bereits bei der Lieferung erkennbar sind, müssen innerhalb von 8 Tagen 

schriftlich gemeldet werden. Andernfalls gelten die entsprechenden Ansprüche als erloschen. Der Garantiezeitraum beginnt auch bei versteckten Mängeln 

zum Zeitpunkt der Übergabe (Gefahrübergang) und wird durch Nachbesserungsversuche weder verlängert noch unterbrochen. Dieser Garantiezeitraum 

gilt auch für Teillieferungen. Mängel müssen unverzüglich nach ihrer Entdeckung schriftlich gemeldet werden. Andernfalls verfallen jegliche Garantie- oder 

sonstigen Ansprüche. Die vollständige oder teilweise Nichtbezahlung von Rechnungen ist in diesem Zusammenhang unzulässig. Der Käufer muss beweisen, 

dass ein Mangel bereits zum Zeitpunkt der Lieferung der Ware vorlag. 

36. Liegt ein Mangel vor, der einen Garantiesanspruch gemäß diesem Abschnitt „Garantie“ begründet, so hat der Verkäufer die Wahl, das mangelhafte Produkt 

zu reparieren, es zur Reparatur zurückzufordern, das Produkt zu ersetzen (auszutauschen) oder dem Käufer einen Preisnachlass zu gewähren. Rechnungen 

für Reparaturen durch Dritte werden nicht anerkannt.

37. Alle mit der Mängelbeseitigung verbundenen Nebenkosten (z. B. für Montage und Demontage, Transport, Entsorgung, Fahrt und Fahrtzeit) gehen zu 

Lasten des Käufers. Bei Garantiearbeiten im Unternehmen des Käufers hat dieser die erforderlichen Hilfskräfte, Hebezeuge, Gerüste und Kleinmaterialien 

usw. unentgeltlich zur Verfügung zu stellen.

38. Wird eine Ware vom Verkäufer basierend auf Konstruktionsspezifikationen, Zeichnungen oder sonstigen Unterlagen des Käufers angefertigt, so erstreckt 

sich die Haftung des Verkäufers ausschließlich auf die Ausführung entsprechend diesen Unterlagen. Alle Ansprüche des Käufers müssen innerhalb von 24 

Monaten nach Gefahrübergang gerichtlich geltend gemacht werden. Andernfalls erlöschen alle diesbezüglichen Rechte.

39. Die Produktgarantie ist ungültig, wenn der Mangel oder das Versagen auf folgende Ursachen zurückzuführen ist:

Unsachgemäße Verwendung oder Behandlung des Produkts.

Fehlerhafte Montage in Abweichung von der mitgelieferten Anleitung. 

Überschreitung der Temperatur- und Spannungsgrenzwerte oder Einwirkung mechanischer Belastungen, die nicht dem bestimmungsgemäßen Gebrauch 

entsprechen.

Mangelnde Wartung gemäß den Wartungsanweisungen.

Modifikationen oder Änderungen an den Produkten durch Personen außerhalb der Organisation ohne schriftliche Genehmigung des Verkäufers oder 

entgegen den dem Produkt beiliegenden Anweisungen. 

Störungen durch elektrische Überlastung infolge mangelhafter Installationen, Überlastung des Stromversorgers oder atmosphärische Unfälle mit 

elektrischen Geräten.

RÜCKGABEN

40. Im Fall einer Fehlfunktion oder eines Defekts eines der Produkte, die unter die Garantie fallen, muss der Käufer dies per E-Mail unter devoluciones@

tecsoled.com melden und dabei alle erforderlichen Informationen angeben (Lieferschein- oder Rechnungsnummer, Kontaktperson und Telefonnummer, 

fehlerhafte Produkte und Beschreibung des Defekts).

Nach Genehmigung durch die Abteilung für Rückgaben erhalten Sie eine RMA-Nummer und ein Rücksendeformular für die betroffene Ware. Dieses Formular 

muss zusammen mit der Ware zurückgesendet werden. Die RMA-Nummer ist auf allen Versandunterlagen sowie auf dem Verpackungsetikett deutlich 

anzugeben.

41. Wenn KEIN Zwischenfall vorliegt, kann der Käufer die Rückgabe der Ware verlangen, sofern seit dem Datum der Lieferung nicht mehr als 15 Kalendertage 

vergangen sind. Dazu muss der Käufer eine E-Mail mit allen erforderlichen Angaben (Lieferschein- oder Rechnungsnummer, Kontaktperson und 

Telefonnummer, zurückzusendende Produkte und Rückgabegrund) an devoluciones@tecsoled.com senden.

Nach der Genehmigung durch unsere Abteilung für Rückgaben erhalten Sie eine RMA-Nummer und haben fünf Tage Zeit, um die Ware an unser Lager 

zurückzusenden. Die besagte RMA-Nummer ist auf allen Versandunterlagen sowie auf dem Verpackungsetikett deutlich anzugeben.

Nach der Genehmigung durch unsere Abteilung für Rückgaben erhalten Sie eine RMA-Nummer und haben fünf Tage Zeit, um die Ware an unser Lager 

zurückzusenden. Die besagte RMA-Nummer ist auf allen Versandunterlagen sowie auf dem Verpackungsetikett deutlich anzugeben. 

42. Die Kosten für den Rückversand an den Verkäufer sind stets durch den Käufer zu tragen, sofern nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart 

wird.

43. Die Zuteilung einer RMA-Nummer bedeutet nicht die endgültige Annahme der Rückgabe. Diese Annahme ist erst dann endgültig, wenn die Ware von 

der technischen Abteilung geprüft wurde.

44. Der Verkäufer akzeptiert nur Rücksendungen, die die folgenden Anforderungen erfüllen:

Das Produkt muss sich im selben Zustand befinden, in dem es geliefert wurde. Die Originalverpackung und -etikettierung müssen in einwandfreiem Zustand 

sein.

Das Produkt muss zu seinem Schutz im selben Karton zurückgesendet werden, in dem es empfangen wurde. Falls das Produkt nicht im Lieferkarton 

zurückgesendet werden kann, muss der Käufer es in einer Schutzverpackung zurücksenden, damit es mit maximaler Sicherheit im Lager des Verkäufers 

ankommt.

Dem Paket ist eine Kopie des Lieferscheins mit Angabe der zurückgesandten Produkte und des Grundes für die Rückgabe beizufügen.

45. Speziell angefertigte Produkte können nicht zurückgegeben werden.

SCHADENSERSATZ UND HAFTUNGSBESCHRÄNKUNGEN

46. Der Verkäufer haftet, soweit gesetzlich zulässig, für Schäden, die er dem Käufer im Rahmen des Geschäfts zufügt, höchstens aber bis zur Hälfte des 

Bestellwerts und nur bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit des Verkäufers. Soweit gesetzlich zulässig ist die Haftung für leichte Fahrlässigkeit ausgeschlossen, 

mit Ausnahme der Haftung für Personenschäden. Der Käufer muss die grobe Fahrlässigkeit des Verkäufers beweisen. 

47. Die Entschädigung für reine Vermögensschäden, entgangenen Gewinn, Zinsverluste, Schäden aufgrund von Ansprüchen Dritter, gleichgültig ob es sich 

um direkte oder indirekte Schäden, Folgeschäden oder Strafschadensersatz handelt, ist ausgeschlossen, soweit dies gesetzlich zulässig ist.

48. Schadenersatzansprüche verjähren, soweit gesetzlich zulässig, innerhalb von 6 Monaten, nachdem der Schaden und der Schädiger bekannt werden. Der 

Käufer muss den Verkäufer innerhalb einer angemessenen Frist, spätestens jedoch innerhalb von 7 Kalendertagen, schriftlich über den Schaden informieren. 

Außerdem muss der Käufer den entstandenen Schaden und dessen Höhe im Einzelnen nachweisen.
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RECHTE AN GEWERBLICHEM UND GEISTIGEM EIGENTUM

49. Wird eine Ware vom Verkäufer basierend auf Konstruktionsangaben, Zeichnungen, Modellen oder sonstigen Spezifikationen des Käufers hergestellt, 
muss ihn der Käufer bezüglich der Verletzung von Eigentumsrechten schad- und klaglos halten.

50. Ausführungsunterlagen wie Zeichnungen, Skizzen und sonstige technische Unterlagen bleiben, ebenso wie Muster, Kataloge, Prospekte, Zeichnungen 
usw., geistiges Eigentum des Verkäufers und unterliegen den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen über Vervielfältigung, Nachahmung, Wettbewerb 
usw.

51. Die Verwendung des geistigen und/oder gewerblichen Eigentums der Marke TECSOLED, des Angebots mit den ihm beigefügten Informationen, der 
Produkte, Pläne, Zeichnungen, Software usw., die darin enthalten sind oder sich darauf beziehen und die dem Verkäufer gehören, zu anderen Zwecken als 
der Ausführung des Auftrags sowie deren vollständige oder teilweise Vervielfältigung oder Nutzungsüberlassung zugunsten Dritter ist ohne die ausdrückliche 
vorherige schriftliche Zustimmung des Verkäufers verboten.

52. Alle Rechte an geistigem und gewerblichem Eigentum, die sich aus den vom Verkäufer bereitgestellten oder ausgearbeiteten Daten und/oder 
Dokumenten ergeben und/oder mit diesen in Zusammenhang stehen, verbleiben bei TECSOLED S.L., sofern nichts anderes vereinbart wurde, und gewähren 
dem Käufer keinerlei Recht oder Lizenz in Bezug auf die übermittelten Informationen oder Materialien.

53. Der Käufer darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Verkäufers die auf den Waren angebrachten Warenzeichen oder Handelsnamen nicht 
verändern, unkenntlich machen oder weglassen.

GELTENDES RECHT UND ZUSTÄNDIGE GERICHTE

54. Für alle eventuellen Streitigkeiten sind die Gerichte von A Coruña zuständig und der Käufer verzichtet auf jede andere Gerichtsbarkeit, die ihm zustehen 
könnte. TECSOLED S.L. ist eingetragen im Handelsregister von A Coruña, Blatt c-41838, Folio 97, Band 3229, Eintrag 1. USt-IdNr. B-70122189.

KONTAKT

Telefon: +34 881 924 421

Verwaltung: info@tecsoled.com

Bestellungen: pedidos@tecsoled.com

Rückgaben: devoluciones@tecsoled.com

Technische Abteilung: tecnico@tecsoled.com 

Lager und Logistik: logistica@tecsoled.com

Marketing und Vertrieb: comercial1@tecsoled.com

Website: www.tecsoled.com

In Übereinstimmung mit dem Organgesetz 3/2018 vom 5. Dezember über den Schutz personenbezogener Daten und die Gewährleistung digitaler Rechte 
informieren wir Sie darüber, dass die im Rahmen von Geschäftsvorgängen gesammelten Daten in eine automatische Datei für administrative und kommerzielle 
Zwecke aufgenommen werden, deren Eigentümer Tecsoled, S.L. ist. 

Zur Ausübung Ihres Rechts auf Auskunft, Berichtigung, Widerspruch oder Löschung wenden Sie sich bitte unter der E-Mail-Adresse info@tecsoled.com oder 
der Faxnummer +34 881 924 421 an Tecsoled S.L.
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GENERAL TERMS AND CONDITIONS

1. These General Terms and Conditions of Contracts are applicable to all commercial transactions between Tecsoled, S.L. (hereinafter “the seller”) and its 

commercial partners and customers (hereinafter “the buyer”) for the provision of merchandise, as well as (analogously) for the provision of services (hereinafter 

“the services”). All the seller’s offers are based on these General Terms and Conditions of Contracts.

2. In the event that individual provisions of these General Terms and Conditions of Contracts directly contradict the terms and conditions specified in the 

seller’s purchase offers or confirmations, the terms and conditions specified in the seller’s purchase offers and confirmations shall take precedence. In such 

scenarios, only the provisions of the General Terms and Conditions of Contracts or parts thereof that do not directly contradict the terms and conditions 

specified in the seller’s purchase offers or confirmations shall be deemed valid.

3. These General Terms and Conditions of Contracts shall be deemed to have been communicated to the buyer from the moment the latter receives an offer. 

Alternatively, they shall be deemed to have been communicated if the buyer previously received them over the course of their commercial relationship with 

the seller. In the latter case, they shall be deemed to have been accepted for all purposes upon placement of their order.

4. Unless a transaction is based on a more recent version of the General Terms and Conditions of Contracts, these General Terms and Conditions of Contracts 

shall be considered to be the framework agreement for any commercial transaction with the buyer. In the event that a provision in these General Terms and 

Conditions of Contracts is or becomes invalid, such an occurrence shall not affect the validity of their other provisions.

OFFER

5. The seller’s offers shall be deemed non-binding and thus not offers in the sense used in Article 1262 and the following articles of the Spanish Civil Code.

6. Offer, implementation and project documents must not be reproduced or shared with third parties without the consent of the seller. Their return may be 

demanded, and they must be sent back to the seller if the order is placed with a different company.

CONTRACT EXECUTION

7. The contract shall be deemed executed once the seller has sent a written confirmation of the order, or made the delivery itself, after receiving the order. 

Orders must be placed in writing via email to pedidos@tecsoled.com and are subject to the seller’s express approval.

8. The seller shall be able to cancel orders in process if there are circumstances that prevent their completion, such as industrial alterations, labour disruptions, 

shortages of raw materials, etc. Orders of custom production materials may not be cancelled by the buyer without the seller’s prior approval in writing.

9. The seller reserves the right to proceed to automatically cancel the order before its delivery where the buyer has outstanding debts to this company, it has 

filed for entry into an arrangement with creditors or such a procedure has been demanded from it through the legal actions of a third party.

10. Subsequent modifications and extensions of the contract, as well as subsidiary agreements, require confirmation in writing by the seller in order to be 

deemed valid. Mere printing and calculation errors in purchase offers or confirmations or invoices may be corrected at any time by the seller.

11. Any measurements or dimensions of the products, including those appearing in catalogues, brochures or webpages, are for indicative purposes only and 

should be understood to be approximate, except in those cases where they have been expressly accepted by the seller in writing.

PRICES

12. The seller’s price list always includes the RRP (recommended retail price) with cash as the form of payment.

13. All prices published in the price lists by the seller do not include VAT and Ecoraee tax and may vary depending on the euro/dollar exchange rate from 10 

days after the order is placed. VAT and Ecoraee taxes shall be applied to the invoice, where appropiate.

14. In service and/or repair orders (e.g. planning, commissioning and or testing of installations, training courses) the seller shall provide the services deemed 

suitable and relevant, invoicing the buyer for their actual cost plus any potential travel and transport costs. This is also applicable to any additional services 

where their appropriateness becomes apparent only during the fulfilment of the order. In such a case, no express communication to the buyer shall be 

required in this respect. Unless other terms are agreed to in writing, expenses incurred in the preparation of service, repair and/or inspection offers shall be 

invoiced to the buyer.

General Terms
and Conditions
of Contracts
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DELIVERY

15. Merchandise shall be delivered to the facilities that the buyer specifies for this purpose as communicated to the seller in writing. If the buyer so wishes, they 

may request a different delivery address, in which case they must specify this in writing for each order and communicate it to the seller via email at pedidos@

tecsoled.com. In this type of deliveries, the buyer accepts full responsibility in the delivery and custody of materials.

16. For shipments to Germany and Austria, the shipping costs are taken over from a net order value of 900 euros. If these amounts are not exceeded in the 

orders, freight will be charged..

17. The seller shall send the merchandise via 24-48 hour service upon order confirmation (subject to stock availability and production and handling times). If 

the buyer requires urgent or special service, delivery shall be carried out on their own responsibility.

18. Where deliveries are to be on the customer’s own account and at their risk via other delivery companies, the buyer must state this in writing by sending an 

email to pedidos@tecsoled.com. In this form of delivery, the seller shall not be responsible for collection and delivery times or for potential incidents.

19. For deliveries to Ceuta, Melilla and the Canary Islands and abroad, delivery costs are always due and at the buyer’s expense and risk, unless otherwise 

expressly agreed. Potential custom duties and tariffs and airport or any other fees and charges shall always be at the buyer’s expense. 

20. In carriage-paid deliveries, the merchandise shall be insured by the seller. If the buyer detects an apparent defect, damage to the merchandise or missing 

parcels, this must be recorded on the delivery note of the carrier, and the incident must be reported via email to info@tecsoled.com within a maximum of 24 

hours. Otherwise, the seller shall understand that the merchandise has been received in perfect condition and shall not accept responsibility for damaged 

merchandise or parcels not received by the buyer.

21. Products are sold in their original cardboard packaging. If circumstances suggest that other packaging should be used or the buyer so requests, the costs 

thereof shall be at the buyer’s expense.

SERVICES

22. Order confirmations describe the nature and extent of services to be provided by the seller. The buyer must allow the provision of these services, making 

a member of staff in charge of the facility available for all service provisions, as well as providing all auxiliary means required (e.g. ladders, scaffolding, goods 

cages). The buyer must provide spare parts (e.g. light means, control devices, lamps, bulbs, etc.) at their expense, or else these shall be invoiced by the seller.

23. Services shall be provided on working days between 08.00 and 17.00 hours. If the seller provides services outside these hours at the request of the buyer, 

the former may charge the following supplements:

- a 50% supplement for services provided outside the times specified above

- a 100% supplement for services provided on Saturdays, Sundays and/or bank holidays.

24. The buyer is obliged to inform the seller promptly of any important circumstances relating to the installation in question and/or a service, and must put the 

installation or parts thereof out of commission at the request of the seller, whether it be temporarily or for the entire duration of the provision of the service. If 

specific safety measures must be taken or complied with during service operations, the buyer is obliged to inform the seller promptly and in writing about this. 

Where relevant skills training of the seller’s staff is required, this will be carried out at the expense of the buyer. The seller may invoice the buyer separately 

for additional expenses incurred for this reason.

25. In the event of unforeseeable circumstances or situations beyond the control of the parties, such as force majeure, preventing compliance with a delivery 

deadline agreed upon in writing, said deadline shall be extended in accordance with the duration of said circumstances or situations, voiding any rights that 

the buyer might otherwise enjoy in this respect. These include, for example, interventions and prohibitions by the authorities, delays in transport and customs 

procedures, damage sustained while in transport, power outages and shortages of raw materials, labour disputes and failure to comply on the part of an 

important supplier that is difficult to replace. These circumstances shall also be grounds for extending the delivery deadline if they affect the seller’s suppliers.

PAYMENT

26. If no payment terms have been agreed upon in writing, payment for the delivery or service is due upon reception thereof. In case of partial payments, 

payment is due upon reception of the corresponding invoice.

27. The forms of payment accepted by the seller are: cash, bank-endorsed cheque or prior bank transfer.

28. A form of payment other than cash up to 60 days after the invoice date may be negotiated based on the business credit rating calculated by a risk 

insurance company.

29. Any invoice issued by the seller shall be deemed approved and correct unless the buyer states their disagreement therewith in writing within seven days 

after said invoice is received. 

30. In case of partial deliveries, the seller may invoice and demand payment for each partial delivery and send partial invoices. The buyer is obliged to pay the 

invoiced amounts pursuant to these General Terms and Conditions of Contracts.

31. The buyer may not withhold or settle payments by reason of warranty claims or other rights claimed.

32. If an agreed payment or other service is delayed by the buyer, the seller, without prejudice to the other rights that they may have, shall be able to:

a) delay compliance with their own obligations until said payment has been made or said service has been provided.

b) declare all claims due, charging for those amounts an annual interest on arrears of 12% plus the corresponding value added tax from the moment that such 

claims become due, unless the seller proves that other expenses are incurred beyond this. In case of delayed payments, discounts applied shall no longer 

be valid.

33. In case of insolvency or risk thereof on the part of the customer, the seller may withhold the delivery and/or service provision and demand a guarantee 

of payment.
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WARRANTY

34. Pursuant to the following provisions, the seller is obliged to remedy any existing defect at the time of delivery or service provision that may reduce the 

ability to operate where said defect is caused by a fault in construction, the materials or the provision of the service.

35. In regards to defects that cannot be identified upon inspection of the merchandise at the time of delivery, the warranty period is 36 months. Said defects 

must be promptly claimed upon identification. Defects that can be observed at the time of delivery must be claimed in writing within 8 days; otherwise, they 

shall be deemed expired. The warranty period also begins where there are latent defects at the time of delivery (passing of risk) and shall not be extended or 

interrupted upon improvement attempts. This warranty period also applies to partial deliveries. Defects must be claimed in writing immediately after they are 

discovered; otherwise, any warranty or other rights shall be excluded, although these do not entitle the buyer to withhold invoice amounts due or parts thereof. 

The buyer must prove that a defect already existed at the time of delivery of the merchandise. 

36. Where there is a defect that entitles the buyer to warranty rights pursuant to the provisions of this “Warranty” section, the seller must choose between 

repairing the defective product, requesting its delivery for reparation, replacing the product or offering the buyer a price reduction. Invoices related to repairs 

carried out by third parties shall not be accepted.

37. All secondary costs related to the elimination of defects (e.g. for assembly and dismantling, transport, removal, travel and travel times) shall be at the 

buyer’s expense. For service under warranty at the buyer’s company, the latter must provide free of charge any required auxiliary staff, lifting devices, 

scaffolding and small materials, etc.

38. If an item is manufactured by the seller based on construction specifications, drawings or other data supplied by the buyer, the seller is only responsible 

for providing it in accordance with such conditions. All the buyer’s rights must be claimed through recourse to the law within 24 months after risk is passed. 

Otherwise, all rights shall expire.

39. Product warranty shall not apply where the defect or fault is a consequence of:

Misuse or poor handling of the product.

Defective assemblies which do not comply with the instructions that accompany the product.

Exceeding the temperature and/or voltage limit values or exposing the product to mechanical loads that are not in accordance with its designated purpose. 

failure to carry out maintenance in accordance with the maintenance instructions.

Modifications or alterations to the product made by staff from outside the company without prior written authorisation by the seller or not complying with the 

instructions that accompany the product.

Power surges caused by deficient electrical installations, power surges on the electricity supplier’s side or accidents due to the use of electrical devices under 

unfavourable atmospheric conditions.

RETURNS

40. In the event of an incident caused by the malfunctioning of or a fault in any of the products under warranty, the buyer must communicate this via email 

to devoluciones@tecsoled.com, supplying all the necessary information that is required from them (delivery note or invoice number, contact person and 

telephone number, faulty products and description of the fault).

When the returns department authorises so, an RMA return number shall be assigned and a return form for the material under warranty shall be sent to the 

buyer. This form must be filled in and returned together with the merchandise and its RMA number, which must be clearly visible on all delivery documents 

and on the packaging label.

41. In case of NO incident, the buyer may request to return the material as long as no more than 15 calendar days have passed since the date of delivery of the 

material.To do this, the buyer must communicate their request by sending an email to devoluciones@tecsoled.com, supplying all the necessary information 

that is required from them (delivery note or invoice number, contact person and telephone number, products to be returned and reason for return).

Once our returns department authorises so, an RMA return number shall be assigned and the buyer shall have five days to send the material to our warehouse. 

Said RMA number must be clearly visible on all delivery documents and on the packaging label. 

42. Delivery to the seller shall always be carriage-paid at the buyer’s expense unless an alternative agreement has been made and put in writing. 

43. The assignation of an RMA return number does not guarantee the final acceptance of a return. This acceptance will only become final after the material 

has been checked by the technical department.

44. The seller shall only accept returns meeting the following conditions:

The product must be in the same condition as when it was delivered and must keep its original packaging and labelling in perfect condition.

The delivery must be made using the same box in which the merchandise was received, in order to protect the product. If the box in which the merchandise 

was received cannot be reused, the customer must return it in a protective box so that the product reaches the seller’s warehouse with maximum guarantees.

A copy of the delivery note must be included within the parcel, on which the products returned and the reason for return must be specified.

45. Especially produced products cannot be returned.

COMPENSATION FOR DAMAGES AND LIMITATION OF LIABILITY

46. To the fullest extent permitted by law, the seller shall be liable for damages caused to the buyer within the context of the fulfilment of the business 

transaction up to a maximum amount equal to half the value of the order, and only in case of malice and gross negligence on the part of the seller. Liability 

for minor negligence shall be excluded to the fullest extent permitted by law, except for liability for personal injury. The buyer must prove gross negligence 

on the part of the seller. This also applies to minor negligence in connection to personal injury.

47. Compensation for purely financial damages, profit loss, interest loss, damages due to claims by third parties (whether they be direct or indirect damages), 

damages resulting from defects or punitive damages is excluded to the fullest extent permitted by law.

48. If permitted by law, rights to compensation for damages shall expire 6 months after the damage and the person(s) responsible for it become known. 

The buyer must inform the seller about the damage in writing within a reasonable time frame, which in any case shall span no more than 7 calendar days. In 

addition, the buyer must submit proof of the damage caused and the monetary amount thereof in detail.
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INDUSTRIAL AND INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS

49. If an item of merchandise is produced by the seller based on construction data, drawings, models or other specifications supplied by the buyer, the buyer 
must pay compensation and exonerate the seller if property rights are violated.

50. The seller shall continue to have the intellectual property rights to documents related to construction, such as blueprints, drawings and other technical 
documents, as well as to samples, catalogues, brochures, figures, etc., all of which shall be subject to the relevant legal provisions on reproduction, 
imitation, competition, etc.

51. The use of the intellectual and/or industrial property of the TECSOLED brand, including its offer of products and information, blueprints, drawings, 
software, etc. attached or related thereto or included therewith belonging to the seller is forbidden for purposes other than the processing of the order, as 
is the sharing with third parties and the copying thereof, in full or in part, where the seller has not given prior express consent in writing.

52. Unless otherwise agreed, all intellectual and industrial property rights derived from and/or connected to the information and/or documents provided or 
produced by the seller shall remain in the power of TECSOLED S.L., the customer having no right or licence in relation to the shared information or materials.

53. The customer may not modify, alter, cover or omit the brands, labels or commercial names on products without prior express authorisation by the seller.

APPLICABLE LAW AND JURISDICTION

54. All disputes that may eventually arise shall be subjected to the jurisdiction of the courts of A Coruña (Spain) and the customer shall waive any rights 
to any other jurisdiction. TECSOLED S.L. is registered at the Commercial Register of A Coruña, on page c-41838, sheet 97, volume 3229, entry l. Tax 
Identification Number: B-70122189.

CONTACT

Telephone no.: +34 881 924 421

Main office: info@tecsoled.com

Orders: pedidos@tecsoled.com

Returns: devoluciones@tecsoled.com

Technical department: tecnico@tecsoled.com

Warehouse and logistics: logistica@tecsoled.com

Commercial and sales department: comercial1@tecsoled.com

Website: www.tecsoled.com

Pursuant to Organic Law 3/18, 5 December, on personal data protection, you are hereby informed that data gathered in any commercial procedure shall be 
added to an automatic file for administrative and commercial purposes, which is owned by Tecsoled S.L.

In order to exercise your rights of access, right to rectification, right to object and right to erasure, you may send a request in writing to Tecsoled S.L. via email 
at info@tecsoled.com or fax it to +34 881 924 421.
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